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MySMART

MySMART boiler complies with basic requirements of the following
EN Directives:

- Gas directive 2009/142/EC

- Efficiency directive: Article 7(2) and Annex Il of directive 92/42/EEC

- Electromagnetic compatibility directive 2014/30/EU;

- Low-voltage directive 2014/35/EU;

- Directive 2009/125/EC Ecodesign for energy-using appliances;

- Directive 2010/30/EU Indication by labelling of the consumption of
energy by energy-related products;

- Delegated Regulation (EU) No. 811/2013;

- Delegated Regulation (EU) No. 813/2013;

- Delegated Regulation (EU) No. 814/2013 (only for combi models).
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NOTE

This manual contains data and information for both the user and the installer.
The user should refer specifically to the following sections for information
on how to use the boiler:

Warnings and safety - Ignition and operation - Maintenance.

@ The user should not interfere with the safety devices, replace product

parts, tamper with the appliance or attempt to repair it. These tasks
should be performed exclusively by professionally qualified technicians.

&\ The manufacturer is not responsible for any damages caused by non-
compliance with the above and/or the regulations in force.

The following symbols are used in this manual:

& CAUTION = operations requiring special care and adequate
preparation

NOT ALLOWED = operations that MUST NOT be performed

R.S.I: DHW functions refer only if a water thank is connected
(accessory available on request).

This boiler can be adapted to the thermal requirements of the system; it is possible, in fact, to set the maximum boiler delivery for
operation in heat mode. Refer to the “Adjustments” chapter for the calibration settings.

Once the desired output has been set (maximum heating) transfer the value into the table given on the back cover.

For subsequent checks and adjustments, always refer to the set value.

La caldera MySMART boiler cumple con los requisitos basicos de

ES las siguientes Directivas:
- Directiva Gas 2009/142/CE;
- Directiva de Eficiencia: Articulo 7 (2) y en el anexo Il de la
Directiva 92/42 | CEE
- Directiva compatibilidad electromagnética 2014/30/UE;
- Directiva baja tensiéon 2014/35/UE;
- Directiva 2009/125/CE Disefio ecolégico para aparatos que
consumen energia;
- Directiva 2010/30/UE Indicacion mediante etiquetado del
consumo energeético de productos relacionados con la energia;
- Reglamento Delegado (UE) N.° 811/2013;
- Reglamento Delegado (UE) N.° 813/2013;
- Reglamento Delegado (UE) N.° 814/2013 (solo para modelos
combinados).
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NOTA

Este manual contiene datos e informacion tanto para el usuario y el
instalador. El usuario debe referirse especificamente a las secciones
siguientes para obtener informacién sobre cémo utilizar el calentador de
agua:

Advertencias y seguridad - Encendido y funcionamiento - Mantenimiento.

& El usuario no debe interferir con los dispositivos de seguridad,
reemplazar partes de productos, manipular el aparato o intentar
repararlo. Estas tareas deben realizarse exclusivamente por técnicos
cualificados profesionalmente.

/A" E| fabricante no se hace responsable de los dafios causados por el
incumplimiento de lo anterior y/o la normativa vigente.

En algunas partes del manual se utilizan los simbolos:

ATENCION = para acciones que requieren particular atencién
y una adecuada preparacion

PROHIBIDO = para acciones que NO DEBEN efectuarse
nunca

R.S.I.: Los valores del sanitario son seleccionables solo en el caso de
conexion con un interacumulador exterior (kit accesorio opcional).

Esta caldera se puede adaptar a los requisitos térmicos de la instalacion; es posible configurar el caudal maximo de la caldera
para el funcionamiento en modo calefaccion. Consultar el capitulo “Regulaciones” para configurar los valores.

Una vez configurada la potencia (térmica maxima), observar el valor en la tabla de la chapa trasera.

Para controles y regulaciones posteriores, consultar el valor configurado.
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MySMART

Centrala MySMART indeplineste cerintele de baza prevazute de
RO urmatoarele directive:

- Directiva gaz 2009/142/EEC

- Directiva eficien: Articolul 7(2) si Anexa Ill din Directiva 92/42/EEC

- Directiva de Compatibilitate Electromagnetica 2014/30/UE;

- Directiva de Joasa Tensiune 2014/35/UE;

- Directiva Ecodesign 2009/125/CE pentru aparate care implica
consum de energie;

- Directiva 2010/30/UE Indicarea prin etichetare a consumului de
energie al produselor cu impact energetic;

- Regulamentul delegat (UE) Nr. 811/2013;

- Regulamentul delegat (UE) Nr. 813/2013;

- Regulamentul delegat (UE) Nr. 814/2013 (doar pentru module

combinate).
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NOTE

Acest manual contine date si informatii atat pentru utilizator si instalator.

Utilizatorul trebuie sa se refere In mod specific la urmatoarele sectiuni

pentru informatii privind modul de utilizare a incalzitorul de apa:

- Avertismente si masuri de siguranta - Punere In functiune si functionare -

Intretinere.

© Utilizatorul nu trebuie s interfereze cu dispozitivele de siguranta,
inlocuirea pieselor de produse, manipuleze aparatul si nu incercati sa-I
repara. Aceste sarcini trebuie efectuate exclusiv de catre tehnicieni
calificati profesional.

A\ Producatorul nu este responsabil pentru orice daune cauzate de
nerespectarea celor de mai sus si/sau reglementarilor in vigoare

n acest manual sunt utilizate urmétoarele simboluri:

& ATENTIE = operatii care necesita o atentie deosebita si o
pregatire specifica

INTERZIS = operatii care NU TREBUIE efectuate

Functiile ACM ale R.S.I. sunt aplicabile numai daca este conectat un
boiler (accesoriu disponibil la cerere).

Centrala poate fi adaptata cererilor de caldura ale instalatiei; este posibil, de altfel, sa setati puterea maxima de pe turul centralei
pentru functionarea in modul incalzire. Pentru operatiunile de reglare, faceti referire la capitolul “Reglaje”.

Odata ce afi setat puterea necesara (maxim incalzire), indicati valoarea pe coperta de la sfarsitul manualului.

Pentru verificari si reglaje ulterioare, faceti intotdeauna referire la valoarea setata.

Kociot MySMART spetnia podstawowe wymagania nastepujacych
PL dyrektyw:

- Urzadzenia spalajgce paliwa gazowe 2009/142/EEC;

- Sprawnosc¢ energetyczna kottéw wodnych 92/42/ EEC;

- Kompatybilno$¢ energetyczna 2014/30/UE;

- Niskonapieciowe wyroby elektryczne 2014/35/UE;

- Dyrektywa 2009/125/WE Ogodlne zasady wymogow dotyczgcych
ekoprojektu dla produktéw zwigzanych z energia;

- Dyrektywa 2010/30/UE Wskazanie poprzez etykietowanie oraz
standardowe informacje o produkcie, zuzycia energii oraz innych
zasobow przez produkty zwigzane z energig;

- Rozporzadzenie Delegowane (UE) nr 811/2013;

- Rozporzadzenie Delegowane (UE) nr 813/2013;

- Rozporzadzenie Delegowane (UE) nr 814/2013 (tylko dla modeli
dwufunkcyjnych).

Instrukcja obstugi instalatora / uzytkownika.............ccccooiiiiiiiii. 56
Dane techniczne.........cccoccveeiieeiicieeie,

Wymiary i POGCZENIA. ......ocuuiieiiieie it 74
Obieg hydrauliCZNY ........coccueieiiiie e e e enee e 75
Panel StEerowania ..........cocueiiiiiiiii e 76
Elementy funkcyjne Kotta .........oooviieeiiiiieee e 77
Schematy eleKtryCzNe ..........ooiiiiiiiii e 78

UWAGA

Niniejsza instrukcja zawiera dane techniczne i wszelkie informacje
przydatne zarowno uzytkownikowi, jak i instalatorowi, a w szczegdlnosci:
Zasady bezpieczenstwa - uruchomienie i funkcjonowanie - konserwacja.

= Rozdziaty zawierajgce: ,Montaz kotta, Podtgczenia hydrauliczne,
Podtgczenia gazu, Podtagczenia elektryczne, Napetnianie i oproznianie
instalacji, Odprowadzanie spalin i zasysania powietrza, Dane
techniczne, Programowanie parametréw, Kalibracja zaworu gazowego
i zmiana rodzaju gazu”; sg przeznaczone dla instalatora;

A Rozdziaty zawierajgce: ,Sygnaty Swietlne i usterki, Uruchamianie i
obstuga, ostrzezenia i zabezpieczenia kotta, procedurge wigczania i
uzytkowania urzadzenia”; sg przeznaczone zaréwno dla instalatora,
jak i uzytkownika.

W niektorych czesciach instrukcji uzyte zostaty umowne oznaczenia:

& UWAGA = w odniesieniu do czynnosci wymagajgcych
szczegolnej ostroznosci oraz odpowiedniego przygotowania.

: ZABRONIONE = w odniesieniu do czynnosci, ktére w zadnym
wypadku NIE MOGA by¢ wykonane.

R.S.l.: Wartosci dotyczace cieptej wody uzytkowej majg zastosowanie
tylko w przypadku, gdy do kotta podtgczony jest zasobnik cieptej wody
(dostepny w ofercie)

ZAKRES REGULACJI MOCY - RANGE RATED

Kociot ten mozna dostosowa¢ do wymagan systemu centralnego ogrzewania, poniewaz istnieje mozliwos$¢ obnizenia maksymalnej
mocy na c.o. W tym celu nalezy zapoznac sie z rozdziatem “Regulacje”.

W przypadku zmiany wartosci mocy maksymalnej nalezy umiesci¢ aktualng warto$¢ w tabeli znajdujgcej sie na koncu niniejszej
instrukciji. Jest to bardzo istotne w przypadku wykonywania przeglagdéw urzgdzenia.
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WARNINGS AND SAFETY

Our boilers are built in our plants and checked down to the
smallest detail in order to protect users and fitters from
injury. After working on the product, qualified personnel must
check the electrical wiring, in particular the stripped part of
conductors, which must not stick out from the terminal board,
avoiding possible contact with live parts of such conductor.

>

This instruction manual, together with the user manual, are
integral parts of the product: make sure that they are always
kept with the appliance, even if it is transferred to another
owner or user, or moved to another heating system. In case of
loss or damage, please contact your local Technical Assistance
Service for a new copy.

The boiler must only be installed and serviced by qualified
personnel, in accordance with the regulations in force.

Boiler maintenance must be carried out at least once a year.
This should be booked in advance with the Technical Assistance
Service.

The installer must instruct the user about the operation of the
appliance and essential safety requirements.

> > b P

This boiler must only be used for the application it was designed
for. The manufacturer declines all contractual and non-
contractual liability for injury to persons or animals or damage
to property deriving from errors made during installation,
adjustment and maintenance and from improper use.

After removing the packaging, make sure the content is in good
condition and complete. Otherwise, contact the dealer from
whom you purchased the appliance.

The appliance's discharge manifold must be connected to a
suitable venting system. The manufacturer of the appliance is
not liable for any damagef/flooding resulting from the failure of
the channel system.

Dispose of all the packaging materials in the appropriate
containers c/o specific collection centres.

Dispose of waste taking care not to harm human health and
without employing procedures or methods which may damage
the environment.

At the end of its life, the product should be not be disposed of
as solid urban waste, but rather it should be handed over to a
differentiated waste collection centre.

During installation, inform the user that:

- in the event of water leaks, the water supply must be shut
off and the Technical Assistance Service must be contacted
immediately

- regularly check that the operating pressure of the hydraulic
system is greater than 1 bar. If necessary, restore the
pressure as explained in the “System filling” section

- if the boiler has not been used for a long time, it is
recommended that the Technical Assistance Service
performs, at least, the following operations:

- turn the main switch of the appliance and the main switch
of the system to "off"

- close the fuel and water taps of the heating system

- drain the heating circuit to prevent freezing.

For safety, always remember that:
: the boiler should not be used by children or unassisted disabled

people
—

>

>

> B> Dk

it is dangerous to operate electrical devices or appliances
(such as switches, home appliances, etc.) if you smell gas or
combustion fumes. In the event of gas leaks, ventilate the room
opening doors and windows; close the gas general tap; request
prompt action by Technical Assistance Service professionally
qualified personnel

g do not touch the boiler while barefoot, or if parts of your body
are wet or damp

set the function selector switch to OFF/RESET to bring up “- -”
on the display, then disconnect the boiler from the main power
supply by turning off the main system switch before carrying
out any cleaning operations

do not modify safety and adjustment devices without the
manufacturer's permission and relative instructions

do not pull, disconnect or twist the electric cables coming out
of the boiler, even when it is disconnected from the main power

supply
avoid covering or reducing the size of the ventilation openings
in the installation room

do not leave inflammable containers and substances in the
installation room

00 00 O

Q keep packaging materials out of the reach of children
@ it is forbidden to obstruct the condensate drainage point.

2 - DESCRIPTION

MySMART is available in the following models:

C.S.l. are type C wall-mounted condensation boilers for heating

and the production of domestic hot water.

R.S.l. are type C wall-mounted condensation boilers capable of

operating in different conditions through a series of jumpers fitted

on the electronic board (consult the “Boiler configuration” section):

- CASE A: only heating. The boiler does not provide domestic hot
water.

- CASE B: only heating with an external thermostat-controlled
water tank: in this condition, the boiler delivers hot water to
the water tank whenever a demand is made by the relative
thermostat.

- CASE C: only heating with an external temperature probe-
controlled water tank (accessory kit available on request), for
the production of hot water. If the water tank is not supplied by
our company, make sure that the relative NTC probe has the
following characteristics: 10 kOhm at 25°C, B 3435 +1%.

According to the flue gas outlet device, the boilers are classified
in categories B23P-B53P; C13-C13x; C33-C33x; C43-C43x;
C53,C53x; C63-C63x; C83-C83x; C93-C93x; 3CEp.

In configuration B23P (when installed indoors), the appliance cannot
be installed in bedrooms, bathrooms, showers or where there are open
fireplaces without a proper air flow. The room where the boiler is installed
must have proper ventilation. Detailed regulations for the installation of
the flue, gas piping and ventilation ducting are given in Standards UNI
7129-7131.

In configuration C, the appliance can be installed in any type of room
and there are no limitations due to ventilation conditions or room volume.
It is also possible, using a check valve included as an accessory, to
install the boiler on collective pressurised flues; for the details, see
section 3.12 “Installation on collective flues in positive pressure”.

3 - INSTALLATION

3.1 Installation regulations

Installation must be carried out by qualified personnel in compliance
with local regulations.

POSITION

MySMART is a wall-mounted boiler for heating and for the production

of hot water. There are two categories, depending on the type of

installation:

1. B23P-B53P type boiler - forced open installation, with flue
gas discharge pipe and pick-up of combustion air from the
installation area. If the boiler is not installed outdoors, air intake
in the installation area is compulsory.
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2. (C13, C13x; C33, C33x; C43, C43x; C53, C53x; C63, C63x; C83,
C83x, C93, C93x: appliance with airtight chamber, with flue gas
discharge pipe and pick-up of combustion air from outside.

It does not require an air intake point in the installation area.
This type MUST be installed using concentric pipes, or other
types of discharge designed for condensation boilers with an
airtight chamber.

MINIMUM DISTANCES

In order to have access to the boiler to perform regular maintenance

operations, respect the minimum spaces foreseen for installation

(fig. 1).

For correct appliance positioning:

- do not place it on a cooker or other cooking device

- do not leave inflammable products in the room where the boiler is
installed

- heat sensitive walls (for example, wooden walls) must be protected
with proper insulation.

Preliminary check

- Before installation, wash every system piping carefully in order
to remove any residues that may impair the operation of the
appliance.

- Connect the discharge manifold to a suitable discharge system (for
details, refer to chapter 3.8).

- The domestic hot water circuit does not need a safety valve, but
make sure that the pressure of waterworks does not exceed 6 bar.
In case of doubts, install a pressure reducer.

- Prior to ignition, make sure that the boiler is designed to operate
with the gas available; this can be checked by the wording on the
packaging and by the adhesive label indicating the gas type.

- ltis very important to highlight that in some cases the smoke pipes
are under pressure and therefore, the connections of several
elements must be airtight.

3.2 Cleaning the system/characteristics of the heating
circuit water

In the case of a new installation or replacement of the boiler, it is
necessary to clean the heating system.

To ensure the device works well, top up the additives and/or chemical
treatments (e.g. anti-freeze liquids, filming agents, etc.) and check
the parameters in the table are within the values indicated.

Parameters Um . He.ating Filling water
circuit water
PH value 7~8 -
Hardness °F - 15~20
Appearance - clear

3.3 Characteristics of the DHW circuit water

If consumption water has a total hardness between 25° F and 50°
F, install a DHW treatment kit; with a total hardness greater than
50° F, the kit's effectiveness progressively reduces and therefore
the use of an appliance of higher performance or total softening is
recommended; even with a total hardness of less than 25° F, a filter
of appropriate size must be installed if the water comes from the
mains that is not perfectly clean/cleanable.

3.4 Eliminating the air from the heating circuit and boiler

During the initial installation phase, or in the event of extraordinary
maintenance, you are advised to perform the following sequence of
operations (fig. 2):

1. Open by two or three turns the automatic relief valve cap (A) and
leave it open.

Open the system filling tap located on the water unit.

Switch on the electricity supply to the boiler, leaving the gas tap
turned off.

Activate a heat request via the ambient thermostat or the remote
control panel, so that the 3-way valve goes into heating mode.
Activate a domestic water request as follows: for instantaneous
combi boilers only, use the water heater thermostat; for heating
only boilers connected to an external water heater) for an interval
of 30” every minute to make the three-way cycle from heating to
hot water and vice versa about ten times (the boiler will be go
into alarm as there is no gas under these circumstances, it must
therefore be reset every time this happens).

o > b

Continue the sequence until no more air can be heard coming
from the air vent valve.
Check the system pressure level is correct (the ideal level is 1 bar).

6

7.

8. Turn off the system filling tap.

9. Turn on the gas tap and ignite the boiler.
3

.5  Positioning the wall-mounted boiler and hydraulic
connections

The boiler is supplied as standard with a boiler support plate with built-
in pre-assembly template (Fig. 3-3a). The position and dimension of
hydraulic fittings are shown in the detail drawing.

For the assembly, proceed as follows:

- secure the boiler support plate (F) using the pre-assembly template
(G) to the wall and use a spirit level to make sure that everything
is perfectly horizontal

- mark the 4 holes (g 6 mm) envisaged for securing the boiler
support plate (F) and the 2 holes (g 4 mm) for securing the pre-
assembly template (G)

- make sure that all measurements are exact, then drill the wall
using drill tips with the diameters indicated above

- fix the plate with the built-in template to the wall.

- assemble the hydraulic equipment supplied: taps, connections,
straight trains (to be shortened if needed), nuts and gaskets (fig.
3-3a).

& The tap with filter should be installed on the heating return line.

The tap with filter, unlike the other taps, has a lever with 3 positions:
opening - closing and cleaning.
For the cleaning position see paragraph “5.1 Routine maintenance”.

opening
position

filter cleaning
position

closing
position

Make the hydraulic connections and then fix the lower cover
connections.

The position and size of the hydraulic connections are indicated
below:

R heating return line 3/4” M
M heating delivery 3/4” M
G gas connection 3/4” M
AC hot water 1/2” M
AF cold water 1/2” M
MB water-tank return 3/4” M (R.S.I.)
RB water-tank delivery 3/4” M (R.S.L.)
Cc.s.L. R M G AC AF
— ]
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3.6 Installing the external probe
The correct operation of the external probe, supplied as an accessory,
is fundamental for the good operation of the climatic control.

INSTALLING AND CONNECTING THE EXTERNAL PROBE

The probe must be installed on an external wall of the building to be

heated, observing the following indications:

- it must be mounted on the side of the building most often exposed
to winds (the NORTH or NORTHWEST facing wall), avoiding direct
solar irradiation;

- it must be mounted about 2/3 of the way up the wall;

- it must not be mounted near doors, windows, air outlet points, or
near smoke pipes or other heat sources.

The electrical wiring to the external probe is made with a bipolar cable
with a section from 0.5 to 1 mm2 (not supplied), with a maximum
length of 30 metres. It is not necessary to respect the polarity of the
cable when connecting it to the external probe. Avoid making any
joints on this cable however; if joints are absolutely necessary, they
must be watertight and well protected.

Any ducting of the connection cable must be separated from live

cables (230V AC).

FIXING THE EXTERNAL PROBE TO THE WALL

The probe must be placed on a smooth part of the wall (Fig. 4); in the
case of exposed brickwork or an uneven wall, look for the smoothest
possible area. Loosen the plastic upper protective cover by turning
it anticlockwise.

After deciding on the best fixing area of the wall, drill the holes for the
5x25 wall plua.

Insert the plL, in the hole. Remove the card from its seat.

Fix the box to the wall, using the screw supplied.

Attach the bracket, then tighten the screw.

Loosen the nut of the cable grommet, then insert the probe connection
cable and connect it to the electric clamp.

To make the electrical connection between the external probe and
the boiler, refer to the “Electrical wiring” chapter.

& Remember to close the cable grommet well, to prevent any air
humidity getting in through the opening.

Put the card back in its seat.

Close the plastic upper protective cover by turning it clockwise.

Tighten the cable grommet very well.

3.7 Installation of the remote control panel

To correctly check the ambient temperature, the control panel should

be installed in a reference position in the home.

For a correct installation, keep in mind that the panel:

- it should be installed on a wall, preferably not a perimeter one, that
has no hot or cold pipes running through it

- it should be fixed about 1.5 m from the ground

- it should not be installed near doors or windows, cooking
equipment, radiators, fan coils or generally in conditions that might
alter the measured temperatures.

<
Qg
7
=
o

1,50m

In order to fix the panel to the wall, proceed as follows:

- separate the control panel from the base

- use the base as a template for marking the fixing points on the wall
- drill holes in the wall (g 6 mm holes)

- fix the base to the wall using the screws supplied

- connect the red wires of the USB cable of the WiFi Box to the OT
clamp of the boiler - see wiring diagram
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USB
TA= Black =
OT= Red &

- connect the plug of the USB cable to the OUTPUTS/BOILER
output of the WiFi Box.

usB

OUTPUTS/BOILER ‘

- Put the WiFi Box onto the hood of the boiler using the magnet on
the back.

- Position the WiFi Box in a place where the WiFi signal is not weak
(recommended above 30%).

- Power up the WiFi Box using the relative cable and power supply
provided as standard.

3.8 Condensate collection

The discharge manifold (Fig. 5-5a) collects condensate water, any
evacuation water from the safety valve and the system discharge
water.

A The manifold must be connected via a rubber pipe (not
provided) to an appropriate collection and evacuation system
in the white water discharge drain in compliance with current
regulations. The outer diameter of the manifold is 20 mm: it is
therefore advisable to use a rubber pipe @ 18-19 mm closed
with a suitable clamp (not provided).

AN
VAN

The manufacturer is not liable for any damage/flooding resulting
from the failure to channel the condensate.

Sealing of the condensate drainage connection line must be
guaranteed.

3.9  Electrical wiring

To access the electrical wirings, proceed as follows:
To access the terminal board:

- set the system's main switch to off

- undo the fixing screws (D) of the shell (fig. 6-6a)

- move the shell base forward and then upwards to unhook it from
the chassis

- lift and then turn the instrument panel upside down (fig. 7)

- remove the electrical parts inspection cover (fig. 8)

The connection to the mains supply must be made via a separation

device with an omnipolar opening of at least 3.5 mm (EN 60335/1,

category 3).

The appliance operates with an alternating current of 230 Volt/50 Hz

and complies with the standard EN 60335-1.

& It is obligatory to make the connection with a safe ground/earth,
in compliance with current directives.

The installer is responsible for ensuring the appliance is
suitably earthed; the manufacturer will not be liable for any
damage resulting from an incorrect or absent earth connection

It is also advisable to respect the phase-neutral connection
(L-N).

The ground/earth wire must be a couple of cm longer than the

AN
others.

The boiler can operate with a phase-neutral or phase-phase supply.
For power supplies that are not earthed, it is necessary to use an
isolating transformer with earth-anchored secondary.

It is forbidden to use gas and/or water pipes to earth electrical appliances.
Use the power cable supplied to connect the boiler to the mains power
supply.

If the power cable needs to be replaced, use a cable of the HAR
HO5V2V2-F type, 3 x 0.75 mm?, with a maximum external diameter of 7
mm (fig. 9).

3.10 Gas connection

Before connecting the appliance to the gas network, check that:

- current prevailing standards have been met

- the gas type is appropriate for the appliance

- the piping is clean.

The gas pipe must be installed outdoors. If the pipe has to pass
through the wall, it must pass through the central opening in the
lower part of the template.

It is advisable to install a filter of suitable dimensions on the gas line
if the distribution network contains solid particles.

Once the appliance has been installed, check the connections are
sealed according to current installation regulations.

3.11  Flue gas exhaustion and air aspiration (fig. 10)

For flue gas discharge, refer to Standards UNI 7129-7131. Always
comply with local standards of the Fire Department, the Gas
Company and with possible municipal dispositions.

The discharge of flue gas is guaranteed by the centrifugal fan located
inside the combustion chamber. The boiler is supplied without the flue
gas outlet/air suction kit, since it is possible to use the accessories for
appliance with a forced draught sealed chamber that better adapts to
the installation characteristics.

It is essential for evacuating fumes and restoring boiler combustion
air that only original Riello pipes be used and that the connection is
made correctly as shown in the instructions provided with the flue
gas accessories.

A single smoke pipe can be connected to several appliances provided
that every appliance is the condensing type

The boiler is a C-type appliance (with airtight chamber), and must
therefore have a safe connection to the flue gas discharge pipe and
to the combustion air suction pipe; these both carry their contents
outside, and are essential for the operation of the appliance.

Both concentric and twin terminals are available.

As envisaged by standard regulations, the boiler is designed to
take in and dispose of flue gas condensate and/or meteoric water
condensate deriving from the flue gas discharge system. It does this
via its own drain-tap, if an external drain-tap is not fitted during the
design or installation phase.

VAN The maximum lengths of the ducts refer to flue systems available
in the catalogue.

If a condensate relaunch pump is installed, check the technical
data (provided by the manufacturer) regarding output, to
ensure it operates correctly.
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POSSIBLE OUTLET CONFIGURATIONS (fig. 11)

B23P-B53P - Suction in room, with external outlet.

C13-C13x - Concentric wall outlet. Pipes can leave the boiler
independently, but the outputs must be concentric or near enough in
order to be subjected to similar wind conditions (within 50 cm)
C33-C33x - Concentric roof outlet. Output as C13.

C43-C43x - Discharge and suction in common, separate smoke
pipes, but subjected to similar wind conditions.

C53-C53x - Separate wall or roof outlet and suction line and in areas
with different pressures. Outlet and suction line must never be placed
on opposite walls.

C63-C63x - Outlet and suction line carried out with pipes marketed
and certified separately (1856/1).

C83-C83x - Outlet in single or regular smoke pipe and wall suction line.
C93-C93x - Discharge on the roof (similar to C33) and air suction
from a single existing smoke pipe.

& See the prevailing standards.

“FORCED OPEN” INSTALLATION (TYPE B23P/B53P)

Flue gas discharge pipe 2 80 mm (fig. 12)

The flue gas outlet pipe can be directed to the most suitable direction
according to installation requirements. For installation, follow the
instructions supplied with the kit.

In this configuration, the boiler is connected to the flue gas outlet pipe
of g 80 mm through an adaptor of g 60-80 mm.

& In this case, the combustion air is picked up from the boiler

installation room (which must be a suitable technical room with
proper ventilation).

VAN
/N
/N

The non insulated flue gas outlet pipes are potential sources of
danger.

Arrange the flue gas discharge pipe so it slopes by 3° towards
the boiler.

The boiler automatically adapts the purging to the type of
installation and the length of the pipe.

Maximum length of the flue gas Pressure loss
discharge pipe @ 80 mm 45° curve 90° curve
20 R.S.I.
28 C.S.I. 80m Tm 1.5m

“AIRTIGHT” INSTALLATION (TYPE C)

The boiler must be connected to concentric or twin flue gas discharge
pipes and air suction pipes, both leading outdoors. The boiler must
not be operated without them.

Concentric pipes (9 60-100 mm) (Fig. 13)

The concentric pipes can be fitted in most suitable direction in
relation to installation requirements complying with the maximum
lengths show on the table.

Arrange the flue gas discharge pipe so it slopes by 3° towards
the boiler.

VAN

Do not obstruct or choke the combustion air suction pipe in any

/N
way.

For installation, follow the instructions supplied with the kit.

Non-insulated outlet pipes are potential sources of danger.

The boiler automatically adapts the purging to the type of
installation and the length of the pipe.

Horizontal
Max straight length of concentric Pressure loss
pipe @ 60-100 mm 45° curve 90° curve
20 R.S.I.
28C.S.| 7.8m 1.3 m 1.6m
Vertical

Pressure loss
45° curve 90° curve

Max straight length of concentric
pipe @ 60-100 mm

20R.S.I.

28 C.SI. 88m

1.3m 1.6 m

& "Straight length" means without bends, drainage terminals or
joints.

Concentric pipes (9 80-125 mm) (Fig. 14)

For this configuration the specific adaptor kit must be installed. The
concentric pipes can be fitted in most suitable direction in relation
to installation requirements. For installation, follow the instructions
supplied with the specific kits for condensing boilers.

Maximum straight length of Pressure loss
concentric pipe @ 80-125 mm 45° curve 90° curve
20R.S.
28 C.S.|. 20m Tm 1.5m
"Straight length" means without bends, drainage terminals or
joints.

Twin pipes (9 80 mm) (Fig. 15)

The twin pipes can face in the direction most suitable for installation
requirements. For installation, follow the instructions supplied with
the specific accessory kit for condensation boilers.

Arrange the flue gas discharge pipe so it slopes by 3° towards
the boiler.

The boiler automatically adapts the purging to the type of
installation and the length of the pipes. Do not obstruct or
choke the pipes in any way.

For the maximum length indications of the individual pipe see
the graphics (fig. 16).
The use of longer pipes reduces the boiler output.

>

/N
/N

Pressure loss
45° curve 90° curve

Maximum straight length
of twin pipe @ 80 mm

20 R.S.I.

28CS.I. 50+50 m

Tm 1.5m

@ 80 twin pipes with @ 50, & 60, @ 80 pipework (Fig. 17)
The characteristics of the boiler allow the & 80 flue gas discharge
pipe to be connected to the @ 50, & 60 and & 80 range of pipework.

For the pipework we recommend carrying out a design
calculation in order to comply with the applicable prevailing
standards.

The allowed base configurations are indicated in the table.
Base pipe configuration table (*)

Air suction 190° @ 80 curve
4.5 m ¢ 80 pipe

Flue gas exhaust 190° @ 80 curve
4.5 m o 80 pipe

Reduction from @ 80 to @ 50 or ¢ 80 to ¢ 60
flue base curve 90° @ 50 or @ 60 or @ 80
for pipework pipe lengths see the table

(*) Use the plastic (PP) flue accessory systems for condensing
boilers that can be found on the residential catalogue price list, @ 50
H1 class and @ 60 P1 class.

The boilers leave the factory regulated to:

20 R.S.1.: 4.500 r.p.m. for domestic hot water and for heating and the
maximum achievable length is 2.9m for the pipe @ 50, 12.4m for the
pipe @ 60 and 80.0m for the pipe @ 80.

28 C.S.l.: 6.100 r.p.m. for domestic hot water and 4.500 r.p.m. for
heating and the maximum achievable length is 0,5m for the pipe @
50, 6m for the pipe @ 60 and 35m for the pipe @ 80.

If you need to reach greater lengths compensate for the pressure
drop with an increase of the number of fan rotations as shown in the
adjustments table in order to guarantee the rated heat input.

A The minimum calibration must not be modified.
If the prevailing value is greater than 200 Pa the law requires the use
of H1 pressure class flue accessories.

MySMART C.S.l. adjustments table

Maximum 2 50 2 60 2 80 .
. . . AP at the boiler
number of fan| pipework pipework pipework .
rotations pipes pipes pipes output with
rpm max length | max length [maxm length max length (*)
DHW CH m m m Pa
6.100 | 4.500 0,0 6,4 80 80
6.200 | 4.600 2,5 14,8 110 130
6.300 | 4.700 6,9 25,6 141 194

(*) Compatible lenght with P1 class pipes
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MySMART R.S.I. adjustments table

Maxi 250 2 60 280 AP at the
aximum ipework ipework ipework boiler
num?:ﬁ:rfsfan : zipes : r;:ipes P zipes output
rpm maximum maximum maximum with max
length length length length (*)
DHW CH m m m Pa
4.500 | 4.500 29 12,4 80 120
4.600 | 4.600 47 16,8 92 150
4.700 | 4.700 7.3 23,1 127 193
4.800 | 4.800 9,5(*) 28,5(*) 157(%) 230
4.900 | 4.900 10,8(*) 31,8(*) 175(*) 253
5.000 | 5.000 12,6(%) 36,1(*) 198(*) 282
5.100 | 5.100 15,1(%) 42,3(*%) 233(%) 325
5.200 | 5.200 19,0(%) 51,8(*) 285(*) 390

(*) Maximum installable lenght only with exhaust pipes in H1 class

NOTE

If pipes different than those in the Beretta catalogue are used you must
see the AP values on the above tables to calculate the maximum length
of the pipes.

The @ 60 and @ 50 configurations have experimental, laboratory checked
data.

In the event of installations other than those indicated in the “base
configurations” and “adjustments” table, see the equivalent & 80 - &
60 or @ 50 linear lengths shown below.

/N Inany case the maximum lengths declared in the booklet are
guaranteed and it is essential that they are not exceeded.

Linear equivalent in

@ 60 component metres @ 80 (m)

45° @ 60 curve 5

90° @ 60 curve 8
0.5 m @ 60 extension 25
1.0 m & 60 extension 5.5
2.0 m @ 60 extension 12

@ 50 COMPONENT Linear equivalent in

metres @ 80 (m)
45° @ 50 curve 12,3
90° & 50 curve 19,6

0.5 m @ 50 extension 6,1

1.0 m @ 50 extension 13,5

2.0 m & 560 extension 29,5

3.12 Installation on collective flues in positive pressure

The collective flue is a gas discharge system suitable for collecting
and expelling the combustion products of several appliances installed
on several floors of a building (fig. 18).

The collective flues in positive pressure can be used only for type C
condensing appliances. Consequently the B53P/B23P configuration
is not permitted.

Installation of the boiler on collective flues in pressure is permitted
only at G20 using a specific check valve, supplied as an accessory.
See the related instructions for the assembly procedure.

The boiler is sized to operate correctly up to a maximum internal
pressure of the smoke pipe no higher than the value shown in the
multigas table.

Complete the check valve assembly operations and proceed with
adjustment of the number of fan rotations as shown in the multigas
table.

Ensure that the air suction pipes and combustion product outlet are
airtight.

Installation of the check valve (fig. 19) requires the application of the
ATTENTION label that comes with the same accessory on a visible

part of the boiler shell. Applying the label is essential for safety during
maintenance or replacement of the boiler and/or the collective flue.

WARNINGS

The manufacturer will not be liable in the event of failure to
apply the check valve and the related label prior to placing the
boiler in service.

A The appliances connected to a collected flue must all be of the
same type and have equivalent combustion characteristics.

A The number of appliances that can be connected to a collective
flue in positive pressure is defined by the smoke pipe designer.

MAINTENANCE FOR APPLICATION IN A COLLECTIVE FLUE
UNDER PRESSURE

During scheduled maintenance on the appliance you must also
check the condition of the check valve in order to guarantee correct
operation and safety of the system.

Before proceeding with maintenance you must conduct an analysis
of the combustion product and check the boiler operating status.

A In the event of maintenance on the boiler's combustion circuit
(gas discharge pipes, condensate syphon, burner, electrode
conveyors) you must close the gas discharge pipe that comes
from the smoke pipe under pressure and check the seal.

Subsequently:

- Remove electrical power by setting the system's main switch to “off”

- Close the gas interception taps

- Remove the shell

- Unhook the instrument panel and rotate it downward

- Unhook and remove the air box cover

- After undoing the related fixing screws, remove the right side of
the air box

- Undo the nut that secures the gas train valve to the air box

- Undo and remove the mixer connection gas train (A, fig. 20)

- Remove the ignition electrode and flame detection electrical
connections and the fan electrical connections

- Undo the 4 screws that secure the air gas conveyor to the main
heat exchanger (B, fig. 20)

- Remove the conveyor-fan assembly from the heat exchanger (C,
fig. 20), taking great care not to damage the burner insulating panel

- To access the check valve remove the fan by undoing the 4 screws
(D, fig. 21) that secure it to the conveyor

- Ensure that there is no material deposited on the check valve
membrane and remove any you may find, ensuring there is no
damage.

- Check the correct opening and closing operation of the valve

- Reassemble the components working in reverse order, ensuring
that the check valve is reassembled in the correct direction (fig. 21)

Failure to observe the above may lead to abnormal operation
of the check valve and consequent differences in the boiler's
performance, up to failure to operate.

AN

Failure to observe what is described here may compromise the
safety of people and animals due to possible carbon monoxide
leaks from the smoke pipe.

AN

Once the operations have been completed, carefully check all
the combustion product exhaust and air suction pipe seals,
conducting a combustion analysis.

NOTE
If the fan is removed ensure that the check valve is reassembled in
the correct direction (fig. 21).

3.13 Filling the heating system (fig. 22-23-24)

Once the hydraulic connections have been carried out, fill the heating

system.

This operation must be carried out with a cold system, following these

instructions:

- open the lower automatic relief valve cap (A) by two or three turns
to allow continuous air venting and leave it open

- ensure that the cold water inlet tap is open

- open the filling tap (C) (outside the boiler for R.S.I. model) until the
pressure indicated on the water gauge is between 1 bar and 1.5 bar

- re-close the filling tap.

NOTE

The deareation of the boiler takes place automatically by means of
the two automatic A and E bleed valves, the former positioned on
the circulator whereas the latter is positioned inside the air box. If
the deareation phase is difficult, operate as described in section 3.4.

3.14 Emptying the heating system

Before starting emptying, switch off the electricity supply by turning
off the main switch of the system.

- Close the heating system shut-off devices

- Slacken the discharge system valve by hand (D)

- The system's water is discharged through the discharge manifold (F).

The discharge manifold must be connected via a rubber pipe
to an appropriate collection and evacuation system in the white
water discharge drain in compliance with current regulations.
The outer diameter of the manifold is 20 mm: it is therefore
advisable to use a rubber pipe @18-19 mm closed with a
suitable clamp (not provided).
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3.15 Emptying the domestic hot water circuit (only C.S.I.
model)

When there is risk of frost, the domestic hot water system must be
emptied in the following way:

- close the water mains tap

- open all the hot and cold water taps

- empty the lowest points.

3.16 Cover connections

The installation completed, it is possible to apply the cover

connections as shown below:

- position the cover connections so that the lateral slots are in
correspondence with the holes (A) present on the bracket

- using anchor bolts supplied, secure from the inside the cover to
the shell.
Do not tighten the pins in the bottom, but leave a sufficient space
to allow the cover to rotate.

- rotate upwards and slide the cover towards the wall till the limit

To open the cover connections act as described below:

- press cover by releasing the hooks (B) that hold it in place pull it
towards you

- push it down.

In this way you have the full access to the taps and fittings.

4 - |IGNITION AND OPERATION

41 Preliminary checks

& When the boiler is first started the siphon for collecting the
condensate is empty.

It is therefore necessary to create a head of water filling the siphon

before starting up, following these instructions:

- remove the siphon by releasing it from the plastic pipe connecting
to the combustion chamber

- fill the siphon about 3/4” full with water, making sure it is free of
any impurities

- check the float of the plastic cylinder

- put back the siphon, being careful not to empty it, and secure it
with the clip.

The plastic cylinder inside the siphon has the job of preventing

combustible gas coming out into the surroundings if the appliance is

started without first creating the head of water in the siphon.

Repeat this operation during routine and extraordinary maintenance

operations.

Firstignition is carried out by competent personnel from an authorised

Technical Assistance Service Centre.

Before starting up the boiler, check:

a) that the supply networks data (electric, water, gas) corresponds
to the label data

b) that piping leaving the boiler is covered by thermal insulation
sheath

c) that flue gas extraction and air suction pipes work correctly

d) that conditions for regular maintenance are guaranteed if the
boiler is placed inside or between furniture

e) the seal of the fuel adduction system

f)  that fuel capacity corresponds to values requested by the boiler

g) the correct calibration of the gas valve and, if necessary, adjust
as indicated in paragraph 4.7 “Adjustments”

h) that the fuel supply system is sized to provide the correct delivery
to the boiler, and that it has all the safety and control devices
prescribed by national and local regulations.
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4.2  Appliance ignition

Each time the boiler is electrically powered the display shows a
series of information including the gas probe counter value (-C- XX)
(see section 4.4 - fault A09) and then the boiler begins an automatic
venting cycle that lasts about 2 minutes. During this phase the symbol
DDD will appear on the display (fig. 25).

To interrupt the automatic venting cycle: access the electronic card
by removing the shell, turning the instrument panel upside down and
opening the electrical parts inspection cover. Subsequently:

- press the CO button (fig. 26).

A Live electrical parts (230 Vac).

To start-up the boiler it is necessary to carry out the following

operations:

- electrically power the boiler

- unhook the connections cover as indicated in section 3.16
“Connections cover”

- open the gas tap to allow fuel flow

- set the ambient thermostat at the required temperature (~20°C)

- turn the mode selector to the desired position:

Winter

Turning the mode selector (fig. 27) within the area marked with “+”
and “-” the boiler provides domestic hot water and heating.

The boiler lights automatically in response to a heat request.

The digital monitor indicates the heating water temperature (fig. 28).
In the event of a request for domestic hot water.

The display indicates the domestic hot water temperature (fig. 29).

Adjusting the heating water temperature

To adjust the heating water temperature, turn the knob with the ||| =
symbol (fig. 27) clockwise to the area marked with “+” and “-”".
Depending on the type of system, the most suitable temperature
range can be pre-selected:

- standard installations 40-80°C

- floor installations 20-45°C.

For details see section 4.5.

Summer (R.S.l. model only if an external tank is connected)

Turning the selector to the ﬂ summer symbol (fig. 30) the traditional
function of only domestic hot water is activated.

The boiler lights automatically in response to a request for domestic
hot water.

The digital monitor indicates the domestic hot water temperature
(fig.29).

Pre-heating (faster hot water) (only C.S.l. model)

Positioning the mode selector to summer or winter and turning the
domestic hot water temperature adjustment knob to the (©) symbol
(fig. 31) the pre-heating function is activated. Bring the domestic hot
water temperature adjustment knob back to the required position.
This function keeps the water in the domestic hot water exchanger
hot, to reduce standby times when a request is made.

The display indicates the outlet temperature of the heating water or
the domestic hot water based upon the request in progress.

During burner ignition following a pre-heating request, the monitor
indicates the |P symbol.

To deactivate the pre-heating function, rotate the domestic hot water
temperature adjustment knob back to the symbol ©).

Bring the domestic hot water temperature adjustment knob back to
the required position.

This function cannot be activated when the boiler is OFF: mode
selector (fig.32) on (}) OFF.

Adjusting the heating water temperature with an external probe
connected

When an external probe is installed, the delivery temperature
is automatically selected by the system, which quickly adjusts
the ambient temperature according to variations in the outside
temperature.

If you want to alter the temperature value (increasing or reducing
the value automatically calculated by the electronic card), use the
heating water temperature selector: turn it clockwise to increase the
temperature, or anticlockwise to reduce it.

The correction possibility is between 15 and 25 comfort levels which
are shown on the digital display by rotating the knob.
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Adjustment of the domestic hot water temperature

MySMART C.S.I.

To adjust domestic water temperature (bathrooms, showers, kitchen,
etc.), turn the knob with the ﬁ symbol (fig. 33) within the area
marked with “+” and “-".

MySMART R.S.I.

CASE A heating only - adjustment does not apply.

CASE B heating only + external storage tank with thermostat -
adjustment does not apply.

CASE C heating only + external storage tank with probe - to adjust
the temperature of the domestic hot water in the storage tank,
turn the knob-but with the symbol ¥ clockwise to increase water
temperature and anti-clockwise to lower it.

The boiler is standby status until, after a heat request, the burner
switches on and the digital display shows the hot water system
temperature, the icon to indicate the hot water supply and the flame
icon. The boiler will be in function until the adjusted temperature is
reached, afterwards it will be in “standby” again.

Ifthe Q symbol (fig. 34) on the command panel lights up, this means
the boiler is in temporary stop status (see chapter “Faults”).

The digital monitor indicates the fault code detected (fig. 34).

Automatic Ambient Adjustment System (S.A.R.A)) (fig. 35)

By setting the heating water temperature selector to the area marked
by AUTO, the S.A.R.A. self-adjusting system is activated (frequency
0.1 sec. on; - 0.1 sec. off; duration 0.5): according to the temperature
set on the ambient thermostat and the time employed to reach it, the
boiler varies automatically the heating water temperature reducing
the operating time, allowing great operation comfort and energy
saving.

Reset function
To restore operation, set the function selector to (O off (fig. 36), wait
5-6 seconds then bring it to the required position.

When a remote control BeSMART is connected, the reset of
faults can be done also on the remote control itself, pressing
for one second the BACK/RESET < button (fig. 37).

N.B. If the attempts to reset the appliance do not activate operation,
contact the Technical Assistance Centre.

4.3 Switch-off

Temporary switch-off
In the event of absence for short periods of time, set the mode

selector (fig. 36) to (!) (OFF). In this way (leaving the electricity

and fuel supplies enabled), the boiler is protected by the following

systems:

- Anti-frost device: when the temperature of the water in the boiler
falls below 5°C, the circulator and, if necessary, the burner are
activated at minimum output levels to bring the water temperature
back to the values for safety (35°C). During the anti-frost cycle, the
symbol & appears on the digital monitor.

- Circulator anti-blocking function: an operation cycle is activated
every 24 hours.

- DHW Antifreeze (only when connected to an external storage
tank with probe): the function is activated if the temperature
measured by the storage tank probe drops below 5° C. A heat
request is generated in this phase with the ignition of the burner at
minimum power, which is maintained until the water temperature
reaches 55° C. During the anti-frost cycle, the symbol & appears
on the digital monitor.

Long period switching off

In case of absence for long periods of time, set the mode selector

(fig. 36) to (l) (OFF). Then, close the gas tap present on the system.
In this case, anti-frost device is deactivated: empty the systems, in

4.4 Faults case of risk of frost.
BOILER STATUS DISPLAY TYPES OF ALARMS
Off status(OFF) OFF None
Stand-by - Signal
ACF alarm lockout module -
Y

ACEF electronics fault alarm A1 XK & Definitive lockout
Limit thermostat alarm A02 Definitive lockout
Tacho fan alarm AO03 2 Definitive lockout
Water pressure switch alarm A04 4 Definitive lockout
C.S.L.: NTC domestic water fault ay Signal
R.S.L.: water tank sensor fault A0B 5 9
NTC heating outlet fault Temporary stop
Heating outlet probe over-temperature A7 Temporary then definitive
Outlet/return line probe differential alarm Definitive lockout
NTC heating return line fault Temporary stop
Heating return line probe over-temperature A0S Temporary then definitive
Outlet/return line probe differential alarm Definitive lockout
Cleaning the primary heat exchanger Signal
NTC flue gases fault A09 Temporary stop
Flue gases probe over-temperature Temporary then definitive
Parasite flame A1 R Temporary stop
Low temperature system thermostat alarm A7T7 Q Temporary stop
Exceeded the maximum number of RESET by remote control A9 Q Definitive lockout
(Reset possible only by boiler control panel)
Temporary pending ignition 80°C flashing Temporary stop
Water pressure switch intervention b flashing Temporary stop
Calibration service Fay Signal

S ADJ &
Calibration installer
Chimney sweep ACO 2 Signal
Vent cycle aR= Signal
Pre-heating enabled (only C.S.1.) P Signal
Preheating heat request (only C.S.1.) P flashing Signal
External probe presence Al Signal
Domestic water heat request 60°C ™ Signal
Heating heat request so°c Tl Signal
Antifreeze heat request o Signal
Flame present 6 Signal

1
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To restore the functioning after the appearance of a fault code of
the boiler press for a second the button BACK/RESET <.

If the reset attempts do not reactivate the boiler, request the intervent
of the Technical Assistance Centre.

The A99 fault code means that you have exceeded the maximum
number of reset possible by remote control BeSmart.

In this case, the operations of RESET must be carried out ONLY
from the panel of the boiler as indicated below:

- set the mode selector to ® (OFF), wait 5-6 seconds and then return
it to the Desired position & (summer) or IS (winter).

Fault A 04

Anomalia A 04

Check the pressure value indicated by the manometer, if less than
0.3 bar position the function selector to (}) (OFF) and turn the tap
to fill the boiler until the pressure reaches a value of between 1 and
1.5 bar.

Then press the BACK/RESET < button.

If pressure drops are frequent, request the intervention of the
Technical Assistance Centre.

Fault A 06

The boiler functions normally but does not guarantee a constant
domestic hot water temperature, which remains set at around 50°C.
Contact the Technical Assistance Centre.

Fault A 07
Contact the Technical Assistance Centre.

Fault A08
Contact the Technical Assistance Centre.

Fault A09

The boiler is equipped with an auto-diagnostic system which, based
on the total number of hours in certain operating conditions, can
signal the need to clean the primary exchanger (alarm code 09 with
flue gases probe counter >2.500).

Once the cleaning operation has been completed, reset to zero the
total hour meter with special kit supplied as an accessory following
procedure indicated below:

disconnect the electrical supply;

remove the shell and turn the instrument panel;

remove the electrical parts inspection cover, undoing the 2 fixing
screws;

as you electrically power the boiler press the CO button for at least
4 seconds to check that the counter resets. Remove and restore
power to the boiler; on the display the counter is shown after the
“-C-” indication.

A Live electrical parts (230 Vac).

NOTE

The meter resetting procedure should be carried out after each in-
depth cleaning of the primary exchanger or if this latter is replaced.
To check the status of the totalled hours multiply the value shown by
100 (ex: shown value of 18 = pre totalled 1.800 — shown value of 1=
totalled hours 100). The boiler continues to operate normally even
with the alarm active.

Fault A77
The fault is self-resetting, if the boiler does not restart contact the
Technical Assistance Centre.

4.5 Boiler configuration

On the electronic card there is a series of jumpers (JPX) which allow
the boiler to be configured; access is possible by removing the elec-
trical parts inspection cover after setting the main switch to off.

To access the card operate as follows:

- set the system's main switch to off

- undo the shell fixing screws, then move the shell base forward and
then upwards to unhook it from the chassis

- lift and then turn the instrument panel upside down

- remove the electrical parts inspection cover, undoing the 2 fixing
screws to access the jumpers (fig. 39)
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JUMPER JP7 - fig. 40

Pre-selection of the most appropriate boiler heating temperature
adjustment field depending on the type of system.

Jumper not on - standard system

Standard system 40-80 °C.

Jumper on - floor system

Floor system 20-45°C.

From the factory the boiler is configured for standard systems.

MySMART C.S.I.

JP1 | Enabling front knobs for calibration

JP2 | Heating timer reset

JP3 | Calibration (see “Adjustments” section)

JP4 | Absolute domestic hot water thermostat selector

JP5 | do not use
Enable night-time compensation function and pump in

JP6 continuous mode (only with external probe connected)
Enable standard/low temperature systems

JP7 management (see above)

JP8 | Do not use

MySMART R.S.I.

JP1 | Enabling front knobs for calibration

JP2 | Heating timer reset

JP3 | Calibration (see “Adjustments” section)

JP4 | Not used

JP5 | Heating only function
Enable night-time compensation function and pump in

JP6 continuous mode (only with external probe connected)

JP7 Enable standard/low temperature systems
management (see above)

JP8 Not used (boilgr factory settgd in gxternal
storage tank with probe configuration (*)

(*) if you need functionning with an external storage tank with
thermostat you must insert the jumper JP8

4.6  Setting the thermoregulation

Thermoregulation works only with the external probe connected,
therefore, once installed, connect the external probe to the specific
connection provided on the boiler terminal board.

Choice of the compensation curve

the display shows the value of the KT curves multiplied by 10
(example 3.0 = 30)
THERMOREGULATION CURVES
3,0 2,5

100
) 15
O L I R S L7 i
[
5
= 70 1,0
o
[
2 60 o8
g %
= 50 0.6
E T45_ < ,,,,,,,,4,, — "
2> a0 — — 04
(= ?//‘ I E— } )
%/—
20
20 15 10 5 0 5 0 5 20

Outside temperature [°C]

T80 - maximum std system heating set point temperature (JP7 not on)
T45 - maximum floor system heating set point temperature (JP7 on)

The compensation curve for heating maintains a theoretical temper-
ature of 20°C indoors, when the external temperature is between
+20°C and -20°C. The choice of the curve depends on the minimum
external temperature envisaged (and therefore on the geographical
location), and on the delivery temperature envisaged (and therefore
on the type of system). It is carefully calculated by the installer on the
basis of the following formula:
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Design delivery temp - Tshift

KT =
20 - Design min outside temp

Tshift = 30 °C standard system
25°C floor system

If the calculation produces an intermediate value between two
curves, you are advised to choose the compensation curve nearest
the value obtained.
Example: if the value obtained from the calculation is 1.3, this is
between curve 1.0 and curve 1.5. Choose the nearest curve, i.e. 1.5.
Selection of the KT must be made by acting on the P3 trimmer on the
card (see multi-wire electrical diagram).
To access P3:
1. remove the shell,
2. turn the instrument panel upside down
- remove the electrical parts inspection cover, undoing the 2 fixing

screws

& Live electrical parts (230 Vac).

The following KT values can be set:

- standard system: 1.0-1.5-2.0-2.5-3.0

- floor system: 0.2-0.4-0.6-0.8

and they will be shown on the display for about 3 seconds after the
P3 trimmer is turned,

TYPE OF HEAT REQUEST

If an ambient thermostat is connected to the boiler (JUMPER 6
not on) (fig. 41)

The heat request is made by the closure of the room thermostat
contact, while the opening of the contact produces a switch-off.
The delivery temperature is automatically calculated by the boiler,
although the user may interact with the boiler. Using the interface to
modify the HEATING, you will not have the HEATING SET-POINT
value available, but a value that you can set as preferred between
15 and 25°C. The modification of this value will not directly modify
the delivery temperature, but will automatically affect the calculation
that determines the value of that temperature, altering the reference
temperature in the system (0 = 20°C).

If an hourly timer is connected to the boiler (JUMPER JP6 not
on) (fig. 42)

With the contact closed, the heat request is made by the delivery
probe, on the basis of the external temperature, to obtain a nominal
ambient temperature on DAY level (20°C). The opening of the contact
does not produce a switch-off, but a reduction (parallel translation) of
the climatic curve on NIGHT level (16°C).

This will activate the night time function.

The delivery temperature is automatically calculated by the boiler,
although the user may interact with the boiler.

Using the interface to modify the HEATING, you will not have the
HEATING SET-POINT value available, but a value that you can set
as preferred between 15 and 25°C.

The modification of this value will not directly modify the delivery
temperature, but will automatically affect the calculation that
determines the value of that temperature, altering the reference
temperature in the system (0 = 20°C for DAY level, and 16°C for
NIGHT level).

If the boiler is connected to a remote control (like BeSmart),
when the heat request is made by the REC remote control, the
thermoregulation is managed by said remote control (refer to the
specific instruction manual for this product).

4.7  Adjustments

All boiler regulations and calibrations should be carried out directly
and only on the instrument panel in the boiler.

To do this, remove the connection of the remote control panel
by separating the front of the fixing base. After this operation the
knobs of the boiler are active.

The boiler has already been adjusted by the manufacturer. However, if
adjustments must be repeated, for example after special maintenance,
replacement of the gas valve or conversion from methane gas to
LPG or propane air, observe the following procedures.

The adjustment of the maximum and minimum output, the maximum
heating and slow ignition, must be made strictly in the sequence
indicated, and by qualified personnel only:

disconnect the boiler power supply

turn the heating water temperature selector to its maximum, se-
lector in correspondence to “+” (fig. 43)

lift and then turn the instrument panel upside down

remove the electrical parts inspection cover, undoing the 2 fixing
screws

insert jumpers JP1 and JP3 (fig. 44)

power the boiler.

o0 hrw M=

“ADJ” will appear on the display for about 4 sec

Modify the following parameters:

7. absolute/domestic maximum

8. minimum

9. maximum heating

10. slow ignition

as described below:

11. turn the heating water temperature selector to set the desired
value

12. press the CO button (fig. 45) and move on to calibration of the
next parameter.

A Live electrical parts (230 Vac).

The following icons will appear on the display:

1. a during absolute/domestic maximum calibration
2. M= during minimum calibration

3. 1Ml during heating maximum calibration

4 P during slow ignition calibration

End the procedure removing jumpers JP1 and JP3 to store the set
values.

the function can be terminated at any time without storing the set
values and maintaining the previously set ones:

- removing jumpers JP1 and JP3 before all 4 parameters have been set
- turning the mode selector to (V) OFF/RESET.

- disconnecting the mains voltage.

- 15 minutes after activation.

The calibration does not entail the ignition of the boiler.

A By rotating the heating setpoint selector knob, the number
of rotations expressed in hundreds (e.g. 25 = 2.500 rpm) is
automatically displayed.

The calibration parameter display function is activated with the selector
on summer or winter and pressing the CO button on the card regardless
of whether or not there is a heat request.

The function cannot be activated if a remote control is connected.
When this function is activated, the calibration parameters each appear
(in the order shown below) for 2 seconds. The relative icon is indicated
in line with each parameter, and the fan rotation value (expressed in
hundreds)

1. Maximum e
2. Minimum m=
3. Maximum heating 1l
4. Slow ignition P
5. Adjusted maximum heating 1|l

GAS VALVE CALIBRATION

- Electrically power the boiler.

- Open the gas tap.

- Set the mode selector to Q OFF/RESET (display off).

- Remove the shell, turn the instrument panel upside down and re-
move the electrical parts inspection cover to access the “CO” button.

Press the “CO” button once.

Live electrical parts (230 Vac).

- Wait for the burner to ignite.

“ACQO” appears on the display. The boiler operates at maximum
heating output.

The “combustion analysis” function remains active for a limited
time of 15 minutes; if a delivery temperature of 90°C is reached the
burner will extinguish. It will reignite when this temperature drops
below 78°C.

- insert the analyser probes in the prescribed positions on the air box
after removing the screws and the cover.

- Press the “combustion analysis” button a second time to reach the num-
ber of revolutions that corresponds to the maximum domestic hot water
output (table 1).

- Check the CO2 value: (table 4) if the value does not comply with the indi-
cations in the table act on the gas valve max adjustment screw (fig. 46).

- Press the “combustion analysis” button a third time to reach the number
of revolutions that corresponds to the minimum output (table 2).

- Check the COz2 value: (table 5) if the value does not comply with the in-
dications in the table act on the gas valve min adjustment screw (fig. 46).
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- To exit the “combustion analysis” function turn the command knob.

- Extract the gases analysis probe and refit the plug.

- Close the instrument panel and reassemble the shell.

The “combustion analysis” function automatically deactivates if the
card generates an alarm. In the event of a fault during the combustion
analysis phase, carry out the reset procedure, acting on the mode se-
lector as described in section 4.4.

Table 1

Maximum domestic hot Methane | Liquid gas
water fan rotations gas (G20) (G31)
20 R.S.I. 45 45 rom
28 C.S.I. 61 61 P
Table 2
Minimum number of fan Methane| Liquid gas
rotations gas (G20) (G31)
20 R.S.I. 12 15 rom
28CS.. 12 15 P
Table 2a
M.|n|mL.|m number of fan. Methane | Liquid gas
rotations in case of collective
. gas (G20) (G31)
smoke pipes under pressure
20 R.S.1. 18 19 /min
28 C.S.I. 18 19 g
Table 3
Maximum number of Methane | Liquid gas
heating fan rotations gas (G20) (G31)
20R.S.I. 45 45 rom
28 C.S.l. 45 45 P
Table 4
Methane | Liquid gas
Max CO. gas (G20) |  (G31)
20R.S.I. 9.0 10.0 o
28C.S.I. 9.0 10.0 °
Table 5
. Methane | Liquid gas
Min CO; gas (G20) | (G31)
20 R.S.I. 9.0 10.0 o
28 C.S.I. 9.0 10.0 °
Table 6
Lo Methane | Liquid gas
Slow ignition qas (G20) (G31)
20 R.S.I. 33 33 %
28 C.S.I. 33 33
4.8 Gas conversion (fig. 47)

It is easy to transform gas from one family to gas belonging to
another family even with the boiler installed.

This job must be done by professionally qualified personnel only.
The boiler is supplied to run on natural gas (G20) — see the product
rating plate for details.

The boiler can be transformed to use propane gas using a special kit.

Follow the instructions given here below for disassembly:

- Switch off the power to the boiler and turn off the gas cock.

- Remove the panel and casing.

- Lift up and rotate the instrument panel.

- Open the air box cover.

- Unscrew the screws fastening the silencer (A) and remove it.

- Disconnect the mixer gas ramp. Unscrew the clamp screws and
relative mixer springs to fan and then remove it.

- Loosen the plastic Venturi (B) by levering from under the teeth (BE
CAREFUL NOT TO FORCE THEM) and press from the opposite
side until it is completely extracted from the aluminium shell.

- Replace the plastic Venturi with the one contained in the kit.

- Reassemble the mixer with the flap in a horizontal position and
the spacer springs placed at 120° as shown in the figure.

- Reassemble gas ramp working vice versa.

- Switch on the power to the boiler and turn on gas cock again.

- Check the number of times the fan turns.

- Fill in and stick on the accompanying transformation data label.

- Close the air box cover.

- Close up the instrument panel again.

- Reassemble the casing and panel.

Programme the “Gas type” parameter and regulate the boiler fol-
lowing the instructions in the “Adjustments” section.
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A Transformation must be done by qualified personnel only.

/\ After completing transformation, regulate the boiler again
following instructions given in the specific paragraph and
apply the new identification label from the kit.

/\ Check that flap and Clapet are working correctly (all open
at rated flow, all closed at minimum flow)

RANGE RATED

This boiler can be adapted to the heating requirements of the system,

in fact it is possible to set the maximum delivery for heating operation

of the boiler itself:

- switch off the power supply

- setting the heating water temperature selector at the maximum value

- remove the shell

- turning the instrument panel towards you

- unscrew the two screws of the small cover on the electronic board to
have access to the terminals

- insert JP1 jumper

- power up the boiler.

The display shows “ADJ” for about 4 sec.: it is then possible to change

the maximum heating value by means of the heating water temperature

selector and the CO button in order to set and confirm the desired

value.

The icon JfJ, will appear on the display.

Finish the procedure by removing the jumper JP1 to store the set

values.

Once the desired output (maximum heating) has been set, note the

value on the table on the back cover.

For subsequent controls and adjustments, refer to the set value.

/N The calibration does not entail the ignition of the boiler. By rota-
ting the heating setpoint selector knob, the value expressed in
hundreds (e.g. 25 = 2500 rpm) is automatically displayed.

The boiler is supplied with the adjustments shown in the table.
Depending on plant engineering requirements or regional flue gas
emission limits it is, however, possible to modify this value, referring
to the graphs.

MySMART R.S.I.
HTG curve (Qnheating)
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MySMART C.S.I.
HTG curve (Qnheating)
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5.1 Routine maintenance
This normally means the following tasks:
- removing any oxidation from the burner;
- removing any scale from the heat exchangers fume side;
- checking and cleaning the drainage pipes;
- checking the external appearance of the boiler;
- checking the ignition, switch-off and operation of the appliance, in
both domestic water mode and heating mode;
- checking the seal on the gas and water couplings and pipes;
- checking the gas consumption at maximum and minimum output;
- checking the position of the ignition-flame detection glowplug;
- check the “no gas” safety system;
- check operation of the check valve if it is installed (see section 3.12
“Installation on collective flues in positive pressure”).
- cleaning the filter inside the heating return line tap. Follow the in-
structions below:
- set the lever to “filter cleaning®
- unscrew plug A
- remove the filter B and clean it
- remove any dirt in the filter chamber
- put back the filter
- put back the plug A

- set the lever to the opening position
6000 A
5600 /
E‘ 5200 _
. 4800 —L I. 28\
;, 4400 /’/ \ \ " R <]
o 4000 L~ .“’;:‘."r‘l S /(f:'
o 3600 7 vyry <((¢ g p
@ 3200
5 2800 /
B 200 // o) i i B i i
2 pening closing filter cleaning
qE, 2000 position position A position
1600 /
8 1200 / . X . X .
800 - Do not clean the appliance or its parts with easily inflammable
Pt P R substances (e.g. benzine, alcohol, etc.).
Heat output (kW) - Do not clean panels, painted parts and plastic parts with paint
thinner. Panel cleaning must be carried out only with soapy water.
After routine and extraordinary maintenance operations have
5- MAINTENANCE been carried out, fill the siphon, following the instructions in the

To ensure product characteristics and efficiency remain intact and
to comply with prescriptions of current regulations, it is necessary to
render the appliance to systematic checks at regular intervals.
When carrying out maintenance work, observe the instructions given
in chapter 1 “Warnings and safety”.

Turn off the appliance before carrying out work or maintenance of
structures near the flue discharge connections and/or fume dis-
charge devices and their accessories. Once work is completed, a
qualified technician must check the efficiency of the appliance.

IMPORTANT: before undertaking any maintenance or cleaning op-
erations, use the switch of the appliance itself and the system to in-
terrupt the electrical supply and close the gas supply using the tap
on the boiler.

9\
\Z

It is also OBLIGATORY to disconnect the cable connecting the WiFi
Box and the boiler

- return power to the boiler
- interrupt the vent cycle as described in the section “4.2 Appliance
ignition” on page 10.

section “Preliminary cheks”.

5.2 Extraordinary maintenance

These tasks restore appliance operation in accordance with the

design and regulations - e.g. following the repair of an accidental

fault.

This normally means:

- replacement

- repair

- overhaul of components.

These tasks require special means, equipment and tools.
During the initial installation phase, or in the event of extraordinary
maintenance, you are advised to activate the procedure to
discharge air from the heating circuit and boiler (see section 3.4).

5.3  Checking the combustion parameters

MySMART C.S.l.:

- Position the function selector on d) to switch off the boiler (fig.
48)

- Turn the DHW temperature selector on © (fig. 48).
Wait until the ignition of the burner (about 6 seconds). The display
shows “ACO”, the boiler operates at full power heating.

- Remove the screw C and the cover E on the air box (fig. 49).

- Insert the probes of the analyzer in the positions provided on the
air box.

A The flue gas analysis probe must be fully inserted as far
as possible.

- Check that the CO: values match those given in the table, if the
value shown is different, change it as indicated in the chapter
entitled “Gas valve calibration”.

METHANE | LIQUID GAS
MAXIMUM CO:2 GAS (G20) (G31)
28 C.S.1. 9,0 10,0 %
METHANE | LIQUID GAS
MINIMUM CO:2 GAS (G20) (G31)
28 C.S.1. 9,0 10,0 %

15
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MySMART R.S.I:
Position the function selector on O to switch off the boiler (fig.
48a).

- Turn the DHW temperature selector on / (fig. 48a).
Wait until the ignition of the burner (about 6 seconds). The display
shows “ACQ”, the boiler operates at full power heating.

- Remove the screw C and the cover E on the air box (fig. 49).

- Insert the probes of the analyzer in the positions provided on the
air box.

/N The flue gas analysis probe must be fully inserted as far
as possible.

- Check that the CO: values match those given in the table, if the
value shown is different, change it as indicated in the chapter
entitled “Gas valve calibration”.

METHANE |LIQUID GAS
MAXIMUM CO:2 GAS (G20) (G31)
20R.S.I. 9,0 10,0 %
METHANE | LIQUID GAS
MINIMUM CO: GAS (G20) (G31)
20R.S.I. 9,0 10,0 %

- Check the flue combustion.

The “combustion analysis” function remains active for a limited time
of 15 minutes; if a delivery temperature of 90°C is reached the burn-
er will extinguish. It will reignite when this temperature drops below
78°C.

If you want to interrupt the procedure turn the domestic hot water
temperature selector so that it is within the “+” and “-” symbols.

Subsequently:
- remove the analyser probe and close the combustion analysis inlet
- close the instrument panel and refit the shell

When checks are completed:
- Position the knobs depending on the type of operation desired.

6 - CIRCULATOR SETTINGS

Circulator residual discharge head

The boilers is equipped with an already hydraulically and electrically
connected circulator, whose useful available performance is indicat-
ed in the graph.

The circulator comes set from the factory with a 6 metre discharge
head curve.

The boiler is equipped with an anti-blocking system which starts up
an operation cycle after every 24 hours in standby with the mode
selector in any position.

The "antiblocking" function is active only if the boiler is electri-
cally powered.

Operating the circulator without water is strictly forbidden.

If you need to use a different curve you can select the desired level
on the circulator.

Below the main characteristics and the ways to set up their desired
operation are listed.

User interface
The user interface is made up of a button (A), a two-coloured red /
green LED (B) and four yeIIow LEDs (C) arranged in a row.
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The user interface allows the operating performance to be viewed
(operating status and alarm status) and it also allows the circulator
operating modes to be set.

The performance, indicated by the LEDs (B) and (C) is always visible
during normal operation of the circulator whereas the settings can be
carried out by pressing the button (A).
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Operating status indication

When the circulator is in operation the LED (B) is green. The four
yellow LEDs (C) indicate the electrical energy consumption (P1) as
shown in the following table

Consumption in
LED status CIRCULATOR status % of MAX P1 (¥)
Green LED on + . -
1 yellow LED on Operating at minimum 0~25
Green LED on + Operating at 2550
2 yellow LEDs on minimum-medium
Green LED on + Operating at medium-
) 50~75
3 yellow LEDs on maximum
Green LED on + . .
4 yellow LEDs on Operating at maximum 100

(*) For the power (P1) absorbed by the circulator see the indications
in the “Technical Data” table.

Alarm status indication

If the circulator has detected one or more alarms the two-coloured
LED (B) will be red. The four yellow LEDs (C) indicate the type of
alarm as shown in the following table.

LED status ALARM Status Possible
description CIRCULATOR SOLUTION
Red LED on + The drive shaft Start attempt Wait or unjam
1yellow LED is jammed every 1.5 the drive shaft
on (LED 5) ) seconds
Warning only.

Red LED on + Low input The circulator Check the
1yellow LED voltage continues to input voltage
on (LED 4) 9 P 9

operate
Check the
Red LED on + | Electrical power . electrical
The circulator
1 yellow LED supply fault or is stopped power supply
on (LED 3) faulty circulator PP or replace the
circulator

& If there are several alarms the circulator will display only the
alarm with the highest priority.

Display of active settings

With the circulator powered, press briefly on the button (A) to view
the active configuration of the circulator. The LEDs indicate the active
settings.

In this phase no variations can be made to the circulator configura-
tion. Two seconds after the button (A) has been pressed the user
interface returns to the normal operating status display.

Key lock function

The purpose of the key lock function is to prevent accidental modifi-
cations to the settings or the improper use of the circulator.

When the key lock function is activated, long-pressing the button (A)
is prevented. This prevents the user from entering the circulator's
operating modes setting section.

Enabling/disabling the key lock function is achieved by pressing the
button (A) for more than 10 seconds. During this step all of the LEDs
(C) will flash for 1 second.

Changing the operating mode

In normal operating conditions the circulator works with the factory
settings or the last settings carried out.

To change the configuration:

Ensure that the key lock function is deactivated.

Press the button (A) for more than 2 seconds until the LEDs begin
to flash. Short-press the button (A) within 10 seconds and the user
interface will move on to display the next settings. The various avail-
able settings will appear in a cyclic sequence.

If the button (A) is not pressed, the last setting will be stored.
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A. Operating status display
B. Settings display
C. Settings
Configuracion

lif the button (A) is pressed you can move back to the “active settings
display” again and check that the LEDs (B) and (C) indicate (for 2
seconds) the last setting carried out.

If the button (A) is not pressed for more than 2 seconds the user
interfaces switches to the “Operating status display”.

The available settings are shown in figure along with the related rep-
resentation of LED (B) and (C).

LED1 LED2 LED3 LED4 LEDS5

1&_”1 [ooooo]
2&(““ - [ooooo]
3§_5m [ooooo]
4m4m (0@ 0 0 0]

(*) Factory set value

R red
G yellow

IMPORTANT

If the 3 (5 metres) or 4 (4 metres) curves are set the bypass must
be replaced with the one supplied, following the procedure indicated
below:

Remove boiler electrical power by setting the system's main switch
to off.

Close the system taps and empty the boiler heating circuit.

Extract the bypass body cover fixing spring (D).

Extract the bypass body cover (E).

Replace the bypass valve (F) with the one included.

Refit the bypass body cover and its spring.

Eventual releasing of the circulator shaft
- Insert a screwdriver in the hole (1) of the circulator

- Press (a) and turn the screwdriver (b) until the release of the crank-
shaft.

Perform this operation with extreme caution to avoid damaging
the components.
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TECHNICAL DATA
DESCRIPTION MySMART 20 R.S.I. MySMART 28 C.S.I.
G20 G31 G20 G31
Heating Nominal heat input kW 20,00 20,00
kcal/h 17.200 17.200
Nominal heat output (80/60°) kW 19,62 19,62
kcal/h 16.873 16.873
Nominal heat output (50°/30°) kW 21,44 21,44
kcal/h 18.438 18.438
Reduced heat input kW 2,80 4,00 2,80 4,00
kcal/h 2.408 3.440 2.408 3.440
Reduced heat output (80°/60°) kW 2,76 3,95 2,76 3,95
kcal/h 2.377 3.399 2.377 3.399
Reduced heat output (50°/30°) kW 3,00 4,20 3,00 4,20
kcal/h 2.577 3.609 2.577 3.609
Nominal Range Rated heat output (Qn) kW 20,00 20,00
kcal/h 17.200 17.200
Minimum Range Rated heat output (Qm)| kW 6,00 6,00 6,00 4,00
kcal/h 5.160 5.160 5.160 3.440
Domestic hot water Nominal heat input kW 20,00 28,00
kcal/h 17.200 24.080
Nominal heat output (*) kW 20,00 28,00
kcal/h 17.200 24.080
Reduced heat input kW 2,80 4,00 2,80 4,00
kcal/h 2.408 3.440 2.408 3.440
Reduced heat output (*) kW 2,80 4,00 2,80 4,00
kcal/h 2.408 3.440 2.408 3.440
Heat/Domestic hot water  Heat input gt minimum with installation in 28 40 28 40
smoke pipe under pressure kW
Useful efficiency Pn max - Pn min (80°/60°) % 98,1-98,7 98,4-98,8 98,1-98,7 98,4-98,8
Useful efficiency 30% (47° return) % 102,4 100,7 102,4 100,7
Combustion efficiency % 98,3 98,3
Useful efficiency Pn max - Pn min (50°/30°) % 107,2-107,0 | 104,6-104,9 107,2-107,0 104,6-104,9
Useful efficiency 30% (30° return) % 109,6 107,3 109,6 107,3
P Average Range Rated efficiency (80°/60°) % 98,4 - 98,4 -
Max DHW electric power w 93 94
Max CH electric power w 81 80
Maximum circulator electric power (1.000 I/h) W 51 51
Category 112H3P I12H3P
Country of destination (+) (+)
Power supply voltage V- Hz 230-50 230-50
Protection level IP X5D X5D
Stop loss w 26 26
Nominal loss at smoke pipe with burner extinguished % 0,05 0,05
Nominal loss at smoke pipe with burner ignited at minimum % 0,61 0,61
Nominal loss through the shell with burner ignited % 0,22 0,22
CH operation
Pressure - maximum temperature bar-°C 3-90 3-90
Minimum pressure for standard operation bar 0.25-0.45 0.25-0.45
Selection field of heating water temperature °C 20/45 ~ 40/80 20/45 ~ 40/80
Pump: maximum head available mbar 326 326
for system capacity I/h 1.000 1.000
Membrane expansion tank | 9 9
Expansion tank pre-charge bar 1 1
DHW operation
Maximum pressure bar - 6
Minimum pressure bar - 0.2
Hot water quantity with At 25°C I/min - 16,1
with At 30°C I/min - 13,4
with At 35°C I/min - 11,5
DHW minimum capacity I/min - 2
Selection field of DHW temperature °C - 37-60
Flow regulator I/min - 11

(*) average value between various hot water operation conditions
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DESCRIPTION MySMART 20 R.S.I. MySMART 28 C.S.I.

Gas pressure G20 G31 G20 G31

Nominal gas pressure mbar 20 37 20 37

Hydraulic connections

CH input - output (0] 3/4” 3/4”

DHW input-output 0] - 1/2”

Water tank delivery-output 1) 3/4” -

Gas input 0] 3/4” 3/4”

Boiler dimensions

Height mm 780 780

Height with hydraulic cover connection mm 845 845

Width mm 400 400

Depth at shell mm 358 358

Boiler weight kg 38 39

Heating capacity G20 G31 G20 G31

Heating air flow Nm3/h 24,298 24,819 24,298 24,819

Heating gases flow Nm3/h 26,304 26,370 26,304 26,370

Max - min. heating mass flue gas flow rate als 9,086-1,272 | 9,297-1,859 9,086-1,272 9,297-1,859

Domestic hot water capacity G20 G31 G20 G31

Domestic hot water air flow Nm3/h - - 34,017 34,746

Domestic hot water gas flow Nm3/h - - 36,825 36,918

Max - min DHW mass flue gas flow rate als - - 12,720-1,272 13,016-1,859

Fan performance

0.85 m concentric pipes residual discharge head Pa 50 50

0.5 m separated pipes residual discharge head Pa 70 70

Residual discharge head of boiler without pipes Pa 80 80

Concentric flue gas outlet pipes

Diameter mm 60-100 60-100

Maximum length m 7.8 7.8

Losses for a 45°/90° bend m 1.3/1.6 1.3/1.6

Hole in wall (diameter) mm 105 105

Concentric flue gas outlet pipes

Diameter mm 80-125 80-125

Maximum length m 20 20

Losses for a 45°/90° bend m 11.5 11.5

Hole in wall (diameter) mm 130 130

Twin flue gas outlet pipes

Diameter mm 80 80

Maximum length m 50+50 50+50

Losses for a 45°/90° bend m 1/1.5 11.5

B23P-B53P Installation

Diameter mm 80 80

Maximum discharge length m 80 80

Collective smoke pipes under pressure

(only with specific accessory)

e o e | @ [ w s s

NOx class 5 5

Emission values at maximum and minimum gas flow rate (**) G20 G31 G20 G31

Maximum CO s.a. lower than ppm 150 190 150 190
CO2 % 9,0 10,0 9,0 10,0
NOx s.a. lower than ppm 30 30 30 30
Temperature of the flue gases °C 67 67 67 67

Minimum CO s.a. lower than ppm 10 20 10 20
CO2 % 9,0 10,0 9,0 10,0
NOx s.a. lower than ppm 25 35 25 35
Temperature of the flue gases °C 57 55 57 55

(**) Check performed with concentric pipe & 60-100, length 0.85 m - water temperature 80-60°C.

(+) The installation of this product is allowed only in the destination Countries contained in the data plate, regardless of the present
translation language.

R.S.I: DHW functions refer only if a water thank is connected (accessory available on request).
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MULTIGAS TABLE
DESCRIPTION Me“(‘g;‘;’) gas P'(rg'%ﬁ')‘e
Lower Wobbe index (at 15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 70,69
Net Calorific Value MJ/m3S 34,02 88
Supply nominal pressure mbar
PRY P e, 20 (203,9) 37 (377,3)
Supply minimum pressure mbar
PRl P WG, 10 (102,0) -

MySMART 20 R.S.I.
Diaphragm - number of holes No. 2 2
Diaphragm - diameter of holes 2 mm 1x4,7 flap+1x4,2 free 1x3,4 flap+1x3,25 free
Burner diameter mm 63 63
Burner length mm 95 95
CH maximum gas capacity Sms/h 2,12

kg/h 1,55
DHW maximum gas capacity Smd/h 2,12

kg/h 1,55
CH minimum gas capacity Smd/h 0,30

kg/h 0,31
DHW minimum gas capacity Sm3/h 0,30

kg/h 0,31
Number of fan rotations with slow ignition rpm 3.300 3.300
Maximum number of heating fan rotations rpm 4.500 4.500
Maximum domestic hot water fan rotations rpm 4.500 4.500
Minimum number of heating fan rotations rpm 1.200 1.500
Minimum number of DHW fan rotations rpm 1.200 1.500
Minimum number of fan rotations with collective pipes under pressure rpm 1.800 1.900
MySMART 28 C.S.I.
Diaphragm - number of holes No. 2 2
Diaphragm - diameter of holes 2 mm 1x4,7 flap+1x4,2 free 1x3,4 flap+1x3,25 free
Burner diameter mm 63 63
Burner length mm 95 95
CH maximum gas capacity Sm3/h 2,12

kg/h 1,55
DHW maximum gas capacity Sms/h 2,96

kg/h 2,17
CH minimum gas capacity Sms/h 0,30

kg/h 0,31
DHW minimum gas capacity Sms/h 0,30

kg/h 0,31
Number of fan rotations with slow ignition rpm 3.300 3.300
Maximum number of heating fan rotations rpm 4.500 4.500
Maximum domestic hot water fan rotations rpm 6.100 6.100
Minimum number of heating fan rotations rpm 1.200 1.500
Minimum number of DHW fan rotations rpm 1.200 1.500
Minimum number of fan rotations with collective pipes under pressure rpm 1.800 1.900

The data indicated must not be used to certify the system; for certification, use the data indicated in the “System handbook” measured during

first ignition.

All the pressure values are measured with the compensation socket disconnected.
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MySMART 28 C.S.I.

Seasonal space heating energy efficiency class A Water heating energy efficiency class A

Parameter Symbol Value Unit |Parameter Symbol | Value Unit

Rated heat output Prated 20 kW Se_a_sonal space heating energy ns 94 %
efficiency

For boiler space heaters and boiler combination heaters: useful |For boiler space heaters and boiler combination heaters: useful

heat output efficiency

At rated heat ou.tput alnd high- P4 196 KW At rated heat ou.tput alnd high- n4 88.6 o

temperature regime (*) temperature regime (*)

At 30% of rated heat. outp*tit and P1 6.6 KW At 30% of rated _heat gutput and low- n1 08.7 %

low-temperature regime (**) temperature regime (**)

Auxiliary electricity consumption Other parameters

At full load elmax 29.0 W Stand-by heat loss Pstby 26.0 W

At part load elmin 10.4 W Pilot flame energy consumption Pign - w

In Stand-by mode PSB 24 w Annual energy consumption QHE 39 GJ
Sound power level, indoors LWA 51 dB
Emissions of nitrogen oxides NOx 29 mg/kWh

For combination heaters:

Declared load profile XL Water heating energy efficiency nwh 85 Y%

Daily electricity consumption Qelec 0.139 kWh | Daily fuel consumption Qfuel 22.827 kWh

Annual electricity consumption AEC 30 kWh | Annual fuel consumption AFC 17 GJ

(*) High-temperature regime means 60 °C return temperature at heater inlet and 80 °C feed temperature at heater outlet.

(**) Low temperature means for condensing boilers 30 °C, for low-temperature boilers 37 °C and for other heaters 50 °C return temperature
(at heater inlet).

MySMART 20 R.S.I.

Seasonal space heating energy efficiency class A Water heating energy efficiency class -

Parameter Symbol Value Unit |Parameter Symbol | Value Unit

Rated heat output Prated 20 kw | Seasonal space heating energy ns 94 %
efficiency

For boiler space heaters and boiler combination heaters: useful |For boiler space heaters and boiler combination heaters: useful

heat output efficiency

At rated heat ouf[put alnd high- P4 196 KW At rated heat ou'tput alnd high- n4 88.6 %

temperature regime (*) temperature regime (*)

At 30% of rated heat_ outp*lit and P1 6.6 KW At 30% of rated _heat S*utput and low- n1 08.7 %

low-temperature regime (**) temperature regime (**)

Auxiliary electricity consumption Other parameters

At full load elmax 31.8 W Stand-by heat loss Pstby 26.0 W

At part load elmin 14.8 W Pilot flame energy consumption Pign - W

In Stand-by mode PSB 2.4 W Annual energy consumption QHE 34 GJ
Sound power level, indoors LWA 51 dB
Emissions of nitrogen oxides NOx 29 mg/kWh

For combination heaters:

Declared load profile - Water heating energy efficiency nwh - %

Daily electricity consumption Qelec - kWh | Daily fuel consumption Qfuel - kWh

Annual electricity consumption AEC - kWh | Annual fuel consumption AFC - GJ

(*) High-temperature regime means 60 °C return temperature at heater inlet and 80 °C feed temperature at heater outlet.

(**) Low temperature means for condensing boilers 30 °C, for low-temperature boilers 37 °C and for other heaters 50 °C return temperature
(at heater inlet).

NOTE (if the external probe or the control panel, or even both devices, are present in the boiler)
With reference to the Delegated Regulation (EU) No. 811/2013, the information in the table can be used for completing the product data sheet and the

labeling for room heating appliances, for mixed heating appliances, for all those appliances for enclosed space heating, for temperature control devices
and solar devices:

COMPONENT Class Bonus
EXTERNAL PROBE 1 2%
CONTROL PANEL \ 3%
EXTERNAL PROBE + CONTROL PANEL ) 4%
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INSTALADOR

ADVERTENCIAS Y SEGURIDAD

Las calderas producidas en nuestros establecimientos se
fabrican prestando atencién a cada uno de los componentes
de manera tal de proteger tanto al usuario como al instalador
contra eventuales accidentes. Se aconseja al personal
cualificado, después de cada intervencion efectuada en el
producto, que preste particular atencion a las conexiones
eléctricas, sobre todo por lo que se refiere a la parte no cubierta
de los conductores, que de ninguna forma tiene que sobresalir
de la bornera, evitando de esta forma el posible contacto con
las partes vivas de dicho conductor.

El presente manual de instrucciones, junto con el del usuario,
forma parte integrante del producto: hay que comprobar que
forme parte del equipamiento del aparato, incluso en el caso
de cesion a otro propietario o usuario, o bien de traslado a
otra planta. En caso de dafio o extravio debe solicitarse otro
ejemplar al Servicio Técnico de Asistencia de la zona.

La instalacién de la caldera y cualquier otra intervencion de
asistencia y de mantenimiento, se deben realizar por personal
cualificado segun las normas locales y nacionales vigentes.

Efectuar el mantenimiento de la caldera por lo menos una
vez al afio, programandolo anteriormente con el Servicio de
Asistencia Técnica.

Se aconseja al instalador que instruya al usuario sobre el
funcionamiento del aparato y sobre las normas fundamentales
de seguridad.

Esta caldera debe destinarse al uso para el cual ha sido
expresamente fabricada. Se excluye cualquier responsabilidad
contractual y extracontractual del fabricante por dafios
causados a personas, animales o cosas, por errores de
instalacion, regulacién, mantenimiento y por usos inadecuados.

Después de haber quitado el embalaje, se debe comprobar
que el contenido esté integro y completo. En el caso de
que no exista correspondencia, ponerse en contacto con el
revendedor donde se ha adquirido el aparato.

El colector de los conductos de evacuacion del aparato debe
estar conectado a un sistema de evacuacién adecuado. El
fabricante del aparato no se responsabiliza por eventuales
dafos o derrames causados por la ausencia del sistema de
canalizacion.

Eliminar los elementos de embalaje en los contenedores
adecuados en los centros de recogida especificos.

Los residuos deben eliminarse sin causar peligro a la salud del
hombre y sin utilizar procedimientos o0 métodos que pudieran
producir dafios al medio ambiente.

El producto, al finalizar su vida util, no se debe eliminar como
un residuo sélido urbano, sino que se debe enviar a un centro
de recogida diferenciada.

Durante la instalacion, se debe informar al usuario que:

- en caso de pérdidas de agua, se debe cerrar la alimentacion
hidrica y avisar inmediatamente al Servicio de Asistencia
Técnica

- debe verificar periédicamente que la presién de
funcionamiento de la instalacion eléctrica sea superior a
1 bar. Si fuese necesario, restablecer la presion como se
indica en el apartado "Llenado de la instalacion”

- si esta previsto que la caldera no se utilice durante un
largo periodo, se recomienda la intervencion del Servicio
de Asistencia Técnica para realizar al menos las siguientes
operaciones:

- colocar el interruptor principal del aparato y el general de
la instalacién en “Apagado”

- cerrar los grifos del combustible y del agua de la instalacion
térmica

- vaciar la instalacion térmica si existiese riesgo de
congelacion.

Desde el punto de vista de la seguridad se debe recordar que:

Q se desaconseja el uso de la caldera por parte de nifios o de
personas incapacitadas no asistidas

es peligroso accionar dispositivos o aparatos eléctricos como
interruptores, electrodomésticos, etc., si se percibe olor a
combustible o a combustion. En el caso de pérdidas de gas,
airear el local abriendo puertas y ventanas; cerrar el grifo
general del gas; solicitar la inmediata intervencion de personal
profesionalmente cualificado del Servicio de Asistencia Técnica

no tocar la caldera estando descalzo o con partes del cuerpo
mojadas o humedas

colocar el selector de funcion en la posicion OFF/RESET hasta
visualizar “- -” en la pantalla y desconectar la caldera de la red
de alimentacion eléctrica, colocando el interruptor bipolar de
la instalaciéon en "Apagado" antes de realizar operaciones de
limpieza

esta prohibido modificar los dispositivos de seguridad o de
regulacion sin la autorizacion o las indicaciones del fabricante

no tirar, separar, torcer los cables eléctricos que sobresalen de
la caldera aunque esté desconectada de la red de alimentacion
eléctrica

evitar tapar o reducir las dimensiones de las aberturas de
ventilacion del local de instalacion

no dejar contenedores ni sustancias inflamables en el local
donde esta instalado el aparato

no dejar los elementos del embalaje al alcance de los nifios

00

&
=
&

@ esta prohibido cerrar la descarga de la condensacion.

2 - DESCRIPCION

MySMART esté disponible en los siguientes modelos:

MySMART C.S.I. son calderas murales de condensacion tipo C para

la calefaccion y la produccion de agua caliente sanitaria.

MySMART R.S.l. son calderas murales de condensacion tipo C

capaces de funcionar en condiciones diversas a través de una serie

de jumpers ajustados en el tablero electrénico (consultar la seccién

“Configuracioén de la caldera”):

- CASO A: solo calefaccion. La caldera no provee agua caliente
sanitaria.

- CASO B: solo calefaccion con un depdsito de agua externo controlado
por un termostato: en esta condicion, la caldera envia agua caliente
al deposito de agua siempre que el termostato correspondiente lo
demande.

- CASO C: solo calefaccion con un depdsito de agua externo
controlado con una sonda de temperatura (kit accesorio disponible
a pedido), para la produccion de agua caliente. Si nuestra
compafiia no le ha suministrado el depdsito de agua, asegurarse
de que la sonda NTC correspondiente posea las caracteristicas
siguientes: 10 kOhm a 25°C, B 3435 +1%.

Segun el accesorio de evacuacion de los humos utilizado, se clasifica
en las siguientes categorias: B23P; B53P; C13,C13x; C33, C33x;
C43,C43x; C53,C53x; C63, C63x; C83,C83x; C93, C93x, 3CEP

En la configuracion B23P (cuando se instala en el interior) el
aparato no puede ser instalado en locales destinados a dormitorios,
bafios, duchas o en donde existan chimeneas abiertas sin aflujo
de aire propio. El local donde se instalara la caldera debera tener
una ventilacion adecuada. Las prescripciones detalladas para
la instalacion de la chimenea, de las tuberias del gas y para la
ventilacién del local estan contenidas en las normas UNI 7129-7131.
En la configuracion C, el aparato puede ser instalado en cualquier
tipo de local sin limitacion alguna respecto de las condiciones de
ventilaciéon y volumen del mismo.

También es posible, mediante un clapet suministrado como
accesorio, instalar la caldera en conductos colectivos bajo presion;
consultar los detalles en el apartado 3.12 “Instalacion en chimeneas
colectivas con presion positiva”.
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3- INSTALACION

3.1 Normas de instalacion
La instalacion debe ser realizada por el personal cualificado
requerido por las normativas locales.

UBICACION

MySMART es una caldera mural para el calentamiento y la

produccién de agua caliente que, segun el tipo de instalacion, se

identifica en dos categorias:

1. Caldera de tipo B23P-B53P, instalacion forzada abierta, con
conducto de evacuaciéon del humo y toma de aire comburente
del ambiente en el cual esta instalada. Si la caldera no esta
instalada en el exterior es taxativa la toma de aire dentro del local
de instalacion.

2. Caldera de tipo C13, C13x; C33, C33x; C43, C43x; C53,C53x;
C63, C63x; C83, C83x, C93, C93x: aparato de camara estanca
con conducto de evacuaciéon de humos y toma de aire comburente
del exterior.

No necesita toma de aire en el local donde esta instalada.

Debe instalarse taxativamente utilizando tubos concéntricos
u otros tipos de descarga previstos para calderas de camara
estanca de condensacion.

DISTANCIAS MINIMAS

Para poder permitir el acceso al interior de la caldera para realizar

las normales operaciones de mantenimiento, se deben respetar los

espacios minimos previstos para la instalacion (fig. 1).

Para colocar correctamente el aparato, se debe tener en cuenta que:

- no se debe colocar sobre una cocina u otro aparato de coccion

- estéa prohibido dejar sustancias inflamables en el local donde esta
instalada la caldera

- las paredes sensibles al calor (por ejemplo las de madera) deben
protegerse con un aislamiento apropiado.

CONTROLES PRELIMINARES

- Antes de la instalacion, se aconseja lavar cuidadosamente todas
las tuberias de la instalacion para remover eventuales residuos
que podrian comprometer el funcionamiento correcto del aparato.

- Conectar el colector de los conductos de evacuacion a un sistema
de descarga adecuado (para mas detalles, consultar el capitulo 3.8).

- El circuito de agua sanitaria no necesita de una valvula de
seguridad, pero debe asegurarse que la presion del acueducto no
supere los 6 bar. Si no existe certeza sobre la presién, se debera
instalar un reductor de presion.

- Antes del encendido, asegurarse de que la caldera esté preparada
para funcionar con el gas disponible; esto se comprueba por la
leyenda del embalaje y por la etiqueta autoadhesiva que indica el
tipo de gas.

- Es muy importante destacar que en algunos casos, las chimeneas
adquieren presién y por lo tanto las uniones de los diferentes
elementos deben ser herméticas.

3.2 Limpieza de la instalacion y caracteristicas del agua del

circuito de calefaccion

En caso de una nueva instalacion o sustitucion de la caldera se debe
efectuar una limpieza preventiva de la instalacion de calefaccion.
Para garantizar el funcionamiento correcto del producto, después de
cada operacion de limpieza, de agregado de aditivos y/o tratamientos
quimicos (por ej. liquidos anticongelantes, filmantes, etc.), verificar
que los parametros en la tabla se encuentren dentro de los valores
indicados.

Agua del Aqua bara
Parametros udm circuito de gua p
. llenado
calentamiento
Valor PH 7 +8 -
Dureza °F - 15 +20
Aspecto - limpido

3.3  Caracteristicas del agua del circuito de ACS

Si el consumo de agua tiene una dureza total entre 25° F y 50°F,
instale un kit de tratamiento de agua caliente; con una dureza total
mayor de 50 °F, la eficacia del kit reduce progresivamente y por lo
tanto se recomienda el uso de un aparato de mayor rendimiento o
ablandamiento totales; en lugar con una dureza total de menos de 25
°F, un filtro de tamafio adecuado se debe instalar si el agua proviene
de la red que no esta perfectamente limpio/lavable.
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3.4 Eliminacién del aire del circuito de calefaccion de la

caldera

Durante la fase de la primera instalacién o en caso de mantenimiento
extraordinario, se recomienda efectuar la siguiente secuencia de
operaciones (fig.2):

1. Abrir dos o tres vueltas el tapén de la valvula inferior (A) de
escape de aire automatica y dejarlo abierto.

2. Abrir el grifo de llenado de la instalaciéon que se encuentra en el
grupo hidraulico.

3. Suministrar electricidad a la caldera dejando cerrado el grifo del gas.

4. Activar una solicitud de calor, mediante el termostato ambiente o
el panel de mandos a distancia, de manera que la valvula de tres
vias se posicione en calentamiento.

5. Activar una solicitud de agua sanitaria como se indica a
continuacion: abrir el grifo durante 30" cada minuto para que
la valvula de tres vias realice ciclos de calentamiento de agua
sanitaria y viceversa repitiendo unas diez veces (en esta situacion
la caldera entrara en alarma por falta de gas, reiniciarla cada vez
que suceda).

6. Continuar la secuencia hasta que deje de salir el aire de la valvula
de purgado de aire.

7. Verificar que la presion de la instalacion sea la correcta (presion
ideal: 1 bar).

8. Cerrar el grifo de llenado de la instalacion.

9. Abrir el grifo del gas y encender la caldera.

3.5 Colocacion de la caldera en la pared y conexiones

hidraulicas

La caldera se entrega de serie con placa de soporte de la caldera y

plantilla de premontaje incluida (fig. 3-3a). La posicién y la dimensién

de los acoplamientos hidraulicos se indican en detalle a continuacion.

Para el montaje se deben realizar las siguientes operaciones:

- fijar la placa de soporte de la caldera (F) con la plantilla de
premontaje (G) a la pared y con la ayuda de un nivel de burbuja de
aire, controlar que queden perfectamente horizontales

- trazar los 4 orificios (@ 6 mm) previstos para la fijacion de la placa
de soporte de la caldera (F) y los 2 orificios (g 4 mm) para la
fijacion de la plantilla de premontaje (G)

- verificar que todas las medidas sean exactas, luego perforar la
pared utilizando un taladro con una punta que corresponda al
didmetro anteriormente indicado

- fijar la placa con la plantilla integrada en la pared.

- montar el equipo hidraulico: grifos, racores, rampas rectilineas
(que deberan acortarse si fuera necesario), tuercas y juntas (fig.
3-3a).

A El grifo con filtro debe instalarse en el retorno calentamiento.

El grifo con filtro, a diferencia de los otros filtros, tiene tres posiciones

de palanca: apertura - cierre y limpieza.

Parala posicion de limpieza, consultar el apartado “5.1 Mantenimiento
ordinario”.

posicion
de apertura

posicion
de limpieza filtro

posicion
de cierre

Efectuar las conexiones hidraulicas luego fijar las conexiones de la
cubierta inferior.

La posicion y la dimensién de los acoplamientos hidraulicos se
indican en detalle a continuacion:

R retorno del calentamiento 3147 M
M alimentacion del calentamiento 3/4” M
G conexién de gas 3147 M
AC agua caliente 12> M
AF agua fria 12> M
MB retorno deposito de agua 3/4” M (R.S.I.)
RB alimentacion depdsito de agua 3/4” M (R.S.1.)
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3.6 Instalacion de la sonda exterior

Es fundamental que la sonda exterior, suministrada como accesorio,
funcione correctamente para poder realizar un control climatico
correcto.

INSTALACION Y CONEXION DE LA SONDA EXTERIOR

La sonda debe instalarse en una pared exterior del edificio que se

desea calentar pero respetando las siguientes indicaciones:

- debe montarse en la fachada que esta expuesta al viento con mas
frecuencia, pared situada al NORTE o NOROESTE, evitando la
irradiacién directa de rayos solares;

- debe montarse a 2/3 de la altura de la fachada, aprox.;

- no debe colocarse cerca de puertas, ventanas, descargas del
conducto de aire o0 apoyada en chimeneas u otras fuentes de calor.

La conexion eléctrica a la sonda exterior se debe realizar con un

cable bipolar de 0,5 a 1 mmz2 de seccion con longitud maxima de 30

metros (no suministrado). No es necesario respetar la polaridad del

cable que se conectara a la sonda exterior. Evitar realizar uniones en

este cable; en caso de que no puedan evitarse deberan estafarse y

protegerse convenientemente.

Eventuales canalizaciones del cable de conexion deben estar

separadas de los cables con tensién (230 V aproximadamente).

FIJACION EN PARED DE LA SONDA EXTERIOR
La sonda debe colocarse en una parte lisa de la pared (fig. 4); en
caso de ladrillo visto o pared irregular debe preverse un area de
contacto lo mas lisa posible. Desenroscar la tapa de proteccion
superior de plastico girandola en sentido antihorario.
Identificar el lugar de fijacion a la pared y realizar la perforacion para
el taco de expansion de 5x25.
Introducir el taco en el orificio. Extraer la tarjeta de su alojamiento.
Fijar la caja a la pared utilizando el tornillo suministrado.
Enganchar la brida y apretar el tornillo.
Desenroscar la tuerca del anillo pasacable, introducir el cable de
conexioén de la sonda y conectarlo al borne eléctrico.
Para la conexién eléctrica de la sonda exterior a la caldera consultar
el capitulo “Conexiones eléctricas”.
Recordar cerrar correctamente el anillo pasacable para evitar
que la humedad del aire entre a través de la abertura del mismo.

Introducir nuevamente la tarjeta en su alojamiento.
Cerrar la tapa de proteccién superior de plastico girandola en sentido
horario. Apretar firmemente el anillo pasacable.

3.7 Instalacion del panel de mandos remoto

Para controlar la temperatura ambiente de forma 6ptima, el panel

de mandos debe instalarse en una posicion de referencia de la

habitacion.

Para una instalacién correcta tener en cuenta que el panel:

- debe instalarse en una pared, en lo posible no perimetral, que no
esté atravesada por tuberias calientes o frias

- debe fijarse a aprox. 1,5 m del suelo

- no se debe instalar cerca de puertas o ventanas, aparatos
de coccion, radiadores, ventilconvectores o, mas en general,
de situaciones que puedan generar perturbaciones en las
temperaturas medidas.

Qe
P-4

1,50m

Para fijar el panel a la pared, proceder de esta manera:

- separar el panel de mandos del zécalo

- utilizar el zécalo como guia para marcar los puntos de fijacién en
la pared

- perforar la pared (orificios de @ 6 mm)

- fijar el zocalo a la pared usando los tornillos suministrados
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- conectar los hilos rojos del cable USB del WiFi Box al borne OT-
de caldera - ver el esquema eléctrico

usB
TA= Black =
OT= Red G

- conectar la clavija del cable USB a la salida OUTPUTS/BOILER
del WiFi Box.

uUsB

OUTPUTS/BOILER ‘

- Aplicar el WiFi Box sobre el revestimiento de la caldera mediante
el iman que se encuentra en su parte trasera.

- Posicionar el WiFi Box en un ambiente en el que la sefial WiFi no
sea débil (se aconseja, superior a 30%).

- Alimentar el WiFi Box mediante el correspondiente cable y
alimentador suministrados.

3.8 Recogida condensacion

El colector de los conductos de evacuacion (fig. 5-5a) recoge el agua
de condensacion, el agua que podria fluir de la valvula de seguridad
y el agua de descarga de la instalacion.

El colector debe conectarse con un tubo de goma (no suministrado)
a un sistema adecuado de recogida y evacuacion en la descarga
de las aguas blancas, conforme a los requerimientos de las
normas vigentes. El diametro exterior del colector es de 20 mm:
por lo tanto, se recomienda utilizar un tubo de goma de & 18-19
mm y cerrarlo con una abrazadera adecuada (no suministrada).

N

El fabricante no se hace responsable por eventuales dafios
o derrames causados por la ausencia de un sistema de
canalizacion.

VAN

La linea de conexion de la descarga debe poseer estanqueidad
garantizada.

3.9 Conexion eléctrica

Para acceder a las conexiones eléctricas se deben realizar las

siguientes operaciones:

Para acceder a la bornera:

- colocar el interruptor general de la instalacion en “Apagado”

- desenroscar los tornillos (D) de fijacion de la cubierta (fig. 6-6a)

- desplazar hacia adelante y luego hacia arriba la base de la cubierta
para desengancharla del bastidor
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- levantar y luego girar el panel de mandos hacia uno mismo (fig. 7)
- retirar la tapa de inspeccion de las partes eléctricas (fig. 8)

La conexion a la red eléctrica debe realizarse a través de un
dispositivo de separacion, con apertura omnipolar de por lo menos
3,5 mm (EN 60335/1, categoria 3).

El aparato funciona con corriente alterna a 230 Volt/50 Hz y respeta
la norma EN 60335-1.

& Es obligatoria la conexién a una puesta a tierra segura, de
acuerdo con la normativa vigente.

Es responsabilidad del instalador asegurar una puesta a tierra
correcta del aparato; el fabricante no se hace responsable por
eventuales dafios causados por una incorrecta realizaciéon de
la puesta a tierra o por ausencia de la misma

Se recomienda ademas respetar la conexion fase-neutro (L-N).

/N
AN

El conductor de tierra debe ser un par de centimetros mas
largo que los otros.

La caldera puede funcionar con alimentacion fase-neutro o fase-fase.
Para alimentaciones sin conexiones a tierra se debe utilizar un
transformador de aislamiento con secundario anclado a tierra.

Esta prohibido el uso de tubos de gas y/o agua como puesta a tierra
de aparatos eléctricos.

Para realizar la conexion eléctrica se debe utilizar el cable de
alimentacion suministrado.

En caso de sustitucion del cable de alimentacion, utilizar un cable de
tipo HAR HO5V2V2- F, 3 x 0,75 mm?, & max. exterior de 7 mm (fig 9).

3.10 Conexion de gas

Antes de realizar la conexion del aparato a la red de gas, controlar que:
- se hayan respetado las normas vigentes

- el tipo de gas sea el indicado para la preinstalacion del aparato

- las tuberias estén limpias.

Esta previsto que la canalizacion del gas sea externa. En el caso de
que el tubo atraviese la pared, tendra que pasar a través del orificio
central de la parte inferior de la plantilla.

Se aconseja instalar en la linea del gas un filtro de adecuadas
dimensiones, en el caso en que la red de distribucion pudiera
contener particulas soélidas.

Una vez efectuada la instalacion verificar que las uniones realizadas
sean estancas como prevén las normas vigentes sobre la instalacion.

3.11 Evacuacion de los productos de la combustién y
aspiracion del aire (fig.10)

Para la evacuacion de los productos combustibles consultar la
normativa UNI 7129-7131. Ademas, siempre se deben respetar
las normas locales de los Bomberos, de la Direccién General de
Politica Energética y Minas y de las eventuales disposiciones del
ayuntamiento.

Los productos combustibles son evacuados por un ventilador
centrifugo colocado en el interior de la camara de combustion. La
caldera se entrega sin el kit de evacuacion de humos/aspiracion
de aire, ya que pueden utilizarse los accesorios para aparatos
de camara estanca de tiraje forzado que mejor se adapten a las
caracteristicas de la instalacion.

Es indispensable, para la evacuacion de los humos y para el
restablecimiento del aire comburente de la caldera, que se empleen
solo las tuberias originales de nuestra fabricacioén, y que la conexién
se realice de manera correcta, tal como se indica en las instrucciones
suministradas junto con los accesorios de los humos.

Se pueden conectar varios aparatos a una sola chimenea, siempre
que todos sean del tipo de condensacion.

La caldera es un aparato de tipo C (de camara estanca) y por lo tanto
debe tener una conexion segura al conducto de evacuacion de humos
y al de aspiracion del aire comburente, ambos que desembocan en
el exterior y sin los cuales el aparato no puede funcionar.

Los tipos de terminales disponibles pueden ser coaxiales o desdoblados.
Como previsto por la normativa UNI 11071 la caldera es apta para
recibir y eliminar a través de su propio sifén la condensacion de
los humos y/o agua de precipitaciones provenientes del sistema
de evacuaciéon de humos, en caso de que algun sifén no haya sido
previsto en la fase de instalacion/proyecto en el exterior de la caldera.

A Las longitudes maximas de los conductos se refieren a
sistemas de combustidn disponible en el catalogo.

En caso de instalar una eventual bomba de circulacion de
la condensacion, verificar los datos técnicos de caudal,
suministrados por el fabricante, para garantizar que dicha
bomba funcione correctamente.
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POSIBLES CONFIGURACIONES DE LOS CONDUCTOS DE
EVACUACION (fig. 11)

B23P/B53P - Aspiracion en el ambiente y evacuacion hacia el exterior.
C13-C13x - Evacuacion concéntrica en la pared. Los tubos pueden
salir de la caldera independientemente, pero las salidas tienen
que ser conceéntricas o estar bastante cerca para ser sometidas a
condiciones de viento similares (en 50 cm).

C33-C33x - Evacuacion concéntrica en el techo. Salidas como en C13.
C43-C43x - Evacuacién y aspiracién en chimeneas comunes
separadas, pero expuestas a condiciones de vientos similares.
C53-C53x - Evacuacion y aspiracion separadas en la pared o en el
techo y en zonas de presiones diferentes. El conducto de evacuacion
y el de aspiracion no se deben instalar nunca en paredes opuestas.
C63-C63x - Evacuaciéon y aspiracion realizadas con tubos
comercializados y certificados por separado (1856/1).

C83-C83x - Evacuacion en chimenea individual o comun y aspiraciéon
en la pared.

C93-C93x - Evacuacion en el techo (similar a C33) y aspiracion de
aire de una chimenea individual existente.

& Consultar las normas vigentes.

INSTALACION “FORZADA ABIERTA” (TIPO B23P/B53P)

Conducto de evacuacion de humos @ 80 mm (fig. 12)

El conducto de evacuacion de los humos puede orientarse en la
direccién mas adecuada para las exigencias de la instalaciéon. Para
la instalacion seguir las instrucciones suministradas con los kit.

En esta configuracion, la caldera se conecta al conducto de evacuacion
de los humos de @ 80 mm mediante un adaptador de @ 60-80 mm.

En este caso el aire comburente se toma del local de instalacion
de la caldera, el cual debe ser un local técnico adecuado y
provisto de ventilacion.

Los conductos de evacuacion de humos no aislados son
potenciales fuentes de peligro.

Prever una inclinacion del conducto de evacuacion de humos
de 3° hacia la caldera.

La caldera adecua automaticamente la ventilacién en funcion
del tipo de instalacion y de la longitud del conducto.

> > P

Longitud maxima del conducto de Pérdida de carga
evacuacion de humos @ 80 mm curva 45° curva 90°

20 R.S.I.

28CS.I. 80 m Tm 1,5m

INSTALACION “ESTANCA” (TIPO C)

La caldera debe estar conectada a los conductos de evacuacién de

humos y de aspiracion de aire, coaxiales o desdoblados, ambos que

deberan ser conducidos al exterior. Si no estan presentes la caldera

no debe ser puesta en funcionamiento.

Conductos coaxiales (3 60-100 mm) (fig. 13)

Los conductos coaxiales pueden orientarse en la direccion mas

adecuada para las exigencias de la instalacién, respetando las

longitudes maximas indicadas en la tabla.

& Prever una inclinacion del conducto de evacuacion de humos
de 3° hacia la caldera.

/N

Los conductos de evacuacién no aislados son potenciales
fuentes de peligro.

& La caldera adecua automaticamente la ventilacion en funcion
del tipo de instalacion y de la longitud del conducto.

A No obstruir ni parcializar de ninguna forma el conducto de

aspiracion del aire comburente.

Para la instalacion seguir las instrucciones suministradas con los kit.

Horizontal

Longitud méaxima rectilinea del Pérdida de carga

conducto coaxial @ 60-100 mm curva 45° curva 90°
20 R.S.I.
28 C.S.I. 78m 13m 1om
Vertical

Longitud maxima rectilinea del Pérdida de carga

conducto coaxial @ 60-100 mm curva 45° curva 90°
20 R.S.I.
28 CS1. 8,8 m 1,3 m 1,6 m

A La longitud rectilinea se entiende sin curvas, terminales de
evacuacion ni uniones.

Conductos coaxiales (J 80-125) (fig. 14)

Para esta configuracion debe instalarse el kit adaptador
correspondiente. Los conductos coaxiales pueden orientarse en
la direccion mas adecuada para las necesidades de la instalacion.
Para realizar la instalacion, seguir las instrucciones suministradas
con los kit especificos para calderas de condensacion.

Longitud maxima rectilinea del Pérdida de carga
conducto coaxial @ 80-125 mm curva 45° curva 90°
20 R.S.I.
2 1 1
28CS.I. om m S m

A La longitud rectilinea se entiende sin curvas, terminales de
evacuacion ni uniones.

Conductos desdoblados (g 80 mm) (fig. 15)

Los conductos desdoblados se pueden orientar en la direccién mas
adecuada para las necesidades de la instalacion.

Para la instalacion seguir las instrucciones suministradas con el kit
accesorio especifico para calderas de condensacion.

Prever una inclinaciéon del conducto de evacuacion de humos
de 3° hacia la caldera.

La caldera adecua automaticamente la ventilacion en funcion
del tipo de instalacion y de la longitud de los conductos. No
obstruir ni parcializar de ninguna forma los conductos.

Consultar las longitudes maximas de cada tubo en los graficos
(fig. 16).

El uso de conductos con longitud mayor implica una pérdida de
la potencia de la caldera.

> B b Dk

Longitud maxima rectilinea del Pérdida de carga
conducto desdoblado @ 80 mm curva 45° curva 90°
20 R.S.I.
+
28CSI. 50 +50m Tm 1,5m

Conductos desdoblados @ 80 con entubado @ 50, @ 60 y @ 80

(fig- 17)

Las caracteristicas de la caldera permiten conectar el conducto de

evacuacion de humos de @ 80 a las gamas de entubados de & 50

& 60.y & 80

A Para el entubado, se recomienda realizar un calculo de
proyecto para respetar las normas vigentes en la materia.

En la siguiente tabla se indican las configuraciones de base permitidas.
Tabla de configuraciones de base de los conductos (*)

1 curva 90° @ 80 mm

4,5 m tubo @ 80 mm

1 curva 90° @ 80 mm

4,5 m tubo @ 80 mm

Reduccion de @80 mma @
50,260y & 80 mm

Curva base de chimenea @ 50

0060y @ 80 mm 90°

consultar las longitudes del

conducto de entubado en la tabla

(*) Utilizar los conductos de evacuacion de humos de plastico (PP)
para calderas de condensacion que se encuentran en el catalogo
lista de precios residencial Beretta @ 50 classe H1, @ 60 classe P10.

Aspiracion de aire

Escape de humos

Las calderas salen de fabrica con la siguiente regulacion:

20 R.S.I.: 4.500 r.p.m. en sanitario y en calentamiento y la longitud
maxima que puede alcanzar es 2.9m para el tubo @ 50, 12.4m para
el tubo g 60 y 80.0m para el tubo @ 80.

28 C.S.1.: 6.100 r.p.m. en sanitario y 4.500 r.p.m. y en calentamiento
y la longitud méaxima que puede alcanzar es 0,5m para el tubo @ 50,
6m para el tubo @ 60 y 35m para el tubo @ 80.

A La regulacion del minimo no se debe modificar.

Si el valor de la altura barométrica fuese mayor a 200 Pa, la ley
obliga a utilizar los conductos de evacuacién de humos para la
presion clase H1.
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Tabla de regulaciones MySMART C.S.I.

. Longitud Longitud Longitud
i r\_lum(;ro méaximade las | maximadelas | maximadelas | AP alasalidade
"‘;Zf";:;ﬁt": Jce)‘r’. tubel:ias de tuber.ias .d'e tuber_l’as de Ia.calder'a con .
rpm canalizacién canalizacion canalizacién | longitud maxima (*)
de @ 50 de @ 60 de @ 80
ACS | CAL. m m m Pa
6.100 | 4.500 0,0 6,4 80 80
6.200 | 4.600 2,5 14,8 110 130
6.300 | 4.700 6,9 25,6 141 194

(*) Tubos de longitud compatible con la clase P1

Tabla de regulaciones MySMART R.S.

. Longitud Longitud Longitud
. r\_lumzro maxima de las | maximadelas | maximadelas | AP alasalidade
"ézfmgt": c‘(e)‘r,. tuberias de tuberias de tuberias de la caldera con
rpm canalizacion canalizacion canalizacion | longitud maxima (*)
de @ 50 de @ 60 de @80
ACS | CAL. m m m Pa
4.500 | 4.500 2,9 12,4 80 120
4.600 | 4.600 4,7 16,8 92 150
4.700 | 4.700 7,3 23,1 127 193
4.800 | 4.800 9,5(*) 28,5(%) 157(%) 230
4.900 | 4.900 10,8(*) 31,8(*) 175(*) 253
5.000 | 5.000 12,6(*) 36,1(%) 198(*) 282
5.100 | 5.100 15,1(%) 42,3(*) 233(%) 325
5.200 | 5.200 19,0(*) 51,8(*) 285(*) 390
(*) Longitud maxima instalable solamente con tubos de escape en la clase H1
NOTA

En caso de utilizar conductos diferentes de los indicados en el catalogo
Beretta, es necesario consultar los valores de AP de las tablas anteriores,
para calcular la longitud méaxima de los tubos.

Las configuraciones @ 50 o @ 60 mm se refieren a datos experimentales
verificados en laboratorio.

En caso de instalaciones distintas de lo indicado en las tablas
"Configuraciones de base" y "Regulaciones”, consultar las longitudes
lineales equivalentes a @ 80 mm - & 50/ 60 mm que se indican a
continuacion.

A Las longitudes maximas declaradas en el manual estan
garantizadas y es fundamental no superarlas.

Equivalente lineal en

Componente @ 60 mm metros @ 80 (m)

Curva 45° @ 60 mm 5

Curva 90° @ 60 mm 8
Prolongacion 0,5 m @ 60 mm 2,5
Prolongacién 1,0 m @ 60 mm 5,5
Prolongacién 2,0 m @ 60 mm 12

Equivalente lineal en

Componente @ 50 mm metros @ 80 (m)

Curva 45° @ 50 mm 12,3

Curva 90° @ 50 mm 19,6

Prolongacion 0,5 m @ 50 mm 6,1

Prolongacion 1,0 m @ 50 mm 13,5

Prolongacion 2,0 m & 50 mm 29,5

3.12 Instalacién en chimeneas colectivas con presion positiva
La chimenea colectiva es un sistema de evacuacion de humos
apto para recoger y expulsar los productos de la combustion de los
aparatos instalados en distintos pisos de un edificio (fig.18).

Las chimeneas colectivas con presién positiva pueden utilizarse
solo con aparatos de condensacién de tipo C. Por lo tanto, las
configuraciones B53P/B23P estan prohibidas.

Lainstalacion de la caldera en chimeneas colectivas con presion solo
se permite para G20 adoptando un clapet especifico, suministrado
como accesorio, al cual se remite para consultar el procedimiento
de montaje.

La caldera esta dimensionada para funcionar correctamente hasta
que la presion maxima interna de la chimenea no supere el valor
indicado en la tabla multigas.

Al finalizar las operaciones de montaje del clapet, regular las
revoluciones del ventilador como se indica en la tabla multigas.
Asegurarse de que los conductos de aspiracion del aire y de
descarga de los productos de combustion sean estancos.
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Cuando se instala el clapet (fig.19) es necesario colocar la etiqueta
ATENCION, suministrada con el mismo accesorio, en una parte
bien visible de la cubierta de la caldera. La colocacion de la etiqueta
es fundamental para la seguridad durante el mantenimiento o
sustitucion de la caldera y/o del conducto colectivo.

ADVERTENCIAS

El fabricante no se responsabiliza por la ausencia del clapet
y de la correspondiente etiqueta, antes de la puesta en
funcionamiento de la caldera.

Los aparatos conectados a una chimenea colectiva deben ser
todos del mismo tipo y tener caracteristicas de combustion
equivalentes.

La cantidad de aparatos que se pueden conectar a una
chimenea colectiva con presion positiva es determinada por el
disefiador de la chimenea.

/N
/N

MANTENIMIENTO PARA APLICACION
COLECTIVA CON PRESION

Durante el mantenimiento programado del aparato, es necesario
controlar la eficiencia del clapet para garantizar el funcionamiento
correcto y la seguridad del sistema.

Antes del mantenimiento se deben analizar los productos de la
combustion y controlar el estado de funcionamiento de la caldera.

A Para realizar el mantenimiento del circuito de combustién de la
caldera (conductos de evacuacion de humos, intercambiador,
sifon de condensacién, quemador, transportadores de
electrodos, ventilador), es necesario cerrar el conducto de
evacuacion de humos proveniente de la chimenea con presion
y controlar la estanqueidad del mismo.

A continuacion, efectuar las siguientes operaciones:

- Desconectar la alimentacion eléctrica colocando el interruptor
general de la instalacion en "Apagado”

- Cerrar los grifos de interceptacion del gas

- Retirar la cubierta

- Desenganchar y girar el panel de mandos hacia abajo

- Desenganchar y retirar la tapa de la caja de aire

- Desenroscar los tornillos que fijan el lado derecho de la caja de
aire y retirarlo

- Desenroscar la tuerca que fija la rampa de la vélvula de gas a la
caja de aire

- Desenroscar vy retirar la rampa de gas que conecta con el mixer
(A, fig. 20)

- Retirar las conexiones eléctricas de los electrodos de encendido y
deteccién de llama y las conexiones eléctricas del ventilador

- Desenroscar los 4 tornillos que fijan el transportador de aire y gas
al intercambiador principal (B, fig. 20)

- Desmontar del intercambiador el grupo transportador-ventilador
(C, fig. 20), prestando mucha atencién para no dafar el panel
aislante del quemador

- Para acceder a la valvula clapet, desmontar el ventilador
desenroscando los 4 tornillos que lo fijan al transportador (D,
fig. 21)

- Controlar si en la membrana del clapet hay algun depdsito de
material, eliminarlo si es necesario y verificar que no haya sufrido
dafios

- Asegurarse de que la apertura y el cierre de la valvula funcionen
correctamente

- Montar los componentes interviniendo en sentido inverso, y
asegurarse de que la valvula clapet sea montada correctamente
(ver fig. 21)

El incumplimiento de las indicaciones anteriores puede
hacer que el clapet funcione de manera errénea, provocando
prestaciones incorrectas de la caldera, incluyendo la falta de
funcionamiento.

& El incumplimiento de las indicaciones anteriores puede
comprometer la seguridad de personas y animales, debido al
posible escape de monéxido de carbono de la chimenea.

Al finalizar las operaciones, controlar la estanqueidad de
los conductos para la evacuacion de los productos de la
combustion y de aspiracion del aire, mediante un analisis de la
combustion.

EN CHIMENEA

AN

NOTA
Si es necesario desmontar el ventilador, asegurarse de que la valvula
clapet vuelva a montarse en el sentido correcto (ver fig. 21).
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3.13 Llenado de la instalacion de calefaccion (fig. 22-23-24)
Una vez efectuadas las conexiones hidraulicas, se puede seguir con
el llenado de la instalacion de calefaccion.

Esta operacién debe realizarse con la instalacion en frio, efectuando

las siguientes operaciones:

- abrir dos o tres vueltas el tapon de la valvula inferior (A) de
purgado automatico del aire para permitir la salida continua de
aire y dejarlo abierto

- asegurarse de que el grifo de entrada de agua fria esté abierto

- abrir el grifo de llenado (C) (fuera de la caldera para modelo R.S.1.)
hasta que la presién indicada por el hidrémetro esté comprendida
entre 1y 1,5 bar

- cerrar el grifo de llenado.

NOTA

la ventilacién de la caldera se realiza automaticamente mediante las
dos valvulas de purgado automatico A y E. La primera esta colocada
en el circulador y la segunda en el interior de la caja de aire. En el
caso de que la fase de ventilacion resultara dificultosa, seguir las
instrucciones del apartado 3.4.

3.14 Vaciado de la instalacién de calefaccion

Antes de comenzar el vaciado cortar la alimentaciéon eléctrica

colocando el interruptor general de la instalacion en “Apagado”.

- Cerrar los dispositivos de interceptacion de la instalacion térmica

- Aflojar manualmente la valvula de descarga de la instalacion (D)

- El agua de la instalaciéon se descarga a través del colector de los
conductos de evacuacion (F).

& El colector de los conductos de evacuacion debe conectarse
con un tubo de goma a un sistema adecuado de recogida y
evacuacion en la descarga de las aguas blancas, conforme a
los requerimientos de las normas vigentes. El diametro exterior
del colector es de 20 mm: por lo tanto, se recomienda utilizar
un tubo de goma de @18-19 mm y cerrarlo con una abrazadera
adecuada (no suministrada).

3.15 Vaciado de la instalacién sanitaria (s6lo C.S.l. modelo)
Cada vez que exista el riesgo de hielo, el circuito sanitario se debe
vaciar de la siguiente forma:

- cerrar el grifo general de la red hidrica

- abrir todos los grifos del agua caliente y fria

- vaciar los puntos mas bajos.

3.16 Tapa cubre conexiones

Alfinalizar la instalacién, es posible instalar la tapa cubre conexiones

como se describe a continuacion:

- instalar la tapa cubre conexiones de modo que los ganchos (A)
de la misma se fijen en los orificios al efecto situados en la parte
inferior de la caldera.

- utilizando los pernos de anclaje suministrados, asegura el interior
de la tapa a la carcasa.

No apriete los pernos en la parte inferior, tiene que dejar espacio
suficiente para permitir que la tapa gire.

- girar hacia arriba y deslice la cubierta hacia la pared hasta el limite.

Para abrir la tapa cubre conexiones tiene que actuar como se

describe a continuacion:

- presione los ganchos (B) para liberar la tapa y tire hacia usted

- empuje hacia abajo.

De esta manera usted tiene el acceso completo a las llaves y

accesorios.

4 - ENCENDIDO Y FUNCIONAMIENTO

4.1 Controles preliminares

A Cuando se enciende por primera vez la caldera, el sifén de
recogida de condensacion esta vacio.

Por lo tanto es indispensable crear una carga de agua llenando

el sifon antes de la puesta en funcionamiento de acuerdo a las

siguientes instrucciones:

- quitar el sifon desenganchandolo del tubo de plastico de conexién
a la camara de combustion

- llenar el sifén con 3/4” de agua, controlando que no tenga
impurezas

- verificar que el cilindro de plastico flote

- volver a montar el siféon prestando atencién a no vaciarlo y fijarlo
con el muelle.

El cilindro de plastico dentro del sifén tiene la funciéon de evitar

el escape de gases quemados en el ambiente en caso de que el

aparato se ponga en funcionamiento sin haber creado primero la

carga de agua en el sifon.

Repetir esta operacion durante las intervenciones de mantenimiento

ordinario y extraordinario.

El primer encendido debe ser realizado por personal competente de

un Servicio de Asistencia autorizado.

Antes de poner en marcha la caldera, controlar:

a) que los datos de las redes de alimentacion (eléctrica, hidrica, gas)
correspondan con los indicados en la placa

b) que las tuberias que salen de la caldera estén recubiertas por una
funda termoaislante

c) que los conductos de evacuacion de los humos y aspiracion del
aire sean eficientes

d) que se garanticen las condiciones para las normales operaciones
de mantenimiento en el caso de que la caldera se monte dentro o
entre muebles

e) la estanqueidad de la instalacién de suministro del combustible

f) que la potencia del combustible corresponda con los valores
requeridos por la caldera

g) que la valvula de gas esté regulada correctamente vy, si fuese
necesario, realizar la regulaciéon segun las instrucciones del
apartado 4.7 “Regulaciones”

h) quelainstalacion de alimentacion del combustible sea proporcional
a la potencia que necesita la caldera y que esté equipada con
todos los dispositivos de seguridad y de control indicados por las
normas nacionales y locales.

4.2 Encendido del aparato

Con cada alimentacion eléctrica se muestran en la pantalla una
serie de datos, entre los cuales se encuentra el valor del contador
de la sonda de humos (-C- XX) (ver apartado 4.4 - anomalia A09),
y, a continuacion, se inicia un ciclo automatico de purgado que
dura aproximadamente 2 minutos. Durante esta fase, en la pantalla
aparece el simbolo DDD (fig. 25).

Para interrumpir el ciclo de purgado automatico, efectuar las
siguientes operaciones: retirar la cubierta y acceder a la tarjeta
electronica girando el panel de mandos hacia uno mismo y abriendo
la tapa de inspeccion de las partes eléctricas. A continuacion,
efectuar las siguientes operaciones:
- presionar el pulsador CO (fig. 26).

A Partes eléctricas bajo tensién (230 Vac).

Para el encendido de la caldera se deben realizar las siguientes

operaciones:

- conectar la alimentacion eléctrica de la caldera

- desenganchar la cubierta de los racores como se indica en el
apartado 3.16 “Tapa cubre conexiones”

- abrir el grifo del gas para permitir el paso del combustible

- regular el termostato ambiente a la temperatura deseada (~20°C)

- girar el selector de funcién a la posicion deseada:

Invierno
Girando el selector de funcionamiento (fig. 27) que se encuentra
dentro del area indicada con “+” y “”, la caldera suministra agua

sanitaria caliente y calentamiento.

Si se solicita calor, la caldera se enciende.

La pantalla digital indica la temperatura del agua de calentamiento
(fig. 28). Si se solicita agua sanitaria caliente.

La pantalla indica la temperatura del agua sanitaria (fig. 29).
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Regulacion de la temperatura del agua de calentamiento

Para regular la temperatura del agua de calentamiento, girar hacia la
derecha el boton esférico con el simbolo |I|& (fig. 27) dentro de la
zona identificada con “+” y “-”,

Se puede preseleccionar el rango de temperatura adecuado en
funcién del tipo de instalacion:

- instalaciones estandar 40-80°C

- instalaciones en el suelo 20-45°C.

Consultar el apartado 4.5 para mas detalles.

Verano (modelo R.S.l. sélo si un calentador externo esta
conectado)

Girando el selector en el simbolo ﬁ (fig. 30) se activa la funcion
tradicional s6lo agua sanitaria caliente.

Si se solicita agua sanitaria caliente, la caldera se enciende.

La pantalla digital indica la temperatura del agua sanitaria (fig. 29).

Precalentamiento (agua caliente mas rapidamente) (s6lo modelo
C.S.l.)

Colocando el selector de funcioén en Verano o Invierno, y girando el
botdn de regulacion de temperatura del agua sanitaria en el simbolo
(fig. 31), se activa la funcién de precalentamiento. Colocar
nuevamente el boton esférico de regulacion de la temperatura del
agua sanitaria en la posicion deseada.

Esta funcion permite mantener caliente el agua presente en el
intercambiador sanitario para reducir los tiempos de espera durante
los suministros.

La pantalla indica la temperatura de alimentacion del agua de
calentamiento o del agua sanitaria, segun la solicitud en curso.
Durante el encendido del quemador, después de una solicitud de
precalentamiento, la pantalla muestra el simbolo P.

Para desactivar la funcion de precalentamiento, girar nuevamente el
botén esférico de regulacion de la temperatura del agua sanitaria en
el simbolo ©).

Colocar nuevamente el botdn esférico de regulacion de latemperatura
del agua sanitaria en la posicién deseada.

La funcién no se activa con la caldera en estado OFF: selector de
funcion (fig.32) en (l) apagado (OFF).

Regulacion de la temperatura del agua de calentamiento con
sonda exterior conectada

Cuando se instala una sonda exterior el sistema selecciona el valor
de la temperatura de alimentacién automaticamente y adecua
rapidamente la temperatura ambiente en funcion de las variaciones
de la temperatura exterior.

Si se desea modificar el valor de la temperatura, aumentandola o
disminuyéndola con respecto al valor calculado automaticamente
por la tarjeta electronica, se debe utilizar el selector de temperatura
de agua de calentamiento: el valor de correccion de la temperatura
aumenta en sentido horario y disminuye en el sentido contrario.
Girando el boton esférico se puede efectuar la correccion entre 15y
25 niveles de confort que se visualizan en la pantalla digital.

Regulacion de la temperatura del agua sanitaria

MySMART C.S.I.

Para regular la temperatura del agua sanitaria (bafios, ducha,
cocina, etc.), girar el botdn esférico con el simbolo ﬁ (fig. 33) dentro
del area indicada con “+” y “-”.

MySMART R.S.I.

CASO A sdlo calefaccion - regulacion no aplicable.

CASO B solo calefaccion + calentador externo con termostato -
regulacion no aplicable.

CASO C soélo calentamiento + calentador externo con sonda - para
regular la temperatura del agua caliente sanitaria en el calentador,
gire el pomo, pero con el simbolo ’1 en sentido horario para
aumentar la temperatura del agua y en sentido anti-horario para
disminuirla.

La caldera queda en estado standby hasta que, luego de que haya
una peticién de calefaccion, la caldera se enciende y la pantalla
digital exhibira la temperatura del sistema de agua caliente, el icono
para indicar el suministro de agua caliente y el icono de la llama.

La caldera permanecera en funcionamiento hasta alcanzar las
temperaturas reguladas, luego de lo cual volvera al estado de
“standby”.

Si en el panel de mandos se enciende el simbolo Q (fig. 34),
significa que la caldera estd en estado de parada temporal (ver
capitulo "Anomalias").

La pantalla digital muestra el cédigo de la anomalia detectada (fig. 34).
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Funciéon Sistema Automatico de Regulacion del Ambiente
(S.A.R.A)) (fig. 35)

Colocando el selector de temperatura del agua de calentamiento en
el sector sefialado con la leyenda AUTO, se activa el sistema de
autorregulacion S.A.R.A. (frecuencia de 0,1 seg. encendido, - 0,1
seg. apagado, duracién 0,5): en base a la temperatura establecida
en el termostato ambiente y al tiempo empleado para alcanzarla,
la caldera varia automaticamente la temperatura del agua de
calentamiento reduciendo el tiempo de funcionamiento, permitiendo
un funcionamiento mas confortable y un ahorro energético.

Funcion de desbloqueo

Para restablecer el funcionamiento, colocar el selector de funcién
en O Apagado (fig. 36), esperar 5-6 segundos y luego colocar el
selector de funcion en la posicion deseada.

Cuando un control remoto BeSMART esta conectado, el
restablecimiento de las anomalias puede hacerse anche en el
propio mando a distancia, pulsando durante un segundo el
botén BACK/RESET (botén) (fig. 37).

Nota: Si los intentos de desbloqueo no activan la caldera,
comunicarse con el Servicio de Asistencia Técnica.

4.3 Apagado

Apagado temporaneo

En caso de breves ausencias, colocar el selector de funcion (fig.36)

en (D) (OFF).

De este modo, dejando activas la alimentacion eléctrica y la

alimentacion del combustible, la caldera estara protegida por los

sistemas:

- Funcién antihielo: cuando la temperatura del agua de la caldera
desciende por debajo de los 5°C se activa el circulador y el
quemador (de ser necesario) a la minima potencia para llevar la
temperatura del agua a valores de seguridad (35°C). Durante el
ciclo antihielo en la pantalla digital se muestra el simbolo & (fig.
38).

- Funcién antibloqueo circulador: un ciclo de funcionamiento se
activa cada 24 h.

- Funcioén antihielo sanitario (solo con conexién a un calentador
externo con sonda): la funcion se activa si la temperatura
detectada por la sonda del calentador desciende por debajo de
5°C. En esta fase se genera una solicitud de calor con encendido
del quemador a la minima potencia, que se mantiene hasta que la
temperatura del agua en envio alcanza los 55°C. Durante el ciclo
antihielo en la pantalla digital se muestra el simbolo #.

Apagado durante periodos largos

En caso de ausencias prolongadas, colocar el selector de funcion
(fig.36) en (DApagado (OFF).

Colocar el interruptor general de la instalacion en Apagado.

Cerrar los grifos del combustible y del agua de la instalacién térmica
y sanitaria. En este caso, la funcion antihielo quedara desactivada:
Vaciar las instalaciones si hubiese riesgo de hielo.
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44 Anomalias

ESTADO CALDERA PANTALLA TIPOS DE ALARMA
Estado apagado (OFF) APAGADO Ninguno

En modo espera - Senal

Alarma bloqueo modulo ACF o
Alarma av;ia electrénica ACF o1 XK R Bloqueo definitivo
Alarma termostato limite A02 Bloqueo definitivo
Alarma taco-ventilador A03 2 Bloqueo definitivo
Alarma presostato agua A04 Bloqueo definitivo
C.S.L.: averia NTC sanitario Py -

R.S.l.: averia sonda calentador externo A06 = Sefial

Averia NTC alimentacion calentamiento Parada temporal
Sobretemperatura sonda alimentacién calentamiento AO07 Ja\ Temporal y luego definitivo
Alarma diferencial sonda alimentacién/retorno Bloqueo definitivo
Averia NTC retorno calentamiento Parada temporal
Sobretemperatura sonda retorno calentamiento A08 Q Temporal y luego definitivo
Alarma diferencial sonda retorno/alimentacion Bloqueo definitivo
Limpieza intercambiador primario Sefal

Averia NTC humos A9 Parada temporal
Sobretemperatura sonda humos Temporal y luego definitivo
Llama parasita A1 R Parada temporal
Alarma termostato instalaciones baja temperatura A7T7T Q Parada temporal
Superado el nUmero maximo de rearme mediante control remoto A9 Q Bloqueo definitivo

(Reset posible sélo por el panel de control de la caldera)

Encendido provisional pendiente

80°C parpadeante Parada temporal

Intervencion presostato agua

[HTpa) parpadeante Parada temporal

Calibracion service A Senfal
; - ADJ &
Calibracion instalador
Deshollinador ACO Sefial
Ciclo de purgado ap= Senfal
Precalentamiento habilitado (s6lo modelo C.S.1.) P Senfal
Solicitud de calor precalentamiento (s6lo modelo C.S.1.) P parpadeante Senfal
Presencia sonda externa Al Sefal
Solicitud de calor sanitario 60°C ™ Sefial
Solicitud de calor calentamiento so°c Tl Sefial
Solicitud de calor antihielo ] Sefal
Llama presente 6 Sefial
Para restablecer el funcionamiento después de la aparicion de  Anomalia A08
un cddigo de averia de la caldera pulse el boton { BACK/RESET  Sgjicitar la intervencion del Servicio Técnico de Asistencia.
para un segundo. Si a pesar de los intentos de desbloqueo no se Anomalia A09

activase el funcionamiento de la caldera, solicitar la intervencién del
Servicio Técnico de Asistencia.

El cédigo de error A99 significa haber superado el numero

maximo de restablecer posible gracias control remoto BeSMART.

En este caso, las operaciones de restablecimiento debe llevarse a

cabo sélo en el panel de la caldera como indicato a continuacion:

- Ajuste el selector de modo en (}) (OFF), espere 5-6 segundos y
luego volver a la posicion deseada (verano) o (invierno)

Anomalia A 04

Controlar el valor de presién que indica el hidrometro:

si es inferior a 0,3 bar, colocar el selector de funcion en Apagado ()
(OFF) e intervenir en el grifo de llenado hasta que la presién alcance
un valor comprendido entre 1y 1,5 bar.

Después presione el boton  BACK/RESET.

Si los descensos de presion son frecuentes, solicitar la intervencién
del Servicio Técnico de Asistencia.

Anomalia A 06

La caldera funciona normalmente, pero no garantiza la estabilidad
de la temperatura del agua sanitaria que queda configurada en una
temperatura préxima a los 50°C.

Solicitar la intervencioén del Servicio Técnico de Asistencia.
Anomalia A 07

Solicitar la intervencién del Servicio Técnico de Asistencia.

Colocar el selector de funcién en Apagado () (OFF), esperar 5-6
segundos y colocarlo nuevamente en la posicién deseada (verano)
o (invierno). Si a pesar de los intentos de desbloqueo no se activase
el funcionamiento de la caldera, solicitar la intervencion del Servicio
Técnico de Asistencia.

Anomalia A09

La caldera posee un sistema de autodiagnoéstico que, segun el total
de horas en determinadas condiciones de funcionamiento, puede
indicar la necesidad de una limpieza del intercambiador primario
(cédigo de alarma 09 con contador de sonda de humos >2.500).
Alfinalizar la limpieza que se realiza con el kit especifico suministrado
como accesorio, se debe poner en cero el contador de horas,
siguiendo este procedimiento:

desconectar la alimentacion eléctrica;

retirar la cubierta y girar el panel de mandos;

retirar la tapa de inspeccion de las partes eléctricas desenroscando
los 2 tornillos de fijacion;

mientras la caldera es alimentada eléctricamente, presionar el
pulsador CO durante al menos 4 segundos para asegurarse de que
el contador ha sido puesto en cero, desconectar y volver a conectar
la tensién a la caldera; en la pantalla se visualiza la indicacién "-C-"
seguida del valor del contador.

A Partes eléctricas bajo tensién (230 Vac).
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NOTA

Después de cada limpieza del intercambiador primario o después
la sustitucion del mismo, debe efectuarse el procedimiento de
puesta en cero del contador. Para verificar el estado de las horas
totalizadas, multiplicar x100 el valor leido (por ej. valor leido 18 =
horas totalizadas 1.800 — valor leido 1= horas totalizadas 100). La
caldera continia normalmente con su funcionamiento, incluso si
existe alguna alarma activada.

Anomalia A77
La anomalia se recupera automaticamente: si la caldera no se
reactiva, solicitar la intervencion del Servicio Técnico de Asistencia.

4.5 Configuracion de la caldera

En la tarjeta electronica se encuentra disponible una serie de
puentes (JPX) que permiten configurar la caldera; para acceder a
los mismos, posicionar el interruptor general en Apagado vy retirar la
tapa de inspeccion de las partes eléctricas.

Para acceder a la tarjeta, efectuar el siguiente procedimiento:

- colocar el interruptor general de la instalacion en “Apagado”

- desenroscar los tornillos de fijacion de la cubierta, desplazar
hacia adelante y luego hacia arriba la base de la cubierta para
desengancharla del bastidor

- levantar y luego girar el panel de mandos hacia uno mismo

- retirar la tapa de inspeccién de las partes eléctricas desenroscando
los 2 tornillos para acceder a los jumper (fig. 39)

JUMPER JP7 - fig.40:
preseleccionar el campo de regulacion de la temperatura de
calentamiento mas adecuada segun el tipo de instalacion.

Jumper desactivado - instalacion estandar

Instalaciones estandar 40-80°C

Jumper activado - instalacion en el suelo

Instalaciones en el suelo 20-45°C.

La caldera ha sido configurada de fabrica para instalaciones estandar.

MySMART C.S.I.
JP1 | Habilitacion de los botones esféricos frontales para la regulacion
JP2 | Puesta en cero del temporizador de calentamiento
JP3 | Regulacion (ver apartado “Regulaciones”)
JP4 | Selector de termostato sanitario absoluto
JP5 | No utilizar
JP6 Habilitacion de la funcion de compensacion nocturna y de la
bomba en continuo (solo con sonda exterior conectada)
JP7 Habilitacién de la gestién de las instalaciones
estandar/de baja temperatura (ver arriba)
JP8 | No utilizar
MySMART R.S.I.
JP1 | Habilitacion de los botones esféricos frontales para la regulacion
JP2 | Puesta en cero del temporizador de calentamiento
JP3 | Regulacion (ver apartado “Regulaciones”)
JP4 | No utilizar
JP5 | Funcién de calefaccion solamente
Habilitacién de la funcién de compensacion nocturna y de la
JP6 . :
bomba en continuo (solo con sonda exterior conectada)
JP7 Habilitacién de la gestién de las instalaciones
estandar/de baja temperatura (ver arriba)
No utilizar (caldera instalada en calentador
JP8 . - *
externo con configuraciéon de sonda (*)

(*) Si necesita funcionar con un calentador externo con termostato debe
insertar el puente JP8.

4.6 Configuracion de la termorregulacion

La termorregulacion funciona solo sila sonda exterior esta conectada;
por lo tanto, después de instalarla, conectar la sonda exterior a las
conexiones especificas previstas en la regleta de conexién de la
caldera.

De esta forma, se habilita la funcion de TERMORREGULACION.
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Seleccion de la curva de compensacion

En la pantalla se visualiza el valor de las curvas KT multiplica-
do x 10 (ejemplo 3,0 = 30)

CURVAS DE TERMORREGULACION
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Temperatura exterior (°C)

T80 - maxima temperatura set point calentamiento en instalacio-
nes estandar (JP7 no activado)

T45 - maxima temperatura set point calentamiento en instalacio-
nes en el suelo (JP7 activado)

La curva de compensacion del calentamiento sirve para mantener
una temperatura teérica de 20°C en el ambiente, para temperaturas
externas comprendidas entre + 20°C y — 20°C. La eleccion de la
curva depende de la temperatura externa minima de proyecto (y por
tanto, de la localidad geogréfica) y de la temperatura de envio de
proyecto (y por tanto, del tipo de instalacion) y debe ser calculada
con atencion por parte del instalador, segun la siguiente formula:

T. alimentacion proyecto - Tshift

KT =
20- T. exterior min. proyecto

Tshift = 30°C instalaciones estandar

25°C instalaciones en el suelo

Si del calculo resulta un valor intermedio entre dos curvas se

recomienda seleccionar la curva de compensacién mas cercana al

valor obtenido.

Ejemplo: si el valor obtenido del célculo es 1.3, significa que se

encuentra entre la curva 1.0 y la curva 1.5. En este caso, seleccionar

la curva que mas se aproxima; es decir, 1.5.

La seleccion del KT debe realizarse interviniendo en el trimmer P3

que se encuentra en la tarjeta (ver "Esquema eléctrico de cableado

multiple"). Para acceder a P3:

1. retirar la cubierta,

2. girar el panel de mandos hacia uno mismo

- retirar la tapa de inspeccion de las partes eléctricas desenroscando
los 2 tornillos de fijacion

A Partes eléctricas bajo tensién (230 Vac).

Los valores de KT que se pueden configurar son los siguientes:

- instalacion estandar: 1.0-1.5-2.0-2.5-3.0

- instalacion en el suelo: 0.2-0.4-0.6 -0.8

y se visualizaran en la pantalla durante aproximadamente 3
segundos, luego de la rotacion del trimmer P3.

TIPO DE SOLICITUD DE CALOR

Si se ha conectado un termostato ambiente a la caldera
(JUMPER 6 desactivado) (fig. 41)

La solicitud de calor se efectia por el cierre de contactos del
termostato ambiente, mientras que la apertura del contacto determina
el apagado. La caldera calcula automaticamente la temperatura de
alimentacion, sin embargo el usuario puede interactuar con la caldera.
Si se interviene en la interfaz para modificar el CALENTAMIENTO,
no estara disponible el valor de SET POINT CALENTAMIENTO,
sino un valor que puede configurarse a voluntad entre 15 y 25°C.
La intervencion sobre este valor no modifica directamente la
temperatura de alimentacion sino que influye en el calculo que
determina su valor en modo automatico, variando en el sistema la
temperatura de referencia (0 = 20 °C).
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Si se ha conectado un programador horario a la caldera
(JUMPER JP6 activado) (fig. 42)

Con el contacto cerrado, la sonda de alimentacion efectua la
solicitud de calor sobre la base de la temperatura exterior para tener
una temperatura nominal en el ambiente de nivel DIA (20 °C). La
apertura del contacto no determina el apagado sino una reduccién
(traslacion paralela) de la curva climatica al nivel NOCHE (16 °C).
De este modo, se activa la funcion nocturna.

La caldera calcula automaticamente la temperatura de alimentacion,
sin embargo el usuario puede interactuar con la caldera.

Si se interviene en la interfaz para modificar el CALENTAMIENTO,
no estara disponible el valor de SET POINT CALENTAMIENTO, sino
un valor que puede configurarse a voluntad entre 15y 25°C.

La intervencion sobre este valor no modifica directamente la
temperatura de envio sino que influye en el calculo que determina su
valor en modo automatico, variando en el sistema la temperatura de
referencia (0 = 20 °C, para el nivel DiA; 16 °C para el nivel NOCHE).

4.7 Regulaciones

Todas las regulaciones y la calibracion de caldera deben

efectuarse directa y exclusivamente en el panel de instrumentos

de la caldera.

Para ello, desconectar la conexion del panel de mandos a

distancia separando la parte frontal del z6calo de fijacion.

Tras esta operacion, los botones esféricos de la caldera estan

activos.

La caldera ha sido regulada en fabrica por el fabricante. Si

fuese necesario volver a regularla; por ejemplo, después de un

mantenimiento extraordinario, después de la sustitucion de la valvula

del gas o bien, después de una transformacion de gas metano a

GPL o a aire propano, seguir los procedimientos que se indican a

continuacion.

Las regulaciones de la potencia maxima y minima, del maximo

calentamiento y del encendido lento, deben realizarse segun la

secuencia indicada y exclusivamente por personal cualificado:

1. desconectar la alimentacion de la caldera

2. colocar el selector de temperatura del agua de calentamiento en
su valor maximo, selector en el “+” (fig. 43)

3. levantar y luego girar el panel de mandos hacia uno mismo

4. retirarlatapadeinspeccionde las parteseléctricas desenroscando
los 2 tornillos de fijacion

5. introducir los jumper JP1y JP3 (fig.44)

6. conectar la alimentacion eléctrica de la caldera.

En la pantalla se visualiza “ADJ” durante 4 segundos aprox.

Modificar los siguientes parametros:

7. maximo absoluto/sanitario

8. minimo

9. maximo calentamiento

10. encendido lento

como se indica a continuacion:

11. girar el selector de temperatura del agua de calentamiento para
configurar el valor deseado

12. presionar el pulsador CO (fig. 45) y pasar a la regulacién del
siguiente parametro.

A Partes eléctricas bajo tensién (230 Vac).

En la pantalla se encenderan los siguientes iconos:

1. ﬁ durante la regulacién del maximo absoluto/sanitario
2. ™ durante la regulacién del minimo

3. Ml durante la regulacion del maximo calentamiento

4. P durante la regulacion del encendido lento

Terminar el procedimiento desconectando los jumper JP1y JP3 para

memorizar los valores configurados anteriormente.

se puede finalizar la funcion en cualquier momento sin memorizar los

valores configurados, manteniendo los iniciales:

- desconectando los jumper JP1 y JP3 antes de terminar de confi-
gurar los 4 parametros

- colocando el selector de funcion en (}) OFF/RESET.

- desconectando la tension de la red.

- después de 15 minutos de su activacion.

A La regulacion no implica el encendido de la caldera.

AN

Girando el botén esférico de seleccién del calentamiento, en la
pantalla se visualiza automaticamente el nimero de revolucio-
nes expresado en centenas (por ej. 25 = 2500 rpm).

La funcién de visualizaciéon de los parametros de regulacién se acti-
va presionando el pulsador CO presente en la tarjeta, para poner el
selector de funcién en Verano o Invierno, independientemente de la
presencia o ausencia de una solicitud de calor.

La funcién no se puede activar si hay un mando remoto conectado.
Al activar la funcién, los parametros de regulacion se visualizan en el
orden indicado a continuacién, cada uno durante 2 segundos. Junto
a cada parametro, se visualiza el icono correspondiente y el valor de
las revoluciones del ventilador expresado en centenas.

1. Maximo i
2. Minimo =
3. Maximo calentamiento /!
4. Encendido lento P
5. Maximo calentamiento regulado 1|l

REGULACION DE LA VALVULA DE GAS
- Conectar la alimentacion eléctrica de la caldera.

- Abrir la valvula de gas.

- Colocar el selector de funcién en Q OFF/RESET (pantalla apagada).

- Retirar la cubierta, bajar el panel de mandos hacia uno mismo y
retirar la tapa de inspeccion de las partes eléctricas para acceder
al pulsador “CO” (fig. 45).

Presionar el pulsador “CO” una vez.

Partes eléctricas bajo tensién (230 Vac).

- Esperar hasta que se encienda el quemador.

En la pantalla se visualiza “ACQO”. La caldera funciona a la maxima
potencia de calentamiento.

La funcion "Analisis de la combustién” se mantiene activada durante
un maximo de 15 minutos; si la temperatura de alimentacion alcan-
za los 90°C, se apaga el quemador. El quemador vuelve a encen-
derse cuando la temperatura desciende por debajo de los 78°C.

- Introducir las sondas del analizador en las posiciones previstas
en la caja de aire, después de haber retirado el tornillo y la tapa.

- Presionar el pulsador “Analisis de la combustion” por segunda vez
para alcanzar el numero de revoluciones que correspondan a la
maxima potencia sanitaria (tabla 1).

- Verificar el valor de COz2: (tabla 4) si el valor no correspondiera
al indicado en la tabla, intervenir en el tornillo de regulacién del
maximo de la valvula de gas (fig. 46).

- Presionar el pulsador “Analisis de la combustiéon” por tercera vez
para alcanzar el nimero de revoluciones que correspondan a la mi-
nima potencia (tabla 2).

- Verificar el valor de CO2: (tabla 5) si el valor no correspondiera al
indicado en la tabla, intervenir en el tornillo de regulacion del minimo
de la valvula de gas (fig. 46).

- Para salir de la funcién “Andlisis de la combustiéon”, girar el botdn
esférico de mando.

- Extraer la sonda de analisis de humos y volver a montar la cubierta.

- Cerrar el panel de mandos y colocar la cubierta.

La funcién “Andlisis de la combustion” se desactiva automaticamen-
te si la tarjeta produce una alarma. En caso de anomalia durante
la fase de andlisis de la combustion, realizar el procedimiento de
desbloqueo interviniendo en el selector de funcién como se describe
en el apartado 4.4.

Tabla 1

Maximo nimero de -
revoluciones del Gas metano | Gas liquido
ventilador sanitario (G20) (G31)
20 R.S.I. 45 45 rom
28CS.l. 61 61 P
Tabla 2
Minimo numero de Gas metano | Gas liquido
revoluciones del ventilador (G20) (G31)
20 R.S.I. 12 15 rom
28 C.S.I. 12 15 P
Tabla 2a
Minimo numero de
revoluciones del ventilador | Gas metano | Gas liquido
en caso de conductos (G20) (G31)
chimenea con présion
20 R.S.1. 18 19 /min
28 C.S.I. 18 19 g
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Tabla 3
Ma)flmo numero d.e Gas metano | Gas liquido
revoluciones del ventilador
., (G20) (G31)
de calentamiento
20 R.S.1. 45 45 rom
28 C.S.l. 45 45 P
Tabla 4
. Gas metano | Gas liquido
COz max. (G20) (G31)
20 R.S.1. 9.0 10.0 o
28 C.S.l. 9.0 10.0 °
Tabla 5
. Gas metano | Gas liquido
COz min. (G20) (G31)
20 R.S.1. 9.0 10.0 o
28 C.S.1. 9.0 10.0 °
Table 6
. Gas metano | Gas liquido
Encendido lento (G20) (G31)
20 R.S.I. 33 33 %
28 C.S.I. 33 33

- insertar jumper JP1

- conectar la alimentacion de la caldera.

La pantalla muestra “ADJ” al menos 4 segundos: es posible cambiar
el valor maximo de calefaccién mediante el selector de la temperatura
del agua de calefaccion y la tecla CO para configurar y confirmar el
valor deseado.

El icono |||, aparecera en la pantalla.

Finalizar el procedimiento fijando el jumper JP1 para memorizar

los valores configurados.

Una vez configurada la potencia (térmica maxima), observar el valor
en la tabla de la chapa trasera.

Para controles y regulaciones posteriores,
configurado.

La regulacion no implica el encendido de la caldera. Al girar
el botén esférico del selector set point calefaccion, el valor
expresado en centenar (por ej. 25 = 2.500 revs) se visualiza
automaticamente.

La caldera se entrega con las regulaciones indicadas en la tabla.
Pero dichos valores pueden ser ajustados siguiendo los graficos
de abajo, dependiendo de los requisitos de instalacién o normas
regionales y los limites de las regulaciones sobre la emisién de
gases de combustion.

consultar el valor

4.8 Trasformacion gas (fig. 47)

Es facil transformar gas de una familia en un gas de otra familia incluso
con la caldera instalada.

Este trabajo debe ser llevado a cabo exclusivamente por personal
cualificado profesionalmente.

La caldera se suministra para funcionar con gas natural (G20) — para
detalles, ver la placa de datos del producto.

La caldera puede transformarse para usar gas propano mediante un
kit especial.

Para el desmontaje, seguir las instrucciones que se dan abajo:

- Apagar la alimentacion a la caldera y cerrar el grifo del gas.

- Retirar el panel y la carcasa.

- Elevary girar el panel de instrumentos.

- Abrir la cubierta de la caja de aire.

- Desconectar la rampa de gas del mezclador. Desatornillar las abra-
zaderas ajustables y los correspondientes muelles del mezclador
en el ventilador y retirarlo (A).

- Aflojar el Venturi de plastico (B) haciendo palanca debajo del diente
(PRESTAR ATENCION A NO FORZARLO) y presionar desde el
lado opuesto hasta que haya salido completamente de su cubierta
de aluminio.

- Vuelva a colocar el plastico Venturi con la contenida en el kit.

- Volver a montar el mezclador con la aleta en posicién horizontal y
los muelles distanciadores colocados en 120° como se muestra en
la figura.

- Volver a montar la rampa de gas operando al contrario.

- Encender la alimentacion a la caldera y volver a abrir el grifo del
gas.

- Controlar el nUmero de veces que gira el ventilador.

- Rellenar y pegar la etiqueta de datos de transformacion.

- Cerrar la cubierta de la caja de aire.

- Volver a cerrar el panel del instrumento.

- Volver a montar la carcasa y el panel.

A La transformacion solo puede ser llevada a cabo por personal
cualificado.

A Después de completar la transformacion, regular de nuevo la
caldera siguiendo las instrucciones que se dan en el apartado
especifico y aplicar la nueva etiqueta de identificacion que
esta en el kit.

AN Controlar que la aleta y que la compuerta funcionen correctamente
(totamente abiertas al caudal nominal, totalmente cerradas al
caudal minimo).

RANGE RATED

Esta caldera se puede adaptar a los requisitos de calefaccion de la

instalacion; de hecho, es posible configurar el caudal maximo para

el funcionamiento de calefaccion de la caldera:

- desconectar la alimentacion eléctrica

- configurar el selector de la temperatura del agua de calefaccién en
el valor maximo

- retirar la cubierta

- girar el panel de mandos hacia si mismo

- desenroscar los dos tornillos de la cubierta pequefia en el tablero
electrénico para tener acceso a los bornes
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5- MANTENIMIENTO

Para garantizar que se mantengan las caracteristicas de funcionali-
dad y eficiencia del producto y para respetar las prescripciones de la
legislacion vigente, se debe someter el aparato a controles sistema-
ticos a intervalos regulares.

Para realizar el mantenimiento, seguir todas las indicaciones que se
encuentran en el capitulo 1 “Advertencias y seguridad”.

En el caso de intervenciones o de mantenimientos de estructuras
situadas cerca de los conductos de humos y/o en los dispositivos de
evacuacion de los humos y sus accesorios, apagar el aparato y, una
vez terminados los trabajos el personal cualificado debera compro-
bar su eficiencia.

IMPORTANTE

Antes de iniciar cualquier operacion de limpieza o de mantenimiento
del aparato, desconectar el interruptor del aparato y de la instalacién
para interrumpir la alimentacion eléctrica, y cerrar la alimentacion del
gas por medio del grifo situado en la caldera.

|-

9\
%

Es ademas OBLIGATORIO desconectar el cable de conexién en-
tre WiFi Box y caldera

- volver a dar alimentacion a la caldera
- interrumpir el ciclo de purgado como se indica en el apartado “4.2
Encendido del aparato”.

5.1 Mantenimiento ordinario

En general se deben realizar las siguientes acciones:
- eliminacion de eventuales oxidaciones del quemador;
- eliminacién de eventuales incrustaciones de los intercambiadores;
- control y limpieza general de los conductos de descarga;
- control del aspecto exterior de la caldera;
- control del encendido, apagado y funcionamiento del aparato tanto
en modo sanitario como en calentamiento;
- control de estanqueidad de racores y tuberias de conexion de gas
y de agua;
- control del consumo de gas a potencia maxima y minima;
- control de la posicién de la bujia de encendido-deteccion de la llama;
- control de la seguridad por falta de gas;
- control de la eficiencia del clapet, si esta instalado (ver el apartado
3.12 “Instalacion en chimeneas colectivas con presion positiva”.
- limpieza del filtro contenido en el interior del grifo de retorno calen-
tamiento. Seguir las siguientes indicaciones:
- colocar la palanca en posicién de “limpieza filtro*
- desenroscar el tapon A
- extraer el filtro B y limpiarlo
- eliminar la suciedad que pudiera haber en el interior de la
camara del filtro
- volver a introducir el filtro
- volver a montar el tapén A
- volver a colocar la palanca en posicion de apertura

posicion
de limpieza filtro

posicion |
de cierre A

posicion
de apertura

No efectuar limpiezas del aparato ni de sus piezas con sustancias

facilmente inflamables (ej. bencina, alcohol, etc.).

No limpiar los paneles, las partes pintadas y las piezas de plastico

con diluyente para pinturas.

La limpieza de los paneles debe realizarse solamente con agua y

jabon.

A Después de efectuar las intervenciones de mantenimiento
ordinario y extraordinario, llenar el siféon siguiendo lo indicado
en el apartado “Primera puesta en servicio”.

5.2 Mantenimiento extraordinario

Son las intervenciones que sirven para restablecer el funcionamiento
del aparato segun lo previsto por el proyecto y por las normativas,
por ejemplo, luego de la reparacion de un desperfecto por accidente.
En general comprenden:

- sustitucion

- reparacion

- revision de los componentes.

Todo esto utilizando medios, herramientas e instrumentos especiales.

A Durante la fase de la primera instalacién o en caso de
mantenimiento extraordinario, se recomienda eliminar el aire
del circuito de calentamiento y de la caldera. Ver apartado 3.4.
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5.3  Control de los parametros de combustion

MySMART C.S.l.:
- Coloque el selector de funciones en apagado O para apagar la
caldera (fig. 48)
- Gira el selector de temperatura de ACS en © (fig. 48).
Espere hasta que el encendido del quemador (aproximadamente 6
segundos). La pantalla muestra “ACO”, la caldera funciona a plena
potencia.
- Retire el tornillo C y la tapa E en la caja de aire (fig. 49).
- Insertar las sondas del analizador en las posiciones que aparecen
en la caja de aire.
La sonda para el andlisis de humos se debe introducir
hasta que haga tope.

- Controlar que los valores de CO> correspondan a los indicados
en las siguientes tablas”; si los valores no corresponden, realizar
la modificacion como se indica en el capitulo “Regulacion de la
valvula de gas”.

La caldera posee un sistema antibloqueo que pone en marcha un
ciclo de funcionamiento cada 24 horas de parada, con el selector de
funcién en cualquier posicion.

A La funcién “Antibloqueo” se activa solo si la caldera esta ali-
mentada eléctricamente.

Q Esta absolutamente prohibido que el circulador funcione sin agua.

En el caso en que fuese necesario utilizar una curva diferente, se
puede seleccionar el nivel deseado en el circulador.

A continuacién, se describen las principales caracteristicas y las mo-
dalidades para configurar el funcionamiento deseado.

Interfaz de usuario

La interfaz de usuario esta compuesta por un pulsador (A), un LED
de dos colores rojo / verde (B) y cuatro LED amarillos (C) colocados
en fila

. GAS METANO| LIQUID GAS B
CO2 MAXIMO (G20) (G31)
28 C.S.l. 9,0 10,0 % O O 000
; GAS METANO | LIQUID GAS EEE5E5
CO2 MINIMO (G20) (G31)
28 C.S.l. 9,0 10,0 %
La interfaz de usuario permite visualizar las prestaciones que estan
MySMART R.S.I: en funcionamiento (estado de funcionamiento y estado de alarma), y

- Coloque el selector de funciones en apagado (_) para apagar la
caldera (fig. 48a).

- Girar el selector de temperatura de ACS en / (fig. 48a).
Espere hasta que el encendido del quemador (aproximadamente 6
segundos). La pantalla muestra “ACQO”, la caldera funciona a plena
potencia.

- Retire el tornillo C y la tapa E en la caja de aire (fig. 49).

- Insertar las sondas del analizador en las posiciones que aparecen
en la caja de aire.

La sonda para el andlisis de humos se debe introducir
hasta que haga tope.

- Controlar que los valores de CO> correspondan a los indicados
en las siguientes tablas”; si los valores no corresponden, realizar
la modificacion como se indica en el capitulo “Regulacion de la
valvula de gas”.

B METHANE | LIQUID GAS
CO: MAXIMO GAS (G20) (@31)
20 R.S.I. 9,0 10,0 %
- METHANE | LIQUID GAS
€Oz MiNIMO GAS (G20) (G31)
20 R.S.I. 9,0 10,0 %

- Controlar la combustién de combustién.

El “analisis de combustion” permanece activa durante un tiempo

limite de 15 minutos; en caso de que se alcance una temperatura de

flujo de 90 °C el cierre del quemador.

Es a su vez de vuelta cuando esta temperatura cae por debajo de

78 °C.

Si desea detener el proceso de convertir la temperatura del agua

caliente en el area entre el “+” y “-”.

Entonces:

- retire la sonda del analizador y cerrar las tomas para analisis de
combustion con el tornillo especial

- cerrar el panel de instrumentos y vuelva a colocar la carcasa

Al finalizar los controles:
- colocar los botones esféricos segun el tipo de funcionamiento de-
seado.

6 - CONFIGURACION DEL CIRCULADOR

Altura de carga residual del circulador

La caldera esta equipada con un circulador de modulaciéon de alta
eficiencia conectado hidraulica y eléctricamente, cuyas prestaciones
se indican en los graficos siguientes.

El circulador es configurado de fabrica con una curva de altura baro-
métrica de 6 metros.
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configurar las modalidades de funcionamiento del circulador.
Las prestaciones, indicadas por los LED (B) y (C) siempre estan visi-
bles durante el funcionamiento normal del circulador, mientras que las
configuraciones deben realizarse presionando el pulsador (A).

Indicacién del estado de funcionamiento

Cuando el circulador esta funcionando, el LED (B) es de color verde.

Los cuatro LED amarillos (C) indican el consumo de energia eléctri-
a (P1), como se muestra en la tabla siguiente

Estado del Consumo en %
Estado del LED CIRCULADOR de P1 MAX (¥)
LED verde encendido + Funcionamiento 0 +25
1 LED amarillo encendido al minimo )
LED verde encendido + Funcionamiento al
2 LED amarillos uneic ‘ 25 +50
. minimo-medio
encendidos
LED verde encendido + Funcionamiento al
3 LED amairillos . s 50 =75
. medio-maximo
encendidos
LED verde encendido + Funcionamiento
4 LED amarillos o 100
. al maximo
encendidos

(*) Consultar la potencia (P1) absorbida por el circulador en la tabla

"Datos técnicos".

Indicaciéon del estado de alarma

Si el circulador ha detectado una o mas alarmas, el LED de dos
colores (B) es rojo. Los cuatro LED amarillos (C) indican el tipo de
alarma, como se muestra en la tabla siguiente.

Descripcion de Estado Posible
Estadodel LED | ™\, ALARMA | CIRCULADOR | SOLUCION
LED rojo Intento de
encendido + Lo . Esperar o
. El ciglefal esta puesta en
1 LED amarillo desbloquear
. bloqueado marcha cada o
encendido 1 5 sequndos el cigliefial
(LED 5) > S€g
LED rojo
. Solo
encendido + . e . Controlar la
. Baja tension advertencia. El .
1 LED amarillo ) ) tension de
. de entrada circulador sigue
encendido funcionando entrada
(LED 4)
LED rojo Anomalia de Verificar la
encendido + alimentacion . alimentacion
. s El circulador e
1 LED amarillo eléctrica o X . eléctrica o
. . esta detenido o
encendido circulador sustituir el
(LED 3) averiado circulador




MySMART

& En presencia de varias alarmas, el circulador mostrara solo la
alarma con prioridad mas alta.

Visualizacién de las configuraciones activas

Con el circulador alimentado, presionando brevemente el pulsador
(A) se puede visualizar la configuracion activa del circulador. Los
LED indican las configuraciones activas.

En esta fase, la configuracion del circulador no se puede modificar.
Después de dos segundos de haber presionado el pulsador (A), la
interfaz de usuario vuelve a la visualizaciéon normal del estado de
funcionamiento.

Funcion de bloqueo de los pulsadores

La funcion de bloqueo de los pulsadores es la de evitar una mo-
dificacién accidental de las configuraciones o el uso indebido del
circulador.

Cuando esta activa la funciéon de bloqueo, se inhibe la presién pro-
longada del pulsador (A). Esto impide que el usuario pueda ingresar
en la seccion de configuracion de las modalidades de funcionamien-
to del circulador.

Para habilitar/deshabilitar la funcion de bloqueo de los pulsadores,
presionar el pulsador (A) durante mas de 10 segundos. Durante este
paso, todos los LED (C) parpadearan durante 1 segundo.

Modificaciéon de la modalidad de funcionamiento

En condiciones de funcionamiento normal, el circulador utiliza la
configuracién de fabrica o la ultima configuracién efectuada.

Para modificar la configuracion:

Asegurarse de que la funcién de bloqueo de los pulsadores esté
desactivada.

Presionar el pulsador (A) durante mas de 2 segundos hasta que los
led comiencen a parpadear. Presionando brevemente el pulsador
(A), durante un periodo que no supere los 10 segundos, la interfaz
de usuario pasa a la visualizacién de las configuraciones siguientes.
Las distintas configuraciones disponibles se visualizaran en secuen-
cia ciclica.

Si no se presiona el pulsador (A), se memorizara la ultima configu-
racién seleccionada

-
4
1
1
1
1
A}

A. Visualizacion del estado de funcionamiento
B. Visualizacion de la configuracion

C. Configuracion

Presionando el pulsador (A) se podra pasar nuevamente a la “Visua-
lizacién de las configuraciones activas” y verificar que los LED (B) y
(C) indiquen, durante 2 segundos, la ultima configuracion efectuada.
Si no se presiona el pulsador (A) durante mas de 2 segundos, la
interfaz de usuario pasara a la "Visualizacion del estado de funcio-
namiento".

Las configuraciones disponibles se indican en la figura junto con la
representacion de los LED (B) y (C) correspondientes.

LED1 LED2 LED3 LED4 LEDS

1&7m [ooooo]
2Xﬁm ") [O.O..J
3§5m [ooooo]
4m4m (06 @ 0 o 0]

(*) Valor configurado de fabrica

R  rojo
G amarillo

IMPORTANTE
En el caso en que se configuren las curvas 3 (5 metros) o 4 (4
metros), se debe cambiar el by-pass por el suministrado en dotacién,
siguiendo el procedimiento que se indica a continuacion:
Desconectar la alimentacion eléctrica de la caldera, colocando el
interruptor general de la instalaciéon en "Apagado”.

Cerrar los grifos de las instalaciones y vaciar el circuito de
calentamiento de la caldera.

Extraer la pinza de fijacion de la tapa del cuerpo by-pass (D).
Extraer la tapa del cuerpo by-pass (E).

Sustituir la valvula by-pass (F) por la suministrada en dotacion.
Colocar la tapa del cuerpo by-pass y su pinza de fijacion.
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Desbloqueo del arbol del circulador
- Introducir un destornillador en el orificio (1) del circulador

- Apretar (a) y girar el destornillador (b) hasta que se desbloquee el

arbol del motor.

A Efectuar la operacion con extremada cautela para no danar

los propios componentes.
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DATOS TECNICOS
DESCRIPCION MySMART 20 R.S.I. MySMART 28 C.S.I.
G20 G31 G20 G31
Calentamiento Caudal calorifico nominal maximo kW 20,00 20,00
kcal/h 17.200 17.200
Potencia util max. (80/60°) kW 19,62 19,62
kcal/h 16.873 16.873
Potencia util max. (50°/30°) kW 21,44 21,44
kcal/h 18.438 18.438
Caudal calorifico nominal minimo kW 2,80 4,00 2,80 4,00
kcal/h 2.408 3.440 2.408 3.440
Potencia atil min. (80°/60°) kW 2,76 3,95 2,76 3,95
kcal/h 2.377 3.399 2.377 3.399
Potencia util min. (50°/30°) kW 3,00 4,20 3,00 4,20
kcal/h 2.577 3.609 2.577 3.609
Capacidad térmica nominal Range rated (Qn) kW 20,00 20,00
kcal/h 17.200 17.200
Capacidad térmica nominal minima Range Rated (Qm)| kW 6,00 6,00 6,00 4,00
kcal/h 5.160 5.160 5.160 3.440
Sanitario Caudal calorifico nominal maximo kW 20,00 28,00
kcal/h 17.200 24.080
Potencia util max. (*) kW 20,00 28,00
kcal/h 17.200 24.080
Caudal calorifico nominal minimo kW 2,80 4,00 2,80 4,00
kcal/h 2.408 3.440 2.408 3.440
Potencia util min. (*) kW 2,80 4,00 2,80 4,00
kcal/h 2.408 3.440 2.408 3.440
Calent./Sanit. Pqtencia atil .al ml'ni.rt\o con instalacion en 28 40 28 40
chimenea bajo presion kW
Rendimiento util Pn max - Pn min (80°/60°) % 98,1-98,7 98,4-98,8 98,1-98,7 98,4-98,8
Rendimiento Gtil 30% (47° retorno) % 102,4 100,7 102,4 100,7
Rendimiento de combustion % 98,3 98,3
Rendimiento util Pn max - Pn min (50°/30°) % 107,2-107,0 | 104,6-104,9 107,2-107,0 104,6-104,9
Rendimiento util 30% (30° retorno) % 109,6 107,3 109,6 107,3
Rendimiento P promedio Range rated (80°/60°) % 98,4 - 98,4 -
Potencia eléctrica (sanitario) w 93 94
Potencia eléctrica (calentamiento) w 81 80
Potencia eléctrica maxima del circulador (1.000 I/h) w 51 51
Categoria 112H3P 112H3P
Pais de destino ES ES
Tensién de alimentacion V- Hz 230-50 230-50
Grado de proteccién IP X5D X5D
Pérdidas por parada w 26 26
Pérdidas nominales en la chimenea con quemador apagado % 0,05 0,05
Pérdidas nominales en la chimenea con quemador encendido al minimo % 0,61 0,61
Pérdidas nominales a través de la cubierta con quemador encendido % 0,22 0,22
Funcionamiento en calentamiento
Presién - Temperatura maxima bar-°C 3-90 3-90
Presién minima para el funcionamiento estandar bar 0.25-0.45 0.25-0.45
Campo de seleccién de la temperatura del agua de calentamiento °C 20/45 ~ 40/80 20/45 ~ 40/80
Bomba: altura de carga maxima disponible para la instalacion mbar 326 326
al caudal de I/h 1.000 1.000
Vaso de expansion de membrana | 9 9
Precarga del vaso de expansion bar 1 1
Funcionamiento sanitario
Presién maxima bar - 6
Presién minima bar - 0.2
Cantidad de agua caliente con At 25°C I/min - 16,1
con At 30°C I/min - 13,4
con At 35°C I/min - 11,5
Caudal minimo del circuito de agua sanitaria I/min - 2
Campo de seleccion de la temperatura del agua sanitaria °C - 37-60
Limitador de caudal I/min - 11

(*) valor medio entre varias condiciones de funcionamiento en sanitario
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DESCRIPCION MySMART 20 R.S.I. MySMART 28 C.S.I.

Presion gas G20 G31 G20 G31

Presion nominal del gas mbar 20 37 20 37

Conexiones hidraulicas

Entrada - salida calefaccion (0] 3/4” 3/4”

Entrada - salida sanitario 0] - 1/2”

Entrega - potencia interacumulador 1) 3/4” -

Entrada gas (0] 3/4” 3/4”

Dimensiones caldera

Alto mm 780 780

Alto con tapa cubre conexiones mm 845 845

Ancho mm 400 400

Profundidad en la cubierta mm 358 358

Peso caldera kg 38 39

Potencias de calentamiento G20 G31 G20 G31

Caudal de aire de calentamiento Nm3/h 24,298 24,819 24,298 24,819

Caudal de humos de calentamiento Nm3/h 26,304 26,370 26,304 26,370

Caudal masivo de humos max. - min. de calentamiento als 9,086-1,272 | 9,297-1,859 9,086-1,272 9,297-1,859

Caudales sanitarios G20 G31 G20 G31

Caudal de aire sanitario Nm3/h - - 34,017 34,746

Caudal de humos sanitario Nm3/h - - 36,825 36,918

Caudal masivo de humos max.-min. sanitario als - - 12,720-1,272 13,016-1,859

Prestaciones ventilador

Altura de carga residual tubos concéntricos 0,85 m Pa 50 50

Altura de carga residual tubos separados 0,5 m Pa 70 70

Altura de carga residual caldera sin tubos Pa 80 80

Tubos concéntricos de evacuacion de humos

Diametro mm 60-100 60-100

Longitud méaxima m 7.8 7.8

Pérdida por la introduccion de una curva de 45°/90° m 1.3/1.6 1.3/1.6

Orificio de paso por pared (diametro) mm 105 105

Tubos concéntricos de evacuacion de humos

Diametro mm 80-125 80-125

Longitud maxima m 20 20

Pérdida por la introduccion de una curva de 45°/90° m 11.5 11.5

Orificio de paso por pared (diametro) mm 130 130

Tubos de evacuacion de humos separados

Diametro mm 80 80

Longitud maxima m 50+50 50+50

Pérdida por la introduccion de una curva de 45°/90° m 1/1.5 11.5

Instalacién B23P-B53P

Diametro mm 80 80

Longitud méxima de descarga m 80 80

Chimeneas colectivas bajo presion

(solo con accesorio especifico)

e e o™ | | w s s

Clase NOx 5 5

Maximo CO s.a. inferior a ppm 150 190 150 190
CO2 % 9,0 10,0 9,0 10,0
NOx s.a. inferior a ppm 30 30 30 30
Temperatura de humos °C 67 67 67 67

Minimo CO s.a. inferior a ppm 10 20 10 20
CO2 % 9,0 10,0 9,0 10,0
NOx s.a. inferior a ppm 25 35 25 35
Temperatura de humos °C 57 55 57 55

(**) Control realizado con un tubo concéntrico @ 60 -100 mm longitud 0,85 m. - temperatura agua 80-60 °C.

R.S.I: Los valores del sanitario son seleccionables solo en el caso de conexion con un interacumulador exterior (kit accesorio opcional).
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TABLA MULTIGAS
- Gas metano Propano

DESCRIPCION (G20) (G% 1
indice de Wobbe inferior (a 15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 70,69
Poder calorifico inferior MJ/m3S 34,02 88
Presién nominal de alimentacion mbar 20 (203,9) 37 (377,3)

mm aproximadamente
Presién minima de alimentacion mbar 10 (102,0) -

mm aproximadamente
MySMART 20 R.S.I.
Numero de orificios del diafragma No. 2 2
Diametro de orificios del diafragma @ mm 1x4,7 flap+1x4,2 libre 1x3,4 flap+1x3,25 libre
Diametro del quemador mm 63 63
Longitud del quemador mm 95 95
Caudal gas maximo calentamiento Sm3/h 2,12

kg/h 1,55
Caudal gas maximo agua sanitaria Sms/h 2,12

kg/h 1,55
Caudal gas minimo calentamiento Smd/h 0,30

kg/h 0,31
Caudal gas minimo agua sanitaria Sm3/h 0,30

kg/h 0,31
Numero de revoluciones del ventilador en encendido lento rpm 3.300 3.300
Maximo ndmero de revoluciones del ventilador de calentamiento rpm 4.500 4.500
Maximo ndmero de revoluciones del ventilador sanitario rpm 4.500 4.500
Minimo numero de revoluciones del ventilador de calentamiento rpm 1.200 1.500
Minimo numero de revoluciones del ventilador sanitario rpm 1.200 1.500
MySMART 28 C.S.I.
Numero de orificios del diafragma No. 2 2
Diametro de orificios del diafragma @ mm 1x4,7 flap+1x4,2 libre 1x3,4 flap+1x3,25 libre
Diametro del quemador mm 63 63
Longitud del quemador mm 95 95
Caudal gas maximo calentamiento Sms/h 2,12

kg/h 1,55
Caudal gas maximo agua sanitaria Smd/h 2,96

kg/h 2,17
Caudal gas minimo calentamiento Sm3/h 0,30

kg/h 0,31
Caudal gas minimo agua sanitaria Sm3/h 0,30

kg/h 0,31
Numero de revoluciones del ventilador en encendido lento rpm 3.300 3.300
Maximo numero de revoluciones del ventilador de calentamiento rpm 4.500 4.500
Maximo numero de revoluciones del ventilador sanitario rpm 6.100 6.100
Minimo numero de revoluciones del ventilador de calentamiento rpm 1.200 1.500
Minimo numero de revoluciones del ventilador sanitario rpm 1.200 1.500
Minimo nimero de revoluciones del ventilador rpm 1.800 1.900

con conductos colectivos bajo presion

Los datos expresados no deben utilizarse para certificar la instalacion; Para la certificacion se deben utilizar los datos indicados en el “Ma-

nual Instalacion” medidos en el acto del primer encendido.

Todas las presiones se miden con la toma de compensacién desconectada.
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MySMART 28 C.S.I.

Clase de eficiencia energética estacional de A Clase de eficiencia energética de A

calefaccion caldeo de agua

Parametro Simbolo | Valor | Unidad |Parametro Simbolo | Valor Unidad

Potencia calorifica nominal Pnominal 20 kW Eﬁc'enc'.a, energetica estacional de ns 94 %
calefaccion

Para aparatos de calefaccion con caldera y calefactores Para aparatos de calefaccién con caldera y calefactores

combinados con caldera: potencia calorifica util combinados con caldera: eficiencia util

A’pptenma calorifica nominal z P4 196 KW Apptenma calorifica nominal ); n4 88.6 %

régimen de alta temperatura (*) régimen de alta temperatura (*)

o - ppn
A SO.A’ de p,Ot.enC'a caloruﬁca A 30% de potencia calorifica nominal o
nominal y régimen de baja P1 6.6 kW - ; o n1 98.7 Yo
o y régimen de baja temperatura (**)

temperatura (**)

Consumos eléctricos auxiliares Otros parametros

A plena carga elmax 29.0 W Pérdidas de calor en modo de espera Pstby 26.0 W

A carga parcial elmin 10.4 W E)Ji?or;(s)umo de electricidad de la llama Pign ) W

En modo de espera PSB 2.4 W Consumo de energia anual QHE 39 GJ
!\llve! de potencia acustica en LWA 51 dB
interiores
Emisiones de 6xidos de nitrogeno NOx 29 mg/kWh

Para los calefactores combinados:

Perfil de carga declarado XL Egﬁ':nma energetica de caldeo de nwh 85 %

Consumo diario de electricidad Qelec 0.139 kWh | Consumo diario de combustible Qfuel 22.827 kWh

Consumo anual de electricidad AEC 30 kWh | Consumo anual de combustible AFC 17 GJ

(*) Régimen de alta temperatura significa una temperatura de retorno de 60 °Cy una temperatura de alimentacion de 80 °C .

(**) Baja temperatura significa una temperatura de retorno de 30 °C para las calderas de condensacion, 37 °C para las calderas de baja
temperatura, y 50 °C para los demas aparatos de calefaccion.

MySMART 20 R.S.I.

Clase de eficiencia energética estacional de A Clase de eficiencia energética de )

calefaccion caldeo de agua

Parametro Simbolo | Valor | Unidad |Parametro Simbolo | Valor Unidad

Potencia calorifica nominal Pnominal 20 kW EﬁCIenCI.a, energetica estacional de ns 94 %
calefaccion

Para aparatos de calefaccion con caldera y calefactores Para aparatos de calefaccién con caldera y calefactores

combinados con caldera: potencia calorifica util combinados con caldera: eficiencia util

A’pptenma calorifica nominal z P4 196 KW Apptenma calorifica nominal ): n4 88.6 %

régimen de alta temperatura (*) régimen de alta temperatura (*)

o : ppn
A SO.A’ de p,Ot?nC'a calonﬁca A 30% de potencia calorifica nominal o
nominal y régimen de baja P1 6.6 kW - ; . n1 98.7 %o
- y régimen de baja temperatura (**)

temperatura (**)

Consumos eléctricos auxiliares Otros parametros

A plena carga elmax 31.8 W Pérdidas de calor en modo de espera Pstby 26.0 W

A carga parcial elmin 14.8 W F()Ji?or;(s)umo de electricidad de la llama Pign ) W

En modo de espera PSB 2.4 W Consumo de energia anual QHE 34 GJ
!\llve! de potencia acustica en LWA 51 dB
interiores
Emisiones de 6xidos de nitrogeno NOx 29 mg/kWh

Para los calefactores combinados:

Perfil de carga declarado - Egﬁfnma energetica de caldeo de nwh - %

Consumo diario de electricidad Qelec - kWh | Consumo diario de combustible Qfuel - kWh

Consumo anual de electricidad AEC - kWh | Consumo anual de combustible AFC - GJ

(*) Régimen de alta temperatura significa una temperatura de retorno de 60 °Cy una temperatura de alimentacion de 80 °C .

(**) Baja temperatura significa una temperatura de retorno de 30 °C para las calderas de condensacion, 37 °C para las calderas de baja
temperatura, y 50 °C para los demas aparatos de calefaccion.

NOTA (si en la caldera hay la sonda externa o panel de mandos o bien ambos dispositivos)
En referencia el reglamento delegado (UE) N. 811/2013, los datos representados en la tabla pueden utilizarse para completar la ficha de producto y
el etiquetado para aparatos de calentamiento del ambiente, de aparatos de calentamiento mixtos, de grupos de aparatos para el calentamiento del
ambiente, para los dispositivos de control de la temperatura y para los dispositivos solares:

COMPONENTE Clase Bonus
SONDA EXTERNA 1 2%
PANEL DE MANDOS \ 3%
SONDA EXTERNA + PANEL DE MANDOS ) 4%
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RO iN ATENTIA INSTALATORULUI

1-
AN

AVERTISMENTE S| MASURI DE
SIGURANTA

Centralele fabricate in unitatile noastre de productie pun accentul pe
fiecare componenta, pentru a garanta siguranta atat a utilizatorului
cat si a instalatorului, evitandu-se astfel eventualele accidente. Se
recomanda asadar persoanelor calificate ca dupa fiecare interventie
asupra produsului sa acorde o atentie deosebita conexiunilor electri-
ce, mai ales in ceea ce priveste partea neizolata a firelor conductoa-
re, care nu trebuie niciodata sa iasa din borna de conexiuni, evitand
contactul cu partile sub tensiune ale conductorului.

Acest manual de instructiuni, incluzandu-l pe cel pentru utilizator,
constituie parte integranta a produsului: asigurati-va ca insotesc in-
totdeauna aparatul, chiar si in cazul in care acesta este cedat unui
alt proprietar sau utilizator sau este montat pe o alta instalatje. In caz
de deteriorare sau pierdere, va rugam sa solicitati o copie Centrului
de Service Autorizat din zona in care va aflatj.

Centrala poate fi instalata si servisata numai de personal calificat,
in conformitate cu indicatiile prevazute in Decretul Ministerial nr. 37
din 2008 si cu standardele UNI 7129-7131, UNI 11071, precum si cu
actualizarile ulterioare ale acestora.

Intretinerea centralei se va face minim o data pe an. programand din
timp interventia la Centrului de Service Autorizat.

Se recomanda instalatorului sa instruiasca utilizatorul cu privire la
functionarea aparatului si la normele esentiale in materie de sigu-
ranta.

Centrala de fata poate fi folositd numai in scopul pentru care a fost
creata. Producatorul nu fsi asuma nicio responsabilitate contractuala
sau non-contractuala pentru deteriorarea bunurilor sau vatamarea
animalelor sau persoanelor ca urmare a erorilor de instalare, regla-
re, intretinere sau utilizare improprie.

Dupa indepartarea ambalajului, asigurati-va ca aparatul este com-
plet si in perfecta stare. In caz contrar, luati legatura cu vanzatorul de
la care afi achizitionat centrala.

Colectorul de evacuare al aparatului trebuie sa fie conectat la un sis-
tem de aerisire adecvat. Producatorul aparatului nu este responsabil
pentru eventualele daune/inundatji cauzate de defectarea sistemului
de evacuare.

Eliminati materialele de ambalare in recipiente adecvate, la centre
de colectare corespunzatoare.

Eliminati deseurile astfel incat sa evitati orice pericol pentru sanatate
si fara a utiliza procedee sau metode care pot polua mediul.

La sfarsitul ciclului de viata, produsul nu trebuie sa fie eliminat ca
un deseu solid municipal, ci trebuie sa fie incredintat unui punct de
colectare diferentiata a deseurilor.

In timpul instalarii, informatj utilizatorul cu privire la urmatoarele as-

pecte:

- in caz de scurgere a apei, se recomanda inchiderea robinetului
de alimentare si contactarea imediata a Centrului de Service Au-
torizat

- verificati periodic ca presiunea de lucru a instalatjei hidraulice sa
fie de peste 1 bar. Daca este necesar, restabiliti presiunea con-
form explicatiilor din sectiunea ,Umplerea sistemului”

- in caz de neutilizare a centralei pe o perioada lunga de timp, se
recomanda interventia Centrului de Service Autorizat pentru a
efectua cel putin urmatoarele operatii:

- aducerea intrerupatorului principal al centralei si a celui general
al instalatiei in pozitia ,,oprit”

- inchiderea robinetilor de combustibil si de apa ai instalatiei de
incalzire

- golirea circuitului de incalzire pentru a preveni inghetul.

>
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Pentru siguranta, luati intotdeauna in considerare urmatoarele:

centrala nu trebuie sa fie utilizata de catre copii sau persoane inapte
neasistate

este periculoasa actionarea dispozitivelor sau a aparatelor electrice
(precum intrerupatoare, aparate electrocasnice etc.) daca se simte
miros de combustibil sau de ardere. in caz de pierderi de gaz, aerisiti
incaperea deschizand usile si ferestrele; inchideti robinetul de gaz;
solicitatj interventia de urgenta a personalului calificat de la Centrul
de Service Autorizat

nu atingeti centrala daca sunteti desculii sau daca parti ale corpului
dumneavoastra sunt ude sau umede

—

0

aduceti selectorul de functie in pozitia OFF/RESET pana la afisarea
pe display a simbolului up ,- -”, apoi deconectati centrala de la retea-
ua de alimentare cu curent electric, aducand intrerupatorul principal
al instalatjei in pozitia inchis, inainte de a efectua operatjuni de cura-
tare

nu modificati dispozitivele de siguranta sau de reglare fara autoriza-
tia sau indicatjile producatorului

nu trageti, nu deconectati si nu rasuciti cablurile electrice care ies
din centrala, chiar daca aceasta este deconectata de la reteaua de
alimentare electrica

nu acoperiti i nu reduceti dimensiunea orificiilor de aerisire din inca-
perea in care este instalata centrala

nu lasati recipiente sau substante inflamabile in incaperea in care
este instalata centrala

nu lasati ambalajul centralei la indemana copiilor

este interzis sa obstructionati punctul de evacuare a condensului.

DESCRIERE

Centrala trebuie instalata numai de catre personalul calificat, cu

respectarea legislatiei curente.

MySMART este disponibila in urmatoarele modele:

C.S.I. sunt centrale de tip C cu condensatie, montate pe perete, pentru

caldura si productia de apa calda menajera.

R.S.l. sunt centrale de tip C cu condensatie, montate pe perete,

capabile sa functioneze in diferite conditii, prin intermediul unei

serii de jumpere montate pe placa electronica (consultati sectiunea

,Configurarea centralei”):

- CAZUL A: numai incalzire. Centrala nu furnizeaza apa calda menajera.

- CAZUL B: numai incalzire cu boiler controlat cu un termostat extern:
in aceste conditii, centrala livreaza apa calda la boiler ori de cate ori
termostatul respectiv emite o cerere in acest sens.

- CAZUL C: numai incalzire cu un boiler controlat cu sonda de
temperatura externa (set de accesorii disponibil la cerere) pentru
productia de apa calda. Daca boilerul nu este furnizat de compania
noastra, asigurati-va ca sonda NTC respectiva are urmatoarele
caracteristici: 10 kOhm la 25°C, B 3435 +1%.

Tn functie de accesoriul de evacuare a gazelor de ardere utilizat, centrala
se clasifica in categoriile B23P; B53P; C13, C13x; C33, C33x; C43, C43x;
C53, C53x; C63, C63x; C83, C83x; C93, CI3x, 3CEP.

In configuratia B23P (cand este instalat la interior), aparatul nu poate fi
montat in dormitoare, bai, camere de dus sau in alte incaperi in care se
afld seminee deschise f&ra circulatie corespunzétoare a aerului. Incaperea
n care va fi instalata centrala trebuie sa aiba un sistem de aerisire adecvat.
Standardele UNI 7129-7131 contin instructiuni detaliate pentru instalarea
cosurilor de fum, conductelor de gaz si de ventilatie.

Tn configuratia C, centrala poate fi instalata in orice tip de incdpere, fara sa
se impuna restrictji cu privire la aerisire sau dimensiunile Tncaperii.

De asemenea, este posibil sa instalati centrala pe cosuri de fum colectiv
presurizate, folosind o supapa de sens inclusa ca accesoriu; pentru detalii,
consultati sectiunea 3.12 ,Instalarea pe cosurile de fum colective cu pre-
siune pozitiva”.

3 - INSTALARE

341 Reglementari de instalare
Instalarea trebuie efectuata de catre personal calificat, in conformitate cu
reglementarile locale.

POZITIE

MySMART este o centrala montata pe perete pentru incalzire si productie

de apa calda. Este impartita in doua categorii, in functie de tipul de insta-

latie:

1. Centrala tip B23P-B53P - instalatie fortat deschisa, cu conducta de
evacuare a gazelor de ardere si preluarea aerului pentru ardere din
zona de instalare. Daca centrala nu este instalata la exterior, admisia
aerului in zona de instalare este obligatorie.

2. C13, C13x; C33, C33x; C43, C43x; C53, C53x; C63, C63x; C83,
C83x, C93, C93x: centrala cu camera etansa, cu conducta de evacu-
are a gazelor de ardere si preluarea aerului pentru ardere din exterior.
Aceasta nu necesita un punct de admisie a aerului in zona de insta-
lare. Acest tip de centrala TREBUIE instalata folosind conducte con-
centrice sau alte tipuri de conducte de evacuare, proiectate pentru
centralele cu condensare si camera etansa.

—
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DISTANTE MINIME

Pentru a permite accesul la interiorul centralei cu scopul de a executa

operatiile de intrefinere curente, este necesar sa respectati spatiile

minime prevazute pentru instalare (fig. 1).

Pentru o amplasare corecta a aparatului, retineti urmatoarele:

- aparatul nu poate fi amplasat deasupra unui aragaz sau a oricarui
alt aparat de gatit

- este interzisa depozitarea substantelor inflamabile in aceeasi
fncapere cu centrala

- peretii sensibili la caldura (de exemplu, de lemn) trebuie sa fie
protejati cu un strat de izolare adecvat.

VERIFICARI PRELIMINARE

- Tnainte de instalare, se recomanda spélarea minutioasa a tuturor
conductelor instalatiei pentru a elimina reziduurile ce pot afecta buna
functionare a aparatului.

- Conectati colectorul de evacuare la un sistem de evacuare adecvat
(pentru detalii, consultati capitolul 3.8).

- Circuitul de apa calda menajera nu necesita niciun robinet de
sigurantd, dar este necesar sa verificati ca presiunea din retea sa
nu depaseascd 6 bari. in caz de incertitudine, instalati un reductor
de presiune.

- Tnainte de pornire, asigurati-vé ci centrala este pregatita pentru
functionare si ca este alimentata cu gaz; acest lucru reiese de pe
ambalaj si de pe eticheta autocolanta, pe care este indicat tipul de
gaz.

- Este extrem de important sa stiti ca in anumite cazuri cosurile de fum
acumuleaza presiune, astfel incat eventualele jonctiuni trebuie sa fie
perfect etanse.

3.2 Curatarea instalatiei si caracteristicile apei din circuitul
de incalzire

Tn cazul unei instalatii noi sau nlocuirii centralei, trebuie s& curatati in pre-

alabil circuitul de incalzire.

Pentru a garanta buna functionare a produsului, dupa fiecare adaugare

de aditivi si/sau tratamente chimice (de exemplu, antigel, pelicula etc. ...),

asigurati-va ca parametrii din tabel se incadreaza in valorile indicate.

Apa din
Parametri Um circuitul de Apa de umplere
incalzire
Valoare PH 7~8 -
Duritate °F - 15~20
Aspect - limpede
3.3 Caracteristicile apei circuitul de acc

Daca consumul de apa are o duritate totald intre 25° F si 50° F,
instalati un ACM kituri de tratament; cu o duritate totala mai mare de
50° F, eficacitatea setul si reduce treptat Prin urmare, se recomanda
utilizarea unui aparat de performantd mai mare sau dedurizare totala;
chiar si cu o duritate totala mai mica de 25° F, un filtru de dimensiuni
corespunzatoare trebuie sa fie instalat in cazul in care apa provine de
la retea, care nu este perfect curat/de curétat.

3.4  Eliminarea aerului din circuitul de incalzire si din

centrala

in timpul fazei primei instaldri sau cand executati o intretinere de

exceptie, se recomanda sa efectuati urmatoarele operatiuni in ordinea

indicata (fig. 2).

1. Deschideti capacul (A) al vanei de evacuare automata a aerului,
efectuand doua sau trei rotatii, si lasati-l deschis.

2. Deschideti robinetul de umplere a instalatiei pozitionat pe grupul
hidraulic.

3. Alimentati electric centrala, Iasand nchis robinetul de gaz.

4. Activati o cerere de caldura prin intermediul termostatului de
ambient sau a panoului de comanda la distanta, astfel incat vana cu
trei cai sa intre Tn modul incalzire.

5. Efectuati o cerere de apa calda menajera, dupa cum urmeaza:
deschidetfi un robinet timp de 30” odata la fiecare minut astfel
incat vana cu 3 cai trece de la incalzire la producerea apei calde
menajere si vice versa, de aproximativ 10 ori. In aceasta situatie,
din cauza absentei alimentarii cu gaz, centrala va intra in alarma si
va trebui resetata de fiecare data.

6. Continuati operatiunile pana cand nu se mai aude iesind aer din

vana de aerisire.

. Verificati presiunea corecta prezenta in instalatie (ideal 1 bar).

. Inchideti robinetul de umplere a instalatiei.

. Deschideti robinetul de gaz si porniti centrala.

© o N
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3.5 Pozitionarea centralei cu montare pe perete si

conexiunile hidraulice

Centrala este furnizata in serie cu placa de suport cu cadru de premontare
integrat (fig. 3-3a). Pozitia si dimensiunea imbinarilor hidraulice sunt
descrise n detaliu.

Pentru montare, efectuati urmatoarele operatiuni:

- fixati pe perete placa de sustinere (F) a centralei cu ajutorul sablonului
de premontare (G) si utilizati o nivela cu bule pentru a verifica daca este
perfect orizontala

- marcati cele 4 gauri (¢ 6 mm) preconizate pentru fixarea placii de
sustinere (F) a centralei si cele 2 gauri (¢ 4 mm) pentru fixarea sablonului
de premontare (G)

- asigurati-va ca toate masuratorile sunt exacte, apoi gaurili peretele
folosind burghie cu diametrele indicate mai sus

- fixati pe perete placa cu sablonul incorporat.

- montati echipamentul hidraulic: robinetii, racordurile, rampele rectilinii
(de scurtat unde este necesar), piulite si garniture (fig. 3-3a).

A Robinetul cu filtru trebuie instalat pe returul circuitului de Tncalzire.

Spre deosebire de alte robinete, robinetul cu filtru are 3 pozitii ale manetei:
deschidere — inchidere si curatare. .
Pentru pozitia de curatare consultati paragraful “5.1 Intretinere regulata”.

pozitie pozitie pozitie
de deschidere de inchidere pentru curatare a
filtrului

Efectuatj racordurile hidraulice apoi repara conexiunile capac inferior.
Pozitia si dimensiunea racordurilor hidraulice sunt indicate mai jos:

retur incalzire 3/4” M
M tur incalzire 3/4” M
G conexiune gaz 3/4” M
AC apa calda 1/2” M
AF apa rece 1/2” M
MB retur boiler 3/4” M (R.S.I.)
RB tur boiler 3/4” M (R.S.I)
c.s.l R M G AC AF
el =] [l S
0
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3.6 Instalarea sondei externe

Functionarea corecta a sondei externe, furnizata ca accesoriu, este
fundamentala pentru buna functionare a controlului climatic.

INSTALAREA S| RACORDAREA SONDEI EXTERNE

Sonda trebuie instalata pe un perete exterior al cladirii care trebuie

incalzita, avand grija sa respectati urmatoarele instructiuni:

- trebuie montata pe fatada cea mai expusa la vant (perete spre NORD
sau NORD-VEST), evitand expunerea directa la razele soarelui;

- trebuie montata la aproximativ 2/3 din inaltimea fatadei;

- nu trebuie sa se afle in apropierea usilor, geamurilor, conductelor de
evacuare a aerului ori in spatele cosurilor de fum sau al altor surse
de caldura.

Conexiunea electrica cu sonda externa trebuie realizata printr-un cablu
bipolar cu sectiunea cuprinsa intre 0,5 si 1mm2 (nu exista in dotare),
cu o lungime maxima de 30 metri. Nu este necesar sa respectatj
polaritatea cablului pe care il conectati la sonda externa. Totusi evitatj
sa faceti imbinari pe acest cablu; daca sunt absolut necesare imbinari,
acestea trebuie sa fie etanse si bine protejate.

Eventualul circuit al cablului de racordare trebuie sa fie separat de

cablurile de tensiune (230V c.a.).

FIXAREA PE PERETE A SONDEI EXTERNE

Sonda trebuie asezata pe o portiune de perete fara denivelari (fig. 4);
in cazul peretilor din caramida sau cu denivelari, alegeti partea cea
mai neteda posibila. Slabiti capacul de protectie din plastic superior,
rotindu-l in sensul invers acelor de ceasornic.

Dupa ce ati ales locul de fixare, executati gaura pentru diblul de 5x25.
Introduceti diblul in gaura. Scoateti placa din locas.

Fixati cutia pe perete, utilizand surubul din dotare.

Agatati suportul, apoi strangeti surubul.

Desurubati piulita canalului de cablu, introduceti cablul de conexiune al
sondei si conectati-l la borna electrica.

Pentru conexiunea electrica a sondei externe la centrala, consultati
capitolul ,,Conexiuni electrice”.

A Nu uitafi sa inchideti bine canalul de cablu pentru a evita ca
umiditatea aerului sa intre prin deschizatura acestuia.

Introduceti din nou placa in locas.

Inchideti capacul de protectie superior din plastic rotindu-I in sens orar.

Strangeti foarte bine canalul de cablu.

3.7 Instalarea panoului de comanda de la distanta

Pentru controlul temperaturii ambientale in mod optim, panoul de

comanda trebuie instalat intr-o pozitie de referinta a locuintei.

Pentru o instalare corecta, aveti in vedere ca panoul:

- trebuie instalat pe un perete, eventual non-perimetru, care nu este
traversat de conducte fierbinti sau reci

- trebuie fixat la aproximativ 1,5 m de pamant

- nu trebuie instalat in apropierea usilor sau a ferestrelor, a aparatelor
de gatit, a radiatoarelor, a instalatjilor de incazire sau, in general, in
locuri care pot genera perturbari ale temperaturii relevante.

NU

Pentru fixarea panoului pe perete, procedati dupa cum urmeaza:

- separati panoul de comanda de suport

- utilizati suportul ca sablon pentru a marca punctele de fixare pe
perete

- efectuati gauri in perete (gauri de @ 6 mm)

- fixati suportul pe perete utilizadnd suruburile furnizate.

- Conectati firele rosii ale cablului USB al WiFi Box la borna OT a
centralei — consultati schema electrica

UsB

L/

TA= Black
OT= Red

- Conectati capatul cablului USB la iesirea OUTPUTS/BOILER a WiFi
Box.

USB
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- Aplicati WiFi Box pe carcasa centralei prin intermediul magnetului
de pe spate.

- Pozitionati WiFi Box intr-un loc in care semnalul WiFi sa nu fie blocat
(se recomanda peste 30%).

- Alimentati WiFi Box prin intermediul adaptorului de cablu si
alimentatorului furnizate cu echipamentul.

3.8 Colectarea condensului

Colectorul de evacuare (fig. 5-5a) strange apa provenita din condens,
eventuala apa de evacuare a supapei de siguranta si apa de golire a
instalatiei.

& Colectorul trebuie sa fie conectat prin intermediul unui furtun de
cauciuc (care nu exista in dotarea centralei) la un sistem adecvat
de colectare si de evacuare in canalizarea pentru apele reziduale
si in conformitate cu normele in vigoare. Diametrul exterior al
colectorului este de 20 mm: se recomanda, asadar, sa se utilizeze
un furtun de cauciuc cu @ 18-19 mm, care se va prinde cu un colier
corespunzator (nu exista in dotare).

A Producatorul centralei nu este responsabil pentru eventualele
daune/inundatji cauzate de nerealizarea evacuarii condensului.

& Linia de conectare a evacuarii trebuie sa fie etansa.

3.9 Conexiuni electrice

Pentru a avea acces la conexiunile electrice, efectuati urmatoarele

operatiuni:

Pentru a avea acces la borna de conexiuni:

- aducetii intrerupatorul principal al instalatiei in pozitia oprit

- desfiletati suruburile de fixare (D) ale carcasei (fig. 6-6a)

- deplasati in fata si apoi in sus baza carcasei pentru a o desprinde de
pe cadru

- ridicati si apoi rotiti panoul de comanda cu susul in jos (fig. 7)

- indepartati capacul de inspectare a componentelor electrice (fig. 8).

Conexiunea la reteaua electrica trebuie sa fie realizata prin intermediul

unui dispozitiv de separare cu deschidere omnipolara de cel putin 3,5 mm

(EN 60335/1, categoria 3).

Aparatul functioneaza la un curent alternativ de 230 V/50 Hz si este in

conformitate cu standardul EN 60335-1.

A Este obligatorie conectarea cu o impamantare eficienta, conform

normelor in vigoare.

A Instalatorul este responsabil pentru realizarea unei impamantari

corecte a aparatului; producatorul nu se declara raspunzator pentru

nicio dauna survenita in urma nerealizarii sau realizarii incorecte a

fmpamantarii

Se recomanda, in plus, respectarea conexiunii faza-nul (L-N).

A Conductorul de impamantare trebuie sa fie cu cativa cm mai lung
decét celelalte.

Centrala poate functiona cu alimentare faza-nul sau faza-faza.
Pentru alimentari fara impamantare, este necesara folosirea unui
transformator de izolare cu secundarul impamantat.
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Este interzisa utilizarea conductelor de gaz si/sau de apa ca impamantare
pentru aparatele electrice.

Utilizati cablul de alimentare din dotare pentru a conecta aparatul la reteaua
de alimentare electrica.

Daca este necesar sa inlocuiti cablul de alimentare, utilizati un cablu de
tipul HAR HO5V2V2-F, 3 x 0,75 mm?, cu un diametru extern de maxim 7
mm (fig. 9).

3.10 Conexiune gaz

Inainte de a trece la conectarea aparatului la reteaua de distributie a
gazelor, asigurati-va ca:

- au fost indeplinite standardele actuale in vigoare

- tipul de gaz este cel pentru care a fost conceputa centrala

- conductele sunt curatate.

Canalizarea gazului este externd. In cazul in care conducta traverseazé
peretele, aceasta trebuie sa treaca prin orificiul central in partea inferioara
a cadrului de sustinere.

Este recomandabil sa se instaleze un filtru de dimensiuni potrivite pe
conducta de gaz, daca reteaua de distributie contine particule solide.
Dupa ce aparatul a fost instalat, verificati conexiunile sa fie etange conform
reglementarilor de instalare n vigoare.

3.11  Evacuarea gazelor de ardere si absorbtia aerului (fig. 10)

Pentru evacuarea gazelor de ardere, consultati standardele UNI 7129-
7131. De asemenea, respectati normele locale stabilite de Pompieri, de
Directia de distributie a Gazelor, si eventual dispoziiile primariei.
Evacuarea gazelor de ardere este asigurata de un ventilator centrifug,
montat in interiorul camerei de ardere. Centrala este furnizata fara kitul
pentru evacuarea gazelor de ardere si pentru absorbiia aerului, deoarece
exista numeroase accesorii pentru aparatele cu camera etansa i tiraj
fortat, care pot fi alese in functie de caracteristicile si tipul instalatiei.

Este esential ca pentru evacuarea gazelor de ardere si restabilirea
aerului pentru ardere in centrala sa se utilizeze conducte originale Riello
si conexiunea sa fie efectuata corect, conform instructiunilor furnizate
fmpreuna cu accesoriile pentru evacuarea gazelor de ardere.

La un singur cos de fum pot fi conectate mai multe centrale, cu conditia ca
fiecare dintre acestea sa fie de tip cu condensare

Centrala este un aparat de tip C (cu camera etansa), deci trebuie sa aiba
0 conexiune sigura la conducta de evacuare a gazelor de ardere si la tubul
de absorbtie a aerului pentru ardere; amandoua cu iesire la exterior gi fara
de care aparatul nu poate functiona.

Sunt disponibile atat borne concentrice, cat si borne duble.

Conform standardului, centrala este proiectata pentru a absorbi si a evacua
gazele de ardere si/sau apa pluviala provenite de la sistemul de evacuare
a gazelor de ardere. Acest lucru se realizeaza prin intermediul propriului
sau robinet de golire, daca nu este montat un robinet de golire extern in
faza de proiectare sau de instalare.

VAN The maximum lengths of the ducts refer to flue systems available
in the catalogue.

Daca este instalatd o pompa de relansare pentru condens, verificati
datele tehnice (furnizate de catre producator) privind debitul, pentru
a asigura o functjonare corecta.

VARIANTE POSIBILE DE CONFIGURARE A EVACUARII (fig. 11)
B23P-B53P - Aspirare in incapere si evacuare in exterior.

C13-C13x - Evacuare concentrica prin perete. Conductele pot pleca de
la centrala in mod independent, dar iesirile trebuie sa fie concentrice sau
destul de apropiate astfel incat sa fie supuse unor conditii de vant similare
(pé@na la 50 cm).

C33-C33x - Evacuare concentrica prin acoperis. Evacuare similara C13.
C43-C43x - Evacuare si absorbtie aer in cosuri de fum comune sau
separate, dar expuse la vant in aceeasi masura.

C53-C53x - Evacuare si absorbtie separate, prin perete sau acoperis, dar
n zone supuse unor presiuni diferite. Evacuarea si admisia nu trebuie nici-
odata situate pe pereti opusi.

C63-C63x - Evacuarea si absorbtia realizate cu ajutorul unor conducte co-
mercializate si certificate separat (1856/1).

C83-C83x - Evacuare intr-un singur cos de fum, independent sau comun,
si absorbtie prin perete.

C93-C93x - Evacuare prin acoperis (similar C33) si absorbtie aer de la un
cos de fum unic.

A Consultati standardele in vigoare.

INSTALATIE ,FORTAT DESCHISA” (TIP B23P/B53P)

Conducta evacuare gaze de ardere g 80 mm (fig. 12)

Conducta de evacuare a gazelor de ardere poate fi orientata in directia de
instalare considerata cea mai potrivita. Pentru instalare, urmati instructiuni-
le furnizate impreuna cu kitul.

In aceasta varianta de configurare, centrala este conectata la conducta de
evacuare a gazelor de ardere cu @ 80 mm, prin intermediul unui adaptor
de @ 60-80 mm.
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In acest caz, aerul pentru ardere este preluat din incaperea in care
este instalata centrala (care trebuie sa fie adecvata din punct de
vedere tehnic si prevazuta cu aerisire).

Conductele de evacuare a gazelor de ardere care nu sunt etanse
sunt potentiale surse de pericol.

Asigurati-va ca conducta de evacuare a gazelor de ardere are o
inclinatie de 3° inspre centrala.

Centrala fsi regleaza automat ventilatia, in baza tipului de insta-
latie si a lungimii conductei.

>k P

Lungime maxima conducta Pierdere de presiune
evacuare gaze de ardere @ 80 mm Curba 45° Curba 90°
28 C.S.I.
0RS.I 80m Tm 1,5m

INSTALARE ,,INCHISA” (TIP C)

Centrala trebuie sa fie conectata la conducte concentrice sau separate
de evacuare a gazelor de ardere si absorbtie aer pentru ardere, am-
bele indreptate catre exterior. Fara acestea centrala nu trebuie sa fie
pusa in functiune.

Conducte concentrice (9 60-100 mm) (Fig. 13)

Conductele concentrice pot fi montate in directia cea mai potrivita ca-
racteristicilor instalatiei, respectand lungimile maxime indicate n tabel.

& Asigurati-va ca conducta de evacuare a gazelor de ardere are o
inclinatie de 3° inspre centrala.

Conductele de evacuare a gazelor de ardere care nu sunt etanse
constituie potentiale surse de pericol.
A Centrala fsi regleaza automat ventilatia, in baza tipului de insta-
latie si a lungimii conductei.
A Nu astupati sau sectionati in niciun fel tubul de absorbtie aer
pentru ardere.
Pentru instalare urmati instructiunile furnizate impreuna cu kit-ul.
Orizontal

Lungime rectilinie max. a conductei Pierdere de presiune

concentrice cu @ 60-100 mm Curba 45° Curba 90°
28 C.S.I.
20RSI 7,8 m 1,3m 1,6 m
Vertical

Lungime rectilinie max. a conductei Pierdere de presiune

concentrice cu @ 60-100 mm Curba 45° Curba 90°
28 C.S.I.
20RS. 8,8 m 1,3m 1,6 m

A Prin lungimea rectilinie se intelege lipsa de coturi, terminale de eva-
cuare si imbinari.

Conducte concentrice (@ 80-125 mm) (Fig. 14)

Pentru aceasta configuratie trebuie instalat kitul adaptor aferent. Conduc-
tele coaxiale pot fi orientate n directia cea mai potrivita pentru necesitatile
de instalare. Pentru instalare urmati instructiunile furnizate impreuna cu
kiturile specifice centralelor cu condensare.

Lungime rectilinie maxima a Pierdere de presiune
conductei concentrice @ 80-125 mm Curba 45° Curba 90°
28 C.S.I.
0RS.I. 20m Tm 1,5m

A Prin lungimea rectilinie se intelege lipsa de coturi, terminale de eva-
cuare si imbinari.

Conducte separate (@ 80 mm) (Fig. 15)

Conductele separate pot fi orientate in directia cea mai potrivita caracteris-
ticilor incaperii. Pentru instalare urmati instructiunile furnizate impreuna cu
kitul accesoriu specific centralelor cu condensare.

Asigurati-va ca conducta de evacuare a gazelor de ardere are o in-
clinatie de 3° inspre centrala.

Centrala Tsi regleaza automat ventilatia, in funciie de tipul de instala-
tie si de lungimea conductelor. Nu astupati si nu sectionati in niciun
fel conductele.

Pentru indicatiile lungimii maxime a unei conducte individuale, con-
sultati reprezentarile grafice (fig. 16).

Utilizarea unor conducte cu lungime mai mare duce la scaderea pu-
terii centralei.

> PP

Lungime rectilinie maxima a Pierdere de presiune
conductei separate @ 80 mm Curba 45° Curba 90°
28 C.S.I.
+
0RS.. 50+50 m Tm 1,5m

Conducte separate @ 80 cu conducte @ 50, @ 60, @ 80 (Fig. 17)
Caracteristicile centralei permit conductei de evacuare a gazelor de
ardere cu @ 80 sa fie conectata la conducte cu @ 50, & 60 si @ 80.

/g\ Se recomanda efectuarea unui calcul de proiectare al retelei de
conducte pentru a respecta standardele aplicabile in vigoare.

Configuratiile de baza admise sunt indicate in tabel.

Tabel configuratie de baza conducte (*)

1 curba 90° @ 80

conducta de 4,5 m @ 80

1 curba 90° g 80

conducta de 4,5 m g 80

Reducere de la ¢ 80 la @ 50 sau de la ¢ 80 la @ 60
curba de baza 90° conducta evacuare

gaze ardere g 50 sau @ 60 sau g 80

pentru lungimile conductelor

instalatiei, consultati tabelul

(*) Utilizati accesorii din plastic (PP) pentru evacuarea gazelor de arde-

re n cazul centralelor cu condensare care pot fi gasite in lista de preturi
a catalogului rezidential, pentru clasa @ 50 H1 si @ 60 P1.

Aspiratie aer

Evacuare gaze
de ardere

Centralele ies din fabrica reglate astfel:

20 R.S.1.: 4.500 r.p.m. la apa menajera si la incalzire, si lungimea ma-
xima la care se poate ajunge este de 2,9m pentru teava o 50, 12,4m
pentru teava @ 60 si 80,0m pentru feava o 80.

28 C.S.1.: 6.100 r.p.m. la apa menajera si 4.500 la incalzire, si lungi-
mea maxima la care se poate ajunge este de 0,5m pentru teava @ 50,
6m pentru teava @ 60 si 35m pentru feava @ 80.

Daca sunt necesare lungimi mai mari, compensati pentru scaderea
presiunii printr-o crestere a numarului de rotatii a ventilatorului, con-
form reglajelor din tabel, pentru a garanta puterea termica nominala.

Calibrarea valorii minime nu trebuie modificata.

Daca valoarea actuala este mai mare de 200 Pa, legea impune utiliza-
rea unor accesorii de evacuare a gazelor de ardere apartinand clasei
de presiune H1.

Tabel reglaje MySMART C.S.I.

Retea Retea Retea AP la puterea
Numar maxim de | conducte | conducte | conducte cen?ralei
rotatii ventilator 2 50 260 280 cu lungime
rot/min lungime lungime lungime maxg(*)
maxima maxima maxima :
apa ce‘lld? CH m m m Pa
menajera
6.100 4.500 0,0 6,4 80 80
6.200 4.600 2,5 14,8 110 130
6.300 4.700 6,9 25,6 141 194
(*) Compatibil cu tevi de lungime clasa P1.
Tabel reglaje MySMART R.S.I.
Retea Retea Retea
Numar maxim de | conducte | conducte | conducte Apcfnf;tlzgea
rotatii ventilator 350 260 280 cu lungime
rot/min lungime lungime lungime maxg(*)
maxima maxima maxima i
apa ce.“d,é CH m m m Pa
menajera
4.500 4.500 2,9 12,4 80 120
4.600 4.600 4,7 16,8 92 150
4.700 4.700 7,3 23,1 127 193
4.800 4.800 9,5(* 28,5(*) 157(%) 230
4.900 4.900 10,8(*) 31,8(%) 175(%) 253
5.000 5.000 12,6(*) 36,1(%) 198(*) 282
5.100 5.100 15,1(*) 42,3(*) 233(*) 325
5.200 5.200 19,0(*) 51,8(%) 285(*) 390
(*) Lungimea maxima a instalabile DOAR cu tevi de evacuare din clasa H1.
NOTA

Daca se utilizeaza conducte diferite de cele din catalogul Beretta, tre-
buie sa consultati valorile AP din tabelele de mai sus pentru a calcula
lungimea maxima a conductelor.

Configuratiile pentru conductele cu @ 60 si @ 50 prezinta date experi-
mentale, testate in laborator.

Tn cazul unor instalatii diferite de cele indicate in tabelele ,Configuratii
de baza” si ,Reglaje”, consultati lungimile rectilinii echivalente pentru @
80 - ¥ 60 sau @ 50 indicate mai jos.
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& Tn orice caz, sunt garantate lungimile maxime declarate in manual
si este deosebit de important ca acestea sa nu fie depasite.

Componenti @ 60 Echivalentul in metri

liniari @ 80 (m)
Curba 45° @ 60 5
Curba 90° @ 60 8
Teava de prelungire de 0,5 m @ 60 2,5
Teava de prelungire de 1,0 m & 60 5,5
Teava de prelungire de 2,0 m & 60 12

Componenti @ 50 Echivalentul in metri

liniari @ 80 (m)
Curba 45° @ 50 12,3
Curba 90° @ 50 19,6

Teava de prelungire de 0,5 m & 50 6,1
Teava de prelungire de 1,0 m & 50 13,5
Teava de prelungire de 2,0 m & 50 29,5

3.12

Instalarea pe cosurile de fum colective cu presiune
pozitiva

Cosul de fum colectiv este un sistem de evacuare a gazelor de ardere
adecvat pentru a colecta si a evacua produsii de ardere provenind de
la mai multe aparate, instalate la mai multe etaje ale unei cladiri (fig.
18).

Cosurile de fum colective cu presiune pozitiva pot fi utilizate doar pen-
tru aparate cu condensare de tip C. Drept urmare, configuratia B53P/
B23P este interzisa. Instalarea cosurilor de fum colective cu presiune
este permisa numai in cazul configuratiei G20, folosind o supapa de
sens speciald, furnizata ca accesoriu. Consultati instructiunile aferente
procedurii de asamblare. Centrala este dimensionata pentru a functio-
na corect pana la o presiune interna maxima a cosului de fum, nedepa-
sind valoarea indicata in tabelul multigaz. Finalizaii operatiile de asam-
blare a supapei de sens si continuati cu reglarea numarului de rotatii
ale ventilatorului, conform indicatjilor din tabelul multigaz. Asigurati-va
ca conductele de absorbtie a aerului si de evacuare a produsilor de
ardere sunt etanse. Instalarea supapei de sens (fig. 19) necesita apli-
carea etichetei ATENTIE, furnizata impreuna cu accesoriul, pe o parte
vizibila a carcasei centralei. Aplicarea etichetei este esentiala pentru
garantarea sigurantei in timpul operatiilor de intretinere sau inlocuire a
centralei si/sau a cosului de fum colectiv.

AVERTISMENTE

Producatorul nu poate fi tras la raspundere in cazul neaplicarii
supapei de sens si a etichetei aferente Tnainte de punerea in
functiune a centralei.

Aparatele conectate la un cos de fum colectiv trebuie sa fie de
acelasi tip si trebuie sa aiba caracteristici de ardere asemanatoa-
re.

A Numarul de aparate care pot fi conectate la un cos de fum colec-
tiv cu presiune pozitiva este stabilit de fabricantul cosului.

INTRETINERE PENTRU CENTRALA CONECTATA LA UN CO$ DE
FUM COLECTIV SUB PRESIUNE

in timpul Tntretinerii programate a aparatului este necesar si verificati si
starea supapei de sens, pentru a garanta functionarea corecta si siguranta
sistemului. Tnainte de a incepe operatia de intretinere, trebuie s& efectuati
o analiza a produsilor de ardere si sa verificati starea de functionare a
centralei.

& In cazul efectuarii intretinerii unui circuit de ardere al centralei (con-
ducte de evacuare a gazelor de ardere, sifon condens, arzator,
transportori electrozi) trebuie sa inchideti conducta de evacuarea a
gazelor de ardere care provine de la cosul de fum sub presiune si sa
verificati etanseitatea acesteia.

Dupa care:

- Intrerupeti alimentarea electrica aducand intrerupatorul principal al in-
stalatjei in pozitia ,,oprit”

- Inchideti robinetiji de interceptare a gazului

- Scoateti carcasa

- Desprindeti panoul de comanda si rotiti-l in jos

- Desprindeti si indepartati capacul camerei de aer

- Dupa ce ati desfacut suruburile de fixare aferente, scoateti partea dreap-
ta a camerei de aer

- Desfiletatj piulita care fixeaza supapa rampei de gaz la camera de aer

- Desprindeti si scoatefi rampa de gaz conectata la supapa de ameste-
care (A, fig. 20)

- Scoateti electrodul de aprindere, conexiunile electrice pentru detectarea
flacarii si conexiunile electrice ale ventilatorului
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- Desfacetj cele 4 suruburi de fixare a transportorului de aer si gaz la
schimbatorul de caldura principal (B, fig. 20)

- Scoateti din schimbatorul de caldura ansamblul transportor-ventilator (C,
fig. 20), avand mare grija sa nu deteriorati panoul care izoleaza arzatorul

- Pentru a ajunge la supapa de sens, scoateti ventilatorul desfiletand cele
4 suruburi (D, fig. 21) care o fixeaza la transportor

- Asigurati-va ca nu exista material depozitat pe membrana supapei de
sens si indepartati-l pe cel gasit, verificand sa nu existe deteriorari.

- Verificati functionarea corecta a supapei la deschidere si la inchidere

- Reasambla{i componentele actionand in sens invers, asigurandu-va ca
supapa de sens este remontata in directia corecta (consultati fig. 21).

Nerespectarea celor mentionate mai sus poate duce la functionarea
defectuoasa a supapei de sens si la aparitia unor diferente ulterioare
in randamentul centralei, determinand chiar imposibilitatea de func-
tionare.

Nerespectarea descrierilor poate sa puna in pericol siguranta per-
soanelor si a animalelor pe fondul posibilelor scapari de monoxid de
carbon prin cosul de fum.

Odata operatiile finalizate, verificati cu atentie etanseitatea tuturor

conductelor pentru evacuarea produsilor de ardere si pentru absorb-
tia aerului, efectuand o analiza a arderii.

NOTA
cazul in care este inlaturat ventilatorul, aveti grija ca supapa de sens sa fie
montata la loc in direciia corecta (consultati fig. 21).

/N
/N

3.13 Umplerea instalatiei de incalzire (fig. 22-23-24)

Dupa efectuarea conexiunilor hidraulice, se poate trece la umplerea
instalatiei de incalzire. Aceasta operatiune trebuie sa fie efectuata cu
instalatia rece, respectand instructiunile:

- deschideti capacul inferior (A) al vanei de evacuare automata a
aerului, efectudnd doua sau trei rotatii, pentru a permite evacuarea
continua a aerului si lasati-I deschis

- asigurati-va ca robinetul de alimentare cu apa rece este deschis

- deschideti robinetul de umplere (C) (de la exteriorul instalatiei la
modelele R.S.I.) pana cand presiunea indicata pe termomanometru
este cuprinsa intre 1 bar si 1,5 bari

- inchideti la loc robinetul de umplere.

NOTA

aerisirea centralei este efectuatda automat prin intermediul a doua
supape de purjare automate A si E, prima fiind pozi{ionata pe pompa
de circulatie, iar a doua fiind pozitionata in interiorul camerei de aer.
Daca faza de aerisire decurge greu, actionati conform descrierii din
sectiunea 3.4.

3.14 Golirea instalatiei de incalzire

Tnainte de a incepe operatiunea de golire, intrerupeti alimentarea electric
pozitionand intrerupétorul principal al instalatiei pe ,oprit”.

- Inchideti robinetele instalatiei de incalzire

- Slabiti manual supapa sistemului de evacuare (D)

- Apa din sistem este evacuata prin colectorul de evacuare (F).

Colectorul de evacuare trebuie sa fie conectat, prin intermediul unui
tub de cauciuc, la un sistem adecvat de colectare si de evacuare in
canalizarea pentru apele reziduale, in conformitate cu normele in
vigoare. Diametrul exterior al colectorului este de 20 mm: se reco-
manda, asadar, sa se utilizeze un furtun de cauciuc cu diametru de
@18-19 mm, care va fi inchis cu un inel de prindere special (care nu
este furnizat in dotare).

3.15 Golirea circuitului de apa calda menajera (doar pentru
modelul C.S.1.)

Atunci cand exista riscul de inghet, instalatia de apa calda menajera

trebuie golita dupa cum urmeaza:

- inchideti robinetul retelei de apa

- deschideti toti robinetii de apa calda si rece

- goliti punctele cele mai joase ale instalatiei.

3.16 Capacul inferior

Instalarea finalizat, este posibil sa se aplice conexiunile acoperire asa

cum este aratat mai jos:

- pozitionati conexiunile de acoperire, astfel incat fantele laterale sunt
n corespondenta cu gauri (A) prezente pe suportul

- utilizarea buloane de ancorare furnizate, sigure din interiorul
capacului pentru shell. Nu strangeti pinii din partea de jos, dar sa
lase suficient spatiu pentru a permite capacului sa se roteasca

- rotiti in sus si glisati capacul spre peretele pana la limita. Pentru a
deschide actul de conexiuni acoperire asa cum este descris mai jos

- apasati capacul prin eliberarea carligelor (B) ca se tin in locul pe
care il trageti spre tine

- Tmpingeti-l in jos.

In acest fel aveti acces deplin la robinete si accesorii.
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4 - PUNERE iN FUNCTIUNE SI FUNCTIONARE

41 Verificari preliminare

Prima punere in functiune trebuie sa fie efectuata de persoane competente,
trimise de Centrul de Service Autorizat.

La pria pornire a cazanului, sifonul pentru colectarea condensului
este gol.

Prin urmare, este esential sa se stabileasca o inaltime a coloanei de

apa umpland sifonul mai nainte de punerea in functiune, conform

urmatoarelor instructiuni:

- indepartati sifonul desfacandu-l de pe teava din plastic de conectare

a camerei de ardere.

- umpleti sifonul in proportie de aproximativ 3/4” cu apa, asigurandu-

va ca nu contine impuritati

- verificati plutirea cilindrului din plastic

- repozitionati sifonul, fiind atenti sa nu il goliti, si fixati-l cu clema.

Prezenta cilindrului din plastic in interiorul sifonului are rolul de a evita

scurgerile de gaze arse Tn mediu in situatia in care aparatul este pus in

functiune mai Tnainte de a se crea inaltimea coloanei de apa in sifon.

Repetati aceastd operatiune in timpul interventiilor de Tintretinere

normala si speciala.

Inainte de a porni centrala, asigurati-va ca:

a) caracteristicile retelelor de alimentare (energie electrica, apa, gaz)
corespund datelor de pe placuta tehnica

b) conductele care ies din centralda sunt acoperite cu un strat de izolatie
termica

¢) conductele de evacuare a gazelor de ardere si admisie aer sunt eficiente

d) sunt garantate toate conditiile pentru a executa operatiile de intretinere
curenta in cazul in care centrala este montata intre piese de mobilier sau
pereti apropiati

e) circuitul de alimentare cu gaz a aparatului este etans

f) debitul de combustibil corespunde valorilor necesare in functie de tipul
centralei

g) calibrarea supapei de gaz este corecta si, daca este necesar, reglati
conform indicatjiilor din paragraful 4.7 ,Reglaje”

h) instalatia de alimentare cu combustibil a aparatului corespunde ca
dimensiuni cu debitul pe care trebuie sa il asigure, si ca este dotata cu toate
dispozitivele de siguranta si control, conform reglementarilor nationale si
locale.

4.2 Punerea in functiune a centralei

De fiecare data cand centrala este alimentata cu energie electrica, pe
display apare o serie de informatji care includ valoarea contorului sondei
de gaze (-C- XX) (consultati sectiunea 4.4 - Defectiune A09), apoi centrala
ncepe un ciclu automat de aerisire care dureaza aproximativ 2 minute. in

aceasta faza, simbolul DDD va apdrea pe display (fig. 25).

Pentru a intrerupe ciclul automat de aerisire: accesati placa electronica
indepartand carcasa, intorcand panoul de comanda cu susul in jos si
deschizand capacul de inspectare a componentelor electrice. Dupa care:
- apasati butonul CO (fig. 26).

Parti electrice sub tensiune (230 V c.a.).

Pentru pornirea centralei este necesar sa efectuati urmatoarele operatii:

- alimentati centrala cu energie electrica

- desprindeti capacul racordurilor, conform indicatiilor din sectiunea 3.16
~Capacul racordurilor’

- deschideti robinetul de gaz pentru a permite trecerea combustibilului

- reglati termostatul de ambient la temperatura dorita (~20 °C)

- rotiti selectorul de functie in pozitia dorita:

larna

Rotind selectorul de functje (fig. 27) in cadrul zonei marcate cu ,+" si ,-”,
centrala furnizeaza incalzire si apa calda menajera. Centrala se aprinde
automat in urma unei cereri de caldura. Display-ul digital indica temperatura
apei de incalzire (fig. 28). In cazul unei cereri de apa calda menajera.
Display-ul digital indica temperatura apei calde menajere (fig. 29).

Reglarea temperaturii apei de incalzire

Pentru a regla temperatura apei de incalzire, rotiti in sens orar butonul
cu simbolul “|llII& (fig. 27) in cadrul zonei marcate cu ,+" i ,-".

n functie de tipul de instalatie, este posibild preselectarea limitei de
temperatura potrivita:

- instalatji standard 40-80 °C

- instalatji in pardoseala 20-45°C.

Pentru detalii, consultati sectiunea 4.5.

Vara (R.S.l. activ numai cu boilerul extern racordat)

Rotind selectorul pe simbolul vara (fig. 30), se activeaza functia
traditionala doar pentru apa calda menajera.

Centrala se aprinde automat in urma unei cereri de apa calda menajera.
Display-ul digital indica temperatura apei calde menajere (fig. 29).

Preincalzire (pregatire mai rapida a apei calde) (doar pentru modelul
C.S.l.)

Prin pozitionarea selectorului de functie pe simbolul vara sau iarna si
rotirea butonului de reglare a temperaturii apei calde menajere la simbolul
© (fig. 31), se va activa functia de preincélzire. Aduceti butonul de reglare
a temperaturii apei calde menajere in pozitia dorita. Aceasta functie
mentine calda apa din schimbatorul de caldura sanitar, pentru a reduce
timpul de asteptare pana la venirea apei calde. Pe display este indicata
temperatura pe tur a apei de incélzire sau a apei menajere, in functie de
comanda in curs. In timpul aprinderii arzatorului, ca urmare a unei cereri de
preincalzire, simbolul P este afisat pe display. Pentru a dezactiva functia
de preincalzire, rotiti butonul de reglare a temperaturii apei calde menajere
inapoi la simbolul ).

Aduceti butonul de reglare a temperaturii apei calde menajere in pozitia
doritd. Functia nu poate fi activatd daca centrala se afla in starea OFF
(oprita): selector de functie (fig.32) in pozitia (!) OFF (oprit).

Reglarea temperaturii apei de incalzire cu sonda externa conectata
Cand este instalata o sonda externa, valoarea temperaturii de tur este
aleasa automat de catre sistem, care regleaza rapid temperatura ambianta
in functie de variatiile temperaturii externe. Daca doriti sa modificati
valoarea temperaturii (marind-o sau micsorand-o fata de cea calculata
in mod automat de placa electronica), puteti actiona asupra selectorului
de temperatura a apei de incalzire: rotiti-l in sens orar pentru a creste
temperatura sau in sens antiorar pentru a o reduce. Posibilitatea de
modificare este cuprinsa intre nivelurile de confort 15 si 25, care pot fi
vizualizate pe display-ul digital prin rotirea butonului.

Reglarea temperaturii apei calde menajere

MySMART C.S.I.

Pentru a regla temperatura apei menajere (baie, dus, bucatarie etc.),
rotiti butonul cu simbolul :ﬁ (fig. 33) in cadrul zonei marcate cu ,+” i ,-".

MySMART R.S.I.

CAZUL A doar incalzire — nu se aplica calibrarea.

CAZUL B doar incalzire + boiler extern cu termostat — reglarea nu se

aplica.

CAZUL C doar incalzire + boiler extern cu sonda — pentru a regla

temperatura apei calde menajere din boiler, rotiti selectorul cu simbolul
in sensul acelor de ceasornic pentru a creste temperatura apei si in

sens invers pentru a o micsora.

Centrala se afla intr-o stare de stand-by pana cand, in urma unei cereri
de caldura, arzatorul se aprinde si display-ul digital indica temperatura
apei calde menajere si sunt vizualizate simbolul de alimentare cu apa
calda si simbolul flacara.

Centrala va ramane in functiune pana cand vor fi atinse temperaturile
reglate, dupa care va trece din nou in starea de “stand-by”.

Daca simbolului Q (fig. 34) se aprinde pe panoul de comanda,
inseamna ca centrala se afla intr-o stare de oprire temporara (consultati
capitolul despre ,Defectiuni”).

Pe display-ul digital este afisat codul respectivei defectiuni (fig. 34).

Sistem Automat de Reglare Ambient (S.A.R.A.) (fig. 35)

Pozitionand selectorul de temperatura a apei de incalzire in zona marcata
cu AUTO, se activeaza sistemul de autoreglare S.A.R.A. (frecventa 0,1
sec. aprins; - 0,1 sec. stins; durata 0,5): in baza temperaturii setate pe ter-
mostatul de ambient si a timpului utilizat pentru a o atinge, centrala variaza
automat temperatura apei de incalzire, reducand timpul de functionare si
asigurand astfel un confort mai mare si un consum redus de energie.

Functia de resetare

Pentru reluarea functionarii, aduceti selectorul de functie in pozitia
O oprita (fig. 36), asteptati 5-6 secunde, apoi readuceti selectorul de
functie in pozitia dorita.

Atunci cand un control de la distantd este conectat BeSmart,
resetarea defectelor se poate face anche de pe telecomanda in sine,
presiuni pentru o secunda, <BACK/RESET (butonul) (fig. 37).

N.B. Daca incercarile de resetare a aparatului nu activeaza
functionarea, contactati Centrul de Service Autorizat.
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4.3  Oprire

Oprire temporara
In cazul unor absente scurte, aduceti selectorul de functie (fig. 36)

in pozitia d) (OFF - oprit). Tn acest mod (l&sand active alimentarea

electrica si alimentarea cu combustibil) centrala este protejata de

sistemele:

- Protectie la inghef: atunci cand temperatura apei din centrala
scade sub 5 °C, pompa de circulatie se activeaza si, daca este
necesar, este activat si arzatorul la putere minima, pentru a readuce
temperatura la valori de siguranta (35 °C). Pe parcursul ciclului anti-
inghet, simbolul & (fig. 38) apare pe display-ul digital.

- Anti-blocare pompa de circulatie: un ciclu de functionare se
activeaza la fiecare 24 h.

4.4  Defectiuni

- Anti-inghet ACM (doar cand este conectat un boiler cu sonda):
functia este activata atunci cand temperatura masurata de sonda
boilerului scade sub 5° C. Atunci este generata o cerere de caldura
cu aprinderea arzatorului la putere minima, care este mentinuta
pana cand temperatura apei atinge valoarea de 55° C. In timpul
ciclului anti-inghet, pe display apare simbolul #.

Oprirea pentru perioade lungi de timp

In cazul unor absente scurte, aduceti selectorul de functie (fig. 36) in
pozitia d) (OFF - oprit). Pozitionati intrerupatorul principal al instalatiei
pe oprit.

Inchideti robinetji de combustibil si de apa ai instalatiei de incalzire si de
apa calda menajera. In acest caz, functia anti-inghet este dezactivata:
goliti instalatiile daca exista riscul de inghet.

(Reset posibila doar prin panoul de control cazan)

STARE CENTRALA DISPLAY TIPURI DE ALARME
Stare de oprire (OFF) STINS Niciuna
Stand-by - Semnalizare
Alarma blocare modul ACF

fay Bl definitiva
Alarma defectiune sistem electronic ACF Aot X & ocare definitiva
Alarma termostat limita A02 Blocare definitiva
Alarma ventilator tahograf A03 2 Blocare definitiva
Alarma presostat de apa AO4 d D Blocare definitiva
C.S.lL.: defectiune sonda NTC apa calda menajera Py Semnalizare
R.S.l.: defectiune sondé boiler ADG
Defectiune NTC tur incalzire Oprire temporara
Temperatura excesiva sonda tur incalzire A7 B Temporara, apoi definitiva
Alarma diferentiala sonda tur/retur Blocare definitiva
Defectiune retur incalzire NTC Oprire temporara
Temperatura excesiva sonda retur incalzire A08 Temporara, apoi definitiva
Alarma diferentiala sonda tur/retur Blocare definitiva
Curatarea schimbatorului principal de caldura Semnalizare
Anomalie gaze de ardere NTC A09 Oprire temporara
Supratemperatura sonda gaze de ardere Temporara, apoi definitiva
Flacara parazit A1 Oprire temporara
Alarma temperatura scazuta termostat sistem ATT R Oprire temporara
Depasit numarul maxim de resetare de control de la distanta A9 D Blocare definitiva

Aprindere temporara in asteptare

80 °C intermitent Oprire temporara

Interventie presostat de apa

i intermitent

Oprire temporara

Calibrare in service P Semnalizare
- T ADJ &

Calibrare de catre instalator

Functie cosar ACO Semnalizare

Ciclu de aerisire = Semnalizare

Preincalzire activata (doar C.S.1.) P Semnalizare

Cerere de caldura, preincalzire (doar C.S.1.) P intermitent Semnalizare
Prezenta sonda externa ] Semnalizare
Cerere de incalzire apa menajera 60 °C™y Semnalizare
Cerere de caldura, incalzire 80 °cllll Semnalizare
Cerere de caldura, anti-inghet & Semnalizare
Flacara prezenta 6 Semnalizare
Pentru o functionarea stabila (resetare alarma): Defectiune A 04

Pentru a restabili functionarea dupa aparitia unui cod de eroare a caza-
nului pentru un al doilea Apasati butonul <BACK / RESET.

In cazul in care incercarile de resetare nu reactiva cazanul, solicita
Intervent Centrului de Asistenta Tehnica.

Codul de eroare A99 Asta inseamna ai depasit numarul maxim de re-
setare posibila prin BeSmart telecomanda.

Tn acest caz, operatiunile de RESET trebuie s& se efectueze numai de
la panoul cazanului ca indicato de mai jos:

- duceti selectorul de functie in pozitia () (OFF - oprit), asteptati 5-6
secunde si readuceti-l in pozitia dorita Ty (vara) sau M= (iarna).
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Verificati valoarea indicata de presiune dal'idrometro, daca mai putin
de 0,3 bari pozitie comutatorul Tn pozitia OFF (OPRIT) si rotiti robinetul
pentru a umple boilerul pana cand presiunea atinge o valoare intre 1
si 1,5 bar.

Apoi apasati butonul < BACK / RESET.

Tn cazul in care caderile de presiune sunt frecvente, solicitati
interventia Centrului de Service Autorizat.

Defectiune A 06

Centrala functioneaza normal, dar nu garanteaza stabilitatea tempe-
raturii apei calde menajere care ramane setata la o temperatura de
aproximativ 50 °C.

Contactati Centrul de Service Autorizat.
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Defectiune A 07
Contactati Centrul de Service Autorizat.

Defectiune A08
Contactati Centrul de Service Autorizat.

Defectiune A09

Aduceti selectorul de functie in pozitia 0] (OFF - oprit), asteptati
5-6 secunde si readuceti-l in pozitia dorita (vara) sau (iarna). Daca
tentativele de resetare nu reactiveaza functionarea, solicitatj interventia
Centrului de Service Autorizat.

Defectiune A09

Centrala dispune de un sistem de autodiagnoza care este in masura,
in baza orelor totalizate in conditi deosebite de functionare, sa
semnalizeze necesitatea de a curata schimbatorul principal (cod
alarma 09 cu contor sonda gaze de ardere >2.500).

Dupa terminarea operatiunii de curatare, efectuata cu kitul
corespunzator furnizat ca accesoriu, trebuie sa aduceti la zero contorul
orelor totalizate, aplicand urmatoarea procedura:
deconectati alimentarea electrica;

scoateti carcasa si rotiti panoul de comanda;

indepartati capacul de inspectare a componentelor
desfiletand cele 2 suruburi de fixare;

in timp ce alimentati centrala cu energie electrica, apasati pe butonul
CO timp de cel putin 4 secunde, pentru a verifica daca se reseteaza
contorul. Deconectati si reconectati alimentarea electrica a centralei;
pe display contorul apare dupa indicatia ,-C-".

A Parti electrice sub tensiune (230 V c.a.).

NOTA

Procedura de resetare a contorului trebuie efectuatd dupa fiecare
curatare atenta a schimbatorului principal sau Tn cazul inlocuirii
acestuia. Pentru a verifica starea orelor totalizate Tnmuliiti valoarea
indicata cu 100 (de ex.: valoarea indicata 18 = pretotalizat 1.800
— valoarea indicatd 1= ore totalizate 100). Centrala continua sa
functioneze normal, chiar daca alarma este activa.

Defectiune A77
Defectiunea este auto-resetabild; daca centrala nu fsi reia functionarea,
contactati Centrul de Service Autorizat.

4.5 Configuratia centralei

Pe placa electronica este disponibila o serie de jumpere (JPX) care
permit configurarea centralei; daca este posibil, accesati indepartand
capacul de inspectare a componentelor electrice dupa setarea
intrerupatorul principal in pozitia oprit.

electrice,

Pentru a accesa placa electronica, actionati dupa cum urmeaza:

- aduceti Intrerupatorul principal al instalatiei Tn pozitia oprit

- desfiletati suruburile de fixare a carcasei, apoi deplasati baza
carcasei nainte si in sus pentru a o desprinde de pe cadru

- ridicati si apoi rotiti panoul de comanda cu susul in jos

- Indepartati capacul de inspectare a componentelor electrice,
desfiletand cele 2 suruburi de fixare pentru a accesa jumperele (fig.
39)

JUMPER JP7 - fig. 40:
preselectarea campului de reglare a temperaturii de incalzire cea mai
adecvata pentru centrala, n functie de tipul de instalatie.

Jumper neconectat - instalatie standard

Instalatie standard 40-80°C.

Jumper conectat - instalatie in pardoseala

Instalatie in pardoseala 20-45°C.

Centrala este configurata din fabrica pentru instalatji standard.

MySMART C.S.I.
JP1 | Activarea butoanelor frontale pentru calibrare
JP2 | Resetare temporizator incalzire
JP3 | Calibrare (consultati sectiunea ,Reglaje”)
JP4 | Selector termostat absolut circuit apa calda menajera
JP5 | Nu utilizati
Activare functie de compensare nocturna si pompa cu
JP6 functionare continua (doar cu sonda externa conectata)
JP7 Activare gest‘ionare instalatii standgrd/de
temperatura joasa (a se vedea mai sus)
JP8 | Nu utilizati
MySMART R.S.I.
JP1 | Activarea butoanelor frontale pentru calibrare
JP2 | Resetare temporizator incalzire
JP3 | Calibrare (consultati sectiunea ,Reglaje”)
JP4 | Nu utilizati

JP5 | Functie doar incalzire
Activare functie de compensare nocturna si pompa cu
JP6 . - - = -
functionare continua (doar cu sonda externa conectata)
JP7 Activare gestionare instalatii standard/de
temperatura joasa (a se vedea mai sus)
Nu utilizati (cazan reglat da fabrica in
JP8 ) . . -
configuratie cu boiler extern cu sonda)

(*) daca aveti nevoie de functionare cu un boiler extern cu termostat
trebuie sa inserati saritor JP8.

4.6 Setarea termoreglarii

Termoreglarea functioneaza numai cu sonda externa conectata; prin ur-
mare, odata instalata, conectati sonda externa la conectorii specifici de pe
placa cu borne a centralei.

In acest mod se activeaza functia de TERMOREGLARE.

Alegerea curbei de compensare

pe display apare valoarea curbelor KT inmuliita cu 10
(de exemplu 3,0 = 30)

CURBE DE TERMOREGLARE
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Temperatura externa [°C]

T80-temperatura maximade referintaincalzire instalatie standard
(JP7 neconectat)

T45 - temperatura maxima de referinta incalzire instalatie in par-
doseala (JP7 conectat)

Curba de compensare pentru incalzire mentine o temperatura teoretica
de 20 °C in interior, atunci cand temperatura exterioara este intre +20 °C
si -20 °C. Alegerea curbei depinde de temperatura exterioara minima pre-
conizata (si, prin urmare, de locatia geografica), precum si de temperatura
pe tur preconizata (si, prin urmare, de tipul de sistem). Aceasta este atent
calculata de instalator pe baza urmatoarei formule:

KT= Temperatura tur de proiect - Tshift

20 - Temperatura externa minima de proiect

Tshift = instalatie standard 30°C
instalatie in pardoseald 25°C
in cazul in care calculul da o valoare intermediara intre doua curbe, va
sfatuim sa alegeti curba de compensare cea mai apropiata de valoarea
obtinuta.
Exemplu: daca valoarea obtinuta este 1,3, aceasta se gaseste intre curba
1 i 1,5. In acest caz, alegeti curba cea mai apropiata, respectiv 1,5.
Selectarea valorii KT trebuie efectuata actionand asupra trimmer-ului P3
de pe placa electronica (consultati schema electrica multifilara).
Pentru a avea acces la P3:
1. scoateti carcasa,
2. rotiti panoul de comanda cu susul in jos
- indepartati capacul de inspectare a componentelor electrice, desfiletand

cele 2 suruburi de fixare

Parti electrice sub tensiune (230 V c.a.).

Pot fi setate urmatoarele valori KT:
- instalatie standard: 1,0-1,5-2,0-2,5-3,0
- instalatie in pardoseala: 0,2 -0,4-0,6 - 0,8
iar acestea vor fi afisate pe display timp de aproximativ 3 secunde dupa
rotirea trimmer-ului P3,
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TIP CERERE DE CALDURA

Daca un termostat de ambient este conectat la centrala (JUMPER
6 neconectat) (fig. 41)

Cererea de caldura se efectueaza prin inchiderea contactului
termostatului de ambient, in timp ce deschiderea contactului determina
oprirea. Centrala calculeaza automat temperatura de tur, insa, chiar siin
acest caz, utilizatorul poate interactiona cu centrala. Utilizand interfata
pentru modificarea INCALZIRII, nu veti avea disponibil PUNCTUL DE
REFERINTA PENTRU INCALZIRE, ci o valoare care poate fi setata
ca preferata, intre 15 si 25 °C. Interventia asupra acestei valori nu
modifica direct temperatura de tur, ci actioneaza asupra calculului care
determina in mod automat valoarea, variind in sistem temperatura de
referinta (0 = 20 °C).

Daca un dispozitiv orar de programare este conectat la centrala
(JUMPER JP6 neconectat) (fig. 42)

Cu contactul inchis, cererea de caldura este efectuata prin sonda de
tur, In baza temperaturii externe, pentru a avea o temperatura ambianta
nominala la nivelul ZI (20 °C). Deschiderea contactului nu determina
oprirea, ci o reducere (translatie paraleld) a curbei climatice la nivelul
NOAPTE (16 °C).

in acest mod se activeaza functia nocturna.

Centrala calculeaza automat temperatura de tur, , chiar si in acest caz,
utilizatorul poate interactiona cu centrala.

Utilizand interfata pentru modificarea INCALZIRII, nu veti avea disponi-
bil PUNCTUL DE REFERINTA PENTRU INCALZIRE, ci o valoare care
poate fi setata ca preferata, intre 15 si 25 °C.

Modificarea acestei valori nu va modifica in mod direct temperatura
de tur, dar va afecta in mod automat calculul care determina valoarea
acestei temperaturi, variind in sistem temperatura de referinta (0 = 20
°C pe timp de ZI, si 16 °C pe timp de NOAPTE).

Daca la centrala este conectata o comanda de la distanta (tip BeSmart)
Cand cererea de caldura este efectuata prin comanda de la distanta
REC, reglarea temperaturii este gestionata chiar prin comanda de la
distanta (consultati brosura cu instructiuni specifica pentru acest produs).

4.7 Reglaje

Toate reglajele si calibrarea centralei trebuie efectuate in mod di-

rect si exclusiv pe tabloul de comanda al centralei.

Pentru aceasta, deconectati panoul de comanda de la distanta,

separand partea frontala de suportul de fixare. Dupa aceasta

operatiune, butoanele centralei devin active

Centrala este deja reglata din fabrica de catre producator. Daca totusi

este necesar sa repetati reglajele, de exemplu, dupa o intretinere

speciala, dupa inlocuirea vanei de gaz sau dupa transformarea de pe

gaz metan pe GPL sau gaz propan, urmati instructiunile prezentate in

continuare.

Reglarea puterii maxime si minime, a maximului si minimului de

incalzire si a aprinderii lente trebuie efectuate obligatoriu in ordinea

indicata si exclusiv de catre personalul autorizat:

intrerupeti alimentarea electrica a centralei

rotiti selectorul de temperatura a apei de incalzire la maximum, in

pozitia corespunzatoare simbolului ,+” (fig. 43)

ridicati si apoi rotiti panoul de comanda cu susul in jos

indepartati capacul de inspectare a componentelor electrice,

desfiletand cele 2 suruburi de fixare

introduceti jumperele JP1 si JP3 (fig. 44)

alimentatii centrala cu energie electrica.

Mesajul ,ADJ” va aparea pe display timp de aproximativ 4 secunde

Modificati urmatorii parametri:

7. maxim absolut/apa calda menajera

8. minim

9. maxim incalzire

10. aprindere lenta

conform descrierii de mai jos:

11. rotiti selectorul de temperatura a apei de incalzire pentru a seta
valoarea dorita

12. apasati butonul CO (fig. 45) si treceti la calibrarea urmatorului pa-
rametru.

Parti electrice sub tensiune (230 V c.a.).
Pe display vor aparea urmatoarele pictograme:
1. :"1 n timpul calibrarii maximului absolut/apei calde menajere
2. ™ in timpul calibrarii minimului
3. Ml ntimpul calibrarii maximului de incalzire
4. P  intimpul calibrarii aprinderii lente
Finalizati procedura indepartdnd jumperele JP1 si JP3 pentru a
memora valorile setate. Functia poate fi finalizata oricand fara a
memora valorile setate si pastrand valorile setate anterior:
- fnlaturand jumperele JP1 si JP3 inainte de setarea tuturor celor 4

parametri
- rotind selectorul de functie in pozitia O OFF/RESET (oprit/resetare).
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o0 A M=

- deconectand alimentarea principala cu energie electrica.
- la 15 minute dupa activare.

Calibrarea nu necesita aprinderea centralei.

A Prin rotirea butonului selector al valorii de referinta pentru
incalzire, numarul de rotatii exprimat in sutimi (de ex. 25 = 2.500
rpm) este afisat automat.

Functia de afisare a parametrului calibrarii este activata cu selectorul
pe vara sau iarna si apasand butonul CO de pe panou, indiferent daca
exista sau nu o cerere de caldura.

Functia nu poate fi activata daca este conectata o comanda la distanta.
Cand aceasta functie este activata, fiecare dintre parametrii calibrarii
apar (in ordinea indicata mai jos) timp de 2 secunde. Pictograma
aferentd este indicata alaturi de fiecare parametru si de valoarea
rotatiilor ventilatorului (multiplicate cu o suta).

1. Maxim ey
2. Minim =
3. Maxim incalzire 1l
4. Aprindere lenta P
5. Maxim incalzire reglat 1

CALIBRARE VANA DE GAZ
- Alimentati centrala cu energie electrica.

- Deschideti robinetul de gaz.

- Aduceti selectorul de functie in pozitia Q OFF/RESET (oprit/
resetare) (display stins).

- Scoateti carcasa, rotiti panoul de comanda cu susul in jos si
indepartati capacul de inspectare a componentelor electrice pentru
a accesa butonul ,CO”.

Apasati pe butonul ,CO” o data.

Parti electrice sub tensiune (230 V c.a.).

- Asteptati pornirea arzatorului.

Mesajul ,ACQO” apare pe display. Centrala functioneaza la puterea
maxima de incalzire.

Functia ,analiza ardere” ramane activa pentru o perioada limitata de
15 minute; daca se atinge temperatura de tur de 90 °C, arzatorul se
va stinge. Acesta se va reaprinde atunci cand temperatura scade
sub 78 °C.

- Introduceti sondele analizorului in pozitiile prevazute pe camera de
aer, dupa indepartarea suruburilor si a capacului.

- Apasati a doua oara butonul ,analiza ardere” pentru a ajunge la
numarul de rotatii corespunzator puterii maxime necesare apei calde
menajere (tabelul 1).

- Verifica{i valoarea CO2: (tabelul 4) daca valoarea nu corespunde
cu indicatiile din tabel, actionati asupra surubului de reglare a puterii
maxime a vanei de gaz (fig. 46).

- Apasati a treia oara butonul ,analiza ardere” pentru a ajunge la
numarul de rotatii corespunzator puterii minime (tabelul 2).

- Verificati valoarea CO2: (tabelul 5) daca valoarea nu corespunde
cu indicatiile din tabel, actionati asupra surubului de reglare a puterii
minime a vanei de gaz (fig. 46).

- Pentru a parasi functia ,analiza ardere”, rotiti butonul de comanda.

- Extrageti sonda de analiza a gazelor Si remontagl capacul.

- TInchideti panoul de comanda si puneti la loc carcasa.

Functia ,analizd ardere” se dezactiveaza automat daca placa

genereaza o alarma. In cazul unei defectiuni in timpul fazei de analiza a

arderii, efectuati procedura de resetare, actionand asupra selectorului

de functie conform descrierii din sectiunea 4.4.

Tabel 1

Numar maxim de rotatii Gaz metan | Gaz lichid
ventilator apa calda menajera (G20) (G31)
20 R.S.I. 45 45
28 C.S.I. 61 61 rem
Tabel 2
Numar minim de Gaz metan | Gaz lichid
rotatii ventilator (G20) (G31)
20 R.S.I. 12 15
28 C.S.I. 12 15 rem
Tabel 2a
Numar minim de rotatii L
ventilator cu conducte Gaz metan | Gaz lichid
colective sub presiune (G20) (G31)
20 R.S.I. 18 19 rom
28C.S.. 18 19 P
Tabel 3
Numar maxim de rotatii Gaz metan | Gaz lichid
ventilator pentru incalzire (G20) (G31)
20 R.S.I. 45 45 rom
28 CS.I. 45 45 P
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Centrala este livrata cu reglajele indicate in tabel. In functie de cerintele
instalatiei sau a limitelor locale de emisii gaze arse, este, totusi, posibil
sa modificati aceasta valoare, facand referire la graficele.

Tabel 4
CO2 max Gaz metan | Gaz lichid
: (G20) (G31)
20R.S.I. 9.0 10.0 o
28 C.S.I. 9.0 10.0 °
Tabel 5
CO2 min Gaz metan | Gaz lichid
: (G20) (G31)
20R.S.I. 9.0 10.0 o
28 C.S.I. 9.0 10.0 °
Tabel 6
Aprindere lents Gaz metan | Gaz lichid
p (G20) (G31)
20R.S.I. 33 33 %
28 C.S.I. 33 33

4.8 Transformarea tipului de gaz (fig. 47)

Conversia de la un tip de gaz la altul se face foarte usor, chiar si dupa

instalarea centralei.

Aceasta operatje trebuie efectuata numai de catre personal calificat.

Centrala este proiectata pentru a functiona cu gaz natural (G20) — pentru

detalii, consultati placuta de identificare a produsului.

Centrala poate fi transformata sa utilizeze propan, cu ajutorul unui kit

special.

Urmati instructiunile de mai jos pentru demontare:

- Intrerupeti alimentarea centralei si inchideti robinetul de gaz.

- Scoateti panoul si carcasa.

- Ridicatj si rotiti panoul cu instrumente.

- Deschideti capacul camerei de aer.

- Deconectati mixerul rampei de gaz. Desfaceti suruburile de prindere
ale mixerului de ventilator si clemele acestora si apoi scoatefj-I.

- Slabiti tubul din plastic Venturi (B) cu o parghie introdusa sub dintj
(NU FORTATI DINTII) si apasati din partea opusa pana la scoaterea
totala de pe carcasa de aluminiu.

- Inlocuiti plastic Venturi cu cea continuta in kit.

- Reasamblati amestecatorul cu clapeta in pozitie orizontala si arcurile
distantier amplasate la 120°, asa cum se arata in figura.

- Reasamblati rampa de gaz efectuand operatiile in ordine inversa.

- Cuplati alimentarea electrica a centralei si deschideti din nou robinetul
de gaz.

- Verificaii turatia ventilatorului.

- Completati si lipiti eticheta insotitoare cu date de transformare.

- Inchideti capacul camerei de aer.

- Inchideti din nou panoul cu instrumente.

- Reasamblati carcasa si panoul.

Transformarea trebuie efectuata numai de personal calificat.

A Dupa finalizarea transformarii, reglati din nou centrala, utilizand
instructiunile din paragraful anterior si aplicati noua eticheta
de identificare din kit.

Verificati daca clapeta functioneaza corect (toate deschise la
debit nominal, toate inchise la debit minim).

RANGE RATED

Aceasta centrala poate fi adaptata la cerintele de incalzire ale

sistemului; de fapt, este posibila setarea turului maxim pentru operatia

de incalzire a centralei insasi:

- opriti alimentarea electrica

- setati selectorul temperaturii apei de incalzire la valoarea maxima

- scoateti carcasa

- rotiti panoul de instrumente inspre dvs

- desfiletati cele doua suruburi ale micului capac al placii electronice
pentru a avea acces la borne

- introduceti jumperul JP1

- alimentati electric centrala.

Afisajul indica ,ADJ” timp de circa 4 secunde: ulterior, este posibila
modificarea valorii maxime a incalzirii prin intermediul selectorului de
temperatura a apei de incalzire si a butonului CO, in vederea setarii si
a confirmarii valorii dorite.

Pictograma {JJj va aparea pe afisaj.

Incheiati procedura prin scoaterea jumperului JP1 pentru stocarea
valorilor setate.

Odata ce atj setat puterea necesara (incalzire maxima), notati valoarea
in tabelul de pe coperta de la sfarsitul manualului.

Pentru controale si reglari ulterioare, consultati valoarea setata.

VAN Calibrarea nu necesita aprinderea centralei. Prin rotirea butonu-
lui selector al valorii de referinta pentru incalzire, valoarea afisata
n sutimi (de ex., 25 = 2500 rpm) este afisata automat.

MySMART R.S.Il.
Curba HTG (Qnincalzire)

Rotatii ventilator (rot)

Putere termica (kW)

curba CO s.a. (Qnincalzire)

Emisii CO s.a. (p.p.-m.)

Putere termica (kW)

MySMART C.S.I.
Curba HTG (Qnincalzire)
o i
180 V4

Rotatji ventilator (rot)

2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30
Putere termica (kW)

curba CO s.a. (Qnincalzire)
6400

6000 s

5600

5200

4800

4400 1
4000 -~
3600 ]

3200

2800
L~

2400 A

2000

Emisii CO s.a. (p.p.m.)

1600 L

1200 Z

800

2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30
Putere termica (kW)
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5- INTRETINERE

Pentru a garanta caracteristicile aparatului din punct de vedere al
eficientei si functionalitaii, precum si pentru a respecta dispozitiile
legilor n vigoare, este necesar sa executati operatiile de intretinere la
intervale regulate de timp.

Cand efectuati operatii de intretinere, respectati instructiunile furnizate
in capitolul 1 ,Avertismente si masuri de siguranta”.

Opriti centrala Tnainte de a efectua operatii de intretinere pe structurile
din apropierea conexiunilor de evacuare a gazelor de ardere si/sau pe
dispozitivele de evacuare a gazelor de ardere si accesoriile lor. Odata
operatiile finalizate, un tehnician calificat trebuie sa verifice eficienta
aparatului.

IMPORTANT: inainte de a efectua orice operatie de curatare sau
intretinere a aparatului, actionati intrerupatorul aparatului pentru a
intrerupe alimentarea cu energie electrica si inchideti alimentarea cu
gaz actionand robinetul aflat sub centrala.

ESTE, de asemenea, ESENTIAL sa deconectati cablul de legatura
dintre WiFi Box si centrala.

- Reporniti alimentarea centralei.
- Intrerupeti ciclul de evacuare a aerului dupa cum este indicat in
paragraful 4.2 Punerea in functiune a centralei”.

5.1 intretinerea de rutina

Aceasta presupune, de obicei, efectuarea urmatoarelor sarcini:

- eliminarea oxidarii de pe arzator;

- eliminarea calcarului de pe schimbatoarele de caldura;

- verificarea si curatarea conductelor de evacuare;

- verificarea aspectului exterior al centralei;

- verificarea aprinderii, opririi i punerii in functiune a centralei, atat
in modul de producere a apei calde menajere, cat si Tn modul de
incalzire;

- verificarea etansarii cuplajelor si conductelor de gaz si apa;

- verificarea consumului de gaz la putere maxima si minima;

- verificarea pozitiei bujiei cu incandescenta pentru detectarea
aprinderii/flacarii;

- verificarea sistemului de siguranta ,lipsa scurgeri gaz”;

- verificarea functionarii supapei de sens daca este instalata (consultatj
sectiunea 3.12 ,Instalarea pe cosurile de fum colective cu presiune
pozitiva ).

- curatarea filtrului din interiorul robinetului instalat pe returul circuitului
de incalzire. Urmati instructiunile de mai jos:

- aduceti maneta in pozitia de ,curatare a filtrului”

- desfaceti capacul A

- scoateti filtrul B si curatati-I

- indepartati orice urma de murdarie din carcasa filtrului
- reintroduceti filtrul

- montati la loc capacul A

- aduceti din nou maneta in pozitia ,deschis”

pozitie pozitie
de deschidere de inchidere

pozitie
pentru curatare a filtrului

- Nu curatati aparatul sau componentele sale cu substante usor
inflamabile (de ex. benzina, alcool etc.).
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Nu curatati panourile, componentele vopsite sau din plastic cu diluanti
pentru vopsele.
Curatarea panourilor se va face folosind numai apa cu sapun.

A Dupa efectuarea interventiilor de intretinere normala si speciala,
umpleti sifonul urmand instructiunile din paragraful ,Verificari
preliminare”.

5.2 (Intretinere de exceptie

Aceste sarcini restabilesc functionarea aparatului in conformitate cu
proiectarea si reglementarile - de ex. in urma reparatiilor unei defectiuni
accidentale.

Aceasta presupune, de obicei:

- finlocuire

- reparatji

- revizia componentelor.

Pentru aceste sarcini sunt necesare dispozitive speciale, echipamente
si scule.

A in timpul fazei initiale de instalare sau in cazul unei intretineri
de exceptie, se recomanda sa lansaii procedura de evacuare
a aerului din circuitul de incalzire si din centrala (consultati
sectiunea 3.4).

5.3  Verificarea parametrilor de ardere

MySMART C.S.1.:

- Setati selectorul de functie in pozitia d) de oprire a centralei (fig. 48)

- Rotiti selectorul de temperatura a apei calde menajere in pozitia (©)
(fig. 48).
Asteptati pornirea arzatorului (aproximativ 6 secunde). Pe display
apare mesajul ,ACO” si centrala functioneaza la puterea maxima de
incalzire.

- Scoateti surubul C si capacul E al camerei de aer (fig. 49).

- Introduceti sondele analizorului in pozitiile prevazute pe camera de
aer.

A Sonda de analiza a gazelor de ardere trebuie introdusa pana

cand ajunge in capat.

- Asigurai-va ca valorile CO2 corespund cu cele indicate in tabelele
indicate mai jos; daca valoarea indicata este diferita, efectuati mo-
dificarile necesare conform indicatjilor din capitolul ,Calibrarea vanei
de gaz”.

GAZ LIQUID GAS
MAXIMUM CO- METAN (G20) | (G31)
28CS.. 9,0 10,0 %
GAZ LIQUID GAS
MINIMUM €O- METAN (G20) | (G31)
28 CS.. 9,0 10,0 %
MySMART R.S.I:

- Setati selectorul de functie in pozitia (') de oprire a centralei (fig.
48a).

- Rotiti selectorul de temperatura a apei calde menajere in pozitia /
(fig. 48a).
Asteptati pornirea arzatorului (aproximativ 6 secunde). Pe display
apare mesajul ,ACO” si centrala functioneaza la puterea maxima de
incalzire.

- Scoateti surubul C si capacul E al camerei de aer (fig. 49).

- Introduceti sondele analizorului in pozitiile prevazute pe camera de
aer.

A Sonda de analiza a gazelor de ardere trebuie introdusa pana

cand ajunge in capat.

- Asigurai-va ca valorile CO2 corespund cu cele indicate in tabelele
indicate mai jos; daca valoarea indicata este diferita, efectuati mo-
dificarile necesare conform indicatjilor din capitolul ,Calibrarea vanei
de gaz”.

GAZ LIQUID GAS
MAXIMUM CO. METAN (G20) (G31)
20RS. 9.0 10,0 %
GAZ LIQUID GAS
MAXIMUM CO: METAN (G20) (G31)
20RS. 9.0 10,0 %




MySMART C.S.l. -R.S.L.

- Efectuati verificarea arderii.

Functia ,analiza ardere” raméane activa pentru o perioada limitata de
15 minute; daca se atinge temperatura de tur de 90 °C, arzatorul se
va stinge. Acesta se va reaprinde atunci cand temperatura scade sub
78 °C.

Daca doriti sa intrerupeti procedura, rotiti selectorul de temperatura a
apei calde menajere astfel incat sa se incadreze intre simbolurile ,+”
si,-.

Dupa care:

- scoateti sonda analizorului si inchideti priza de analiza a arderii

- inchideti panoul de comanda si puneti la loc carcasa

La finalizarea verificarilor:
- pozitionati butoanele in functie de tipul de functionare dorita.

6 - SETARI POMPA DE CIRCULATIE

Prevalenta reziduala a pompei de circulatie
Centrala este deja dotatd cu o pompa de circulatie cu conexiuni
hidraulice si electrice, a carei randament util disponibil este indicat pe
grafic.
Pompa de circulaie este setata din fabrica cu o curba de prevalenta
de 6 metri.
Centrala este dotata cu un sistem anti-blocare care porneste un ciclu
de functionare la fiecare 24 de ore in starea de asteptare, cu selectorul
de functie n orice pozitie.
Functia ,anti-blocare” este activa numai daca centrala este ali-
mentata cu energie electrica.

@ Este absolut interzis sa puneti in functiune pompa de circulatie
fara apa.

Daca trebuie sa folositi o curba diferita, puteti selecta nivelul dorit al

pompei de circulatie.

In continuare sunt indicate caracteristicile principale si modurile de se-

tare a functionarii dorite pentru acestea.

Interfata utilizator

Interfata utilizatorului este alcatuita dintr-un buton (A), un LED bicolor rosu/
verde (B) si patru LED-uri galbene (C) dispuse pe un rand.

Interfata utilizatorului permite vizualizarea performantelor de functionare
(starea de functionare si starea alarmelor), precum si configuratia moduri-
lor de functionare ale pompei de circulatie.

A B C

\O 0000
Performantele, indicate de LED-urile (B) si (C), sunt intotdeauna vizibile in
timpul functionarii normale a pompei de circulatie, iar setarile pot fi efectu-
ate prin apasarea butonului (A) .

LED

LED 2
LED 3
LED 4

o
=

Indicarea starii de functionare

Atunci cand pompa de circulatie este in functiune, LED-ul (B) este verde
(fig. 49). Cele patru LED-uri galbene (C) arata consumul de energie electri-
ca (P1), conform indicatjilor din tabelul urmator

Stare LED Stare POMPA DE Consum in %
CIRCULATIE al P1 MAX (*)
LED verde aprins + Functionare la 0~25
1 LED galben aprins putere minima
LED verde aprins + Functionare la putere
2 LED-uri galbene lonare 1a p 25~50
) minima-medie
aprinse
LED verde aprins + Functionare la putere
3 LED-uri galbene . pu 50~75
h medie-maxima
aprinse
LED verde aprins + Functionare Ia
4 LED-uri galbene s 100
. putere maxima
aprinse

(*) Pentru puterea (P1) absorbita de pompa de circulatie, consultati indica-
tiile din tabelul ,Date tehnice”.

Indicarea starii de alarma

Daca pompa de circulatie a detectat una sau mai multe alarme, LED-ul
bicolor (B) va fi rosu (fig. 49). Cele patru LED-uri galbene (C) indica tipul de
alarma, astfel cum este ilustrat in tabelul de mai jos.

. Stare
Stare LED RT_?;;I'; POMPA DE s?)';i'{l':
CIRCULATIE P
LED rO§+u aprins Arborele de ncercare de A%:Efgg:;?u
1 LED galben transmisie pornire la fiecare arborele de
. este blocat 1,5 secunde -
aprins (LED 5) transmisie
LED rosu aprins Doar avertizare. Verificati
+ Tensiune scazuta Circulatorul tensiunea
1 LED galben de intrare continua sa de intrare
aprins (LED 4) functioneze
. Verificati
LED rosu aprins Def_ecglune alimentarea
+ de alimentare Pompa de cu energie
1 LED galben electrica sau circulatie electrica sau
aprins (LED 3) pompa de este oprita nlocuiti pompa
circulatie defecta de circulatie

A in prezenta mai multor alarme, pompa de circulatie va afisa doar
alarma cu prioritatea cea mai mare.

Afigarea setarilor active

Cu pompa de circulatie actionata, apasati scurt pe butonul (A) pentru a vi-
zualiza configuratia activa a pompei de circulatie. LED-urile indica setérile
active. In aceasta faza, nu pot fi facute modificari in configuratia pompei de
circulatie. Dupa ce au trecut doua secunde de la apasarea butonului (A),
interfata utilizatorului revine la afigajul normal al starii de functionare.

Functia de blocare a tastelor

Scopul functiei de blocare a tastelor este de a evita o modificare accidenta-
|a a setarilor sau utilizarea improprie a pompei de circulatie.

Atunci cand functia de blocare a tastelor este activa, apasarea indelungata
a butonului (A) este inhibata. Astfel, utilizatorului nu i se permite sa accese-
ze sectiunea cu setarile modurilor de functionare ale pompei de circulatie.
Activarea/dezactivarea functiei de blocare a tastelor se realizeaza prin
apasarea timp de mai mult de 10 secunde a butonului (A). In timpul acestei
etape, toate LED-urile (C) vor lumina intermitent timp de 1 secunda.

Schimbarea modului de functionare

In conditii normale de functionare, pompa de circulatie functioneaza pe
baza setarilor stabilite in fabrica sau a ultimelor setari efectuate.

Pentru a modifica configuratia:

Asigurati-va ca functia de blocare a tastelor este dezactivata.

Apasati pe butonul (A) timp de peste 2 secunde, pana cand LED-urile
incep sa clipeasca. Apasatj scurt pe butonul (A) in decurs de 10 secunde,
iar interfata utilizatorului va afisa urmatoarele setari. Diferitele setari
disponibile vor aparea intr-o secventa ciclica.

Daca butonul (A) nu este apasat, va fi memorata ultima setare.

A. Afisarea starii de functionare
B. Afisaj cu setari
C. Setari

Daca butonul (A) este apasat, reveniti la ,afisarea setarilor active” si asi-
gurati-va ca LED-urile (B) si (C) indica (timp de 2 secunde) ultima setare
efectuata.

Daca butonul (A) nu este apasat timp de mai mult de 2 secunde, interfetele
utilizatorului comuta la ,Afisarea starii de functionare”.

Setarile disponibile sunt prezentate in figura, impreuna cu reprezentarea
corespunzatoare a LED-urilor (B) si (C).
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R rosu LED1 LED2 LED3 LED4 LED5

G galben R 6 6 ¢ &6
oY )

1 7m

O 6 O 0o o
2 DN om0 [ )
§ O 6 O o O
3 5m [ ]
. m . [o @ O O OJ
(*) Valoare setata din fabrica

Eventuala deblocare a arborelui circulatorului
- Introduceti o surubelnita in gaura (1) circulatorului
- Apasati (a) si rotiti surubelnita (b) pana la deblocarea arborelui

IMPORTANT
Daca sunt setate curbele 3 (5 metri) sau 4 (4 metri), este necesara
inlocuirea bypass-ului cu cel din dotare, urmand procedura descrisa in

continuare: motor.

Intrerupeti alimentarea electrica a centralei aducand intrerupatorul principal . . . .

al instalatiei in pozitia oprit. A Efectuati operatiunea cu atentie maxima pentru a nu defecta compo-
Tnchideti robinetii instalatiei si goliti circuitul de incalzire al centralei. nentele.

Scoateti clema de fixare (D) a capacului bypass-ului.
Scoateti capacul (E) de pe corpul bypass-ului.

Tnlocuiti supapa de ocolire (F) cu cea furnizata.

Remontati capacul pe corpul bypass-ului si clema acestuia.

,,,,,, p— 4,
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DATE TEHNICE
DESCRIERE MySMART 20 R.S.I. MySMART 28 C.S.I.
G20 G31 G20 G31
incilzire  Aport nominal de céldura in modul incalzire kW 20,00 20,00
kcal/h 17.200 17.200
Putere termica utila (80/60°) kW 19,62 19,62
kcal/h 16.873 16.873
Debit termic nominal (50°/30°) kW 21,44 21,44
kcal/h 18.438 18.438
Aport de caldura redus kW 2,80 4,00 2,80 4,00
kcal/h 2.408 3.440 2.408 3.440
Putere termica utila redusa (80°/60°) kW 2,76 3,95 2,76 3,95
kcal/h 2.377 3.399 2.377 3.399
Putere termica utila redusa (50°/30°) kW 3,00 4,20 3,00 4,20
kcal/h 2.577 3.609 2.577 3.609
Putere termica nominald Range Rated (Qn) kW 20,00 20,00
kcal/h 17.200 17.200
Putere termica minima Range Rated (Qm) kW 6,00 6,00 6,00 4,00
kcal/h 5.160 5.160 5.160 3.440
Apa calda menajera Debit termic nominal kW 20,00 28,00
kcal/h 17.200 24.080
Putere termica utila (*) kW 20,00 28,00
kcal/h 17.200 24.080
Aport de caldura redus kW 2,80 4,00 2,80 4,00
kcal/h 2.408 3.440 2.408 3.440
Putere termica minima (*) kW 2,80 4,00 2,80 4,00
kcal/h 2.408 3.440 2.408 3.440
e minimé intalare n cbgl de ufn sub presune kW 28 40 28 40
Randament util Pn max - Pn min (80°/60°) % 98,1-98,7 98,4-98,8 98,1-98,7 98,4-98,8
Randament util 30% (47° retur) % 102,4 100,7 102,4 100,7
Randament la ardere % 98,3 98,3
Randament util Pn max - Pn min (50°/30°) % 107,2-107,0 | 104,6-104,9 107,2-107,0 104,6-104,9
Randament util 30% (30° retur) % 109,6 107,3 109,6 107,3
Medie randament Range Rated P (80°/60°) % 98,4 - 98,4 -
Putere electrica (apa calda menajera) w 93 94
Putere electrica (incalzire) w 81 80
Putere electrica maxima pompa de circulatie (1.000 I/h) w 51 51
Categorie 112H3P 1I2H3P
Tara de destinatie (+) (+)
Tensiune de alimentare V-Hz 230-50 230-50
Grad de protectie 1P X5D X5D
Pierderi la oprire W 26 26
Pierdere nominala la cosul de fum cu arzator stins % 0,05 0,05
Pierdere nominala la cosul de fum cu arzator aprins la minimum % 0,61 0,61
Pierdere nominala prin carcasa cu arzatorul aprins % 0,22 0,22
Functionare incilzire
Presiune - Temperaturd maxima bari-°C 3-90 3-90
Presiune minima pentru functionare standard bari 0.25-0.45 0.25-0.45
Domeniu de selectare a temperaturii apei de incalzire °C 20/45 ~ 40/80 20/45 ~ 40/80
Pompa: sarcina maxima disponibila pentru instalatie mbari 326 326
la un debit de I/h 1.000 1.000
Vas de expansiune cu membrana | 9 9
Presarcina vas de expansiune bari 1 1
Functionare Apa calda menajera
Presiune maxima bar - 6
Presiune minima bar - 0.2
Cantitate de apa calda cu At 25 °C 1/min - 16,1
cu At 30 °C I/min - 13,4
cu At 35°C I/min - 11,5
Debit minim apa calda menajera I/min - 2
Camp de selectie a temperaturii apei calde menajere °C - 37-60
Regulator de debit I/min - 11

(*) valoarea medie intre diferite conditii de functionarei in modul de apa calda menajera
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DESCRIERE MySMART 20 R.S.I. MySMART 28 C.S.I.

Presiune gaz G20 G31 G20 G31

Presiune nominala gaz mbari 20 30 20 30

Conexiuni hidraulice

Intrare - iesire incalzire (0] 3/4” 3/4”

Intrare - iesire apa calda menajera 0] - 1/2”

Tur-retur boiler (0] 3/4” -

Intrare gaz (0] 3/4” 3/4”

Dimensiuni centrala

Tnaltime mm 780 780

Latime mm 845 845

Latime cum capacul inferior mm 400 400

Adancime carcasa mm 358 358

Greutate centrala kg 38 39

Capacitate de incalzire G20 G31 G20 G31

Debit de aer incalzire Nm3/h 24,298 24,819 24,298 24,819

Debit de gaze incalzire Nm3/h 26,304 26,370 26,304 26,370

Debit masic max. - min. gaze de ardere incalzire als 9,086-1,272 | 9,297-1,859 9,086-1,272 9,297-1,859

Debit apa calda menajera G20 G31 G20 G31

Debit aer in modul de apa calda menajera Nm3/h - - 34,017 34,746

Debit gaz in modul de apa calda menajera Nm3/h - - 36,825 36,918

Debit masic max. - min.gaze de ardere apa calda menajera als - - 12,720-1,272 13,016-1,859

Randament ventilator

Prevalenta reziduala conducte concentrice 0,85 m Pa 50 50

Prevalenta reziduala conducte separate 0,5 m Pa 70 70

Prevalenta reziduala centrala fara tuburi Pa 80 80

Conducte concentrice de evacuare a gazelor de ardere

Diametru mm 60-100 60-100

Lungime maxima m 7.8 7.8

Pierderi in urma inserarii unui cot de 45°/90° m 1.3/1.6 1.3/1.6

Orificiu de trecere prin perete (diametru) mm 105 105

Conducte concentrice de evacuare a gazelor de ardere

Diametru mm 80-125 80-125

Lungime maxima m 20 20

Pierderi in urma inserarii unui cot de 45°/90° m 11.5 11.5

Orificiu de trecere prin perete (diametru) mm 130 130

Conducte separate de evacuare a gazelor de ardere

Diametru mm 80 80

Lungime maxima m 50+50 50+50

Pierderi in urma inserarii unui cot de 45°/90° m 1/1.5 11.5

Instalatie B23P-B53P

Diametru mm 80 80

Lungime maxima de evacuare m 80 80

Cosuri de fum colective sub presiune

(numai cu accesoriu specific)

instalr folosind cogcrt de frn solestve. P 50 50 50 50

Clasa Noxe 5 5

Maximum CO s.a. sub ppm 150 190 150 190
CO2 % 9,0 10,0 9,0 10,0
NOx s.a. mai mic de ppm 30 30 30 30
T °C 67 67 67 67

Minimum CO s.a. sub ppm 10 20 10 20
CO2 % 9,0 10,0 9,0 10,0
NOx s.a. mai mic de ppm 25 35 25 35
Temperatura gazelor de ardere °C 57 55 57 55

(**) Verificare efectuata cu conducta concentrica @ 60-100, lungime 0,85 m - temperatura apei 80-60°C.

R.S.I: Functiile ACM sunt aplicabile numai daca este conectat un boiler (accesoriu disponibil la cerere).
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TABEL TIPURI DE GAZ

DESCRIERE

Gaz metan (G20)

Propan (G31)

Indice Wobbe inferior valorii de (15 °C-1013 mbari) MJ/m3S 45,67 70,69
Putere calorifica inferioara MJ/m3S 34,02 88
Presiune nominala de alimentare mbari

mm W.C. 20 (203,9) 30 (305,9)
Presiune minima de alimentare mbari

mm W.C. 10 (102,0) -
MySMART 20 R.S.I.
Diafragma - numar de gauri No. 2 2
Diafragma - diametrul gaurilor 2 mm 1x4,7 flap+1x4,2 liber 1x3,4 flap+1x3,25 liber
Diametru arzator mm 63 63
Lungime arzator mm 95 95
Capacitate maxima gaz incalzire Sms/h 2,12

kg/h 1,55
Capacitate maxima gaz apa calda menajera Sm3/h 2,12

kg/h 1,55
Capacitate minima gaz incalzire Smd/h 0,30

kg/h 0,31
Capacitate minima gaz apa calda menajera Sm3/h 0,30

kg/h 0,31
Numar rotatii ventilator aprindere lenta rpm 3.300 3.300
Numar maxim de rotatii ventilator pentru incalzire rpm 4.500 4.500
Numar maxim de rotatii ventilator apa calda menajera rpm 4.500 4.500
Numar minim de rotatii ventilator pentru incalzire rpm 1.200 1.500
Numar minim de rotatii ventilator pentru apa calda menajera rpm 1.200 1.500
Numar minim de rotatii ventilator cu conducte colective sub presiune rpm 1.800 1.900
MySMART 28 C.S.I.
Diafragma - numar de gauri No. 2 2
Diafragma - diametrul gaurilor 2 mm 1x4,7 flap+1x4,2 liber 1x3,4 flap+1x3,25 liber
Diametru arzator mm 63 63
Lungime arzator mm 95 95
Capacitate maxima gaz incalzire Sm3/h 2,12

kg/h 1,55
Capacitate maxima gaz apa calda menajera Sms/h 2,96

kg/h 2,17
Capacitate minima gaz incalzire Sms/h 0,30

kg/h 0,31
Capacitate minima gaz apa calda menajera Sm3/h 0,30

kg/h 0,31
Numar rotatii ventilator aprindere lenta rpm 3.300 3.300
Numar maxim de rotatii ventilator pentru incalzire rpm 4.500 4.500
Numar maxim de rotatii ventilator apa calda menajera rpm 6.100 6.100
Numar minim de rotatii ventilator pentru incalzire rpm 1.200 1.500
Numar minim de rotatii ventilator pentru apa calda menajera rpm 1.200 1.500
Numar minim de rotatji ventilator cu conducte colective sub presiune rpm 1.800 1.900

Datele mentionate nu trebuie folosite pentru a certifica instalatia; pentru certificare trebuie preluate datele din ,Brosura instalatie”, masurate la prima

punere in functiune.

Toate presiunile sunt prezentate cu priza de compensare deconectata..
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MySMART 28 C.S.I.

Clasa de randament energetic sezonier aferent

Clasa de randament energetic

IV A DT . A

incalzirii incintelor aferent incalzirii apei

Parametru Simbol Valoare | Unitate Parametru Simbol Valoare | Unitate

Putere nominala Prated 20 kW Randan}enful.e"n.ergetlc sezonier ns 94 %
aferent incalzirii incintelor

Pentru instalatii cu cazan pentru incalzirea incintelor si instalatii Pentru instalatiile cu cazan pentru incalzirea incintelor si instalatii

combinate: puterea termica utila combinate: randament util

La puterea termica n?mlr)alaﬁl* P4 196 KW La _puterea termica n9rr_1nja|a~§|* n4 88.6 %

regim de temperatura ridicata (*) regim de temperatura ridicata (*)

La 30% din puterea termica La 30% din puterea termica

nominala si regim de temperatura P1 6.6 kW nominala si regim de temperatura n1 98.7 %

scazuta (**) scazuta (**)

Consumuri electrice auxiliare Alti parametri

Tn sarciné totala elmax 29.0 w Pierderi termice in mod standby Pstby 26.0 w

in sarcina partiala elmin 10.4 W Consum de energie electrica de la Pign - W

; flacara pilot

Tn mod standby PSB 24 w Consumul anual de energie QHE 39 GJ
vae]ul de putere acustica, in LWA 51 dB
interior
Emisii de oxizi de azot NOx 29 mg/kWh

Pentru instalatiile combinate de incalzire:

Profilul de sarcina declarat XL B arjda_lrpentu_l energetic aferent nwh 85 %
incalzirii apei

Consumul zilnic de energie electrica Qelec 0.139 kWh Consumul zilnic de combustibil Qfuel 22.827 kWh

Consumul anual de energie electrica AEC 30 kWh Consumul anual de combustibil AFC 17 GJ

@]

regim de temperatura ridicata: 60°C la intrarea in instalatia de incalzire si 80°C la iesire

(**) regim de temperatura scazuta: pentru cazanele cu condensare la 30°C, pentru cazanele cu temperatura scazuta la 37°C, pentru alte instalatii de
incalzire la o temperatura de 50°C la intrare

MySMART 20 R.S.I.

incalzirii incintelor

Clasa de randament energetic sezonier aferent

Clasa de randament energetic
aferent incalzirii apei

Parametru

Simbol

Valoare

Unitate

Parametru

Simbol

Valoare

Unitate

Putere nominala

Prated

20

kw

Randamentul energetic sezonier
aferent incalzirii incintelor

ns

94

%

combinate: puterea termica utila

Pentru instalatii cu cazan pentru incalzirea inc

intelor si instalatii

Pentru instalatiile cu cazan pentru incalzirea i

combinate: randament util

ncintelor si instalatii

La puterea termica nominala si

La puterea termica nominala si

0,
regim de temperatura ridicata (*) P4 196 kW regim de temperatura ridicata (*) n4 88.6 %
La 30% din puterea termica La 30% din puterea termica
nominala si regim de temperatura P1 6.6 kW nominala si regim de temperatura n1 98.7 %
scazuta (**) scazuta (**)

Consumuri electrice auxiliare Alti parametri

Tn sarcind totala elmax 31.8 W Pierderi termice in mod standby Pstby 26.0 W

Tn sarcin& partiala elmin 14.8 w Conf;um_de energie electrica de la Pign - w

; flacara pilot

Tn mod standby PSB 2.4 W Consumul anual de energie QHE 34 GJ
_vae_IuI de putere acustica, in LWA 51 dB
interior
Emisii de oxizi de azot NOXx 29 mg/kWh

Pentru instalatiile combinate de incalzire:

Profilul de sarcina declarat - Bar}de}rpentt{l energetic aferent nwh - %
incalzirii apei

Consumul zilnic de energie electrica Qelec - kWh Consumul zilnic de combustibil Qfuel - kWh

Consumul anual de energie electrica AEC - kWh Consumul anual de combustibil AFC - GJ

@)

regim de temperatura ridicata: 60°C la intrarea in instalatia de incalzire si 80°C la iesire

(**) regim de temperatura scazuta: pentru cazanele cu condensare la 30°C, pentru cazanele cu temperatura scazuta la 37°C, pentru alte instalatii de
incalzire la o temperatura de 50°C la intrare

NOTA (daca in centrala este prezentd o sond& extern sau un panou de comandé& sau ambele dispozitive)

Cu referire la regulamentul delegat (UE) N. 811/2013, datele reprezentate in tabel pot fi utilizate Tn completarea fisei produsului si etichetarea produsului
pentru aparatele de incalzire, pentru aparatele de incalzire mixte, pentru seturi de aparate de incalzire, pentru dispozitive de control al temperaturii si

pentru dispozitivele solare:

COMPONENTA Clasa Bonus
SONDA EXTERNA Il 2%
PANOU DE COMANDA V 3%
SONDA EXTERNA + PANOU DE COMANDA VI 4%
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PL INSTRUKCJA INSTALACJI

OGOLNE ZASADY BEZPIECZENSTWA

Nasze kotty sg produkowane i sprawdzane z uwzglednieniem
najmniejszych szczegotow z racji bezpieczenstwa uzytkownika
orazinstalatora. Tak wiec po kazdejinterwencjiprzeprowadzonej
na urzadzeniu, obstugujgca osoba uprawniona powinna
zwroci¢ szczegblng uwage na potgczenia elektryczne, przede
wszystkim na odcinki przewodéw pozbawionych izolacji, ktére
nie mogg wychodzi¢ poza listwy zaciskowe, zapobiegajgc w
ten sposob ewentualnemu stykaniu sie ze sobg.

Niniejsza instrukcja stanowi - wraz z instrukcjg obstugi
przeznaczong dla uzytkownika - integralng cze$¢ urzgdzenia.
Nalezy upewni¢ sie czy wchodzi w sktad jego wyposazenia,
rébwniez w razie przekazania go innemu wiascicielowi czy
uzytkownikowi lub przeniesieniu go do innej instalacji. W razie
utraty instrukcji prosimy o kontakt z serwisem, ktéry dostarczy
nowy egzemplarz.

Instalacja kotta oraz wszelkie inne czynnosci serwisowe i
konserwacyjne muszg zosta¢ wykonane przez Autoryzowany
Serwis zgodnie z obowigzujgcymi przepisami.

Przynajmniej raz w roku nalezy powierzy¢ przeglad urzgdzenia
Autoryzowanemu Serwisowi.

Instalator ma obowigzek podstawowego przeszkolenia
uzytkownikaz zakresu obstugiurzgdzenia oraz bezpieczenstwa.

Kociot powinien by¢ uzytkowany zgodnie z przeznaczeniem.
Wyklucza sig wszelkg odpowiedzialno$¢ producenta z powodu
szkdd w stosunku do osob, zwierzat lub mienia, wynikajgcych
z bfednej instalacji, regulacji, konserwacji lub niewtasciwego
uzytkowania.

Po usunigciu opakowania nalezy upewni¢ sig, czy urzgdzenie
jest kompletne i nieuszkodzone. W przeciwnym wypadku
nalezy natychmiast zwréci¢ sie do sprzedawcy, u ktérego
urzadzenie zakupiono.

Kolektor ~ zbiorczy urzgdzenia nalezy podtagczy¢ do
odpowiedniego uktadu odpowietrzajgcego. Producent nie
ponosi odpowiedzialnosci za ewentualne szkody spowodowane
awarig kanalizacji.

Opakowania nalezy posegregowa¢ wedtug typu odpadéw i
przekaza¢ do odpowiednich punktow zbiorki.

Odpady nalezy przekaza¢ do utylizacji gwarantujacej
bezpieczenstwo zdrowia ludzkiego i odpowiadajgcej
technologiom lub procedurom bezpiecznym dla srodowiska.

Po zakonczeniu eksploatacji urzadzenia nie wolno wyrzucaé
go z odpadami komunalnymi. Nalezy przekaza¢ go do punktu
segregacji odpaddw.

Podczas montazu nalezy poinformowac¢ uzytkownika, ze:

- w razie wyciekow wody nalezy zamkngC jej doptyw i
natychmiast zwrécic¢ sie do Autoryzowanego Serwisu

- nalezy regularnie sprawdzac, czy cisnienie w instalacji
hydraulicznej utrzymuje sie powyzej 1 bar. Jezeli tak nie
jest, nalezy przywréci¢ wartos¢ cisnienia wedtug instrukciji
zawartej w rozdziale ,Napetnianie instalacji”.

- jezeli kociot nie byt uzywany przez dtuzszy czas, nalezy
powierzy¢  Autoryzowanemu Serwisowi wykonanie
przynajmniej ponizszych czynnosci:

- ustawienie wytgcznika gtéwnego urzgdzenia i gtéwnego
wytacznika instalacji w pozycji ,wytgczony”

- zamkniecie zaworu gazowego oraz zaworow odcinajgcych
centralnego ogrzewania

- oproznienie instalacji centralnego ogrzewania, aby nie
doszto do jej zamarzniecia.

1 -
/N
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Ze wzgledow bezpieczenstwa nalezy pamietac, ze:

dzieci oraz osoby niepetnosprawne nie powinny uzytkowac
tego urzadzenia

Q niebezpieczne jest wigczanie jakichkolwiek urzgdzen
elektrycznych, jak na przyktad wytgcznikow, elektrycznego
sprzetu gospodarstwa domowego, itp., jesli w pomieszczeniach
wyczuwalny jest zapach gazu. Jesli ulatnia sie gaz, nalezy
natychmiast wywietrzy¢ pomieszczenie otwierajgc szeroko
okna i drzwi, zamkng¢ gtowny kurek gazu i niezwiocznie
skontaktowac sie z Autoryzowanym Serwisem Beretta

RUG Riello Urzadzenia Grzewcze S.A.
ul. Kociewska 28/30 87-100 Torun
Infolinia 801 044 804, +48 56 663 79 99 (z tel. kom.)
info@beretta.pl

@ nie nalezy dotyka¢ kotta mokrymi lub wilgotnymi czes$ciami
ciata lub bedac boso

przed czyszczeniem kotta nalezy ustawiC¢ pokretto wyboru
funkcji w potozenie OFF/RESET, aby na wyswietlaczu pojawit

sie symbol ,- -, nastepnie odtgczy¢é kociot od zasilania
elektrycznego za pomocg gtdwnego wytacznika instalacji

zabronione jest przeprowadzanie jakichkolwiek modyfikacji
urzgdzen zabezpieczajgcych lub regulacyjnych bez zezwolenia
lub odpowiednich wskazéwek producenta

nie wolno ciggna¢ za przewody wychodzgce z kotta, nie wolno
ich odtgczac i zginac, nawet jesli kociot odtgczono od zasilania
elektrycznego

nie wolno dopusci¢ do catkowitego Ilub czesciowego
zatkania otworéw wentylacyjnych pomieszczenia, w ktérym
zainstalowany jest kociot

nie wolno przechowywaé tatwopalnych pojemnikéw lub
substancji w pomieszczeniu, w ktérym zainstalowane jest
urzadzenie

Q zabezpieczy¢ opakowanie przed dzie¢mi

O 0 0 0

Q nie wolno zatykac ujscia kondensatu.

2 - OPIS KOTLA

Montaz kotta musi by¢ wykonany przez instalatora posiadajgcego
odpowiednie uprawnienia zgodnie z obowigzujgcymi przepisami.
MySMART C.S.l. jest to gazowy kondensacyjny kociot wiszgcy
typu C, stuzgcy dla potrzeb centralnego ogrzewania (c.0.) oraz do
produkciji cieptej wody uzytkowej (c.w.u.).

MySMART R.S.I. jest to gazowy kondensacyjny kociot wiszacy typu
C, ktory moze pracowac w réznych konfiguracjach dzieki serii zworek
umieszczonych w ptycie elektronicznej urzadzenia (patrz rozdziat
~Konfiguracja kotta”):

PRZYPADEK A: Grzanie tylko na potrzeby centralnego ogrzewania
- brak podtgczonego zasobnika c.w.u.

PRZYPADEK B: Grzanie na potrzeby centralnego ogrzewania. W
momencie podigczenia zasobnika c.w.u. grzanie rowniez na potrzeby
cieptej wody uzytkowej, ktorej temperatura jest sterowana przez
termostat (akcesoria dodatkowe). W tym wypadku kociot podgrzewa
wode kottowg stuzgcg do podgrzewania cieptej wody uzytkowe;j.
PRZYPADEK C: Grzanie na potrzeby centralnego ogrzewania. Po
podigczeniu zasobnika grzanie na potrzeby cieptej wody uzytkowej,
ktérej temperatura jest sterowana przez sonde NTC (akcesoria
dodatkowe). W przypadku podtgczania zasobnika innego producenta,
prosimy upewnic sie, czy sonda NTC zasobnika spetnia nastepujgce
wymagania: 10 kOhm przy 25°C, B 3435 +1%.

Kociot moze mie¢ jedng z nastepujgcych klasyfikacji, zaleznie od
zainstalowanego systemu odprowadzania spalin: B23P, B53P, C13,
C13x, C33, C33x, C43, C43x, C53, C53x, C63, C63x, C83, C83x,
C93, C93x lub 3CEP.

Kociot w konfiguracji B23P (w przypadku poboru powietrza do
spalania z pomieszczenia) nie moze pracowaé w sypialni, tazience,
ani w pomieszczeniu, w ktéorym znajdujg sie kominki, a ktére
nie sg dostatecznie wentylowane. Pomieszczenie, w ktérym ma
by¢ zainstalowany kociot powinno odpowiadaé obowigzujgcym
przepisom dotyczgcym instalowania aparatéw gazowych; a
zwlaszcza Rozporzadzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia
2002 roku w sprawie warunkow technicznych, jakim powinny
odpowiada¢ budynki i ich usytuowanie (Dz. U. 2002 nr 75 poz. 690
wraz z pozniejszymi zmianami) oraz norm wiasciwych dotyczgcych
przewoddw spalinowych, instalacji gazu ziemnego i instalacji
wentylacyjnych.

Mozliwy jest, dzieki zaworowi antyzwrotnemu spalin dostepnemu
jako akcesorium dodatkowe, montaz kotta do zbiorczego komina w
nadcisnieniu (szczegdty znajdujg sie w rozdziale 3.12 ,Montaz do
komina zbiorczego w nadcisnieniu”).

3- MONTAZ KOTLA

31 Przepisy prawa

Montaz kotta wolno powierzy¢é wytgcznie osobie posiadajgcej
odpowiednie uprawnienia i wykona¢ zgodnie z obowigzujgcymi
przepisami prawa lokalnego.
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POLSKI

MIEJSCE MONTAZU

MySMART jest kottem wiszgcym dla potrzeb centralnego ogrzewania

(c.0.) oraz do ogrzewania cieptej wody uzytkowej (c.w.u.). Zaleznie

od rodzaju instalacji wystepuje on w dwoéch kategoriach:

1. Kociot typu B23P-B53P: instalacja z wyrzutem spalin na
zewnatrz i poborem powietrza z pomieszczenia, w ktérym
kociot zainstalowano. W pomieszczeniu nalezy wykona¢ doptyw
powietrza.

2. C13, C13x; C33, C33x; C43, C43x; C53, C53x; C63, C63x;
C83, C83x, C93, C93x: urzgdzenie z zamknieta komorg
spalania, z wyrzutem spalin na zewnatrz i doptywem powietrza
z zewnatrz. Pomieszczenie powinno spetnia¢é wymogi przepiséw
prawa. Kociot tego typu nalezy BEZWZGLEDNIE podtgczy¢
do komina dwururowego koncentrycznego lub rozdzielonego
przeznaczonego do kottdw kondensacyjnych z zamknietg
komorg spalania.

MINIMALNE ODLEGLOSCI OD KOTLA

Kociot wymaga swobodnego dostepu celem wykonywania regularnej

konserwacji. Nalezy Zachowa¢ minimalny odstep wokét kotta, ktéry

przewidziano dla jego montazu (rys. 1). W celu wtasciwego montazu

kotta na Scianie, nalezy pamietac o tym, ze:

- nie wolno go instalowa¢ nad piecem kuchennym ani innym
urzgdzeniem stuzgcym do gotowania

- nie wolno przechowywac¢ substanciji tatwopalnych w pomieszczeniu
kotta

- jesli sciana w miejscu montazu jest wrazliwa na dziatanie wysokiej
temperatury (np. $ciany drewniane), nalezy zabezpieczy¢ je
odpowiednig termoizolacja.

Wstepna kontrola

- Przed przystgpieniem do montazu kotta w instalacji nalezy
doktadnie przeptuka¢ wszystkie jej przewody celem usuniecia
zanieczyszczeh mogacych zle wptyngé na dziatanie urzgdzenia.

- Podtaczy¢ kolektor zbiorczy do odpowiedniej instalacji spustowej
(informacje szczegodtowe, patrz rozdziat 3.8).

- Instalacja c.w.u. nie wymaga zaworu bezpieczenstwa. Niemniej
cis$nienie w instalacji nie moze przekroczy¢ 6 bar. Jesli wartos¢
cisnienia budzi watpliwosci, nalezy zabezpieczy¢ instalacje
reduktorem cisnienia.

- Przed uruchomieniem kotta nalezy upewnic sie, ze moze pracowac
na gazie ziemnym dostepnym w miejscu instalacji. Mozna to
sprawdzi¢ na opakowaniu kotta i na tabliczce znamionowej
wskazujgcej rodzaj gazu w instalacji.

- Nalezy pamieta¢, ze w niektorych przypadkach przewody
spalinowe mogg znalez¢ sie pod wysokim cisnieniem, dlatego
elementy przewodu spalinowego muszg by¢ catkowicie szczelne.

3.2 Czyszczenie instalacji i charakterystyka wody obiegu c.o.
Przed zamontowaniem i uruchomieniem kotta nalezy przeprowadzic¢
czyszczenie zapobiegawcze instalacji centralnego ogrzewania.

W celu zagwarantowania poprawnego funkcjonowania urzgdzenia,
po kazdej operacji czyszczenia, dolewania dodatkéw lub Srodkéw
chemicznych (np. przeciwko zamarzaniu) do instalacji nalezy
sprawdzi¢, czy charakterystyka wody zawiera sie w podanych w
tabeli wartosciach.

Parametry Jednostka Woda obiegu Woda_ do_
c.o. napetniania
pH 7~8 -
Twardosé °F - 15~20
Klarownos¢ - Przezroczysta
3.3  Charakterystyka wody obiegu c.w.u.

Jezeli catkowita twardo$¢ wody uzytkowej miesci sie w przedziale
25°+50° F, nalezy zainstalowa¢ zestaw do uzdatniania c.w.u. Jezeli
catkowita twardos¢ przekracza 50° F, skutecznos$é dziatania zestawu
uzdatniajgcego bedzie stopniowo malata, stgd zalecamy montaz
urzgdzenia o wiekszej sprawnosci lub catkowite zmiekczanie wody
uzytkowej. Nawet jesli catkowita twardos¢ nie przekracza 25° F,
nalezy zainstalowac¢ na doptywie do kotta filtr odpowiedniej wielkosci,
jesli woda pochodzi z sieci, ktora nie jest catkowicie czysta lub nie
daje sie do konca uzdatnic.

3.4 Odpowietrzanie obiegu c.o. i kotta

Podczas pierwszego uruchomienia kotta lub w razie konserwacji

nadzwyczajnej nalezy wykonac¢ nastepujgce czynnosci w podanej

kolejnosci (rys. 2):

1. Otworzy¢ korek automatycznego odpowietrznika (A) o dwa lub
trzy obroty i pozostawi¢ go w stanie otwartym.

2. Otworzy¢ zawor napetniania instalacji na zespole wodnym.
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. Wiaczy¢ zasilanie elektryczne kotta. Nie otwiera¢ zaworu gazu.

. Ustawi¢ zgdang temperature za pomocg termostatu pokojowego
lub programatora pokojowego tak, aby zawédr trojdrogowy
przetaczyt sie w tryb grzania c.o.

5. Uruchomi¢ sygnat zadania grzania wody uzytkowej: co minute
nalezy otwiera¢ kran w instalacji na 30 sekund po to, aby zawor
tréjdrogowy przetgczyt sie z ogrzewania c.o. na ogrzewanie c.w.u.
okoto 10 razy. W takiej sytuacji kociot wejdzie w tryb alarmowy,
poniewaz nie jest zasilany gazem. llekro¢ tak sie stanie, nalezy
go zresetowac.

6. Kontynuowaé powyzsze czynnosci do chwili gdy powietrze
przestanie uchodzi¢ z recznego zaworu odpowietrzajgcego.

7. Sprawdzi¢ czy cisnienie w instalacji jest prawidtowe (idealna
wartos¢ to 1 bar).

8. Zamkng¢ zawor napetniania instalacji.

9. Otworzy¢ zawor gazu i wigczy¢ kociot.

3.5 Podtaczenia hydrauliczne

Kociot dostarcza sie¢ w standardzie z listwg montazowg oraz ramg z

przytgczami (rys. 3-3a). Na rysunku szczegoétowym przedstawiono

potozenie i wymiary ztgczek hydraulicznych. Sposdb montazu:

- przytozy¢ listwe montazowg (F) za pomoca ramy z przytgczami (G)
do $ciany. Sprawdzi¢ poziom elementéw poziomica

- zaznaczy¢ miejsca 4 otworéw (@ 6 mm) stuzgcych do mocowania
listwy montazowej (F) oraz miejsca 2 otworéw (J 4 mm) do
zamocowania listwy z przytgczami (G)

- sprawdzi¢ czy naniesione oznaczenia otworéw sg prawidtowe i
wywierci¢ otwory odpowiednim wierttem

- przymocowac listwe montazowg z listwg przytgczy do $ciany.

- zmontowac¢ dotgczong armature: zawory, przylgcza, przewody
proste (ktére mozna skréci¢ w razie potrzeby), mufy i uszczelki
(rys. 3-3a).

W

A Zawor z filtrem zamontowa¢ na powrocie c.o.

Zawor z filtrem rozni sie od pozostatych zaworéw tym, ze jego
dzwignia ma 3 potozenia: otwarty, zamkniety i czyszczenie filtra.
Potozenie czyszczenia filtra, patrz rozdziat 5.1 ,Regularny przeglad
kotta”.

Otwarty

potozenie
czyszczenia filtra

Zamkniety

Wykonac¢ potgczenia z instalacjg hydrauliczng, a nastgpnie zamkngc¢
dolng pokrywe.
Ponizej przedstawiono potozenie i wymiary potgczen hydraulicznych:

R powrét c.o. 3/4” M
M zasilanie c.o. 3/4” M
G przytgcze gazu 3/4” M
AC ciepta woda uzytkowa 1/2” M
AF zimna woda uzytkowa 1/2” M
MB powrdét z zasobnika c.w.u. 3/4” M (R.S.I.)
RB zasilanie zasobnika c.w.u. 3/4” M (R.S.I.)
Cc.s.L. R M G AC AF

= Da

=N=]
[

!
Q
| ]

ik
g
B
0

0
0

&




MySMART

R.S.L R M G RB MB
] J
0]
o _;‘ I‘J- @
@M= .cm Pa=
@ 0 - (o
o 0]

163.5
D

3.6  Montaz sondy zewnetrznej

Sonda zewnetrzna stanowi wyposazenie dodatkowe. Poprawnos$é
jej pracy jest najwazniejsza dla prawidtowego dziatania regulaciji
pogodowe;j.

MONTAZ | PODLACZENIE SONDY ZEWNETRZNEJ

Sonde nalezy zainstalowa¢ na zewngtrz ogrzewanego budynku

wedtug ponizszych wymagan:

- sonda musi znajdowa¢ sie na Scianie budynku najczesciej
wystawionej na dziatanie wiatru (tj. $cianie POLNOCNEJ lub
POLNOCNOZACHODNIEJ) i nieoswietlonej bezposrednio przez
stonce,

- sonde nalezy zainstalowa¢ mniej wigcej na 2/3 wysokosci $ciany,

- sonda nie moze znajdowac sie w poblizu drzwi, okien, wywiewow
powietrza, przewoddw spalinowych ani innych zrodet ciepta.

Przewdd sondy elektrycznej powinien by¢ dwuzytowy o przekroju od
0,5 do 1 mm2 (nie jest dostarczany w komplecie), a jego dtugosé
catkowita nie powinna przekracza¢ 30 m. Nie trzeba zachowywac¢
biegunowosci przewodu potgczenia z sondg zewnetrzng. Przewdd
powinien byé w catosci, nie posiadaé potgczen. Jezeli trzeba
wykonac¢ potgczenia w $rodku dtugosci przewodu, muszg by¢ one
wodoszczelne i prawidtowo zabezpieczone.

Przew6d sondy musi przebiega¢ z dala od przewodu zasilania

elektrycznego (230V AC).

MONTAZ SONDY NA SCIANIE ZEWNETRZNEJ BUDYNKU
Sonda musi by¢ zamontowana na gtadkiej powierzchni (rys. 4). W
przypadku sciany wykonanej z nierownej cegty lub o nieregularnej
powierzchni, sonde nalezy umiesci¢é w mozliwie najbardziej
wyrownanym miejscu. Zdjaé pokrywke puszki zabezpieczajgcej
sonde poprzez odkrecenie jej w kierunku przeciwnym do kierunku
ruchu wskazéwek zegara. Przymierzy¢ punkt montazowy, wywierci¢
otwor 5x25 i wtozy¢ kotek. Nalezy wyjgc ptytke z wewnatrz obudowy
sondy. Przytozy¢ obudowe i umocowac jg za pomoca wkreta. Poluzuj
Srube znajdujacg sie w obudowie sondy, aby umozliwi¢ umieszczenie
przewodu, ktéry nalezy podigczy¢ do ptytki.

/N Nalezy pamigta¢ o dokreceniu $ruby, przez ktdrg przechodzi
przewdd, w celu unikniecia dostania sie wilgoci do wewnatrz
obudowy sondy

Umiescic ptytke z powrotem w obudowie sondy. Zamknagé pokrywke

zabezpieczajgcg sonde poprzez zakrecenie jej w kierunku zgodnym

z kierunkiem ruchu wskazoéwek zegara.

Przymocowa¢ w prawidtowy sposéb przewdd sondy.

3.7 Montaz programatora pokojowego

Programator bedzie prawidtowo mierzyt temperature pokojowg jesli

bedzie znajdowat sie w takim miejscu, ktére najlepiej odzwierciedla

temperature pomieszczen. Poprawnos¢ montazu wymaga

- umieszczenia programatora na $cianie (najlepiej nie zewnetrznej)
z dala od podtynkowych rur o niskiej lub wysokiej temperaturze

- programator powinien znajdowac sie ok. 1,5 m nad podtoga

- nie moznainstalowac programatora blisko drzwi lub okien, sprzetow
do gotowania, grzejnikow, klimakonwektorow ani innych urzadzen,
ktére powodowatyby zafatszowanie pomiaru temperatury.

Aby zamontowac¢ programator na $cianie, nalezy:

- zdjg¢ programator z obudowy tylnej

- za pomocg otworéw w obudowie tylnej programatora wymierzy¢ i
zaznaczy¢ punkty pod otwory w $cianie

- wywierci¢ otwory w $cianie (o srednicy 6 mm)

- zamocowac¢ obudowe tylng do Sciany za pomocg dostarczonych
Srub i kotkow

- podigczy¢ czerwone przewody kabla USB z modemu WiFi Box do
zacisku OT na kotle, patrz schemat elektryczny

UsB
TA = czarmy =
OT= czerwony m
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- podigczyé wtyczke przewodu USB do wyjscia ,OUTPUTS/
BOILER” modemu WiFi Box

USB

WYJSCIE/KOCIOL ‘

- Umiesci¢ modem WiFi Box na obudowie kotta za pomocg magnesu.

- Ustawi¢ modem WiFi Box w takim miejscu, w ktérym sygnat
potgczenia WiFi bedzie wystarczajgco dobry (tj. o sile przynajmniej
30%).

- Podtgczy¢ odpowiedni kabel zasilania do modemu WiFi Box z
dotgczonego zasilacza.

3.8  Odbior kondensatu
Kolektor zbiorczy (rys. 5-5a) odbiera kondensat, wode odprowadzang
z zaworu bezpieczenstwa oraz wode spuszczang z instalaciji.

Kolektor zbiorczy musi by¢ podtgczony przy pomocy weza
(nie bedgcego na wyposazeniu) do odpowiedniego systemu
odptywowego zgodnie z obowigzujgcymi przepisami prawa
wiasciwego. Zewnetrzna Srednica wylotu kolektora zbiorczego
wynosi 20mm, dlatego tez zalecamy waz o $rednicy & 18-19
mm mocowany na odpowiednig opaske (niedostarczang z
wyposazeniem).

Producent urzgdzenia nie ponosi odpowiedzialnosci za
ewentualne szkody spowodowane nieszczelnoscig uktadu
odprowadzania kondensatu.

Potgczenie wylotu odprowadzanego kondensatu musi by¢
szczelne.

VAN
/N

3.9 Podlaczenia elektryczne

W celu wykonania potgczen elektrycznych trzeba uzyskac¢ dostep do

listwy przytgczeniowe;j:

- wylgczyc instalacje jej gtdwnym wytgcznikiem

- odkreci¢ sruby (D) mocujgce obudowe listwy przytgczeniowej (rys.
6-6a)

- przesung¢ podstawe listwy naprzéd i w gore, aby zdjgé jg z
haczykéw

- unies¢ i odchyli¢ panel sterowania w doét (rys. 7)

- zdjg¢ pokrywe umozliwiajgcg dostep do
elektrycznych kotta (rys. 8).

Potaczenie z siecig elektryczng nalezy wykona¢ z wykorzystaniem

wytgcznika zapewniajgcego odlegto$¢ pomiedzy przewodami min.

3,5mm (wg EN 60335-1 — kategoria Ill).

listwy przytgczy
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Urzadzenie zasilane jest pradem zmiennym o napieciu 230V/50Hz i
odpowiada wymaganiom normy EN 60335-1.

Nalezy podtgczy¢ urzadzenie do przewodu uziemienia
ochronnego (PE) zgodnie z obowigzujgcymi przepisami.
Instalator kotta odpowiada za nalezyte uziemienie elektryczne
urzgdzenia. Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci
za szkody spowodowane nieprawidtowo podtgczonym
uziemieniem elektrycznym lub jego brakiem.

Nalezy zachowac¢ poprawng kolejnosé potgczen fazy i neutrum.

& Przewdd uziemienia ochronnego musi by¢ o kilka centymetréw
dtuzszy od pozostatych przewodow.

Kociot moze pracowacé na zasilaniu w uktadzie faza-neutrum.

Jezeli zrodto zasilania nie ma uziemienia elektrycznego, nalezy
podtgczy¢ zasilanie elektryczne do kotta poprzez transformator
separacyjny z uziemiong strong wtorng.

Zabrania sie podtgczania uziemienia urzgdzen elektrycznych do rur
instalacji wodnych lub gazowych.
Kociot nalezy podigczy¢ do sieci
dostarczonego przewodu zasilania.
Jezeli trzeba wymieni¢ przewdd zasilania elektrycznego, wolno
zastgpi¢ go przewodem typu HAR HO5V2V2-F 3 x 0,75 mm? o
maksymalnej srednicy zewnetrznej 7 mm (rys. 9).

AN

elektrycznej za pomocg

3.10 Podtaczenie gazu

Przed podtgczeniem urzgdzenia do sieci gazowej nalezy sprawdzi¢ czy:

- sposéb wykonania instalacji kotta odpowiada wymaganiom
stosownych przepiséw prawa

- rodzaj dostarczanego gazu jest witasciwy dla urzadzenia

- przewody instalacji sg czyste.

Przewody gazowe powinny by¢ prowadzone na zewnatrz Sciany.

Jesli rura przytgcza gazu przechodzi przez $ciang, musi ona przejsc

przez srodkowy otwér w dolnej czesci ramy.

Zaleca si¢ montaz filtra odpowiedniej wielko$ci na przewodzie

przytacza gazu dla kotta, ze wzgledu na drobne, state

zanieczyszczenia, ktére mogg znajdowac sie w sieci gazowej. Po

zakonczeniu instalacji kotta nalezy sprawdzi¢ czy wykonane sg

szczelne wedtug wymagan przepiséw prawa witasciwego.

3.11  Wyrzut spalin i pobér powietrza (rys. 10)

Wymagania dotyczgce instalacji wyrzutu spalin z kotta opisano w
obowigzujgcych przepisach dotyczgcych instalowania aparatow
gazowych; a zwtaszcza w Rozporzadzeniu Ministra Infrastruktury
z dnia 12 kwietnia 2002 roku w sprawie warunkow technicznych,
jakim powinny odpowiada¢ budynki i ich usytuowanie (Dz. U.
2002 nr 75 poz. 690 wraz z pdézniejszymi zmianami) oraz normach
wiasciwych dotyczgcych kanatéw spalinowych, instalacji gazu
ziemnego i instalacji wentylacyjnych. Wykonanie instalacji musi
odpowiada¢ przepisom Strazy Pozarnej, wymaganiom operatora
sieci gazowniczej oraz przepisom prawa lokalnego. Spaliny z kotta
sg odprowadzane z pomocg wentylatora znajdujgcego sie w komorze
spalania. Kociot dostarczany jest bez zestawu odprowadzenia spalin
i poboru powietrza.

Prawidtowy wyrzut spalin i nawiew powietrza do komory spalania
kotta wymaga montazu oryginalnych przewodéw marki i wykonania
potgczen zgodnie ze sztukg i obowigzujgcymi przepisami.

Do jednego przewodu dymowego mozna podtgczy¢ wiecej niz jedno
urzgdzenie, pod warunkiem, ze wszystkie sg urzgdzeniami gazowymi
kondensacyjnymi. Przedmiotowy kociot jest urzgdzeniem typu C (z
zamknietg komorg spalania) i wymaga bezpiecznego podtgczenia
do przewodu wyrzutu spalin i przewodu poboru powietrza, ktérych
wyloty i wloty znajdujg sie na zewnatrz budynku i sg konieczne do
prawidtowej pracy kotta. Zgodnie z przepisami normy kociot odbiera
i odprowadza kondensat ze spalin oraz kondensat wody infiltracyjnej
z uktadu wylotowego spalin. Kondensat odprowadzany jest zaworem
spustowym na zewnatrz kotta.

A\

Jezeli w instalacji znajduje sie pompa odprowadzenia
kondensatu, nalezy na podstawie danych o jej wydatku
(dostarczonych przez producenta pompy) okreslié, czy
prawidtowo pracuije.

Maksymalne dtugosci przewodéw odnoszg sie do systemow
spalin dostepnych w katalogu.

A
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MOZLIWE KONFIGURACJE WYLOTU SPALIN (rys. 11)
B23P-B53P - Pobdér powietrza z pomieszczenia, wyrzut spalin na
zewnatrz (przez dach lub $ciang).

C13-C13x - Odprowadzenie spalin poprzez koncentryczny przewdd
w $cianie. Przewody poboru powietrza i odprowadzania spalin moga
wychodzi¢ z kotta niezaleznie od siebie, ale ich wyloty muszg by¢
koncentryczne lub znajdowaé sie wystarczajgco blisko siebie (w
granicach 50 cm), aby wptywaty na nie zblizone warunki wiatrowe.
C33-C33x - Odprowadzenie spalin poprzez koncentryczny przewdd
w dachu. Wyloty jak dla C13.

C43-C43x - Odprowadzenie spalin i pobor powietrza do wspdlnego
lub oddzielnych komindw, ale pod wptywem tych samych warunkéw
wiatrowych.

C53-C53x - Oddzielne przewody odprowadzenia spalin i poboru
powietrza przez sciane lub przez dach w miejscach o réznych
cisnieniach. Przewdd odprowadzenia spalin nie moze znajdowac sie
na scianie przeciwlegtej do $ciany przewodu poboru powietrza.
C63-C63x - Przewody odprowadzania spalin i poboru powietrza
wykonane za pomocg oddzielnie sprzedawanych i oddzielnie
atestowanych rur (1856/1).

C83-C83x - Odprowadzenie spalin poprzez pojedynczy lub wspdiny
komin oraz pobér powietrza przez $ciane.

C93-C93x - Odprowadzenie spalin przez dach (podobnie do C33), a
pobor powietrza z istniejgcego komina pojedynczego.

A Patrz obowigzujgce normy witasciwe.

POBOR POWIETRZA Z POMIESZCZENIA, WYRZUT SPALIN NA
ZEWNATRZ (TYP B23P/B53P)

Adapter wyrzutu spalin @ 80 mm (rys. 12)

Przewdd odprowadzania spalin mozna ustawic¢ w kierunku najbardziej
dogodnym zwazywszy na wymagania instalacji. Instalacje nalezy
wykonac zgodnie ze sztukg i obowigzujgcymi przepisami.

W tej konfiguracji kociot jest potaczony z przewodem spalinowym &
80 mm za pomoca adaptera @ 60-80 mm.

A Powietrze potrzebne do spalania pochodzi z pomieszczenia,
w ktérym zainstalowano kociot (pomieszczenie to musi by¢
odpowiednim pomieszczeniem o wystarczajgcej wentylacji).

Nieizolowany przewdd spalinowy stanowi potencjalne zrédto
zagrozenia.

Nalezy wykonaé przewody odprowadzania spalin z 3°
spadkiem w kierunku kotta.

Kociot dopasowuje automatycznie ilo$¢ powietrza do spalania
na podstawie typu instalacji i dtugosci przewoddw powietrzno-

> > P

spalinowych.
Strata cis$nieni
Maksymalna diugos¢ przewodu kol ra- a C|sn|enk|al .
odprowadzania spalin @ 80 mm na kolanie na kolanie
45° 90°
20 R.S.I. 80 m
28 CS.. 80 m tm 1om

INSTALACJA Z ZAMKNIETA KOMORA SPALANIA ORAZ
WYRZUTEM SPALIN NA ZEWNATRZ | POBOREM POWIETRZA
Z ZEWNATRZ (TYP C)

Kociot nalezy podigczy¢é do przewodu powietrzno-spalinowego
koncentrycznego lub rozdzielonego wyprowadzonego na zewnatrz
budynku. W innych konfiguracjach kociot nie moze by¢ uzywany.

System koncentryczny (@ 60/100 mm, rys. 13)
System  powietrzno-spalinowy  koncentryczny  moze  byé
ukierunkowany w sposéb najdogodniejszy dla pomieszczenia,
uwzgledniajgc maksymalne dtugosci przewoddw.

Nalezy wykona¢ przewody powietrzno-spalinowe z 3°
spadkiem w kierunku kotta.

Nieizolowany przewdd spalinowy stanowi potencjalne zrodto
zagrozenia.

Kociot dopasowuje automatycznie ilos¢ powietrza do spalania
na podstawie typu instalacji i dtugos$ci przewoddw powietrzno-
spalinowych.

Nie wolno przestania¢ ani zwezac¢ przewodu poboru powietrza.

/AN
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Instalacje nalezy wykonaé zgodnie ze sztukg i obowigzujgcymi
przepisami. Wszystkie schematy i wymiary elementéw systemu
powietrzno-spalinowego znajdujg sie katalogu produktéw Beretta.

System koncentryczny poziomy

Strata cisnienia
na kolanie 45° | na kolanie 90°

Maks. dlugos¢ odcinka przewodu
koncentrycznego @ 60/100 mm

20 R.S.I. 7.8m
28 C.S.l. 7.8m

1.3 m 1.6 m

System koncentryczny pionowy

Maks. dlugos¢ prostego
odcinka przewodu
koncentrycznego @ 60/100 mm
20 R.S.I. 8.8 m
28 C.S.l 8.8 m

Strata cisnienia

na kolanie 45° | na kolanie 90°

1.3m 1.6 m

A ,Odcinek prosty” to odcinek przewodu prostoliniowy, bez tukéw,
kolanek, kro¢cow upustowych ani potgczen.

System koncentryczny (9 80/125 mm, rys. 14)

W przypadku tego uktadu przewodow koncentrycznych konieczny
jest odpowiedni adapter. System przewoddéw koncentrycznych
mozna ustawi¢ w kierunku najbardziej dogodnym zwazywszy na
wymagania instalacji. Instalacje nalezy wykona¢ zgodnie ze sztukg
i obowigzujgcymi przepisami. Wszystkie schematy i wymiary
elementéw systemu powietrzno-spalinowego znajdujg sie katalogu
produktow Beretta.

Maks. diugos¢ prostego Strata cisnienia
odcinka przewodu
koncentrycznego @ 80/125 mm

20 R.S.I. 20 m

28 C.S.I. 20m

na kolanie 45° | na kolanie 90°

Tm 1.5m

A ,Odcinek prosty” to odcinek przewodu prostoliniowy, bez tukéw,
kolanek, kro¢cow upustowych ani potgczen.

Uktad dwuprzewodowy rozdzielony (@ 80+80 mm, rys. 15)
Oba przewody mozna skierowaé w sposéb odpowiadajgcy
warunkom instalacji. Instalacje nalezy wykona¢ zgodnie ze sztukg i
obowigzujgcymi przepisami.
Nalezy wykona¢ przewody odprowadzania spalin z 3°
spadkiem w kierunku kotta.

Kociot dopasowuje automatycznie ilos¢ powietrza do spalania
na podstawie typu instalacji i dtugosci przewoddw powietrzno-
spalinowych Nie wolno przestania¢ ani zwezac¢ przewodow.

Maksymalne dtugosci poszczegdlnych przewodéw mozna
odczyta¢ z wykresu (rys. 16).

Nalezy przestrzega¢ maksymalnych dtugosci przewodow.
Wszystkie schematy i wymiary elementéw systemu powietrzno-
spalinowego znajduja sie katalogu produktow Beretta.

>
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Strata cisnienia
na kolanie 45° | na kolanie 90°

Maks. dlugos¢ prostego odcinka w
systemie rozdzielonym @ 80+80 mm

20 R.S.I. 50+50 m
28 C.S.I. 50+50 m

Tm 1.5m

Przewody rozdzielone @ 80 potagczone z poprowadzeniem
przewodu @ 50, @ 60 lub @ 80 (rys. 17)

Parametry kotta umozliwiajg podtgczenie przewodu spalinowego @
80 do przewodoéw poprowadzonych wewnetrznie ¢ 50, @ 60 i @ 80.

A W celu poprowadzenia przewoddéw, nalezy wykona¢ projekt
z obliczeniami sprawdzajgcymi zgodnos$¢ z wymaganiami
obowiagzujgcych przepiséw.

W tabeli podano dopuszczalne konfiguracje podstawowe.
Tabela podstawowych konfiguracji przewodoéw (*)

1 kolanko 90° @ 80

4,5 m przewodu g 80

1 kolanko 90° g 80

4,5 m przewodu g 80

Redukcja z ¢ 80 na @ 50 lub z ¢ 80 na g 60
Kolanko 90° przy podstawie komina

2 50 lub ¢ 60 lub g 80

dtugosci przewodu poprowadzonego
wewnetrznie podano w tabeli

Pobodr powietrza

Odprowadzenie
spalin

(*) Nalezy uzywac¢ systemow spalinowych przeznaczonych do kottéw
kondensacyjnych, patrz katalog, @ 50 klasa H1, @ 60 klasa P1.
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20 R.S.l.: kotly opuszczajg fabryke z nastawami liczby obrotow
(predkosci) wentylatora réwnymi i 4500 obr./min (c.0./ c.w.u.), zatem
maksymalna mozliwa dtugos¢ wynosi 2,9m dla przewodu @ 50;
12.4m dla przewodu @ 60 i 80.0m dla przewodu @ 80.

28 C.S.l.: kotty opuszczajg fabryke z nastawami liczby obrotow
(predkosci) wentylatora réwnymi 6100 obr./min (c.w.u.) i 4500 obr./
min (c.o0.), zatem maksymalna mozliwa dtugo$¢ wynosi 0,5m dla
przewodu g 50; 6m dla przewodu g 60 i 35m dla przewodu g 80.

Jesli konieczne bedzie wykonanie przewodéw kominowych o
dtugosciach wiekszych niz maksymalne, nalezy skompensowac
spadek cisnienia na odcinkach zwigkszajgc liczbe obrotéw zgodnie
z tabelg regulacji, co jest konieczne dla uzyskania nominalnej mocy
grzewczej.

A Nie wolno zmienia¢ kalibracji wartosci minimailnej.

Jesli wartos¢ cisnienia ttoczenia przekracza zasadniczo 200 Pa,
przepisy zobowigzujg do wykonania instalacji kominowej do pracy w
klasie cisnienia H1.

Tabela regulacji MySMART C.S.I.

Maksymalna Przewody Przewody Przewody AP na wylocie
liczba obrotéw | wewnetrzne wewnetrzne wewnetrzne kotta dla
wentylatora, | @ 50, dlugos¢ | @ 60, dlugos¢ | @ 80, dlugos¢ | dtugosci maks.
obr./min maksymalna | maksymalna | maksymalna | przewodu (*)
c.w.u. | c.o. m m m Pa
6.100 | 4.500 0,5 6,4 80 80
6.200 | 4.600 2,5 14,8 110 130
6.300 | 4.700 6,9 25,6 141 194
(*) Dtugosé¢ dla przewodow klasy P1
Tabela regulacji MySMART R.S.I.
Maksymalna Przewody Przewody Przewody AP na wylocie
liczba obrotow | wewnetrzne wewnetrzne wewnetrzne kotta dla
wentylatora, | @ 50, diugos¢ | @ 60, dlugos¢ | @ 80, dlugos¢ | dlugosci maks.
obr./min maksymalna maksymalna maksymalna przewodu (*)
c.w.u.| c.o. m m m Pa
4.500 | 4.500 2,9 12,4 80,0 120
4.600 | 4.600 4,7 16,8 92,3 150
4.700 | 4.700 7,3 23,1 126,9 193
4.800 | 4.800 9,5(%) 28,5(%) 156,6(*) 230
4.900 | 4.900 10,8(*) 31,8(%) 175,0(*) 253
5.000 | 5.000 12,6(*) 36,1(%) 198,3(*) 282
5.100 | 5.100 15,1(%) 42,3(%) 232,8(*) 325
5.200 | 5.200 19,0(*) 51,8(%) 285,0(*) 390
(*) Maksymalna dtugos¢ instalowane tylko z rur wydechowych w klasie H1.
UWAGA

W przypadku montazu przewoddw innych niz oferowane w katalogu,
nalezy przyjg¢ wartosci AP (réznicy ci$nienia) podane w powyzszych
tabelach, aby obliczy¢ maksymalne dtugo$ci przewodow.

Dla konfiguracji przewodéw @ 60 i & 50 podano dane doswiadczalne
sprawdzone w warunkach laboratoryjnych.

W przypadku instalacji innych niz podane w tabelach ,konfiguraciji
podstawowych” i ,regulacji’, nalezy zapozna¢ sie z réwnowaznymi
dtugosciami przewoddw w metrach biezacych, ktére podano ponize;j.

A W instrukcji podano gwarantowane dtugosci maksymalne
przewodow i nie nalezy ich przekraczac.

Ekwiwalent liniowy w metrach

Element O 60 biezacych dla @ 80 (m)
Kolanko 45° @ 60 5
Kolanko 90° @ 60 8
Przedtuzenie 0 0,5 m 25
przewodu @ 60 ’
Przedtuzenie 0 1,0 m 55
przewodu g 60 ’
Przedtuzenie 0 2,0 m 12

przewodu g 60
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Element @ 50 Ekwiwalent liniowy w metrach
biezacych dla @ 80 (m)
Kolanko 45° @ 50 12,3
Kolanko 90° @ 50 19,6
Przedtuzenie 0 0,5 m 6,1
przewodu g 50
Przedtuzenie 0 1,0 m 13,5
przewodu g 50
Przedtuzenie 0 2,0 m 29,5
przewodu g 560

3.12 Montaz do komina zbiorczego pracujgcego w
nadcisnieniu

Zbiorczy komin to system odprowadzania spalin umozliwiajgcy
usuwanie produktéw spalania z kilku urzgdzen zainstalowanych na
réznych pietrach budynku (rys. 18).

Zbiorcze kominy nadcisnieniowe mogg by¢ uzywane wytgcznie
do urzadzen typu C. W zwigzku z powyzszym niedozwolona jest
konfiguracja B53P/B23P. Montaz kottéw do zbiorczego komina
pracujgcego w nadci$nieniu wymaga zastosowania specjalnego
zaworu antyzwrotnego spalin, dostepnego jako akcesorium
dodatkowe (patrz odpowiednie instrukcje dotyczace procedury
montazu).

Kociot jest fabrycznie przygotowany w sposob umozliwiajgcy
prawidiowe dziatanie do maksymalnej wartosci cisnienia
wewnetrznego w przewodzie spalinowym, nie przekraczajgcej
wartosci podanej w tabeli dla réznych typow gazu. Po zamontowaniu
zaworu antyzwrotnego spalin, nalezy wyregulowac liczbe obrotow
wentylatora, jak podano w tabeli dla réznych typéw gazéw. Nalezy
upewnic¢ sie, ze zaréwno przewody wyrzutu spalin, jak i poboru
powietrza sg szczelne.

Instalacja zaworu antyzwrotnego spalin (rys. 19) wymaga
przyklejenia odpowiedniej etykiety, ktéra dotgczona jest wraz z
zaworem antyzwrotnym spalin, na widocznej cze$ci obudowy kotta.
Przyklejenie etykiety ma podstawowe znaczenie dla bezpieczenstwa
podczas konserwagcji lub wymiany kotfa i/lub komina zbiorczego.

OSTRZEZENIA

A Producent nie ponosi odpowiedzialnosci w przypadku
niezamontowania zaworu antyzwrotnego spalin i nienaklejenia
wspomnianej etykiety przed oddaniem kotta do eksploatac;i.

Wszystkie urzadzenia podtgczone do zbiorczego komina
spalinowego muszg by¢ tego samego typu i posiadac
réwnowazne charakterystyki spalania.

Liczba urzadzehn podtgczanych do zbiorczego przewodu
spalinowego pracujgcego w nadcisnieniu okreslana jest przez
projektanta przewodu kominowego.

/N
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KONSERWACJA KOMINA ZBIORCZEGO SPALINOWEGO
PRACUJACEGO W NADCISNIENIU

Podczas planowanych czynnosci konserwacyjnych urzgdzenia
nalezy rowniez sprawdzi¢ stan zaworu antyzwrotnego spalin, dzieki
czemu zostanie zapewniona prawidtowa praca i bezpieczenstwo
systemu. Przed wykonaniem konserwacji nalezy przeprowadzi¢
analize produktow spalania oraz sprawdzi¢ stan pracy kotta.

W  przypadku przegladu obiegu spalania kotta (rury
doprowadzajgce gaz, syfon kondensatu, palnik, przenosniki
elektrod) nalezy zamkngé rure doprowadzajgcg gaz,
odchodzagcg od przewodu dymowego pod cisnieniem i
sprawdzi¢ szczelnosé.

W dalszej kolejnosci:

- Odcig¢ zasilanie elektryczne poprzez ustawienie wylgcznika
gtébwnego w pozycje “OFF”.

- Zamkng¢ zawor odcinajgcy gaz.

- Zdja¢ obudowe.

- Odchyli¢ panel sterowania (wraz z zabudowang ptytg elektroniczng
i listwg przytaczen elektrycznych) w dét.

- Zdjg¢ pokrywe komory powietrzne;.

- Po odkreceniu odpowiednich $rub mocujgcych zdjgé prawy bok
pokrywy komory powietrzne;j.

- Odkreci¢ nakretke mocujgcg zawédr uktadu gazowego do skrzyni
powietrznej.

- Wymontowac rurke tgczgcg uktad gazowy z mikserem (A, rys. 20).

- Wymontowac elektrode zaptonowa, elektryczne ztgcza detektora
ptomienia oraz elektryczne ztgcza wentylatora.



MySMART

- Odkreci¢ 4 $ruby (B, rys. 20) mocujgce kanat przesylowy gazu-
powietrza do gtébwnego wymiennika ciepta.

- Wymontowac¢ zespdt kanat przesytowy-wentylator z wymiennika
ciepta (C, rys. 20), uwazajac, aby nie uszkodzi¢ panelu izolacyjnego
palnika.

- W celu uzyskania dostepu do zaworu antyzwrotnego spalin
wymontowa¢ wentylator, odkrecajgc 4 sruby (D, rys. 21) mocujgce
wentylator do kanatu przesytowego.

- Upewni¢ sie, ze na membranie zaworu antyzwrotnego spalin nie
zalega zaden materiat. Jezeli zalega, usuna¢ go, sprawdzajgc, czy
nie doszto do uszkodzenia.

- Sprawdzi¢, czy zawor prawidtowo otwiera sie i zamyka.

- Ponownie zamontowa¢ podzespoty, wykonujgc czynnosci w
odwrotnej kolejnosci.

- Sprawdzi¢, czy zawdr antyzwrotny spalin zostat prawidlowo
zamontowany (rys. 21).

W przypadku niezastosowania sie¢ do powyzszego moze
wystgpi¢ nieprawidtowe dziatanie zaworu kontrolnego oraz
spowodowane tym obnizenie wydajnosci pracy kotta, wigcznie
Z jego zatrzymaniem.

W  przypadku niezastosowania sie do wymienionych
wskazéwek mozna narazi¢ na niebezpieczenstwo ludzi oraz
zwierzeta z powodu mozliwosci ulatniania sie tlenku wegla z
przewodu dymowego.

Po zakonczeniu operacji doktadnie sprawdzi¢ uszczelnienia
rury zasysania powietrza oraz rury odprowadzania produktéw
spalania, wykonujgc analize procesu spalania.

UWAGA

W przypadku demontazu wentylatora sprawdzi¢, czy zawér antyzwrotny
spalin zostat ponownie prawidlowo zamontowany (rys. 21).

VAN

N

3.13 Napelnianie instalacji ogrzewania (rys. 22-23-24)

Po wykonaniu potgczen hydraulicznych mozna przystgpi¢ do napetniania

instalacji c.o. Nalezy wykonac nastepujgce czynnosci na zimnej instalaciji:

- otworzy¢ dolny korek automatycznego odpowietrznika (A) o dwa
lub trzy petne obroty i pozostawi¢ go w pozycji otwartej

- upewni¢ sie czy zawor zimnej wody jest otwarty

- otworzy¢ zawér napetniania (C), (na zewnatrz kotta - model R.S.1.)
az do momentu gdy warto$¢ cisnienia na manometrze bedzie
pomiedzy 1 a 1,5 bar

- nastepnie zamkng¢ zawdr napetniania.

UWAGA

Kociot odpowietrzany jest automatycznie za pomocg dwoch
automatycznych zaworéw odpowietrzajgcych A i E. Pierwszy (A)
znajduje sie na pompie obiegowej, a drugi (E) wewnatrz komory
powietrznej. Jezeli odpowietrzanie instalacji jest problematyczne,
nalezy wykona¢ czynnosci opisane w rozdziat 3.4.

3.14 Oproéznianie instalacji c.o.

Przed oprdznieniem instalacji nalezy odtgczy¢ zasilanie elektryczne od
kotta za pomocg gtéwnego wytgcznika instalacji.

- Zamkna¢ zawory odcinajgce w instalacji c.o.

- Poluzowa¢ recznie zawor spustowy (D).

- Woda z instalacji zacznie odptywaé przez kolektor zbiorczy (F).

& Kolektor zbiorczy musi by¢ podtgczony przy pomocy
weza do odpowiedniego systemu odptywowego zgodnie z
obowigzujgcymi przepisami prawa wiasciwego. Zewnetrzna
Srednica wylotu kolektora zbiorczego wynosi 20mm, dlatego
tez zalecamy waz o $rednicy @ 18-19 mm mocowany na
odpowiednig opaske (niedostarczang z wyposazeniem).

3.15 Oproéznianie instalacji c.w.u. (tylko C.S.l.)

llekro¢ istnieje mozliwos¢ zamarznigcia instalacji, nalezy opréznic

obieg c.w.u. wykonujac nastepujgce czynnosci:

- zamkngc¢ gtéwny zawor wody

- otworzy¢ wszystkie krany cieptej i zimnej wody

- oprézni¢ najnizsze miejsca instalacji.

3.16 Pokrywa przylaczy

Po catkowitym zakonczeniu montazu kotta i instalacji mozna

zamkngc¢ pokrywe Kkotta wykonujgc ponizsze czynnosci:

- Ustawi¢ potgczenia pokrywy tak, aby boczne szczeliny lezaty
réwno z otworami (A) na wsporniku.

- Za pomocg srub kotwowych dotgczonych do urzadzenia nalezy
przykreci¢ pokrywe do obudowy kotta od $rodka. Nie dociggacé
sworzni na dole. Nalezy zostawi¢ odstep wystarczajgcy do
swobodnego obrotu pokrywy.

- Obroci¢ pokrywe do gory i docisnagé jg do oporu.

Otwieranie pokrywy:

- Nacisng¢ pokrywe i zwolni¢ haki zatrzaskéw (B), po czym
pociggng¢ pokrywe do siebie.

- Obroci¢ pokrywe w dot.

Za otwartg pokrywg znajdujg sie wszystkie zawory i armatura

potgczen kotta z instalacjami.

EYEND:

i
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4 - URUCHOMIENIE | OBSLUGA KOTLA

41 Wstepna kontrola

A Podczas pierwszego uruchomienia kotta syfon kondensatu jest
pusty.

Przed pierwszym uruchomieniem kotta, syfon zbioru kondensatu

jest pusty. Jest zatem niezbedne, aby napetni¢ go wodag, wykonujac

nastepujgce czynnosci:

- Wyja¢ syfon poprzez zwolnienie go z przewodu z tworzywa
sztucznego taczgcego z komorg spalania

- Napetni¢ syfon wodg do okoto 3/4 pojemnosci, upewniajac sie, ze
woda jest wolna od jakichkolwiek zanieczyszczen

- Sprawdzi¢ czy podnidst sie ptywak cylindra, wykonanego z
tworzywa sztucznego.

- Umiesci¢ z powrotem syfon uwazajgc, aby nie wylaé wody i
zamocowac go za pomoca klipsa.

Plastikowy cylinder wnetrza syfonu ma za zadanie zapobiegaé
wyptywowi gazu do otoczenia, w przypadku gdy kociot zostaje
uruchomiony bez wykonania czynnosci napetnienia syfonu.
Powyzsze czynnosci nalezy powtorzy¢é podczas rutynowych i
doraznych czynnosci konserwacyjnych. Pierwsze uruchomienie
urzadzenia wolno powierzy¢ wytacznie Autoryzowanemu Serwisowi.
Przed wtgczeniem kotta nalezy sprawdzi¢, czy:

a) parametry instalacji zasilania kotta (wodociggowej, elektrycznej i
gazowej) odpowiadajg danym znamionowym kotta

b) przewody odchodzace z kotta zabezpieczono ostonami
termoizolacyjnymi

c) przewody poboru powietrza i odprowadzania spalin sg szczelne i
dziatajg prawidtowo

d) dojscie do kotta umozliwia swobodne wykonywanie czynnosci
konserwacji regularnej, jezeli urzadzenie zainstalowano miedzy
meblami

e) uktad doprowadzenia paliwa jest szczelny

f) ilos¢ doptywajgcego paliwa odpowiada parametrom pracy kotta

g) prawidtowo skalibrowano zawér gazu, a w razie koniecznosci
nalezy skalibrowa¢ go w sposéb podany w rozdziat 4.7 ,Regulacje”

h) uktad zasilania paliwem ma wymiary gwarantujgce prawidtowe
zasilanie kotta oraz ze wyposazono go we wszystkie urzgdzenia
bezpieczenstwa i regulacji wymagane przepisami prawa
krajowego i lokalnego.

4.2  Wiaczenie urzadzenia

Gdy kociot zostanie podtgczony do zasilania elektrycznego, na
wyswietlaczu pojawi sie szereg informacji, w tym warto$¢ z czujnika
gazu (-C- XX) (patrz rozdziat 4.4, opis btedu A09), a nastepnie kociot
automatycznie wykona odpowietrzanie. Proces ten trwa ok. 2 minuty. W
miedzyczasie na wysSwietlaczu bedzie widoczny symbol DD (rys. 25).
Przerwanie cyklu automatycznego odpowietrzania: Z(J]__‘qé ostone
kotta, otworzy¢ panel sterowania odchylajac go w dot i otworzyé
pokrywe panelu elektrycznego kotta, aby dosta¢ sie do karty
elektroniki. Dalsze czynnosci:

- nacisng¢ przycisk ,CO” (rys. 26).

A Instalacja pod napieciem elektrycznym (230 V AC)!
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POLSKI

Aby uruchomi¢ kociot nalezy wykonaé nastepujgce czynnosci:

- wigczy¢ zasilanie elektryczne kotta

- zdjg¢ pokrywe przytaczy, patrz rozdziat 3.16 ,Pokrywa przytgczy”
- otworzy¢ zawor gazowy, aby paliwo doptyneto do kotta

- ustawi¢ pozgdang temperature (~20°C) na termostacie pokojowym
- przestawi¢ pokretto funkcji kotta w odpowiednie potozenie:

ZIMA

Pokretto wyboru funkcji kotta (rys. 27) w potozeniu pomiedzy ,+
Kociot automatycznie pracuje na potrzeby cieptej wody uzytkowej
oraz centralnego ogrzewania. Kociot uruchamia sie automatycznie
w reakcji na zadanie grzania. Wyswietlacz cyfrowy wskazuje
temperature zasilania c.o. (rys. 28). Jezeli kociot otrzyma zadanie
ogrzania c.w.u.: Wwyswietlacz cyfrowy wskazuje temperature c.w.u.

(rys. 29).

Ustawianie temperatury zasilania c.o.

Aby ustawi¢ temperature wody w obiegu c.o. nalezy obrdci¢ pokretto
oznaczone symbolem ||| & (rys. 27) w prawo, w pole oznaczone ,+”
i -". Zakres odpowiedniej temperatury mozna zada¢ w zaleznosci od
typu instalacji ogrzewania:

- standardowa instalacja: 40-80°C

- ogrzewanie podtogowe: 20-45 °C.

Szczegoty, patrz rozdziat 4.5.

EECNTIEN
1=

LATO (wytacznie w przypadku podiaczenia zasobnika c.w.u.)
Przestawiajgc pokretto wyboru funkcji kotta na symbol a (funkcja
LATO, rys. 30) kociot przetagcza sie¢ w tryb pracy wytacznie na
potrzeby c.w.u.

Kociot uruchamia sie automatycznie na zgdanie grzania c.w.u.
Wyswietlacz cyfrowy bedzie wéwczas wskazywat temperature c.w.u.

(rys. 29).

Funkcja podgrzania wstepnego c.w.u. (tylko C.S.l.)

Funkcja podgrzania wstepnego c.w.u. wigcza sie gdy pokretto
wyboru funkcji kotta znajduje sie w funkcji LATO lub ZIMA. Trzeba
wtedy ustawi¢ pokretto regulacji temperatury c.w.u. w potozenie ©)
(rys. 31). Nastepnie mozna przestawi¢ pokretto regulacji temperatury
c.w.u. w zgdane potozenie. Funkcja ta utrzymuje wysoka temperature
wymiennika ciepfa c.w.u., co skraca czas oczekiwania na cieptg
wode po zazgdaniu jej otwarciem kranu. Zaleznie od rodzaju zgdania
(grzanie c.w.u. lub c.0.) wyswietlacz przedstawia temperature
zasilaniu obiegu c.w.u. lub obiegu c.o. Podczas zaptonu palnika po
otrzymaniu zgdania wstepnego pogrzania wody na wyswietlaczu
pojawia sie symbol P.

Aby wytgczy¢ funkcje podgrzania wstepnego, nalezy obrécic pokretto
regulacji temperatury c.w.u. w potozenie (O. Nastgpnie nalezy
przestawic pokretto regulacji temperatury c.w.u. na zgdang wartosc¢.
Nie mozna wigczy¢ omawianej funkcji gdy kociot jest WYLACZONY,
tj. pokretto wyboru funkcji (rys. 32) jest w potozeniu d) OFF.

Ustawianie temperatury zasilania centralnego ogrzewania z
podiaczong sonda zewnetrzng

Jezeli kociot pracuje z sondg zewnetrzng, temperatura zasilania
c.o. jest wybierana automatycznie przez system kotta, ktéry szybko
dostosowuje jej wartos¢ do zmian temperatury zewnetrznej. Wartos$¢
tak obliczanej temperatury mozna zmieni¢ (tj. zmniejszy¢ lub
zwigkszy¢ warto$¢ automatycznie obliczang przez karte elektroniki)
pokrettem regulacji temperatury c.o.: obrét pokretta w prawo zwieksza
temperature, zas obrét w lewo — zmniejsza j3.

W ten sposéb mozna korygowaé temperature miedzy poziomem
komfortu od 15 do 25°C wskazywanym na wyswietlaczu cyfrowym.

Ustawianie temperatury cieptej wody uzytkowej

MySMART C.S.I.

Obracajgc pokrettem z symbolem ﬁ (rys. 33) w zakresie od ,-” do
,+’ mozna regulowac¢ temperature cieptej wody uzytkowej (w kuchni
czy w fazience, itd.).

MySMART R.S.I.

PRZYPADEK A tylko ogrzewanie — brak mozliwosci regulaciji
temperatury c.w.u pokrettem na kotle.

PRZYPADEK B ogrzewanie c.o. i c.w.u. (zasobnik c.w.u. wyposazony
w termostat)— brak mozliwosci regulacji temperatury c.w.u pokrettem
na kotle kotle.

PRZYPADEK C ogrzewanie c.o. i c.w.u. (zasobnik c.w.u. wyposazony
w sonde NTC) — w celu regulacji temperatury cieptej wody uzytkowej
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w zasobniku c.w.u. nalezy obrécic pokretto z symbolem R w kierunku
zgodnym ze wskazdéwkami zegara, aby zwiekszy¢ temperature wody
lub w kierunku przeciwnym, aby jg obnizyc¢.

Kociot jest w trybie czuwania do chwili, gdy uruchomi sie¢ w funkgcji
zgdania grzania c.w.u.

Kociot grzeje do chwili, gdy osiggnie ustawiong warto$¢ temperatury
c.w.u. lub gdy ustanie sygnat zadania grzania wody. Woéwczas
przechodzi w tryb czuwania.

Jesli symbol (rys. 34) na panelu sterowania $wieci sie, to kociot
jest tymczasowo zablokowany (patrz rozdziat ,Kody btedéw”). Na
wyswietlaczu pojawia sie kod wykrytego btedu @ (rys. 34).

System automatycznej regulacji (S.A.R.) (rys. 35)

Jezeli pokretto temperatury wody c.o. znajdzie sie w potozeniu
oznaczonym ,AUTO”, wigczy sie system automatycznej regulacji
S.A.R. (czestotliwo$¢ dziatania: wtaczenie 0,1 s; wytaczenie 0,1 s;
czas pracy 0,5 s): zaleznie od temperatury nastawionej za pomocg
termostatu pokojowego i czasu, jaki trzeba, by ogrza¢ pomieszczenie,
kociot w automatyczny sposéb zmienia temperature wody w obiegu
C.0., co skraca czas grzania. Jest to bardzo wygodne dla uzytkownika
i ogranicza zuzycie energii.

Funkcja resetu

Aby przywréci¢ kociot do prawidtowej pracy, nalezy przestawic
pokretto wyboru funkcji kotta w potozenie () OFF (rys. 36), odczekaé
5-6 sekund, a nastgpnie przestawi¢ pokretto w odpowiednig funkcje.
Jezeli do kotta podtaczono programator pokojowy BeSMART, to
btedy kotta mozna resetowac za jego pomoca. Wystarczy w tym
celu nacisna¢ i przytrzymacé przez 1 sekunde przycisk ,RESET”
< (rys. 37).

Uwaga: Jezeliresetkotta nie skutkuje jego ponownymuruchomieniem,
nalezy skontaktowac sie z Autoryzowanym Serwisem.

4.3  Wylaczanie kotta

Wylaczanie na kroétki okres

Przed krotszg nieobecnoscia w ogrzewanym budynku nalezy

wytgczy¢ kociot przestawiajgc pokretto wyboru funkgji kotta (rys. 36)

w potozenie d) (OFF).

Kociot bedzie zasilany pradem elektrycznym i gazem, dzieki czemu

beda chroni¢ go nastepujace funkcje:

- Funkcja antyzamarzaniowa: jesli temperatura wody w kotle
spadnie ponizej 5°C, wowczas wigczy sie pompa oraz jesli
zajdzie potrzeba witgczy sie rowniez palnik z minimalng moca, aby
zwiekszy¢ temperature do bezpiecznej wartosci (35°C). W czasie,
gdy funkcja antyzamarzaniowa jest aktywna na wyswietlaczu
pojawi sie znak ==,

- Funkcja antyblokujagca pompy: jeden cykl funkcji powtarza sie
co 24 godziny.

- Funkcja antyzamarzaniowa dla obiegu c.w.u. (w przypadku
podtaczenia zasobnika wyposazonego w sonde NTC): funkcja
ta zostaje aktywowana, gdy mierzona przez sonde temperatura
spadnie ponizej 5°C. Wéwczas wigczy sie pompa oraz palnik z
minimalng moca, aby zwiekszy¢ temperature do bezpiecznej
wartosci 55°C. W momencie, gdy zostanie aktywowana funkcja
antyzamarzaniowa na wy$wietlaczu pojawi sie .

Wylaczenie na dtugi okres

Przed diluzszg nieobecnoscig w ogrzewanym budynku nalezy
wylgczy¢ kociot przestawiajgc pokretto wyboru funkcji kotta (rys.
36) w potozenie d) (OFF). Przestawic gtéwny wytgcznik instalacji w
potozenie wytgczony. Zamkng¢ zawory gazu i wody na obiegu c.o. i
c.w.u. W tym przypadku funkcja antyzamarzaniowa nie jest aktywna.
Jezeli istnieje niebezpieczenstwo zamarzniecia obiegéw, nalezy
oprézni¢ je z wody.
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44  Kody btedéw
STAN KOTELA WYSWIETLACZ RODZAJE ALARMOW
Wyitaczony (OFF) OFF Brak
Gotowos¢ (stand-by) - Sygnat
Alarm ACF z wytaczeniem modemu / brak zaptonu / .
ya\ Wyt

Alarm o btedzie elektroniki ACF / awaria elektroniki / Aot X & yiaczenie pracy
Alarm termostatu granicznej temperatury A02 & Wytgczenie pracy
Alarm wentylatora A03 R Wytgczenie pracy
Alarm przetwornika ci$nienia wody A04 i D Wytgczenie pracy
C.S.l.: Btad dy NTC t t W.U.

ad sondy emperatury c.w.u a6 Sygnat
R.S.I.: Btad sondy NTC temperatury c.w.u.
Btad sondy NTC temperatury na zasilaniu c.o. Zatrzymanie tymczasowe
Przekroczenie temperatury granicznej na sondzie na zasilaniu c.o. A07 2 Tymczasowy, nastepnie trwaty
Alarm réznicy wskazan temperatury miedzy sonda na zasilaniu i powrocie Wytaczenie pracy
Btad sondy NTC na powrocie c.o. Zatrzymanie tymczasowe
Przekroczenie temperatury granicznej na sondzie na powrocie c.o. A08 & Tymczasowy, nastepnie trwaty
Alarm réznicy wskazan temperatury miedzy sondg na zasilaniu i powrocie Wytgczenie pracy
Przypomnienie o czyszczeniu gtdbwnego wymiennika ciepta Sygnat
Btad sondy NTC spalin A09 Zatrzymanie tymczasowe
Przekroczenie temperatury granicznej sondy spalin Tymczasowy, nastepnie trwaty
Zaktocenie ptomienia A1 R Zatrzymanie tymczasowe
Alarm termostatu dla obiegu niskotemperaturowego A7T7 B Zatrzymanie tymczasowe
Przekroczono maksymalng liczbe polecen RESET z programatora pokojowego (mozna Ag9 Q Wytgczenie pracy
zresetowac kociot tylko za pomoca jego panelu sterowania)
Tymczasowo, do zaptonu 80°C flashing Zatrzymanie tymczasowe
Zadziatanie przetwornika cisnienia wody (E37AN flashing Zatrzymanie tymczasowe
Przypomnienie o ustudze kalibrowania o

S t

Kalibracja przez instalatora ADJ ygna
Funkcja kominiarza ACO @ Sygnat
Cykl automatycznego odpowietrzania oh Sygnat
Aktywna funkcja podgrzania wstepnego c.w.u. (tylko C.S.I.) P Sygnat
Zadanie ogrzewania w trybie podgrzewania wstepnego (tylko C.S.1.) P flashing Sygnat
Podtgczona sonda zewnetrzna Y| Sygnat
Zadanie grzania c.w.u. 60°C Sygnat
Zgdanie grzania c.o. so°c Tl Sygnat
Aktywna funkcja antyzamarzaniowa ] Sygnat
Wykryto ptomien palnika 6 Sygnat

Aby przywrdéci¢ dziatanie kotta po wystgpieniu btedu, nalezy nacisngé

przycisk RESET 4, przez 1 sek. (rys.37).

Jezeli pomimo resetu, kociot nie chce sie uruchomi¢ ponownie,

skontaktuj sie z Autoryzowanym Serwisem.

Kod btedu A99 oznacza, ze przekroczono maksymalng liczbe

polecen resetu z poziomu programatora pokojowego BeSmart.

W takim przypadku reset mozna wykonaé WYLACZNIE.

Z poziomu panelu sterowania na kotle wedtug ponizszej instrukcji:

- przestawi¢ pokretto wyboru funkcji kotta w potozenie 0] (OFF),
zaczeka¢ 5-6 sekund, a nastepnie przestawi¢ go w zadane
potozenie, tj. I (lato) lub M= (zima).

Btad A 04

Nalezy sprawdzi¢ ci$nienie na manometrze. Jezeli wynosi mniej niz

0,3 bar, nalezy przestawi¢ pokretto wyboru funkcji kotta w potozenie

() (OFF) i odkreci¢ zawor napetniania, az cinienie osiggnie warto$é

miedzy 1i 1,5 bar.

Nastepnie nacisngé¢ przycisk RESET "4, (rys.37)

Jezeli cisnienie czesto maleje, nalezy skontaktowa¢ sie z

Autoryzowanym Serwisem.

Btad A 06

Kociot pracuje normalnie, ale nie gwarantuje statej temperatury

cieptej wody uzytkowej, ktéra utrzymuje sie na poziomie 50°C.

Nalezy skontaktowac sie z Autoryzowanym Serwisem tylko.

Btad A 07

Skontaktowac sie z Autoryzowanym Serwisem.

Btad A 08
Skontaktowac sie z Autoryzowanym Serwisem.

Btad A 09

Kociot wyposazono w system autodiagnostyki, ktéry na podstawie
zliczonej sumy godzin pracy w okreslonych trybach i stanach moze
zasygnalizowa¢ kolejno$¢ wyczyszczenia gtéwnego wymiennika
ciepta (kod alarmu 09 wystepuje gdy licznik sondy spalin przekroczy
2.500 godz.).

Po wyczyszczeniu urzadzenia nalezy skasowaé licznik ogdlny
godzin pracy za pomocg specjalnego $Srubokreta. Procedura jest
nastepujgca: odigczy¢ kociot od zasilania elektrycznego, zdjaé
pokrywe podtgczen elektrycznych kotta odkrecajgc 2 sSruby mocujace,
podigczy¢ zasilanie elektryczne do kotta i nacisnaé przycisk SW1
na co najmniej 4 sekundy, aby licznik wyzerowat sie. Ponownie
wytgczy¢ i wigczy¢ zasilanie elektryczne kotta. Wskazanie licznika
na wyswietlaczu pojawi sie za znakiem ,-C-".

A Instalacja pod napieciem elektrycznym (230 V AC)!

UWAGA

Licznik nalezy skasowac¢ wyfgcznie po gruntownym wyczyszczeniu
gtdwnego wymiennika ciepta lub jego wymianie. Aby ustali¢ taczng
liczbe godzin przepracowanych przez kociot, nalezy pomnozy¢
wyswietlang warto$¢ przez 100 (np. wskazanie ,18” = 1.800 zliczonych
godzin, wskazanie ,1” = 100 zliczonych godzin, itd.). Kociot bedzie
pracowat normalnie nawet pomimo sygnalizowania alarmu.

Btad A 77

Ten btad powoduje samoczynny reset kotta. Jezeli kociot nie chce
sie uruchomi¢ ponownie, nalezy skontaktowac sie z Autoryzowanym
Serwisem.
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4.5 Konfiguracja kotta

Modem elektroniczny kotta ma szereg zworek (oznaczonych
~JPX"), za pomocg ktérych mozna skonfigurowac¢ parametry pracy
kotta. Mozna sie do nich dosta¢ zdejmujgc pokrywe panelu ptyty
elektronicznej kotta. Najpierw nalezy odtgczy¢é kociot gtéwnym
wytgcznikiem instalacji.

Aby otworzy¢ pokrywe elektroniki kotta nalezy:
- wylgczy¢ instalacje jej gtdwnym wytgcznikiem

- odkreci¢ sruby mocujgce obudowe kotta, po czym przesungc
podstawe listwy naprzéd i w gére, aby zdjgc jg z haczykow

- unies¢ i odchyli¢ panel sterowania w dét

- zdjg¢ pokrywe panelu modemu elektrycznego odkrecajgc 2 Sruby
mocujace, aby méc dostac sie do zworek (rys. 39)

ZWORKA JP7 -rys. 40
stuzy do nastawiania odpowiedniego zakresu regulacji temperatury
grzania kotta, ktéra zalezy od rodzaju instalacji c.o.

Zworka zdjeta: instalacja standardowa
Standardowa instalacja: 40-80 °C

Zworka na stykach: ogrzewanie podtogowe

Ogrzewanie podiogowe: 20-45 °C

Kociot jest ustawiony fabrycznie do pracy ze standardowg instalacja
c.o.

MySMART C.S.I.

JP1 |Kalibracja mocy na co

JP2 | Kasowanie czasu grzania

JP3 | Kalibracja (patrz rozdziat ,Regulacje”)

JP4 | Funkcja termostatu c.w.u. /kociot nie taktuje na c.w.u./

JP5 | Nie uzywacé
Wigcza funkcje nocnego obnizenia krzywej grzewczej i ciggtej

JP6
pracy pompy (tylko gdy do kotta podtgczono sonde zewnetrzng)
Stuzy do wyboru zakresu temperatury dla instalacji

JP7 . ..
normalnych lub niskotemperaturowych (patrz powyzej)

JP8 | Nie uzywaé

MySMART R.S.I.

JP1 |Kalibracja mocy na co

JP2 | Kasowanie czasu grzania

JP3 | Kalibracja (patrz rozdziat ,Regulacje”)

JP4 | Nie uzywac
Funkcja c.o. z mozliwoscig podtgczenia zasobnika

JP5 | wyposazonego w termostat (zworka JP8 umieszczona)
lub w sonde NTC (brak zworki JP8)
Wigcza funkcje nocnego obnizenia krzywej grzewczej i ciggtej

JP6
pracy pompy (tylko gdy do kotta podtgczono sonde zewnetrzng)
Stuzy do wyboru zakresu temperatury dla instalacji

JP7 : .
normalnych lub niskotemperaturowych (patrz powyzej)

JP8 Nastawa fabryczna - zasobnik c.w.u.
wyposazony w sonde c.w.u.*

(*) W przypadku zasobnika c.w.u. wyposazonego w termostat nalezy um-
iesci¢ zworke na JP8.
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4.6  Ustawianie funkcji regulacji pogodowej

Funkcja regulacji pogodowej dziata wytgcznie gdy do kotta potgczona
jest sonda zewnetrzna. Dlatego tez po instalacji kotta nalezy
podtagczy¢ sonde zewnetrzng do ztgcza na listwie zaciskow kotta.

Wybor krzywej grzewczej

Wyswietlacz sygnalizuje wartosci krzywych grzewczych KT, ktore
nalezy pomnozy¢ przez 10 (np. wskazanie ,3,0” = 30).
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T80 - maksymalna nastawa temperatury dla standardowej instalacji
c.o. (bez zworki JP7)

T45 - maksymalna nastawa temperatury dla instalacji ogrzewania
podiogowego (ze zworka JP7)

Krzywa grzewcza c.0. ma utrzymywac teoretyczng temperature
pokojowg na poziomie 20°C, gdy temperatura na zewnatrz miesci
sie w zakresie od +20°C do -20°C. Dobér krzywej grzewczej zalezy
od przewidywanej minimalnej temperatury zewnetrznej (tj. potozenia
geograficznego budynku) i przewidywanej temperatury zasilania c.o.
(co zalezy od typu instalacji ogrzewania). Instalator musi starannie
obliczy¢ krzywg grzewczg wedtug ponizszego wzoru:

T projektowa na zasilaniu c.o. - Tzmien.

KT =
20 - Projektowa min. T zewnetrzna

Tzmien. = 30 °C dla instalacji standardowych

25 °C dla ogrzewania podtogowego

Jezeli wynik obliczen daje wartos¢ posrednig miedzy dwiema
krzywymi, nalezy wybra¢ krzywg grzewczg ktora lezy blizej wyniku.
Przyktad: jezeli wartos¢ wyliczona ze wzory wynosi 1,3, to lezy
miedzy krzywag 1,0 i 1,5. Nalezy wybra¢ blizszg krzywa, a wiec ta,
ktéra ma wartos¢ 1,5. Krzywg grzewcza KT dobiera sie za pomoca
potencjometru P3 na karcie elektroniki (patrz schemat elektryczny
wieloprzewodowy).

Dostep do potencjometra P3:

1. zdja¢ obudowe

2. otworzy¢ i obréci¢ panel sterowania w dét, po czym odkreci¢ 2
Sruby mocujgce i zdjgé pokrywe podtgczen elektrycznych kotta.

Instalacja pod napieciem elektrycznym (230 V AC)!

Mozliwe wartosci KT:

- standardowa instalacja c.0.: 1,0-1,5-2,0-2,5-3,0

- instalacja ogrzewania podtogowego: 0,2-0,4-0,6 - 0,8

ich warto$ci pojawig sie¢ na 3 sekundy na wyswietlaczu (od obrotu
potencjometrem P3).

RODZAJ ZADANIA GRZANIA

Kociot podigczony do termostatu pokojowego (bez zworki JP6)
(rys. 41)

Sygnat zgdania grzania powstaje na skutek zwarcia styku termostatu
pokojowego i zanika gdy styk ten rozewrze sie. Kociot automatycznie
dobiera temperature na zasilaniu obiegu c.o., aczkolwiek uzytkownik
moze jg zmienia¢ na panelu sterowania kotta. Jezeli uzytkownik chce
zmieni¢ warto$¢ temperatury w pomieszczeniu na panelu sterowania
moze wybra¢ preferowang wartos¢ temperatury w zakresie od 15
do 25°C. Zmiana wartosci nie zmienia bezposrednio temperatury
na zasilaniu c.o., lecz wptywa na obliczenia jej wartosci w sposéb
automatyczny zmieniajac w systemie temp. odniesienia (0 = 20°C).
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Kociot podiaczony do programatora czasowego (bez zworki
JP6) (rys. 42)
Sonda temperatury zasilania c.0. wysyta zgdanie grzania gdy styk
jest zwarty. Styk zwiera sie zaleznie od temperatury zewnetrznej,
co stuzy uzyskaniu nominalnej temperatury dnia (20°C). Rozwarcie
styku nie przerywa sygnatu zgdania grzania, lecz obniza krzywag
grzewczg do poziomu nocnego (16°C) (metodg przeniesienia
réwnolegtego). Tak wigcza sie funkcja obnizenia nocnego krzywej
grzewczej.
Kociot automatycznie dobiera temperature na zasilaniu obiegu c.o.,
aczkolwiek uzytkownik moze jg zmieniaC na panelu sterowania
kotta. Jezeli uzytkownik chce zmieni¢ warto$¢ temperatury w
pomieszczeniu na panelu sterowania moze wybra¢ preferowang
wartos¢ temperatury w zakresie od 15 do 25°C.
Zmiana wartosci nie zmienia bezposrednio temperatury na zasilaniu
0., lecz wptywa na obliczenia jej warto$ci w sposdb automatyczny
zmieniajgc w systemie temp. (0 =20°C dla grzania dziennego i 16°C
dla grzania w nocy).
Jezeli kociot poditgczono do programatora pokojowego (zdalnego,
np. BeSmart), to gdy sterownik w trybie OT zadaje zgdanie grzania,
regulacja temperatury bedzie zalezata do tego sterownika (patrz
instrukcja obstugi programatora).

4.7 Regulacje

Regulacje i kalibracje kotta nalezy przeprowadza¢ bezposrednio

z panelu sterowania kotta. W tym celu nalezy odtaczyé¢

programator pokojowy od kotta. Dostepne bedzie woéwczas

sterowanie pokrettami na kotle.

Kociot jest fabrycznie wyregulowany. Jezeli parametry jego pracy

wymagajg zmiany np. po konserwacji nadzwyczajnej, wymianie

zaworu gazu lub przezbrojeniu z gazu ziemnego na gaz ptynny,

nalezy wykonaé ponizsze czynnosci.

Wytacznie Autoryzowany Serwi moze ustawiaé warto$ci mocy

maksymalnej i minimalnej oraz minimalnego i maksymalnego

cisnienia gazu. Nastawy nalezy wykona¢ wg ponizszej procedury:

1. odtgczyé kociot od zasilania

2. obrdci¢ pokretto temperatury wody c.o. w potozenie maksymalne,
tj. .+ (rys. 43)

3. uniesc¢ i odchyli¢ panel sterowania w dét

4. zdjg¢ pokrywe panelu podigczen elektrycznych odkrecajgc 2
Sruby mocujace

5. zatozy¢ zworki JP1 i JP3 (rys. 44)

6. wigczyc¢ zasilanie elektryczne kotta.

Na wyswietlaczu pojawia sie komunikat ,ADJ” (przez ok. 4 sek.).

Nastawi¢ wartosci parametrow wentylatora:

7. obroty bezwzgledne /maksymalne na c.w.u.

8. obroty minimalne

9. obroty maksymalne na c.o.

10. obroty podczas zaptonu

W ponizszy sposob:

11. nastawi¢ wybrang wartos¢ pokrettem regulacji temperatury wody
c.o.

12. nacisng¢ przycisk SW1 (rys. 45) i przej$¢ do kalibracji kolejnego
parametru.

& Instalacja pod napieciem elektrycznym (230 V AC)!

Na wyswietlaczu bedg pojawiaty sie nastepujgce ikony:

1. Ig podczas kalibracji bezwzglednej/maksymalnej mocy
grzewczej c.w.u.

M= podczas kalibracji minimalnej mocy
Ml podczas kalibracji maksymalnej mocy grzewczej c.o.
4. P  podczas kalibracji wolnego zaptonu

Powyzszg procedure nalezy zakonczy¢ zdejmujac zworki JP1 i JP3

ze stykow, aby zapisa¢ nastawione wartosci.

Funkcje programowania/kalibracji mozna przerwaé nie zapisujgc

zmian nastawionych wartosci i zachowujgc wartosci dotychczasowe:

- nalezy wyjg¢ zworki JP1 i JP3 ze stykow przez zaprogramowaniem
wszystkich parametrow

- obréci¢ pokretto wyboru funkgji kotta w potozenie OFF/RESET.

- odtgczyc¢ napiecie zasilania elektrycznego.

- nie robigc nic przez 15 minut od rozpoczecia kalibracji.

& Kalibracja uniemozliwia zapton palnika kotta.

& Jeden obrot pokretta nastawy temperatury c.o. wyswietlany
jest wartoscig bedaca jedng setng nastawy rzeczywistej (np.
25 obrotéw = 2.500 obr./min).
Funkcja wyswietlania parametrow kalibracji jest wigczana
poprzez ustawienie pokretta wyboru funkcji w tryb LATO Ilub
ZIMA, a nastepnie poprzez nacisniecie przycisku ,SW1” na ptycie
elektronicznej (bez wzgledu na to, czy kociot otrzymuje sygnat
zgdania grzania, czy nie). Nie mozna wigczy¢ tej funkciji, jezeli kociot
jest podtgczony do programatora pokojowego. Po wigczeniu funkcji
na wyswietlaczu bedg pojawiaty sie co 2 sekundy kolejne parametry
(w nizej wymienionej kolejnosci). Kazdemu parametrowi towarzyszy
odpowiednia ikona, zas liczba obrotéw wentylatora jest wyrazona na
wys$wietlaczu jedng setng jej wartosci.

1. Maksymalna moc grzewcza ﬁ
2. Minimalna moc grzewcza m=
3. Maksymalna moc grzewcza c.o 1l
4. Wolny start P
5. Ustawiona wartos¢ maksimum na c.o. 1l

KALIBRACJA ZAWORU GAZOWEGO
- Wiaczy¢ zasilanie elektryczne kotta.

- Otworzy¢ zawor gazu.

- Obroci¢ pokretto wyboru funkgji kotta w potozenie (_) OFF/RESET
(wyswietlacz wytaczy sie).

- Zdjg¢ obudowe kotta, otworzy¢ i odchyli¢ panel sterowania kotta w
dot, po czym zdjg¢ pokrywe panelu ptyty elektronicznej kotta, aby
dostac sie do przycisku SW1

Nacisng¢ przycisk SW1 jeden raz.

A Instalacja pod napieciem elektrycznym (230 V AC)!

- Zaczekac, az palnik uruchomi sie. Na wyswietlaczu pojawi sie
,ACQO”. Kociot bedzie pracowat z maksymalng moca grzewcza.

- Funkcja analizy procesu spalania bedzie aktywna przez 15 minut.
Jezeli temperatura na zasilaniu wzro$nie do 90°C, palnik zgasnie.
Zapali sie ponownie gdy temperatura ta spadnie ponizej 78°C.

- Wykreci¢ $ruby, zdjg¢ pokrywe komory powietrznej i umiescic¢ sondy
analizatora w odpowiednich miejscach w komorze powietrznej

- Nacisng¢ ponownie przycisk rozpoczecia analizy procesu
spalania, aby nastawi¢ liczbe obrotow wentylatora odpowiadajgcg
maksymalnej mocy grzewczej c.w.u. (tabela 1).

- Sprawdzi¢ poziom stezenia CO2: (tabela 4) jezeli warto$¢ nie
odpowiada wskazaniom w tabeli, nalezy wyregulowaé $rube
nastawy maksymalnej na zaworze gazu (rys. 46).

- Nacisng¢ ponownie przycisk rozpoczecia analizy procesu
spalania, aby nastawi¢ liczbe obrotéw wentylatora odpowiadajgcg
minimalnej mocy grzewczej (tabela 2).

- Sprawdzi¢ poziom stezenia CO2: (tabela 5) jezeli warto$¢ nie
odpowiada wskazaniom w tabeli, nalezy wyregulowaé s$rube
nastawy minimalnej na zaworze gazu (rys. 46).

- Obroci¢ pokretto, aby wytgczy¢ funkcje analizy procesu spalania.

- Wyja¢ sonde analizatora spalin i umiesci¢ z powrotem zatyczke.

- Zamkngc¢ panel sterowania i zatozy¢ obudowe kotta. Jezeli ptyta
elektroniczna zasygnalizuje jaki$ alarm, funkcja analizy procesu
spalania wylgczy sie automatycznie. W razie btedu podczas
analizy procesu spalania nalezy zresetowa¢ kociot za pomocag
pokretta wyboru funkgciji kotta, patrz rozdziat 4.4.
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Tabela 1
MAKSYMALNA
LICZBA GAZ GAZ
OBROTOW | ZIEMNY | G2.350 G27 | PLYNNY
WENTYLATORA | (G20) (G31)
NA C.W.U.
ilosé
20 R.S.I. 45 53 53 45| obrotow/min
ilosé
28 C.S.I. 61 - - 61 obrotow/min
Tabela 2
Mczea | GAZ Sn
ZIEMNY | G2.350 G27 | PLYNNY
OBROTOW (G20) (G31)
WENTYLATORA
ilosé
20 R.S.I. 12 18 18 15| obrotéw/min
ilosé
28 C.S.I. 12 - - 151 obrotow/min
Tabela 2a
MINIMALNA
LICZBA
OBROTOW GAZ GAZ
WENTYLATORA | ZIEMNY | G2.350 G27 | PLYNNY
DLA KOMINA (G20) (G31)
ZBIORCZEGO W
NADCISNIENIU
20 R.S.I. 5 ) ) 19 ilogé
28 C.SL. obrotéw/min
Tabela 3
MAKSYMALNA
LICZBA GAZ GAZ
OBROTOW | ZIEMNY | G2.350 G27 | PLYNNY
WENTYLATORA | (G20) (G31)
NA C.O.
ilogé
20 R.S.I. 45 53 53 45 obrotow/min
ilosé
28 C.S.I. 45 - - 45 | obrotéw/min
Table 4
GAZ GAZ
Maks. CO2 | ZIEMNY | G2.350 G27 | PLYNNY
(G20) (G31)
ilos¢
20R.S.I. 9,0 9,0 9,0 10.0 | Sprotow/min
ilos¢
28 C.S.I. 9,0 - - 10,0 | Sprotow/min
Tabela 5
GAZ GAZ
Min. CO; ZIEMNY | G2.350 G27 | PLYNNY
(G20) (G31)
ilosé
20R.S.I. 9,0 9,0 9,0 10.0 | Sprotow/min
ilos¢
28 C.S.I. 9,0 - - 10,0 obrotow/min
Tabela 6
GAZ GAZ
;’)’\‘;‘Egn ZIEMNY | G2.350 | G27 | PLYNNY
(G20) (G31)
ilosé
20R.S.I. 33 33 33 33 | obrotéwimin
ilos¢
28 C.S.I. 33 - - 33 obrotow/min
4.8 Zmiana rodzaju gazu (rys. 47)

Zmiana rodzaju gazu na inny jest mozliwa takze w przypadku kotta
juz zainstalowanego.

Wszelkie czynnos$ci zwigzane z przezbrojeniem na inny rodzaj gazu
muszg by¢ przeprowadzone przez Autoryzowany Serwis Beretta.
Fabrycznie kociot jest przystosowany do spalania gazu ziemnego
G20. Szczegoty, patrz tabliczka znamionowa kotta.

Aby przezbroic¢ kociot, nalezy skorzystac z zestawu przezbrojeniowego.
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W celu przezbrojenia nalezy:

- Odtgczy¢ zasilanie elektryczne kotta i zamkng¢ zawdr odcinajacy
gaz.

- Zdjgc¢ ostone przytgczy i obudowe kotta.

- Otworzy¢ i obréci¢ panel sterowania w doét.

- Otworzy¢ pokrywe komory powietrznej.

- Odkreci¢ rurke gazowa.

- Zdemontowa¢ mikser, ktéry zamontowany jest za pomocg $rub i
elementéw dystansowych.

- Wymontowac¢ wktad miksera.

- Zastgpi¢ wktad miksera tym, ktory znajduje sie w zestawie
przezbrojeniowym.

- Ponownie zamontowaé¢ mikser z klapg w pozycji poziomej i
elementy dystansowe umieszczone co 120°, jak pokazano na
rysunku 49.

- Przykreci¢ rurke gazowa.

- Wiaczy¢ zasilanie elektryczne kotta i otworzy¢é zawér odcinajacy
gaz.

- Sprawdzi¢ liczbe obrotéw wentylatora.

- Wypetni¢ i umiesci¢ na urzgdzeniu nowg tabliczke znamionowg
z informacjg o gazie, na ktérym bedzie pracowat kociot.

- Zamkng¢ pokrywe komory powietrzne;.

- Zamkngac¢ panel sterowania.

- Zamontowa¢ obudowe kotta i ostone przytgczy.

Dla danego typu gazu nastawi¢ wartosci parametréw wentylatora

i wyregulowa¢ kociot wedtug instrukcji w rozdziale: ,Regulacje”.
Kociot moze by¢ przezbrajany tylko i wytaczenie przez
Autoryzowany Serwis/Instalatora.

/\ Po przezbrojeniu kotta nalezy wyregulowa¢ kociot wedtug
niniejszej instrukcji i przyklei¢ nowa tabliczke znamionowa
gazu, zawarta w zestawie przezbrojeniowym.

A Upewni¢ sie ze przepustnica i klapa pracujg prawidiowo
(otwarte do konca przy przeptywie znamionowym, zamkniete
catkowicie przy przeptywie minimalnym).

OGRANICZENIE MAKSYMALNEJ MOCY NA C.O.

Kociot mozna dostosowac¢ do warunkéw grzewczych instalacji. W

celu nastawy maksymalnej mocy na zasilaniu c.o., nalezy:

- wytgczy¢ zasilanie elektryczne kotta

- nastawi¢ maksymalng wartos¢ pokrettem regulacji temperatury
wody c.0.

- zdjg¢ obudowe kotta

- otworzyc¢ i obrécic¢ panel sterowania w dot

- odkreci¢ dwie srubki pokrywy ptyty elektronicznej kotta i zdja¢ ja,
aby dosta¢ sie do zaciskéw

- zatozy¢ zworke JP1

- wigczy¢ zasilanie elektryczne kotta.

Na wyswietlaczu pojawi sie komunikat ,ADJ” (przez ok. 4 sek.):
mozna zmieni¢ maksymalng moc grzewczg c.0. za pomocg pokretta
wyboru temperatury wody c.o. i zatwierdzi¢ zmiane przyciskiem
SW1”.

Na wyswietlaczu pojawi sie symbol jj}.-

Procedure regulacji nalezy zakonczy¢ wyjmujgc zworke JP1, co
spowoduje zapis nowej wartosci nastawy.

Po nastawieniu pozgdanej warto$ci mocy grzewczej (c.0.) nalezy
zapisac jg w tabeli na ostatniej stronie.

Inne regulacje i parametry, patrz wartosci nastaw.

A Kalibracja uniemozliwia zapton palnikéw kotta. Jeden obrét
pokretta nastawy temperatury c.o. wyswietlany jest wartoscig
bedaca jedng setng nastawy rzeczywistej (np. 25 obrotow =
2.500 obr./min).

Kociot jest fabrycznie wyregulowany do wartosci nastaw opisanych

w tabeli w niniejszej instrukcji. Warto$ci te mozna zmienia¢ zgodnie

z wartoSciami na ponizszych wykresach, zaleznie od warunkow

technicznych instalacji kotta lub lokalnych przepiséw w sprawie

poziomow emisji spalin.



MySMART

MySMART R.S.L

6400

Wykres HTG zaleznos$ci mocy od predkosci wentylatora

6000

5600

5200

4800

4400

4000

3600

3200

2800

2400

2000

1600

Obroty wentylatora (obr./min)

1200

160

20

Moc grzewcza (kW)

Wykres zaleznosci emisji CO od mocy kotta

150

140

130

120

110

100

90

80

70

60

Emisja CO (p.p.m.)

a0

30

20

Moc grzewcza (kW)

MySMART C.S.l.
Wykres HTG zaleznosci mocy od predkosci wentylatora

/

Obroty wentylatora (obr./min)

2

6400
6000
5600
5200
4800
4400
4000
3600
3200
2800
2400

Emisja CO (p.p.m.)

2000
1600
1200

800

4 6 8

10

12 14

16

18

20

Moc grzewcza (kW)

22

24

26 28 30

Wykres zaleznosci emisji CO od mocy kotta

v

~

12 14

16

18

20

Moc grzewcza (kW)

22

24

26 28 30

5- KONSERWACJA

Aby zapewni¢ dtugie uzytkowanie i sprawnos¢ kotta, a takze
zachowac¢ jego zgodnos¢ z wymaganiami wiasciwych przepisow
prawa, konieczne sg jego regularne przeglady. Konserwacja wymaga
przestrzegania zasad ujetych w instrukcji w rozdziale 1 ,0gdlne
zasady bezpieczenstwa”.

Przed przystgpieniem do pracy przy podtgczeniach elektrycznych
i systemu odprowadzania spalin lub konserwacji nalezy wytgczyé
urzadzenie. Po zakonczeniu czynnos$ci, Autoryzowany Serwis musi
sprawdzi¢ prawidtowos¢ pracy urzadzenia.

WAZNE: Przed wykonaniem jakichkolwiek czynnosci zwigzanych z
czyszczeniem lub konserwacjg urzgdzenia nalezy wytgczy¢ zasilanie
elektryczne samego urzgdzenia oraz odcig¢ zasilanie gazem.

NALEZY BEZWZGLEDNIE odtgczyé przewdd taczacy modem WiFi
Box z kottem.

- Wiaczy¢ zasilanie elektryczne kotta.
- Przerwac¢ cykl automatycznego odpowietrzania w sposéb opisany
w rozdziale ,4.2 Wigczenie urzadzenia” na str. 67.

5.1 Regularny przeglad kotta

Obejmuje zwykle nastepujgce czynnosci:

- usuniecie sladéw korozji tlenowej z palnika,

- usuniecie kamienia z wymiennikéw ciepta,

- kontrole i czyszczenie przewodow spustowych,

- sprawdzenie ogdlnego stanu zewnetrznego kotta,

sprawdzenie zaptonu, wytgczenia palnika i pracy urzgdzenia na
c.0ic.w.u.,

sprawdzenie uszczelnienia potgczen i przewoddw gazu i wody,
sprawdzenie zuzycia gazu z maksymalng i minimalng mocg
grzewcza,

sprawdzenie potozenia detektora zaptonu i ptomienia,

- sprawdzenie systemu bezpieczenstwa gazowego,

sprawdzenie dziatania zaworu antyzwrotnego spalin (o ile go
zainstalowano, patrz rozdziat 3.12 ,Montaz do komina zbiorczego
pracujgcego w nadcisnieniu”). Procedura czyszczenia filtra w
zaworze na powrocie C.0.:

- przestawi¢ dzwignie zaworu w potozenie czyszczenia filtra

- odkreci¢ korek A

- wyjac¢ filtr B i wyczysci¢ go

- doktadnie wyczysci¢ komore filtra

- wiozyc filtr na miejsce

- zatozy¢ z powrotem korek A

- przestawi¢ dzwignie w potozenie otwarcia zaworu.

otwarty zamknigty B potozenie

A czyszczenia filtra

- Nie wolno czysci¢ urzadzenia ani jego elementéw za pomocg
tatwopalnych substanc;ji (np.: benzyny, alkoholu, itp.).

- Nie nalezy czysci¢ czesci zewnetrznych kotta, czesci
lakierowanych lub wykonanych z tworzyw sztucznych za pomoca
rozpuszczalnikéw do lakieréw. Panel sterowania wolno czysci¢
wytgcznie wodg z mydtem.

A Po wykonaniu konserwacji rutynowej lub nadzwyczajnej nalezy
napetni¢ syfon zgodnie z instrukcjg w rozdziale ,Wstepna
kontrola”.

73



POLSKI

5.2 Konserwacja nadzwyczajna

Ponizej opisane czynnosci stuzg przywroceniu sprawnosci

urzgdzenia zgodnie z jego budowg i obowigzujgcymi go przepisami,

tj. po naprawie lub awarii. Czynnosci te zwykle polegajg na:

- wymianach

- naprawach

- lub remoncie czesci.

Czynnos$ci wymagaja urzadzen, procedur i narzgdzi specjalnych.

& Podczas montazu fabrycznie nowego kotta lub po konserwac;ji
nadzwyczajnej zaleca sie odpowietrzenie obiegu c.o. i kotta
(patrz rozdziat 3.4).

5.3  Analiza parametrow spalania

MySMART C.S.l.
Ustawi¢ pokretto wyboru funkcji na wytgczenie kotta O (rys. 48).

- Ustawié pokretto temperatury c.w.u. na ©) (rys. 48).
Poczeka¢ na zapton palnika (okoto 6 sekund). Na wyswietlaczu
pojawi sie “ACQ”, kociot pracuje z petng mocg na c.o.

- Usnua¢ srube C i obudowe E na komorze powietrznej (rys. 49).

- Umiesci¢ sonde analizatora w komorze powietrznej.

A Sonda analizatora spalin musi by¢ wtozona do konca.

- Sprawdzi¢, czy wartosci CO2 sg dopasowane do podanych w
tabeli, jesli warto$c¢ jest inna, zmien jg, jak wskazano w rozdziale
zatytutowanym “KALIBRACJA ZAWORU GAZOWEGO”.

GAZ GAZ
Maksimum COz | ZIEMNY | G2.350 G27 | PLYNNY
(G20) (G31)
28 C.S.I. 9,0 - - 10,0 %
GAZ GAZ
Minimum COz | ZIEMNY | G2.350 G27 | PLYNNY
(G20) (G31)
28 C.S.I. 9,0 - - 10,0 %
MySMART R.S.1.

- Ustawi¢ pokretto wyboru funkcji na wytaczenie kotta (l) (rys. 48).
- Ustawi¢ pokretto temperatury c.w.u. na / (rys 48a).
Poczekac¢ na zapton palnika (okoto 6 sekund). Na wyswietlaczu
pojawi sie “ACO”, kociot pracuje z petng moca na c.o.
- Usuna¢ srube C i obudowe E na komorze powietrza (rys. 49).

6 - USTAWIENIA POMPY

Wysokos¢ podnoszenia pompy

Kociot wyposazony jest w pompe fabrycznie podtgczong do instalaciji
elektrycznej i hydraulicznej. Jej dostepna wydajnos¢ uzytkowa
oznaczona jest na ponizszym wykresie.

Pompa obiegowa jest nastawiona fabrycznie wedtug krzywej
wysokosci wyptywu réwnej 6 m.

Kociot ma funkcje antyblokujaca pompy, ktéry co 24 godziny w trybie
czuwania urzadzenia uruchamia pompe na okre$lony czas, bez
wzgledu na funkcje pracy kotta zadang pokrettem.

A Funkcja antyblokujgca dziata wytgcznie, gdy Kkociot jest
podigczony do zasilania elektrycznego.

Zabrania sie uruchamiania pompy na sucho, tj. bez wody.

Jezeli pompa kotta w danej instalacji wymaga zmiany krzywej
wysokosci wyptywu, mozna wybrac jg elementami nastawczymi na
pompie.

Ponizej przedstawiono gtéwne charakterystyki pracy pompy i metody
nastawiania parametréw pracy.

Interfejs uzytkownika
Interfejs uzytkownika obejmuje przycisk (A), diode LED dwubarwng
(czerwono-zielong) (B) oraz rzqd czterech zéitych diod LED (C).

f@\OOOOO

Interfejs uzytkownika umozliwia kontrole wydajnosci pracy (tj. stan
pracy i stany alarmowe), a takze nastawianie trybdéw pracy pompy
obiegowe;.

Wydajnos¢ pracy sygnalizowana jest diodami LED (B) i (C) zawsze
podczas normalnej pracy, zas ustawienia mozna wprowadza¢ za
pomocg przycisku (A).

LED 1
LED 2

Sygnalizacja stanu pracy

Gdy pompa obiegowa pracuje, dioda (B) Swieci sie na zielono. Cztery
z6ite diody (C) sygnalizujg pobdr energii (P1) w spos6b opisany w
ponizszej tabeli.

- Umiesci¢ sonde analizatora w komorze powietrznej. . Pobor w %
i i o, R ; Stan diody Stan pompy *
/\ Sonda analizatora spalin musi byé wiozona do kofica. maks. P1 (*)
- Sprawdzié, czy wartoéci CO2 sg dopasowane do podanych w 2'19'_023 dd'f’d da W'i + Praca z moca minimalng 0~25
tabeli, jesli warto$¢ jest inna, zmien ja, jak wskazano w rozdziale 1 20ita dioda wh, —
zatytutowanym “KALIBRACJA ZAWORU GAZOWEGO”. Zielona dioda wt. + Praca z mocg $rednig 2550
2 zo6tte diody wi. zblizong do minimalnej
GAZ GAZ Zielona dioda wt. + Praca z moca $rednig
Maksimum CO2 | ZIEMNY | G2.350 G27 PLYNNY 3 26Hte diody wh. Zblizong do maksymalnej 50~75
(G20) (G31) Zielona dioda wt. + Praca z moca 100
20R.S.IL 9,0 9,0 9,0 10,0 % 4 7otte diody wi. maksymalng
(*) llo$¢ mocy (P1) pobieranej przez pompe obiegowa, patrz tabela
GAZ GAZ ,Dane techniczne”.
Minimum CO2 ZIEMNY G2.350 G27 PLYNNY . .
(G20) (G31) Sy_gn'allzaCJa sta_mu alarmowggo S
20RSI 90 90 90 100 % Jezeli pompa obiegowa wykryje przynajmniej jeden stan alarmowy,
St ’ ’ ’ ’ ° dioda dwubarwna (B) zmieni kolor na czerwony. Cztery zétte diody

- Wykonac¢ analize procesu spalania.

Funkcja analizy procesu spalania bedzie aktywna przez 15 minut.
Jezeli temperatura na zasilaniu wzrosnie do 90°C, palnik zgasnie.
Natomiast uruchomi sie ponownie, gdy temperatura ta spadnie
ponizej 78°C.

Jezeli trzeba przerwac procedure, nalezy ustawi¢ pokretto regulacji
temperatury c.w.u. w zakresie miedzy ,+" i ,-".

Dalsze czynnosci:

- Wyjac¢ sonde analizatora spalin i zamkng¢ wlot komory spalania.

- Zamkng¢ panel sterowania i zatozy¢ obudowe na kociot.

Po zakonczeniu kontroli:

- Ustawic¢ pokretta kotta zgodnie z pozgdanym sposobem pracy.
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(C) sygnalizujg rodzaj alarmu w sposob przedstawiony w ponizszej
tabeli.

. . Rozwigzanie
Stan diody Opis alarmu Stan pompy problemu
Czerwona Préba Zaczeka¢ az wat
dioda wt. + 1 Zatarcie watu - sie odblokuje
iy . uruchomienia i
z6ita dioda napedowego lub odblokowaé
. co15s ;
wi. (dioda 5) go recznie
Czerwona Ostrzezenie. Sorawdzié
dioda wt. + 1 Niskie napigcie Pompa prawd:
! . S . . napiecie
z6tta dioda zasilania obiegowa nie e
. zasilania

wi. (dioda 4) przerywa pracy

Czerwona ) _— Sprawdzi¢

. Awaria zasilania P
dioda wt. + 1 Pompa zasilanie

.. . elektrycznego .

z6tta dioda 1ub bom wytgcza sie elektryczne lub
wht. (dioda 3) pompy wymieni¢ pompe

& Jezeli wystgpito kilka alarméw jednoczesnie, pompa bedzie
sygnalizowata alarm majgcy najwyzszy priorytet.
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Wskazania biezacych ustawien

Gdy pompa obiegowa jest poditgczona do zasilania, nalezy krétko
nacisng¢ przycisk (A), aby wyswietli¢ biezacg konfiguracje. Biezace
ustawienia sygnalizowane sg diodami LED.

Na tym etapie nie mozna zmieni¢ ustawien pompy obiegowej. Dwie
sekundy po nacis$nieciu przycisku (A) interfejs wréci do normalnej
sygnalizacji stanu pracy.

Funkcja blokady przyciskéw

Funkcja blokady przyciskéw chroni przed przypadkowg zmiang
ustawien i niewtasciwg praca pompy obiegowej. Gdy funkcja blokady
przyciskéw dziata, przycisk (A) nie reaguje na diuzsze nacisniecie.
Chroni to przed uruchomieniem trybu ustawiania trybéw pracy pompy
obiegowej przez uzytkownika urzadzenia.

Blokade mozna odpowiednio wtaczy¢ lub wytaczy¢ naciskajgc i
przytrzymujac przycisk (A) przez ponad 10 sekund. W miedzyczasie
wszystkie diody (C) bedg migaly przez sekunde.

Zmiana trybu pracy

W normalnych warunkach pracy pompa obiegowa dziata wedtug
ustawien fabrycznych Ilub ustawien ostatnio wprowadzonych.
Zmiana konfiguracji: Upewni¢ sie, ze funkcja blokady przyciskow
jest wytgczona. Nacisnij przycisk (A) i przytrzymaj go przez ponad
2 sekundy, tj. az diody zaczng migaé¢. Nastepnie nacisnij krétko
przycisk (A) w ciggu 10 sekund. Interfejs uzytkownika zasygnalizuje
ustawienia. Ustawienia sygnalizowane sg w sposob cykliczny.
Jezeli przycisk (A) nie zostanie nacisniety, pompa zapisze ostatnio
wprowadzong nastawe.

<o
1 N
1 w

A. Wskaznik stanu pracy

B. Wskaznik ustawien

C. Konfiguracja ustawien

Jezeli przycisk (A) zostanie naci$niety, mozna przej$¢ ponownie do
wskaznika biezgcych ustawien i woéwczas nalezy sprawdzi¢, czy
diody (B) i (C) sygnalizujg (przez 2 sekundy) ostatnio wprowadzong
nastawe.

Jezeli przycisk (A) nie zostanie nacisniety w ciggu 2 sekund,
interfejs wroci do sygnalizacji stanu pracy. Dostepne ustawienia
przedstawiono na rysunku wraz z ich sygnalizacjg diodami (B) i (C).

DIODA 1 DIODA 2 DIODA 3 DIODA 4 DIODA 5

R G G G G

&_ [o @ O O @

1 7m

O 6 O 0 o

2 & 6m *) [ ]
s N\ sm [o @ O @ o]
4 m im [o @ O O OJ

(*) Nastawa fabryczna

R czerwona
G 7bMa

WAZNE

Jezeli wybrano krzywg wysokosci podnoszenia 3 (3 metry) lub 4 (4

metry), nalezy wymieni¢ bypass kotta na bedacy na wyposazeniu,

wedtug ponizszej procedury:

- odcigé zasilanie elektryczne od kotta wylgcznikiem gtéwnym

instalacji

zamkngc¢ zawory instalacji i oprézni¢ obieg c.o. kotta

- wyja¢ klamre mocujgca pokrywe korpusu bypassu (D)

- zdja¢ pokrywe korpusu bypassu (E)

- wymieni¢ zawor bypassu (F) na zawor bedacy na wyposazeniu
kotta

- zatozy¢ z powrotem pokrywe korpusu zaworu bypassu i jej klamre.

Odblokowywanie watu pompy obiegowej
- Wiozy¢ srubokret w otwor (1) na pompie.
- Wecisna¢ (a) i obréci¢ (b) srubokret az wat zacznie sig obracac.

Czynnos¢ nalezy wykonac ostroznie, aby nie uszkodzi¢ czesci
urzgdzenia.
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WYSOKOSC PODNOSZENIA 6 METROW WYSOKOSC PODNOSZENIA 5 METROW
'E' " 'E' v Obszar modulaciji
N — Obszar/modulacji £ 1
— - 400 ‘\
— i
N ** N N
2 ——— < 2 WERN
£. N £ = ~ ~
S .. L N 9w N \
9 AN 8 . N\
S P
g . =
Przeptyw instalacji [I/h] Przeptyw instalacji [I/h]
WYSOKOSC PODNOSZENIA 7 METROW WYSOKOSC PODNOSZENIA 4 METROW
g - .. T e
E . \\‘\ Obszar modulacji _g . — Obszar modulacii
© [
£ ~— — T~
g £ ~ 5. ~ N
3 0 N N 2 ~ \\
g' 250 \\ '8 150 \\
N S N b NG \\
9 . N N 9 N AN
o . N ~ g . N
E 2
Przeptyw instalacji [I/h] Przeptyw instalacji [I/h]
DANE TECHNICZNE
OPIS MySMART 20 R.S.I. MySMART 28 C.S.I.
G20 G2.350 G27 G31 G20 G31
C.0. Nominalne obcigzenie cieplne palnika kW 20,00 20,00
kcal/h 17.200 17.200
Nominalna moc cieplna kotta (80°/60°) kW 19,62 19,62
kcal/h 16.873 16.873
Nominalna moc cieplna kotta (50°/30°) kW 21,44 21,44
kcal/h 18.438 18.438
Zredukowane obcigzenie cieplne kW 2,80 4 4 4,00 2,80 4,00
kcal/h 2.408 3.440 3.440 3.440 2.408 3.440
Zredukowana moc cieplna kotta (80°/60°) kW 2,76 3,95 2,76 3,95
kcal/h 2.377 3.399 2.377 3.399
Zredukowana moc cieplna kotta (50°/30°) kW 3,00 4,20 3,00 4,20
kcal/h 2.577 3.609 2.577 3.609
Nominalny zakres mocy grzewczej (Qn) kW 20,00 20,00
kcal/h 17.200 17.200
Zredukowane obcigzenie cieplne palnika (Qm) kW 6,00 6,00 6,00 6,00 6,00 4,00
kcal/h 5.160 5.160 5.160 5.160 5.160 3.440
C.W.U. Nominalne obcigzenie cieplne palnika kW 20,00 28,00
kcal/h 17.200 24.080
Nominalna moc cieplna kotta (*) kW 20,00 28,00
kcal/h 17.200 24.080
Zredukowane obcigzenie cieplne kW 2,80 4,00 2,80 4,00
kcal/h 2.408 3.440 2.408 3.440
Zredukowana moc cieplna kotta (*) kW 2,80 4,00 2,80 4,00
kcal/h 2.408 3.440 2.408 3.440
C.0./C.W.U. Minim.alne obcigzenie .cieplne w przyp:.:lf:ik.u . KW 2.8 40 28 40
montazu systemu spalinowego w nadci$nieniu
Sprawno$¢ Pn max/Pn min (80°/60°) % 98,1-98,7 98,4-98,8 | 98,1-98,7 98,4-98,8
Sprawnos$¢ przy 30% (47° na powrocie) % 102,4 100,7 102,4 100,7
Sprawnos$¢ spalania % 98,3 98,3
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OPIS MySMART 20 R.S.I. MySMART 28 C.S.I.
G20 G2.350 G27 G31 G20 G31
Sprawnos¢ Pn max/Pn min (50°/30°) % 11%77’%' 11%‘3',%' 107,2-107,0 | 104,6-104,9
Sprawnos$¢ przy 30% (30° na powrocie) % 109,6 107,3 109,6 107,3
Srednia sprawno$é P (80°/60°) % 98,4 - 98,4 -
Pobdr mocy elektrycznej maks (C.W.U.) w 93 94
Pobdér mocy elektrycznej maks (C.0O.) W 81 80
Maksymalny pobér mocy przez pompe (1.000 I/h) w 51 51
Kategoria II2ELwLs3P 1I2E3P
Kraj przeznaczenia PL PL
Zasilanie V-Hz 230-50 230-50
Stopien zabezpieczenia przeciwporazeniowego IP X5D X5D
Straty zatrzymanie w 26 26
Nominalna strata kominowa przy wytgczonym palniku % 0,05 0,05
Nominalna strata kominowa prz Inik
plzlcujaacy?nsz ?nscaominiom;nz Y panie % 0.61 0.61
Nominalna strata przez obudowe przy wigczonym palniku % 0,22 0,22
Funkcja C.O.
Cisnienie i temperatura maksymalna bar-°C 3-90 3-90
Minimalne ci$nienie gwarantujgce normalng prace bar 0.25-0.45 0.25-0.45
Zakres regulacji temperatury wody w obiegu c.o. °C 20/45 ~ 40/80 20/45 ~ 40/80
Pompa: maksymalne cisnienie ttoczenia mbar 326 326
przy przeptywie I/h 1.000 1.000
Naczynie wzbiorcze przeponowe | 9 9
Cisnienie w naczyniu wzbiorczym przeponowym bar 1 1
Funkcja C.W.U.
Cisnienie maksymalne bar 6
Cisnienie minimalne bar 0.2
Wydatek c.w.u. przy At 25°C I/min 16,1
przy At 30°C I/min 13,4
przy At 35°C I/min 11,5
Minimalny przeptyw c.w.u. I/min 2
Zakres regulacji temperatury c.w.u. °C 37-60
Regulator przeptywu I/min 11
Typ gazu G20 G2.350 G27 G31 G20 G31
Cisnienie zasilania gazu mbar 20 13 20 37 20 37
Potaczenia hydrauliczne
Zasilanie - powrot c.o. (4] 3/4” 3/4”
Zasilanie - powro6t c.w.u. (0] 1/12”
Wejscie — wyjscie podigczenia zasobnika c.w.u. (%] 3/4”
Wejscie gazu a 3/4” 3/4”
Wymiary kotta
Wysokos¢ mm 780 780
Wysokos¢ z obudowg przytgczy hydraulicznych mm 845 845
Szerokosc¢ mm 400 400
Giebokos$¢ od obudowy mm 358 358
Waga kg 38 39
Natezenie przeptywu / praca na c.o./ G20 G2.350 G27 G31 G20 G31
Powietrze Nm3/h | 24,298 23,522 23,863 24,819 24,298 24,819
Spaliny Nms3/h | 26,304 26,309 26,310 26,370 26,304 26,370
Masowe natezenie przeptywu (maks. - min.) als 9,086- 9.079- 9,083- 9,297- 9,086-1,272 | 9,297-1,859
1,272 1,271 1,272 1,859
Natezenie przeptywu / praca na c.w.u. / G20 G2.350 G27 G31 G20 G31
Powietrze Nm3/h 34,017 34,746
Spaliny Nm3/h 36,825 36,918
Masowe natezenie przeptywu (maks. - min.) als 12,720-1,272 | 13,016-1,859
Wentylator
Cisnienie szczatkowe przy rurach koncentrycznych 0,85 m Pa 50 50
Cisnienie szczatkowe przy rurach rozdzielonych 0,5 m Pa 70 70
Cisnienie szczagtkowe dla kotta bez rur Pa 80 80
Zestaw powietrzno-spalinowy koncentryczny 60/100
Srednica mm 60/100 60/100
Dtugo$¢ maksymalna m 7.8 7.8
Skrocenie na kolanie 45°/90° m 1.3/1.6 1.3/1.6
Otworz przelotowy w $cianie mm 105 105
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OPIS MySMART 20 R.S.I. MySMART 28 C.S.I.
G20 G2.350 G27 G31 G20 G31
Zestaw powietrzno-spalinowy koncentryczny 80/125
Srednica mm 80/125 80/125
Dtugos$¢ maksymalna m 20 20
Skrécenie na kolanie 45°/90° m 11.5 1/1.5
Otworz przelotowy w Scianie mm 130 130
Zestaw powietrzno-spalinowy rozdzielony 80+80
Srednica mm 80 80
Dtugos$¢ maksymalna m 50+50 50+50
Skrécenie na kolanie 45°/90° m 11.5 1/1.5
System B23P - B53P
Srednica mm 80 80
Dtugos¢ maksymalna m 80 80
Zbiorcze przewody spalinowe w nadcisnieniu
(tylko z okreslonymi akcesoriami)
e e oo Pa | s 0 | w | w
Klasa NOx 5 5
Wartosci emisji przy min. i maks. dla gazu (**) G20 G2.350 G27 G31 G20 G31
Maks.  CO ponizej ppm 150 190 160 190 150 190
CO2 % 9,0 9,0 9,0 10,0 9,0 10,0
NOXx ponizej ppm 30 40 40 30 30 30
T spalin °C 67 69 66 67 67 67
Min. CO ponizej ppm 10 40 25 20 10 20
CO2 % 9,0 9,0 9,0 10,0 9,0 10,0
NOXx ponizej ppm 25 40 40 35 25 35
T spalin °C 57 61 60 55 57 55

(*) warto$¢ usredniona miedzy warunkami pracy na c.o.

(**) badano system koncentryczny @ 60/100, dtugo$¢ 0,85m, temperatura wody 80 - 60°C.

R.S.I: Wartosci dotyczace cieptej wody uzytkowej majg zastosowanie tylko w przypadku, gdy do kotta podigczony jest zasobnik cieptej wody (dostepny
w ofercie).
TABELA TYPOW GAZU
OPIS Ga?éiz%';‘“y G2.350 G27 "(’gg’f)“
Dolna liczba Wobbego (przy 15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 29,67 35,17 70,69
Warto$¢ opatowa netto MJ/m3S 34,02 24,49 27,89 88
Nominalne cis$nienie zasilania (mnn:b:;o) (2(???,9) (1?23,5) (2339) 37 (377,3)
Cisnienie minimalne zasilania (mrr:bSQrO) (1(}3,0) (11007'551) (1177é,55) -
MySMART 20 R.S.I.
llo$¢ dysz palnika liczba 2 2 2 2
$rednica dyszy palnika & mm 1x4,7 do!na + | 1x5,6 do!na + | 1x4,3 do!na + 1x3,4 dol'na
1x4,2 gérna 1x4,5 gorna 1x3,9 goérna | +1x3,25 gorna
Srednica palnika mm 63 63 63 63
Dtugosc palnika mm 95 95 95 95
Maksymalne zuzycie gazu dla c.o. Smd/h 2,12 2,94 2,58
kg/h 1,55
Maksymalne zuzycie gazu dla c.w.u. Smd/h 2,12 2,94 2,58
kg/h 1,55
Minimalne zuzycie gazu dla c.o. Sm3/h 0,30 0,41 0,36
kg/h 0,31
Minimalne zuzycie gazu dla c.w.u. Smd/h 0,30 0,41 0,36
kg/h 0,31
llo$¢ obrotéow powolnego zaptonu obr./min 3.300 3.300 3.300 3.300
Maksymalna liczba obrotéw wentylatora na c.o. obr./min 4.500 5.300 5.300 4.500
Maksymalna liczba obrotéw wentylatora na c.w.u. obr./min 4.500 5.300 5.300 4.500
Minimalna liczba obrotéw wentylatora na c.o. obr./min 1.200 1.800 1.800 1.500
Minimalna liczba obrotéw wentylatora na c.w.u. obr./min 1.200 1.800 1.800 1.500
Minimalna liczba obrotéw wentylatora z rur zbiorczych w nadcisnieniu obr./min 1.800 1.900
MySMART 28 C.S.I.
llos¢ dysz palnika liczba 2 2
Srednica dyszy palnika @ mm 4.7 do!na * 34 doI’na
1x4,2 gérna +1x3,25 gorna
Srednica palnika mm 63 63
Dtugos$c palnika mm 95 95
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OPIS Ga?é'z%r;‘“y G2.350 G27 P('gg’f)“
Maksymalne zuzycie gazu dla c.o. Smd/h 2,12

kg/h 1,55
Maksymalne zuzycie gazu dla c.w.u. Sm3/h 2,96

kg/h 2,17
Minimalne zuzycie gazu dla c.o. Smd/h 0,30

kg/h 0,31
Minimalne zuzycie gazu dla c.w.u. Sms/h 0,30

kg/h 0,31
llo$¢ obrotéw powolnego zaptonu obr./min 3.300 3.300
Maksymalna liczba obrotéw wentylatora na c.o. obr./min 4.500 4.500
Maksymalna liczba obrotéw wentylatora na c.w.u. obr./min 6.100 6.100
Minimalna liczba obrotéw wentylatora na c.o. obr./min 1.200 1.500
Minimalna liczba obrotéw wentylatora na c.w.u. obr./min 1.200 1.500
Minimalna liczba obrotéw wentylatora z rur zbiorczych w nadcisnieniu obr./min 1.800 1.900

Dane zawarte w tabeli nie mogg by¢ uzyte do zaswiadczenia o systemie. Nalezy uzy¢ dane pochodzgce z pomiaréw wykonanych podczas pierwszego
uruchomienia kotta.
Wartosci cisnienia zmierzono po odtgczeniu naczynia wyréwnawczego.

MySMART 20 R.S.1.

Klasa sezonowej efektywnosci

A Klasa efektywnosci energetycznej )

energetycznej ogrzewania pomieszczen podgrzewania wody

Parametr Symbol Wartos¢ | Jednostka | Parametr Symbol |Wartosé¢ | Jednostka
Sezonowa efektywnos$¢

Moc znamionowa Pznamionowa 20 kW energetyczna ogrzewania ns 94 %
pomieszczen

Kotly do ogrzewania pomieszczen i kotly grzewcze tagczone: Kotly do ogrzewania pomieszczen i kotly grzewcze tagczone:

wytworzone ciepto uzytkowe sprawnos¢ uzytkowa

Przy znamionowej mocy Przy znamionowej mocy cieplnej i

cieplnej i w obiegu P4 19.6 kW w obiegu wysokotemperaturowym n4 88.6 %

wysokotemperaturowym (*) *)

Przy znamionowe;j

mocy cieplnej na
poziomie 30% i w obiegu
niskotemperaturowym(**)

Przy znamionowej mocy cieplnej
P1 6.6 kW na poziomie 30% i w obiegu n1 98.7 %
niskotemperaturowym(**)

Zuzycie energii elektrycznej na potrzeby wtasne Inne parametry
Przy petnym obcigzeniu elmax 31.8 \Wi Straty cieplne w trybie czuwania Pstby 26.0 W
Prz;_/ czesciowym elmin 14.8 w Pobér mocy palnika pilotowego Pign - w
obcigzeniu
W trybie czuwania PSB 2.4 W Roczne zuzycie energii QHE 34 GJ
Pozpm mocy akustycznej w LWA 51 dB
pomieszczeniu
Emisje tlenkéw azotu NOx 29 mg/kWh
Ogrzewacze taczone:
Deklarowany profil Efektywnosc¢ energetyczna o
. - . nwh - %
obcigzen podgrzewania wody
Dzienne zuzycie energ Qelec - kWh Dzienne zuzycie paliwa Qfuel - kWh
elektrycznej
Roczne zuzycie energii AEC . kWh | Roczne zuzycie paliwa AFC - GJ
elektrycznej

(*)  w obiegu wysokotemperaturowym temperatura wody powrotnej wynosi 60°C, a wody zasilajgcej kociot 80°C

(**) w obiegu niskotemperaturowym 30°C w przypadku kottéw kondensacyjnych i 37°C w przypadku kottéw niskotemperaturowych, a w
przypadku innych ogrzewaczy oznacza temperature wody powrotnej 50°C
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MySMART 28 C.S.I.

Klasa sezonowej efektywnosci energetyczne;j A Klasa efektywnosci energetycznej A

ogrzewania pomieszczen podgrzewania wody

Parametr Symbol Wartos¢ | Jednostka | Parametr Symbol | Wartos¢ | Jednostka
Sezonowa efektywnosé

Moc znamionowa Pznamionowa 20 kW energetyczna ogrzewania ns 94 %
pomieszczen

Kotly do ogrzewania pomieszczen i kotly grzewcze taczone: Kotly do ogrzewania pomieszczen i kotly grzewcze tgczone:

wytworzone ciepto uzytkowe sprawnos¢ uzytkowa

P_rzy zn_qmionc_;wej mocy Przy znamionowej mocy cieplnej i w

cieplnej i w obiegu P4 19.6 kW n4 88.6 %

wysokotemperaturowym (*) obiegu wysokotemperaturowym (*)

Przy znamionowe;j

mocy cieplnej na
poziomie 30% i w obiegu
niskotemperaturowym(**)

Przy znamionowej mocy cieplnej
P1 6.6 kW na poziomie 30% i w obiegu n1 98.7 %
niskotemperaturowym(**)

Zuzycie energii elektrycznej na potrzeby wiasne Inne parametry
Przy petnym obcigzeniu elmax 29.0 w Straty cieplne w trybie czuwania Pstby 26.0 w
Przy czgsciowym obcigzeniu elmin 10.4 w Pobdr mocy palnika pilotowego Pign - w
W trybie czuwania PSB 2.4 W Roczne zuzycie energii QHE 39 GJ
Pozpm mocy akustycznej w LWA 51 dB
pomieszczeniu
Emisje tlenkéw azotu NOx 29 mg/kWh
Ogrzewacze faczone:
Deklarowany profil obcigzen XL Efektywnosc_ energetyczna nwh 85 %
podgrzewania wody
Dzienne zuzycie energi Qelec 0.139 kWh Dzienne zuzycie paliwa Qfuel 22.827 kWh
elektrycznej
Roczne zuzycie energii AEC 30 kWh Roczne zuzycie paliwa AFC 17 GJ

elektrycznej
(*)  w obiegu wysokotemperaturowym temperatura wody powrotnej wynosi 60°C, a wody zasilajgcej kociot 80°C

(**) w obiegu niskotemperaturowym 30°C w przypadku kottéw kondensacyjnych i 37°C w przypadku kottéw niskotemperaturowych, a w przypadku
innych ogrzewaczy oznacza temperature wody powrotnej 50°C

UWAGA (dotyczy kotta wyposazonego w sonde zewnetrzng i (lub) panel sterowania)

W zwigzku z rozporzgdzeniem (UE) nr 811/2013, informacje przedstawione w tabeli mogg stuzy¢ do wypetienia karty danych produktu i oznakowania
urzgdzen grzewczych dla pomieszczen, urzadzen grzewczych wielofunkcyjnych, wszelkich tych urzadzen do ogrzewania przestrzeni zamknietych,
urzgdzen regulacji temperatury oraz urzadzen zasilanych energig stoneczna:

AKCESORIUM Klasa Wktad do ErP
SONDA ZEWNETRZNA Il 2%
PROGRAMATOR Vv 3%
SONDA ZEWNETRZNA + PROGRAMATOR \ 4%
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Overall dimensions and fittings
Dimensiones y conexiones

Dimensiuni complete si racorduri

Wymiary i podtaczenia

—
o

o)

A B

41

163.5

364

Condensate drain
Descarga de condensacion
Evacuare a condensului
Ujscie kondensatu

Water - gas
Agua - gas
Apa-Gaz

Woda - gaz
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MySMART C.S.l.

»

[EN] - Water circuit

DHW input

DHW outlet

Heating delivery
Heating return
Discharge valve

Safety valve

Automatic by-pass
Pressure switch
Three-way valve
Manometer

Circulator

Lower air vent valve
Expansion tank

NTC return line probe
Primary heat exchanger
High limit thermostat
NTC delivery probe
Upper air vent valve
Water/air separator
Domestic hot water heat
exchanger

Domestic hot water NTC probe
Non return valve

Filling tap

Flow meter

Hot water filter

s
Y

D C

[ES] - Circuito hidraulico

Entrada sanitario

Salida sanitario
Alimentacién calentamiento
Retorno calentamiento
Valvula de descarga
Valvula de seguridad
By-pass automatico
Presostato

Valvula de tres vias
Manémetro

Circulador

Valvula de escape de aire
inferior

Vaso de expansion

Sonda NTC de retorno
Intercambiador primario
Termostato de limite

Sonda NTC de alimentacién
Valvula de escape aire superior
Separador agua/aire
Intercambiador sanitario
Sonda NTC sanitario
Valvula de retencion

Grifo de llenado

Flujostato

Filtro de agua caliente

CTXCTIOmMmmMmOoOO >
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[RO] - Circuit hidraulic

Intrare ACM

lesire ACM

Tur circuit de incalzire
Retur circuit de incalzire
Supapa de siguranta
Supapa de evacuare
By-pass automat

Presostat

Vana cu trei cai

Manometru

Pompa de circulatie

Vana de evacuare aer inferioara
Vas de expansiune

Sonda NTC de retur
Schimbator principal de caldura
Termostat limita

Sonda NTC tur

Vana de aerisire superioara
Separator apa/aer
Schimbator de caldura apa
calda menajera

Sonda NTC circuit apa
menajera

Supapa de retinere
Robinet de umplere
Fluxostat

Filtru apa calda

OV OUVOZZIrX«"IOMMmMOO >

C

<xs<

<X

[PL] - Obieg hydrauliczny

A Wejscie z.w.

B  Zasilanie c.w.u.

C Zasilanie c.o.

D  Powrét c.o.

E  Zawor bezpieczenstwa
F  Zawor spustowy

G  Bypass automatyczny
H  Przetwornik cisnienia

| Zawor tréjdrogowy

J Manometr

K Pompa obiegowa

L  Zawor odpowietrzajgcy dolny
M Naczynie wzbiorcze

N  Sonda NTC na powrocie

O  Gtéwny wymiennik

ciepta

Termostat granicznej
temperatury

Sonda NTC na zasilaniu
Zawor odpowietrzajgcy gorny
Separator powietrza
Wymiennik ciepta c.w.u.
Sonda NTC obiegu c.w.u.
Zawor zwrotny

Zawor napetniania
Przeptywomierz

Filtr c.w.u.

T
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MySMART R.S.L

[EN] - Hydraulic circuit (R.S.1.)
Cold water inlet

Hot water outlet

Heating return

Water tank delivery
Water tank return
Heating delivery

Safety valve

Drain valve

Automatic by-pass
Pressure switch
Three-way valve motor
Circulator

Manometer

Lower air vent valve
Expansion vessel
Return NTC probe
Primary heat exchanger
High limit thermostat
Delivery NTC probe
Upper air vent valve
Water/air separator

Non return valve

Water tank (available on request)

<Xs<CcHwnwxXxOoUWOoOZZrN TIOMmMOO >
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[ES] - Circuito hidraulico (R.S.1.)

<Xs<CcHwxXxOoUVOZZrN TIOMmMOO®>>

Entrada de agua fria

Salida de agua caliente

Retorno de calefaccion

Caudal depdsito de agua

Retorno agua del depésito

|da calefaccion

Vélvula de seguridad

Vélvula de drenaje

By-pass automatico

Presostato

Motor de valvula de tres vias
Circulador

Manémetro

Vélvula de purgado de aire inferior
Vaso de expansion

Sonda NTC de retorno
Intercambiador primario
Termostato de limite

Sonda NTC de envio

Vélvula de purgado de aire superior
Separador agualaire

Vélvula de retencion

Depésito de agua (disponible por pedido)

T e
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/:/
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[RO] - Circuit hidraulic (R.S.1.)
A Intrare apa rece

legire apa calda

Retur incalzire

Tur boiler

Retur boiler

Tur incalzire

Supapa de siguranta

Supapa de golire

By-pass automat

Presostat

Motor vana cu trei cai

Pompa de circulatie
Manometru

Vana de evacuare aer inferioara
Vas de expansiune

Sonda NTC de retur
Schimbator principal de céldura
Termostat limita

Sonda NTC de tur

Vana de aerisire superioara
Separator apa/aer

Supapa de retinere

Boiler (disponibil la cerere)

<X=s<cHwvwxXxOoUVWOoOZ=Zr TIOMMOO®
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[PL] - Grupa hydrauliczna (R.S.l.)
Wejscie zimnej wody

Wyjscie c.w.u.

Powrot c.o.

Powrét z zasobnika c.w.u.
Zasilanie zasobnika c.w.u.
Zasilanie c.o.

Zawor spustowy

Zawor bezpieczenstwa

By-pass

Presostat wody

Zawor 3-drogowy

Pompa

Manometr

Dolny odpowietrznik automatyczny
Naczynie wzbiorcze

Sonda NTC na powrocie
Wymiennik gtowny

Termostat granicznej temperatury
Sonda NTC na zasilaniu

Gorny odpowietrznik automatyczny
Separator powietrza

Zawor zwrotny

Zasobnik c.w.u.

<X=s=<CcCcHwVITVOTVTOZZMN TIGTMMOO®®>
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@ Beretta via Risorgimento 13 - 23900 Lecco (LC) Italy

Caldaia a condensazione
Condensing boiler
Caldera de condensacion
Chaudiere a condensation
Kociot kondensacyjny

C€

Beretta via Risorgimento 13 - 23900 Lecco (LC) ltaly

Caldaia a condensazione
Condensing boiler

Caldera de condensacién

Chaudiere a condensation
Kociot kondensacyjny

q3

MySMART 28 C.S.I. ; - MySMART 20 R.S.I.
y D: Qn Qn Qm [ Qmin | Qn y Qn Qm | Qmin | Qn
Serial N. cop. €2, |80:60°C |80-60°C g0-60°C |s0-30°c| |Serial N. cop. 80-60 °C |80-60 °C|80-60 °C | 50-30 °C
230V ~ 50 Hz w NOx: [Qn (Hi) = kw kw kW kw 230V ~ 50 Hz w NOx: |Qn (Hi) = kw kw kw
EPmw= bar T= °C|IP Pn= KW KW | kw| kw KW, P Pn= KWl okw|  kw| o kw
gee(\;oalta_\la per: regolata per:
llm Pms= bar T= °C calibrado: nm Pms= bar T= °C Salibrado:
réglage: réglage:
dostosowane do:| dostosowane do:

[EN] SERIAL NUMBER PLATE

% Domestic hot water operation
m][ Heating function

Qn  Nominal heat output

Pn  Nominal heat output

Qm Minimum heat output
Qmin Minimum heat output

IP Degree of Protection

Pmw Maximum DHW pressure
Pms Maximum heating pressure
T Temperature

D Specific flow rate

NOx NOx class

[RO] PLACUTA CU NUMAR DE SERIE

=N Functie apa calda menajera
ﬂm Functie incalzire

Qn Putere termica nominala
Pn  Putere termica utila

Qm Putere termica redusa
Qmin Putere termica redusa

IP Grad de Protectie

Pmw Presiune maxima ACM
Pms Presiune maxima incalzire

T Temperatura
D Debit specific
NOx Clasa Noxe

84

[ES] PLACA NUMERO DE MATRICULA

Funcién del agua caliente sanitaria
Funcion calefaccion

Qn Capacidad térmica nominal

Pn  Potencia de calor nominal

Qm Capacidad térmica nominal reducida
Qmin Capacidad térmica nominal reducida
IP Grado de proteccion

Pmw Presién maxima ACS

Pms Presion maxima calefaccion

T Temperatura
D Caudal especifico
NOx Clase Nox

[PL] NUMER SERYJNY

Ciepta woda uzytkowa

ﬂm Ogrzewanie

Qn  Moc palika

Pn  Moc nominalna

Qm Zredukowana moc palnika

Qmin Zredukowana moc palnika

IP Stopien ochrony

Pmw Maksymalne cisnienie cieptej wody uzytkowej
Pms Maksymalne cis$nienie c.o.

T Temperatura
D Pojemnos¢ wiasciwa
NOx Klasa wartosci NOx
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MySMART C.S.I.
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| [EN] Digital display (4)

[ES] Pantalla digital (4)
[RO] Vizualizator digital (4)

[PL] Wyswietlacz cyfrowy (4)

[EN] - Command panel

1 Water gauge

2 Mode selector:

OFF/Reset alarms

Summer

Winter/Heating water temperature adjustment

: JC

7

Adjusting the domestic hot water temperature
Pre-heating function (faster hot water)/"Combustion
analysis” function - see section 5.3 (only C.S.l. model)
“Combustion analysis” function - see section 5.3 (only
R.S.l. model)

4 Digital display indicating the operating temperature and fault
codes.

» OH

Description of the icons

I-‘J System loading, this icon is displayed together with fault code A
04

jl Thermoregulation: indicates the connection to an outer probe

6 Flame present

:« Flame lockout, this icon is displayed together with fault code A
01
A

Fault: indicates any operation fault and is displayed together
with an alarm code

Tl Heating
T, Domestic hot water
#  Antifreeze: indicates that the antifreeze cycle is in progress

P Pre-heating (faster hot water): indicates that a pre-heating cycle
is in progress (the burner is on) (only C.S.l. model)

£5° Heating/domestic hot water temperature or operation faults

[ES] - Panel de mandos
1 Hidrometro
2  Selector de funcion:

Apagado (OFF)/Reset alarmas
Verano

Invierno/Regulacién de la temperatura del agua calenta-
miento

HAC

=

Regulacién de la temperatura del agua sanitaria
Funcién de precalentamiento (agua caliente mas rapida)/
Funcién “Analisis de la combustién” - véase apartado 5.3
(sélo modelos C.S.1.)
/ Funcion “Analisis de la combustion” - véase apartado 5.3
(s6lo modelos R.S.1.)
4  Pantalla digital que sefala la temperatura de funcionamiento y
los cédigos de anomalia.

oA

Descripcidon de los iconos

g Carga de la instalacion; con este icono también se visualiza el
cédigo de anomalia A 04

]l Termorregulacion: indica que existe una conexion con una son-
da exterior
6 Llama presente

‘K Bloqueo de la llama; con este icono también se visualiza el cédi-
go de anomalia A 01

O\ Anomalia: indica cualquier desperfecto de funcionamiento y se

visualiza junto con un cédigo de alarma
il Funcionamiento en calentamiento
T, Funcionamiento en sanitario

Anticongelacion: indica que se esta ejecutando el ciclo anticon-
gelacién

P Precalentamiento (agua caliente mas rapido): indica que se esta
ejecutando un ciclo de precalentamiento (el quemador esta en-
cendido) (s6lo modelos C.S.1.)

55 “Temperatura de calentamiento/sanitario o anomalia de funcio-
namiento
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[RO] - Panou de comanda
1 Hidrometru
2  Selector de funcitie:

(H  Oprit (OFF)/Resetare alarme

Iy Vera

’ larna/Reglare temperatura apa incalzire
Reglare temperatura apa calda menajera
Functie de preincalzire (pregatire mai rapida a apei
calde)/functia de ,Analiza a arderii” - consultati sectiunea
5.3 (doar modelele C.S.l.)

/ Functia de ,Analiza a arderii” - consultati sectiunea 5.3
(doar modelele R.S.I.)
4  Display digital unde sunt afisate temperatura de functionare si
codurile de anomalie
Descriere simboluri

ty Umplere instalatie; acest simbol este afisat impreuna cu codul
de anomalie A 04

]1 Termoreglare: indica conectarea la o sonda externa

6 Flacara prezenta

N

Lipsa flacara; acest simbol este afisat impreuna cu codul de
anomalie A 01

C_\ Anomalie: indicd o anumitd anomalie de functionare si este
afisat impreuna cu un cod de anomalie

il incaizire

T, Functionare in modul de apa calda menajera

g Protectie la inghet: arata ca este activ ciclul de protectie la inghet

P Preincalzire (apa calda mai rapid): arata ca este in desfasurare

un ciclu de preincalzire (arzatorul este aprins) (doar modelele
C.S.l)
£ 5 “Temperaturé incalzire/ACM sau anomalie de functionare

[PL] - Panel sterowania:
1 Wskaznik cisnienia
2 Pokretta kotta:

() ON/OFF/RESET

Lato

M= Zima/ regulacja temperatury c.o.
3 I‘ Regulacja temperatury c.w.u.

©  Funkcja podgrzewania wstgpnego c.w.u. / funkcja ,Analiza

parametrow spalania”, patrz rozdziat 5.3 (wylacznie
model C.S.1.)
/ Funkcja ,Analiza parametréw spalania”, patrz rozdziat 5.3
(wytacznie model R.S.1.)
4 Wyswietlacz cyfrowy ze wskaznikiem temperatury pracy i
kodami btedow
Opis symboli wyswietlacza
h‘.l Wskaznik niskiego cisnienia wody w instalacji.
pojawia sie z kodem btedu A 04
]; Regulacja pogodowa aktywna: podtgczona sonda zewnetrzna

Symbol ten

Obecnos¢ ptomienia
Blokada ptomienia. Ikona ta pojawia sie z kodem btedu A 01

proe

Bfad: sygnalizuje btad pracy i jest wyswietlana z kodem btedu
Obieg c.o.
Obieg c.w.u.

Funkcja antyzamarzaniowa: sygnalizuje wykonywanie cyklu
funkcji antyzamarzaniowe;j

T  #H

Podgrzewanie wstepne: sygnalizuje wykonywanie cyklu
podgrzewania wstepnego (palnik pracuje) (wytgcznie model
C.s.l)

£5° Temperatura wody c.o. lub c.w.u., lub kody bledéw

B&@SMART
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\MODE AUTO i bt

MANY @

[EN] MySMART is supplied with a remote control panel, which
provides to control the operation of the boiler with no direct access
to it. For the operation of the remote control panel, refer to the
instructions manual BeSmart content in the boiler.

[RO] MySMART este livrat cu un panou de control de la distanta, care
asigura controlul functionarii cazanului fara acces direct la aceasta.
Pentru functionarea panoului de comanda de la distanta, se refera la
continutul BeSmart instructiunile de folosire in cazan.
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[ES] MySMART se suministra con un panel de control remoto,
que proporciona para controlar el funcionamiento de la caldera
sin acceso directo a la misma. Para el funcionamiento del panel
de control remoto, consulte el manual de instrucciones BeSmart
contenido en la caldera.

[PL] MySMART jest wyposazony w programator tygodniowy WiFi
z mozliwoscig zdalnego sterowania z poziomu mobilnej aplikacji
zainstalowanej na smarftfonie lub tablecie. W celu poznania
szczegolow nalezy zapoznac sie z instrukcjg sterownika BeSMART.
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[EN] - Boiler functional
elements

1. Filling tap 1. Grifo de llenado 1. Robinet de umplere 2. Przetwornik cisnienia wody
2. Water pressure switch 2. Presostato agua 2. Presostat apa 3. Zawor spustowy
3. Drain valve 3. Valvula de descarga 3. Supapé de evacuare 4. Sitownik zaworu tréjdrogowego
4.  Three-way valve motor 4. Motor valvula de 3 vias 4. Motor vana cu trei cai 5. Zawor bezpieczenstwa
5. Safety valve 5. Valvula de seguridad 5. Supapé de siguranta 6. Pompa obiegowa c.o.
6. Circulation pump 6. Bomba de circulacion 6. Pompa de circulatie 7. Zawor odpowietrzajacy dolny
7 Lower air vent valve 7 Valvula de escape aire inferior 7. Supapa inferioara de aerisire 8.  Syfon kondensatu
8. Drain-tap 8. Sifon 8. Robinet de golire 9. Sonda NTC na powrocie
9. NTC return probe 9. Sonda NTC retorno 9. Sonda ntc retur 10. Rurka odgazowywania
10. Degassing unit pipe 10. Tubo degasificador 10. Teava eliminare gaze 11.  Elektroda jonizacyjna
11. Flame detection electrode 11. Electrodo deteccion llama 11. Electrod de detectie flacdra 12. Termostat temperatury granicznej
12. Limit thermostat 12. Termostato limite 12. Termostat limita 13. Sonda NTC na zasilaniu
13. NTC delivery probe 13. Sonda NTC envio 13. Sonda ntc tur 14. Zawor odpowietrzajacy gorny
14. Upper air vent valve 14. Valvula de escape aire superior 14. Supapa superioara de aerisire  15. Krdciec analizy spalin
15. Flue gas analysis plug 15. Tapon toma para analisis de 15. Capac priza de analizd gaze 16.  Kotnierz wyrzutu spalin
16. Flue gas discharge humos arse 17. Transformator zaptonowy
17. Ignition transformer 16. Escape de humos 16. Evacuare gaze arse 18.  Czujnik spalin
18. Flue gas probe 17. Transformador de encendido 17. Transformator de aprindere 19. Elektroda zaptonu
19. Flame ignition electrode 18. Sonda humos 18. Sonda gaze arse 20. Palnik
20. Burner 19. Electrodo encendido llama 19. Electrod de aprindere flacara 21. Wymiennik gtowny
21. Main heat exchanger 20. Quemador 20. Arzétor 22. Przenosnik
22. Conveyor 21. Intercambiador principal 21. Schimbétor principal 23. Wentylator
23. Fan 22. Transportador 22. Transportor 24. Mikser
24. Mixer 23. Ventilador 23. Ventilator 25.  Naczynie wzbiorcze
25. Expansion tank 24. Mixer 24. Mixer 26. Sonda NTC obiegu c.w.u.
26. Domestic hot water NTC 25. Vaso de expansion 25. Vas de expansiune 27. Wymiennik c.w.u.

probe 26. Sonda NTC sanitario 26. Sonda NTC circuit apa 28. Syfon zbioru kondensatu
27. DHW exchanger 27. Intercambiador sanitario menajera 29. Zawor gazowy
28. Condensation collection 28. Sifon recoge condensacion 27. Schimbétor circuit apa calda 30. Przeplywomierz

syphon 29. Valvula gas menajera 31. Kolektor zbiorczy
29. Gas valve 30. Caudalimetro 28. Sifon evacuare condens
30. Flow meter 31. Colector de descargas 29. Supapa gaz
31. Discharge manifold 30. Fluxostat

[ES] - Elementos funcionales
de la caldera

w

AR

[RO] - Elementele functionale
ale centralei

31. Colector de evacuare

NTC
Sond
Sond
Sond

NTC
Sond
Sond
Sond

DHW NTC probe

Sond
Sond
Sond

[PL]
1.

probe delivery

a NTC alimentacion

a NTC tur

a NTC na zasilaniu c.o.

probe return line

a NTC retorno

a NTC de retur

a NTC na powrocie c.o.

a NTC sanitario
a NTC circuit apa calda menajera
a NTC c.w.u.

- Elementy funkcyjne kotta
Zawor napetniania c.o.
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[EN] - Boiler functional

elements

1 Water pressure switch

2 Drain valve

3. Three-way valve motor

4. Safety valve

5.  Circulation pump

6. Lower air vent valve

7. Drain-tap

8. NTC return probe

9. Degassing unit pipe

10. Flame detection electrode

11.  Limit thermostat

12. NTC delivery probe

13. Upper air vent valve

14. Flue gas analysis plug

15. Flue gas discharge

16. Ignition transformer

17. Flue gas probe

18. Flame ignition electrode

19. Burner

20. Main heat exchanger

21. Conveyor

22. Fan

23. Mixer

24. Expansion tank

25. Condensation collection
syphon

26. Gas valve

27. Discharge manifold

[ES] - Elementos funcionales
de la caldera

1 Presostato agua

2. Valvula de descarga

3. Motor vélvula de 3 vias

4. Valvula de seguridad

5. Bomba de circulacion

6. Valvula de escape aire inferior

7.  Sifon

8. Sonda NTC retorno

9.  Tubo degasificador

10. Electrodo deteccion llama

11.  Termostato limite

12. Sonda NTC envio

13. Valvula de escape aire superior

14. Tapon toma para analisis de
humos

15. Escape de humos

16. Transformador de encendido

17. Sonda humos

18. Electrodo encendido llama

19. Quemador

20. Intercambiador principal

21. Transportador

22. \Ventilador

23. Mixer

24. Vaso de expansion

25. Sifén recoge condensacion

26. Valvula gas

27. Colector de descargas

[RO] - Elementele functionale
ale centralei

1 Presostat apa

2. Supapa de evacuare

3. Motor vana cu trei cai

4. Supapa de siguranta

5. Pompa de circulatie

6. Supapa inferioara de aerisire

7. Robinet de golire

8. Sonda ntc retur

9. Teava eliminare gaze

10. Electrod de detectie flacara

11. Termostat limita

12. Sonda ntc tur

13. Supapa superioara de aerisire

14. Capac priza de analiza gaze
arse

15. Evacuare gaze arse

16. Transformator de aprindere

17. Sonda gaze arse

18. Electrod de aprindere flacara

19. Arzator

20. Schimbator principal

21. Transportor

22. \Ventilator

23. Mixer

24. Vas de expansiune

25. Sifon evacuare condens

26. Supapa gaz

27. Colector de evacuare

NTC probe delivery

sonda NTC alimentacién
Sonda NTC tur

Sonda NTC na zasilaniu c.o.

NTC probe return line

sonda NTC retorno

Sonda NTC de retur

Sonda NTC na powrocie c.o.

[PL] - Elementy funkcyjne kotta

©COoNOOR®N=

Przetwornik cisnienia wody
Zawor spustowy

Sitownik zaworu tréjdrogowego
Zawor bezpieczenstwa
Pompa obiegowa c.o.

Zawor odpowietrzajgcy dolny
Syfon kondensatu

Sonda NTC na powrocie
Rurka odgazowywania
Elektroda jonizacyjna
Termostat temperatury granicznej
Sonda NTC na zasilaniu
Zawor odpowietrzajgcy gorny
Kréciec analizy spalin
Kotnierz wyrzutu spalin
Transformator zaptonowy
Czujnik spalin

Elektroda zaptonu

Palnik

Wymiennik gtéwny
Przenosnik

Wentylator

Mikser

Naczynie wzbiorcze

Syfon zbioru kondensatu
Zawor gazowy

Kolektor zbiorczy
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[EN] - Multi-row wiring diagram JP1 « Enable front knobs for calibration only of P« Pump

"L-N" POLARISATION IS RECOMMENDED

Arancione Orange

Bianco White

Blu Blue

Giallo Yellow

Grigio Grey

Marrone Brown

Nero Black

Rosa Pink

Rosso Red

Verde Green

Viola Violet

A Gasvalve

B 3.15AF fuse

C External probe

D Room thermostat (voltage free contact input)
E Low temperature thermostat - General alarm

AKL « Control card with built in digital display
P1 « Potentiometer to select off — summer v winter
— reset / heating temperature

P2 - Potentiometer to select domestic hot water set

point, enable/disable pre-heating function
P3 « Thermoregulation curves pre-selection

P4 « Not used

maximum heating (MAX_CD_ADJ)

JP2 « Heating timer reset

JP3 « Enable front knobs for calibration in service
(MAX, MIN, MAX_CH, RLA)

JP4 « Absolute domestic hot water thermostat
selector

JP5 « Not used

JP6 « Enable night-time compensation function and
pump in continuous mode

JP7 « Enable standard / low temperature systems
management

JP8 « Enable flow switch (jumper on / flow meter
(jumper off) management

CN1-CN15 « Connection fittings (CN7 zone valve
kit)

S.W. « Chimney sweep, interruption of the venting
cycle and calibration when enabled.

E.R. « Flame detection electrode

F1+3.15AT fuse

F + 3.15A F external fuse

M2 « Terminal board for external connections: low
temperature thermostat / general alarm

M3 « Terminal board for external connections: 230 V

M6 « Terminal board for external connections:
Open therm / external probe / ambient
thermostat (24V DC)

PWM « PWM signal

OPE « Gas valve operator

V Hv « Fan power supply 230 V

V Lv « Fan control signal

3V « 3-way servomotor valve

E.A. ¢ Ignition electrode

TSC2 -« Ignition transformer

T.L.A. « Water limit thermostat

S.F. « Flue gas probe

S.M. « Delivery temperature probe on primary
circuit

S.R. * Return temperature probe on primary circuit

F.S. « DHW flow-meter

S.S. » Domestic hot water circuit temperature
probe (NTC)

P.A. « Water pressure switch
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[ES] - Esquema eléctrico con cableado

multiple

SE RECOMIENDA LA POLARIZACION “L-N”

Arancione Anaranjado

Bianco Blanco

Blu Azul

Giallo Amarillo

Grigio Gris

Marrone Marrén

Nero Negro

Rosa Rosa

Rosso Rojo

Verde Verde

Viola Violeta

A Valvula de gas

B Fusible 3.15 AF

C Sonda exterior

D Room thermostat (Entrada de contacto libre de
voltaje)

E Termostato de baja temperatura - Alarma
genérica

AKL - Tarjeta de mando con pantalla digital
integrada

P1 « Potenciémetro de seleccion off — Verano
— Invierno — Reset / Temperatura de
calentamiento

[RO] - Schema elgctricé multifilara
SE RECOMANDA POLARIZAREA ,,L-N”

Arancione Portocaliu
Bianco Alb

Blu Albastru
Giallo Galben
Grigio Gri
Marrone Maro
Nero Negru
Rosa Roz
Rosso Rosu
Verde Verde
Viola Mov

A Supapa gaz

B Siguranta 3,15 AF

C Sonda externa

D Termostat de ambient (Fara tensiune de

intrare de contact)
Termostat de joasa temperatura - Alarma
generica

m

AKL - Placa de control cu afisaj digital integrat
P1 « Potentiometru de selectare oprit — vara - iarna —

[PL] - Schemat elektryczny ]
ZALECANA BIEGUNOWOSC: L-N

Arancione Pomaranczowy

Bianco Biaty

Blu Niebieski

Giallo Zotty

Grigio Szary

Marrone Brazowy

Nero Czarny

Rosa Roézowy

Rosso Czerwony

Verde Zielony

Viola Fioletowy

A Zawor gazowy

B Bezpiecznik 3,15A F

C Sonda zewnetrzna

D Termostat pokojowy (beznapieciowe wejscie
stykowe)

E Termostat obiegu niskotemperaturowy, alarm
ogolny

AKL - Ptyta elektroniczna z wyswietlaczem
cyfrowym

P1 « Potencjometr pokretta funkcji, lato/zima, reset/
temperatura c.o.

P2 - Potencjometr pokretta wyboru temperatury
c.w.u. oraz przetacznika funkcji podgrzania
wstgpnego c.w.u.
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P2 « Potenciometro de seleccion Set point sanitario,
Habilitacion/Deshabilitacion de la funcion de
precalentamiento

P3 « Preseleccion de las curvas de termorregulacion

P4 « No utilizado

JP1 « Habilitacién de los botones esféricos frontales
solo para la regulacién del calentamiento
maximo (MAX_CD_ADJ)

JP2 « Puesta a cero del temporizador de
calentamiento

JP3 « Habilitacion de los botones esféricos frontales
para la regulacion en service (MAX, MiN,
MAX_CH, RLA)

JP4 « Selector de los termostatos sanitario
absolutos

JP5 « No utilizado

JP6 « Habilitacion de la funcién de compensacion
nocturna y de la bomba en continuo

JP7 « Habilitacion de la gestion de instalaciones
estandar / de baja temperatura

JP8 « Habilitacion de la gestion del flujostato
(jumper activado) / fluxémetro (jumper
desactivado)

CN1-CN15 « Conectores de conexion (CN7 kit
vélvula de zona)

S.W. « Deshollinador, interrupcién del ciclo de
purgado y regulaciéon cuando esta habilitado.

E.R. « Electrodo de deteccion de la llama

F1 « Fusible 3.15A T

resetare/temperatura incalzire

P2 « Potentiometru de selectare punct setat ACM,
activare/dezactivare functie preincalzire

P3 - Preselectie curbe de termoreglare

P4 « Nu este utilizat

JP1 « Activare butoane frontale de reglare doar a
maximului de Tncalzire (MAX_CD_ADJ)

JP2 « Resetare temporizator incalzire

JP3 « Activare butoane frontale pentru reglarea in
service (MAX, MIN, MAX_CH, RLA)

JP4 « Selector termostate sanitare absolute

JP5 ¢ Nu este utilizat

JP6 « Activare functie de compensare nocturna si
pompa la functionare continua

JP7 « Activare gestionare instalatji standard/de
temperatura joasa

JP8 « Activare fluxostat (jumper conectat / gestionare
debitmetru (jumper deconectat)

CN1-CN15 « Racorduri conexiune (kit supape zona
CN7)

S.W. « Functie cosar, intrerupere ciclu de purjare si
calibrare cand este activata.

E.R. « Electrod de detectie flacara

F1 < Siguranta 3.15AT

P3 « Potencjometr wyboru krzywej grzewczej

P4 « Nieuzywany

JP1 « Zworka wtgczajgca kalibracje pokretet
przednich, tylko dla nastawy maksymalnej
mocy grzewczej (MAX_CD_ADJ)

JP2 « Kasowanie licznika grzania

JP3 « Zworka wtgczajgca kalibracje pokretet
przednich w trybie serwisowym (MAX, MIN,
MAX_CH, RLA)

JP4 « Zamontowany — kociot nie taktuje w funkc;ji
C.W.U.

JP5 « Nieuzywany

JP6 - funkcja obnizenia nocnego i ciagtej pracy
pompy / przy poditgczonej sondzie zew. /

P7 « Zworka wyboru rodzaju instalacji: zwykta/
niskotemperaturowa

JP8 « Aktywny flusostat c.w.u.

CN1-CN15 « Przytgcza (CN7 komplet zaworu
strefowego)

S.W. « Czyszczenie komina, przerywa cykl
przewietrzania i kalibracje

E.R. ¢ Elektroda jonizacyjna

F1 « Bezpiecznik 3,15A T

F « Bezpiecznik zewnetrzny 3,15A F

M2 « Listwa przytgczeniowa potgczen
zewnetrznych: termostatu obiegu
niskotemperaturowego / alarmu ogélnego

F « Fusible exterior 3.15A F

M2 - Regleta de conexion para conexiones
exteriores: termostato de baja temperatura /
alarma genérica

M3 « Regleta de conexién para conexiones
exteriores: 230 V

M6 « Regleta de conexién para conexiones
exteriores: Open therm / sonda exterior /
termostato ambiente (24 Vdc)

P « Bomba

PWM « Sefial PWM

OPE - Operador valvula de gas

V Hv ¢ Alimentacién del ventilador 230 V

V Lv « Sefial de control del ventilador

3V « Servomotor de la valvula de 3 vias

E.A. « Encendido del electrodo

TSC2 « Encendido del transformador

T.L.A. « Termostato limite agua

S.F. « Sonda de humos

S.M. « Sonda de alimentacién de la temperatura del
circuito primario

S.R. * Sonda de retorno de la temperatura del
circuito primario

F.S. « Caudalimetro sanitario

S.S. « Sonda (NTC) de temperatura del circuito
sanitario

P.A. « Presostato agua

F « Siguranta externa 3.15A F

M2 « Placa cu borne pentru conexiuni externe:
Termostat de joasa temperatura / Alarma
generica

M3 « Placa cu borne pentru conexiuni externe: 230 V

M6 « Placa cu borne pentru conexiuni externe:
Termostat deschidere / sonda externa / termostat
de ambient (24 V c.c.)

P« Pompa

PWM « Semnal PWM

OPE -« Operator supapa gaz

V Hv ¢ Alimentare ventilator 230 V

V Lv « Semnal control ventilator

3V « Servomotor vana cu trei cai

E.A. « Electrod de aprindere

TSC2 « Transformator aprindere

T.L.A. « Termostat de limita pentru apa

F.S. * Sonda gaze arse

S.M. « Sonda tur temperatura circuit primar

S.R. » Sonda retur temperatura circuit primar

F.S. « Debitmetru apa calda menajera

S.S. « Sonda temperatura circuit apa calda menajera
(NTC)

P.A.  Presostat apa

M3 -« Listwa przytgczeniowa potgczen
zewnetrznych: 230 V

M6 - Listwa przytgczeniowa potgczen
zewnetrznych: OT+ / sondy zewnetrznej /
termostatu pokojowego (24V DC)

P « Pompa obiegowa

PWM - Sygnat PWM

OPE « Operator zaworu gazowego

V Hv « Zasilanie wentylatora, 230 V

V Lv « Sygnalizacja sterowania wentylatorem

3V « Naped zaworu tréjdrogowego

E.A. « Elektroda zaptonowa

TSC2 « Transformator zaptonu

T.L.A. » Termostat granicznej temperatury

S.F. « Czujnik spalin

S.M. ¢ Sonda na zasilaniu c.o. (gtéwnym)

S.R. « Sonda na powrocie c.o. (gtéwnym)

F.S. * Przeptywomierz c.w.u.

S.S. » Sonda NTC obiegu c.w.u.

P.A. « Przetwornik ci$nienia wody
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ATTENTION

IF YOU WANT BOILER IN WATER TANK
WITH THERMOSTAT CONFIGURATION
REMOVE SHUNT FROM M4

S| QUIERES LA CALDERA ESTAEN
EL TANQUE DE AGUA CON LA
CONFIGURACION DEL TERMOSTATO
RETIRE LA DERIVACION DE M4

DACA DORITI BOILERUL ESTE INSTALAT
IN REZERVORUL DE APA CU ELIMINATI
SHUNT DE M4

W PRZYPADKU PODtACZENIA ZASOBNIKA

C.W.U. WYPOSAZONEGO W TERMOSTAT
NALEZY USUNAC MOSTEK Z KOSTKI M4

marrone (+) cz

viola | @
.
)

marrone
marrone

D

ATTENTION

BOILER IS SETTED IN WATER TANK WITH PROBE
CONFIGURATION (JP8 NOT INSERTED)

LA CALDERAESTA INSTALADA EN EL TANQUE DE
AGUA CON LA CONFIGURACION DE SONDA (JP8
NO INSERTADO)

BOILERUL ESTE INSTALAT IN REZERVORUL DE
APA CU SET PROBE (JP8 NU ESTE INTRODUS)

KOCIOL JEST FABRYCZNIE USTAWIONY DO PRACY
Z ZASOBNIKIEM WYPOSAZONYM W SONDE C.W.U.
(BRAK ZWORKI NA JP8)
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[EN] - Multi-row wiring diagram
"L-N" POLARISATION IS RECOMMENDED

Arancione Orange
Bianco White
Blu Blue
Giallo Yellow
Grigio Grey
Marrone Brown
Nero Black
Rosa Pink
Rosso Red
Verde Green
Viola Violet

A Gasvalve

3.15 AF fuse

External probe

Room thermostat (voltage free contact input)
Low temperature thermostat - General alarm
S.BOLL - Water tank probe

T.BOLL/POS - Water tank thermostat/domestic
water time programmer

AKL « Control card with built in digital display
P1 « Potentiometer to select off — summer / winter
— reset / heating temperature

GTMMOOm

[ES] - Esquema eléctrico con cableado

multiple

SE RECOMIENDA LA POLARIZACION “L-N”

Arancione Anaranjado

Bianco Blanco

Blu Azul

Giallo Amarillo

Grigio Gris

Marrone Marrén

Nero Negro

Rosa Rosa

Rosso Rojo

Verde Verde

Viola Violeta

A Valvula de gas

B Fusible 3.15 AF

C Sonda exterior

D Room thermostat (Entrada de contacto libre de
voltaje)

E Termostato de baja temperatura - Alarma
genérica

F S.BOLL - Sonda del depésito de agua

G T.BOLL/POS - Termostato del depdsito de agua/

programador de tiempo de agua sanitaria

AKL - Tarjeta de mando con pantalla digital
integrada

P1 « Potenciémetro de seleccion off — Verano
— Invierno — Reset / Temperatura de
calentamiento

92

P2 « Not used

P3 « Thermoregulation curves pre-selection

P4 « Not used

JP1 « Enable front knobs for calibration only of
maximum heating (MAX_CD_ADJ)

JP2 « Heating timer reset

JP3 « Enable front knobs for calibration in service
(MAX, MIN, MAX_CH, RLA)

JP4 « Not used

JP5 Heating only operation with provision for external
storage tank with thermostat (JP8 inserted) or

probe (JP8 not inserted)

JP6 « Enable night-time compensation function and
pump in continuous mode

JP7 « Enable standard / low temperature systems
management

JP8 « Management of external storage tank
with thermostat enabled (jumper inserted)/
Management of external storage tank with probe
enabled (jumper not inserted)

CN1-CN15 « Connection fittings (CN7 zone valve
kit)

S.W. « Chimney sweep, interruption of the venting
cycle and calibration when enabled.

E.R. « Flame detection electrode

F1+3.15AT fuse

P2 « No usado
P3 « Preseleccion de las curvas de termorregulacion
P4 « No utilizado
JP1 « Habilitacion de los botones esféricos frontales
solo para la regulacion del calentamiento
maximo (MAX_CD_ADJ)
JP2 - Puesta a cero del temporizador de
calentamiento
JP3 « Habilitacion de los botones esféricos frontales
para la regulacion en service (MAX, MiN,
MAX_CH, RLA)
JP4 « No usado
JP5 « Operacién de calentamiento solo con la provision
para el tanque de acumulacién externo con
termostato (JP8 insertado) o sonda (JP8 no
insertada)
JP6 « Habilitacion de la funcion de compensacion
nocturna y de la bomba en continuo
JP7 « Habilitacién de la gestion de instalaciones
estandar / de baja temperatura
JP8 Gerenciamento do depdsito de armazenamento
externo com termdstato habilitado (jumper
inserido)/Gerenciamento  do  depdsito  de
armazenamento externo com sonda habilitada
(jumper n&o inserido)
CN1-CN15 « Conectores de conexion (CN7 kit
valvula de zona)
S.W. « Deshollinador, interrupcién del ciclo de
purgado y regulacién cuando esta habilitado.
E.R. « Electrodo de deteccion de la llama
F1 « Fusible 3.15A T

F « 3.15A F external fuse

M2 « Terminal board for external connections: low
temperature thermostat / general alarm

M3 « Terminal board for external connections: 230 V

M4 « Terminal board for external connections: water
tank probe / water tank thermostat or water
time programmer

M6 « Terminal board for external connections:
Open therm / external probe / room
thermostat (voltage free contact input)

P« Pump

PWM « PWM signal

OPE « Gas valve operator

V Hv « Fan power supply 230 V

V Lv « Fan control signal

3V « 3-way servomotor valve

E.A. « Ignition electrode

TSC2 -« Ignition transformer

T.L.A. « Water limit thermostat

S.F. « Flue gas probe

S.M. « Delivery temperature probe on primary
circuit

S.R. * Return temperature probe on primary circuit

P.A. « Water pressure switch

F « Fusible exterior 3.15A F

M2 « Regleta de conexion para conexiones
exteriores: termostato de baja temperatura /
alarma genérica

M3 « Regleta de conexion para conexiones
exteriores: 230 V

M6 - Regleta de conexion para conexiones
exteriores: Open therm / sonda exterior /
termostato ambiente (24 Vdc)

P < Bomba

PWM -« Sefial PWM

OPE ¢ Operador valvula de gas

V Hv ¢ Alimentacion del ventilador 230 V

V Lv « Sefial de control del ventilador

3V « Servomotor de la valvula de 3 vias

E.A. « Encendido del electrodo

TSC2 « Encendido del transformador

T.L.A. « Termostato limite agua

S.F. » Sonda de humos

S.M. « Sonda de alimentacién de la temperatura del
circuito primario

S.R. * Sonda de retorno de la temperatura del
circuito primario

P.A. « Presostato agua
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[RO] - Schema electrica multifilara
SE RECOMANDA POLARIZAREA ,L-N”

Arancione Portocaliu
Bianco Alb

Blu Albastru
Giallo Galben
Grigio Gri
Marrone Maro
Nero Negru
Rosa Roz
Rosso Rosu
Verde Verde
Viola Mov

A Supapa gaz

B Siguranta 3,15 AF

C Sonda externa

D Termostat de ambient (Fara tensiune de

intrare de contact)

E Termostat de joasa temperatura - Alarma
generica
F S.BOLL - Sonda boiler

G T.BOLL/POS - Programator termostat boiler/ apa
menajera

AKL - Placa de control cu afigaj digital integrat

[PL] - Schemat elektryczny
ZALECANA BIEGUNOWOSC: L-N

Arancione Pomaranczowy
Bianco Biaty

Blu Niebieski
Giallo Z6tty

Grigio Szary
Marrone Brazowy
Nero Czarny

Rosa Rézowy
Rosso Czerwony
Verde Zielony

Viola Fioletowy

A Zawor gazowy

B Bezpiecznik 3,15AF

C Sonda zewnetrzna

D Termostat pokojowy (beznapieciowe

wejscie stykowe)

E Termostat obiegu niskotemperaturowy,
alarm ogolny

F S.BOLL - Sonda zasobnika

G TBOLL/POS - Termostat zasobnika / pro-

gramator c.w.u.

AKL « Ptyta elektroniczna z wys$wietlaczem
cyfrowym

P1 « Potencjometr pokretta funkcji, lato/zima, reset/
temperatura c.o.

P1 « Potentiometru de selectare oprit — vara - iarna —
resetare/temperatura incalzire
P2 « Nu este utilizat
P3 ¢« Preselectie curbe de termoreglare
P4 « Nu este utilizat
JP1 « Activare butoane frontale de reglare doar a
maximului de Tncalzire (MAX_CD_ADJ)
JP2 « Resetare temporizator incalzire
JP3 « Activare butoane frontale pentru reglarea in
service (MAX, MIN, MAX_CH, RLA)
JP4  Nu este utilizat
JP5  Functionare doar incalzire cu dotare pentru boiler
extern cu termostat (JP8 introdus) sau sonda
(JP8 neintrodus)
JP6 « Activare functie de compensare nocturna si
pompa la functionare continua
JP7 « Activare gestionare instalatji standard/de
temperatura joasa
JP8 Activare gestionare boiler extern cu termostat
(jumper introdus)/Activare  gestionare boiler
extern cu sonda (jumper neintrodus)
CN1-CN15 « Racorduri conexiune (kit supape zona
CN7)
S.W. « Functie cosar, intrerupere ciclu de purjare si
calibrare cand este activata

P2 « nieuzywany

P3 « Potencjometr wyboru krzywej grzewczej

P4 « Nieuzywany

JP1 « Zworka wtaczajgca kalibracje pokretet
przednich, tylko dla nastawy maksymalnej
mocy grzewczej (MAX_CD_ADJ)

JP2 « Kasowanie licznika grzania

JP3 « Zworka wtaczajgca kalibracje pokretet
przednich w trybie serwisowym (MAX, MIN,
MAX_CH, RLA)

JP4 « Nie uzywany

JP5 « Funkcja c.0. z mozliwoscig podigczenia
zasobnika wyposazonego w termostat
(zworka JP8 umieszczona) lub w sonde NTC
(brak zworki JP8)

JP6 « Funkcja obnizenia nocnego i ciggtej pracy
pompy / przy podtgczonej sondzie zew

JP7 « Zworka wyboru rodzaju instalacji: zwykta/
niskotemperaturowa

JP8 « Zarzgdzanie zasobnikiem c.w.u. wyposazonym
w termostat (zworka umieszczona)/
zarzgdzanie zasobnikiem c.w.u. wyposazonym
w sonde NTC (brak zworki, dodatkowo
zatozony mostek na kostce M4 w miejscu
podtgczenia termostatu zasobnika)

CN1-CN15 « Przytgcza (CN7 komplet zaworu
strefowego)

S.W. « Czyszczenie komina, przerywa cykl
przewietrzania i kalibracje

E.R. « Electrod de detectie flacara
F1 « Siguranta 3.15AT
F « Siguranta externad 3.15A F

M2 « Placa cu borne pentru conexiuni externe:
Termostat de joasa temperatura / Alarma
generica

M3 « Placa cu borne pentru conexiuni externe: 230 V

M6  Placa cu borne pentru conexiuni externe:
Termostat deschidere / sonda externa / termostat
de ambient (24 V c.c.)

P« Pompa

PWM « Semnal PWM

OPE -« Operator supapa gaz

V Hv ¢« Alimentare ventilator 230 V

V Lv « Semnal control ventilator

3V « Servomotor vana cu trei cai

E.A. « Electrod de aprindere

TSC2 « Transformator aprindere

T.L.A. « Termostat de limita pentru apa

F.S. * Sonda gaze arse

S.M. « Sonda tur temperatura circuit primar

S.R. « Sonda retur temperatura circuit primar

P.A.  Presostat apa

E.R. « Elektroda jonizacyjna

F1 - Bezpiecznik 3,15A T

F « Bezpiecznik zewnetrzny 3,15A F

M2 - Listwa przytgczeniowa potgczen
zewnetrznych: termostatu obiegu
niskotemperaturowego / alarmu ogélnego

M3 - Listwa przytgczeniowa potgczen
zewnetrznych: 230 V

M6 - Listwa przytgczeniowa potgczen
zewnetrznych: OT+ / sondy zewnetrznej /
termostatu pokojowego (24V DC)

P « Pompa obiegowa

PWM ¢ Sygnat PWM

OPE + Operator zaworu gazowego

V Hv ¢ Zasilanie wentylatora, 230 V

V Lv « Sygnalizacja sterowania wentylatorem

3V « Naped zaworu tréjdrogowego

E.A. « Elektroda zaptonowa

TSC2 « Transformator zaptonu

T.L.A. » Termostat granicznej temperatury

S.F. « Czujnik spalin

S.M. » Sonda na zasilaniu c.o. (gtéwnym)

S.R. * Sonda na powrocie c.o. (gtéwnym)

P.A. « Przetwornik ci$nienia wody

93



MySMART

MySMART C.S.lI.

R

MySMART R.S.L

SONDA
BOLL.
TERM. BOLL.
OPOS

[EN]

MySMART C.S.I.

A - Low temperature thermostat/Generic alarm

B - Room thermostat (Voltage free contact input)

C - External probe

Low voltage devices should be connected to connector as shown

in the figure.

M2 Low temperature thermostat/Generic alarm after removing the
U-bolt in terminal board

M6 OT+/external probe/Room thermostat (24 VVdc), after removing
the U-bolt in terminal board

MySMART R.S.I.

A - Low temperature thermostat/Generic alarm

B - Room thermostat (Voltage free contact input)

C - External probe

TERM. BOLL or POS - Water tank thermostat / domestic water time
programmer

SONDA BOLL. - Water tank probe

Low voltage devices should be connected to connector as shown
in the figure.

M2 Low temperature thermostat/Generic alarm after removing the
U-bolt in terminal board

Water tank thermostat (T.BOLL) or domestic water time
programmer (POS)/water tank probe (S.BOLL)

OT+/external probe/Room thermostat (Voltage free contact
input), after removing the U-bolt in terminal board

Connect the BeSMART remote control on the OT+ clamp of the M6
terminal board using the wires marked with OT.

M4
M6

[RO]

MySMART C.S.l.

A - Termostat de temperatura scazuta/Alarma generica

B - Termostat de ambient (Fara tensiune de intrare de contact)

C - Sonda externa

Dispozitivele de joasa tensiune trebuie conectate la conector dupa
cum se arata in figura de mai sus.

M2 Termostat de temperatura joasa/Alarma generica dupa
demontarea bridei in forma de U din placa cu borne
OT+/sonda externa/Termostat de ambient (24 V c.c.), dupa
indepartarea bridei in forma de U din placa cu borne

M6

MySMART R.S.I.

A - Termostat de temperatura scazuta/Alarma generica

B - Termostat de ambient (Fara tensiune de intrare de contact)

C - Sonda externa

TERM. BOLL or POS - Programator termostat boiler/ apa menajera
SONDA BOLL. - Sonda boiler

Dispozitivele de joasa tensiune trebuie conectate la conector dupa
cum se arata in figura de mai sus.

M2 Termostat de temperaturda joasa/Alarma generica dupa
demontarea bridei in forma de U din placa cu borne
Termostat de boiler (T.BOLL) sau programator de apa
menajera (POS) / sonda boiler (S.BOLL)

OT+/sonda externa/Termostat de ambient (24 V c.c.), dupa
indepartarea bridei in forma de U din placa cu borne

M4
M6

Conectati comanda la distanta BeSMART la borna OT+ a cutiei cu
borne M6 utilizand firele marcate cu OT.
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[ES]

MySMART C.S.I.

A - Termostato de temperatura baja/alarma general

B - Room thermostat (Entrada de contacto libre de voltaje)

C - Sonda externa

Los dispositivos de baja tension deben conectarse al conector

como se muestra en la figura.

M2 Termostato de temperatura baja/Alarma general luego de
retirar los tornillos a U en la regleta de conexion

M6 OT+/sonda externa/Termostato ambiente (24 Vdc), luego de
retirar los tornillos a U en la regleta de conexion

MySMART R.S.I.

A - Termostato de temperatura baja / alarma general

B - Room thermostat (Entrada de contacto libre de voltaje)

C - Sonda externa

TERM. BOLL or POS - Termostato del depdsito de agua/
programador de tiempo de agua sanitaria

SONDA BOLL. - Sonda del deposito de agua

Los dispositivos de baja tension deben conectarse al conector
como se muestra en la figura.

M2 Termostato de temperatura baja/Alarma general luego de
retirar los tornillos a U en la regleta de conexion

Termostato del depésito de agua (T.BOLL) o programador de
tiempo de agua sanitaria (POS) / sonda del depdsito de agua
(S.BOLL)

OT+/sonda externa/Termostato ambiente (24 Vdc), luego de
retirar los tornillos a U en la regleta de conexion

M4

M6

Conectar el mando a distancia BeSMART al borne OT+ de la
regleta de conexion M6 utilizando los hilos marcados con OT.

[PL]

MySMART C.S.I.

A — Termostat niskiej temperatury / alarm zewnetrzny

B — Termostat pokojowy (beznapieciowe wejscie stykowe)

C — Sonda zewnetrzna

Urzgdzenia niskonapigciowe powinny zosta¢ podtgczone tak jak

pokazano na schematach.

M2 Termostat niskiej temperatury / Alarm zewnetrzny, po
usunieciu mostka na kostce

M6 OT+/Sonda zewnetrzna/Termostat pokojowy lub programator
czasowy (POR), po usunieciu czarnego mostka na kostce

MySMART R.S.I.

A — Termostat niskiej temperatury / alarm zewnetrzny

B — Termostat pokojowy (beznapieciowe wejscie stykowe)

C — Sonda zewnetrzna

TERM. BOLL or POS — Termostat zasobnika / programator c.w.u.
SONDA BOLL. — Sonda zasobnika

Urzadzenia niskonapieciowe powinny zosta¢ podigczone tak jak
pokazano na schematach.

M2 Termostat niskiej temperatury / Alarm zewnetrzny, po
usunieciu mostka na kostce

Termostat zasobnika (T.BOLL) lub programator c.w.u. (POS)/
sonda zasobnika (S.BOLL)

OT+/Sonda zewnetrzna/Termostat pokojowy (24Vdc), po
usunieciu mostka na kostce

M4
M6

Programator BeSMART podtagcza sie do zacisku OT+ na listwie
zaciskowej M6 za pomocg przewoddéw oznaczonych ,OT”.
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fig./ Rys. 1

Measurements in mm
Medidas en mm
Dimensiuni in mm
Wymiary w mm

A

0 40

)

fig./ Rys 2

MySMART R.S.I.

F  Boiler support plate
Placa de soporte de la caldera
Cadru de sustinere centrala
Listwa montazowa kotta

G Preassembly template
Plantilla de premontaje
Cadru de premontare
Listwa przytaczy

H  Hydraulic equipment
Equipo hidraulico
Echipament hidraulic

Konsola przytgczy fig./ Rys 3a

MySMART C.S.I.

F  Boiler support plate
Placa de soporte de la caldera
Cadru de sustinere centrala H
Listwa montazowa kotta
G Preassembly template
Plantilla de premontaje

Cadru de premontare
Listwa przytaczy
Hydraulic equipment
Equipo hidraulico
Echipament hidraulic
Konsola przytgczy

fig./ Rys 3

fig./ Rys 4

MySMART C.S.1.

Discharge manifold
Colector de los conductos de evacuacion
Colector de evacuare
Kolektor zbiorczy

fig./ Rys 5
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MySMART R.S.I.

Discharge manifold
Colector de los conductos de evacuacion

Electrical parts inspection cover

Tapa de inspeccién de las partes eléctricas

~ Capacul de inspectare a componentelor electrice
Pokrywa panelu podtgczen elektrycznych

1. Fuse
Fusible
Siguranta
Faza

AR
@
!

e T 2. Electrical
Alimentacién
Electrice
Kostka przytaczy

3. High voltage connections

fig./ Rys 5a Colector de evacuare
Kolektor zbiorczy
D MySMART C.S.I.
fig./ Rys 6
D MySMART R.S.I.
fig./ Rys 6a

fig./ Rys 7

(230V)
Conexiones de alta tension
(230V)
Conexiuni de Tnalta tensiune
(230V)

T Potacza wysokiego napiecia

fig./ Rys 9 (230V)
102 98 98 102

218

fig./ Rys 10
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C13

B. max 50 cm
max. 50 cm
Maks. 50 cm

A. rear outlet
salida trasera
lesire posterioara

fig./ Rys 11 Wyrzut spalin

218.5

227

2 AN Y
fig./ Rys 14 ‘ H \ \

164

fig./ Rys 15

FLUE GAS SUCTION PIPES IN SITES
CONDUCTO DE HUMOS PARAASPIRACION EN AMBIENTES

CONDUCTE DE ASPIRARE A GAZELOR ARSE LA LOCURILE DE
MONTARE

POBOR POWIETRZA DO KOMORY SPALANIA Z POMIESZCZENIA

=

@ 60-80 adapter
adaptador @ 60-80
@ 60-80 adaptor
Adapter @ 60-80

T

282

fig./ Rys 12

FLUE GAS OUTLET/AIR SUCTION CONCENTRIC PIPE

CONDUCTO CONCENTRICO PARA EVACUACION DE HUMOS/
ASPIRACION DE AIRE

CONDUCTA DE EVACUARE A GAZELOR ARSE/CONDUCTA
CONCENTRICA DE ASPIRARE A AERULUI

PRZEWOD KONCENTRYCZNY POWIETRZNO-SPALINOWY

218

124

fig./ Rys 13

MAXIMUM LENGTH OF @ 80 mm PIPES
LONGITUD MAXIMA DE LOS TUBOS @ 80 mm
LUNGIME MAXIMA CONDUCTE COAXIALE @ 80 mm

MAKSYMALNE DLUGOSCI PRZEWODOW: SPALINOWEGO |
POWIETRZNEGO W SYSTEMIE ROZDZIELONYM @ 80+80 mm

MySMART C.S.I. -R.S.l.
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mn:

40 N
35

g
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25

20
1 AN

10

5

N

A

A. Length of suction pipe (m)
Longitud conducto aspiracion (m)
Lungime conducta de aspirare (m)
Diugos$¢ przewodu powietrza (m)

B. Length of discharge pipe (m)
Longitud conducto evacuacion (m)
Lungime tub de evacuare (m)
Dhugos$¢ przewodu spalin (m)

fig./ Rys 16

0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115 120
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A
A. Blast tube
|

Longitud
Conducta de refulare B
Przewdd spalinowy
B. Flue for @ 60 mm @ 50 mm pipework
Chimenea para entubado @ 60 mm - @ 50 mm // \.
Gaze arse pentru reteaua de conducte @ 60 mm - & 50 mm /
Przewod spalinowy @ 60 mm lub @ 50 mm ‘ 1
C. @80 mm 90° bends =\
Curvas 90° @ 80 mm < —
Coturi @ 80 mm 90° = \
Kolanka 90° @ 80 mm / —
D. @ 80-60 mm - @ 80-50 mm reduction \ )
Reduccién @ 80-60 mm - @ 80-50 mm \ T
Reductie @ 80-60 mm - & 80-50 mm ! :
Redukcja @ 80-60 mm - @ 80-50 mm =\ /
E. @60 mm 90° bend ) H—
Curva 90° @ 60 mm - @ 50 mm c ] :
Cot de @ 60 mm 90° 4 )—
Kolanko 90° @ 60 mm y ‘ i
4.5m 380 mm :) —
| 4,5m @80 mm | +— > | \
> S
= T
E
D
fig./ Rys 17

[H
[F

- fig./ Rys 20

fig./ Rys 18

fig./ Rys 19 fig./ Rys 21
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fig./ Rys 27 fig./ Rys 28

LY ¢
fig./ Rys 29 fig./ Rys 30
only C.S.I.
Solo C.S.1.
Numai C.S.I.
Tylko C.S.I.
— m=
fig./ Rys 22 F fig./ Rys 31
m=
fig./ Rys 23 not present on R.S.1. model
No se incluye en el modelo R.S.I.
: nu este prezent pe R.S.l. model
fig./ Rys 32 wytgcznie w modelu C.S.I.
E
Xl
it (¢ ‘ \%m EN - ¢
) e V68 ®// \\07/'“
fig./ Rys 24 R “8/Al not present on R.S.I. model

: No se incluye en el modelo R.S.I.
flg'/ Rys 33 nu este prezent pe R.S.l. model
wytgcznie w modelu C.S.I.

o_ X Q

fig./ Rys 25 'l:,' L-" 7

fig./ Rys 34

not present on R.S.l. model
. N incl | loR.S.I.
flg./ Rys 35 o se incluye en el modelo R.S

2 nu este prezent pe R.S.I. model
2 wytgcznie w modelu C.S.I.
A. Electrical parts inspection cover
Tapa de inspeccion de las partes eléctricas
Capacul de inspectare a componentelor electrice
Pokrywa panelu podigczen elektrycznych
B. CO Button
EUItsadgE)CO not present on R.S.I. model
uton X 1 No se incluye en el modelo R.S.I.
Przycisk ,CO” fig./ Rys 26 fig./ Rys 36 nu este prezent pe R.S.l. model

wytgcznie w modelu C.S.I.
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8 \° ... 00:0f
1234567 0001,

fig./ Rys 37

fig./ Rys 38

Electrical parts inspection
cover

Tapa de inspeccion de las
partes eléctricas

.. Capacul de inspectare

&) componentelor electrice

Pokrywa panelu

podigczen elektrycznych

JP7 JP7
Jumper not on standard system Jumper on floor system

Jumper desactivado en la instalacion estandar  Jumper activado en lainstalacion en el suelo
Jumper conectat instalatie in pardoseala

Ogrzewanie podiogowe — zworka zatozona

[

JP7T JP7

Jumper neconectat instalatie standard
Ogrzewanie grzejnikowe — brak zworki

N

F20 paseagn oy

CN6 JP7JP6IPS JP4JP3IP2 P1
=
»8
I I P4
sl ok
CN13 ® ::@ ’
Pl = | O] )

fig./ Rys 40

PARALLEL NIGHT-TIME REDUCTION
REDUCCION NOCTURNA PARALELA
REDUCTIE NOCTURNA PARALELA
OBNIZENIE NOCNE TEMPERATURY

A. Outside temperature (°C)

Temperatura exterior (°C)
Temperatura externa (°C)
Temperatura zewnetrzna (°C)

B. Delivery temperature (°C)

Temperatura de alimentacion (°C)
Temperatura pe tur (°C)
Temperatura na zasilaniu c.o. (°C)

fig./ Rys 42

0 -5 -10 -15 -20

A

C. DAY temperature curve
Curva climatica DIA
Curba temperatura ZI
Krzywa temperatury dziennej

D. NIGHT temperature curve
Curva climatica NOCHE
curba temperatura NOAPTE
Krzywa temperatury nocnej

fig./ Rys 43

CLIMATIC CURVE CORRECTION/CORRECCION CURVA CLIMATICA
CORECTAREA CURBEI CLIMATICE/KOREKTA KRZYWEJ

GRZEWCZEJ
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A

A. Outside temperature (°C)
Temperatura exterior (°C)
Temperatura externa (°C)
Temperatura zewnetrzna (°C)

fig./ Rys 41

B. Delivery temperature (°C)
Temperatura de alimentacion (°C)
Temperatura pe tur (°C)
Temperatura na zasilaniu c.o. (°C)

@ &

JP3 JP1

100

820 panogEd o
v JP7JP6JP5JP4JP3IP2 JP1
(]
Jpg
I P4
IFQ w1 | o
9y Lolfe)
°
CN14 p3 P2
fig./ Rys 44
Use the screwdriver SWA1
included to press the CO
button (SW1)
Utilizar el destornillador -
suministrado para presionar 8
el pulsador CO (SW1) i i Pa
=3 O sy

Utilizati surubelnita furnizata N3 1 = \E\
pentru a apasa butonul CO
(SW1) CN14 p3

Nalezy uzy¢ Srubokretu, aby
wcisng¢ przycisk (SW1)

fig./ Rys 45
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A. Minimum power adjustment screw
Tornillo de regulacién a la minima
potencia

A Surub de reglare putere minima fig./ Rys 48
Sruba regulacji minimalnej mocy L — SR —
grzewczej

B. Maximum power adjustment screw
Maximum power adjustment screw
§urub de reglare putere maxima
Sruba regulacji maksymalnej mocy
fig./ Rys 46 grzewczej fig./ Rys 48a
fig./ Rys 47
fig./ Rys 49
. horizontal flap
clip aleta horizontal
aleta orizontala
klapa pozioma
7
¥
¢ &
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[EN] - RANGE RATED - EN483

The rating for the heat output in heating mode is kW
equivalent to a maximum fan speed in heating mode of

rpm

Date / /

Signature

Boiler registration number

[ES] - RANGE RATED - EN483

El rango para la potencia térmica en modo calefaccion es kW

equivalente a la velocidad maxima del ventilador en modo calefaccion de
r.p.m.

Fecha / /

Firma

Matricula del quemador de la caldera

[RO] - RANGE RATED - EN483

Puterea max de incalzire a acestei centrale a fost reglata la kW
echivalentul a rpm viteza max ventilator incalzire

rpm

Data / /

Semnatura

Numarul de identificare al centralei

[PL] - ZAKRES REGULACJI MOCY — RANGE RATED - EN 483
Ustawiona moc kotta w trybie c.o. wynosi kW

co odpowiada predkosci wentylatora réwnej

rpm

Data / /
Podpis

Numer seryjny kotta
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